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Звіт 

про виконання плану роботи районної

державної адміністрації за перший квартал 2015 року

Робота райдержадміністрації у першому кварталі 2015 року була спрямована на реалізацію положень Конституції України, здійснення повноважень, наданих Законами України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, практичне виконання указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших актів законодавчої і виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів.

Пріоритетні напрямки діяльності були направлені на:

- створення необхідних економічних, соціальних, правових та інформаційних умов для забезпечення економічного і соціального розвитку району;

- забезпечення розвитку житлово-комунального господарства району;

- підвищення рівня добробуту людей, покращення функціонування системи охорони здоров’я;

- вдосконалення існуючих форм обслуговування населення, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, освіти і культури;

- вирішення проблем багатодітних сімей, сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з обмеженими фізичними можливостями;

- збереження історико-культурної спадщини, розвиток туризму;

- відродження культурних цінностей, створення умов для гармонійного розвитку особистості, сприяння духовності та зміцненню моральних цінностей.

Важлива роль у виконанні цих питань відводиться засіданням колегії райдержадміністрації. У кварталі, що минув, було проведено три засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 10 питань, що стосувались проекту районного бюджету на 2015 рік, стану взаємодії виконавчих комітетів міської, селищної, сільських рад з органами внутрішніх справ у сфері забезпечення дотримання норм Конституції та законів України, правопорядку, захисту прав і свобод громадян на території району, ходу виконання державної програми житлових субсидій у 2014 році, підсумків організаторської роботи виконкомів місцевих рад  щодо здійснення делегованих повноважень державної виконавчої влади у 2014 році, стану виконавської дисципліни в органах виконавчої влади району у четвертому кварталі 2014 року, підсумків соціально-економічного розвитку району за 2014 рік, стану підготовки агроформувань району до проведення комплексу весняно-польових робіт, підсумків роботи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району з розгляду звернень громадян в 2014 році та завдання щодо її удосконалення у 2015 році, плану роботи райдержадміністрації на другийік В.ння делегованих понвоажень в галцзі соціального захисту виконкомом Заслучненської сільської ради




















  квартал 2015  року.
У поточному кварталі заслухано звіт про виконання районного бюджету за 2014 рік.
17 березня 2015 року працівниками райдержадміністрації проведено День апарату райдержадміністрації у виконкомі Заставківської сільської ради, під час якого надано методичну і практичну допомогу щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади та стану роботи з документами.

В ході реалізації плану роботи керівництвом райдержадміністрації вживались конкретні заходи щодо підвищення рівня виконавської дисципліни, підвищення персональної відповідальності керівників та працівників місцевих органів виконавчої влади.

Ряд питань протягом кварталу вивчались в порядку оперативного контролю з наступним інформуванням по них заступників голови апарату адміністрації. Зокрема, проаналізовано роботу райдержадміністрації з питань виконання указів, розпоряджень та доручень Президента України, організаційно-кадрової роботи, соціально-економічного та культурного розвитку району, стану роботи з документами в управліннях, відділах, структурних підрозділах райдержадміністрації, стану роботи із зверненнями громадян, що надійшли до райдержадміністрації.

На виконання Законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні” та відповідно до ІІ розділу плану роботи райдержадміністрації на перший квартал 2015 року голова райдержадміністрації, заступники голови, керівник апарату, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації брали участь у роботі сесій районної ради (26 січня та 20 березня 2015 року), засіданнях постійних комісій. Спільно проводились заходи щодо відзначення державних та професійних свят. З метою відзначення кращих працівників району відділом вчасно підготовлено розпорядження про нагородження Грамотами районної ради та районної державної адміністрації.

Однією з форм оперативного розгляду та вирішення питань, які стоять перед райдержадміністрацією, є проведення нарад. Щопонеділка проводяться наради керівництва райдержадміністрації з начальниками відділів і управлінь райдержадміністрації, керівниками районних служб, організацій, на яких обговорюються  підсумки роботи за минулий тиждень та заплановані заходи на наступний тиждень.

Відділами апарату, управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації відповідно до розділу IІ плану роботи райдержадміністрації на перший квартал 2015 року в оперативному порядку вивчено та проінформовано заступників голови райдержадміністрації із запланованих питань.


На виконання нормативно-правових актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, голів обласної та районної державних адміністрацій відповідно до розділу V плану роботи райдержадміністрації на перший квартал 2015 року структурними підрозділами райдержадміністрації забезпечено вчасне виконання документів органів виконавчої влади, розпоряджень, доручень голів обласної та районної державних адміністрацій, які вимагали контролю протягом кварталу.
Всього за перший квартал 2015 року до районної державної адміністрації надійшло: 6 Указів Президента України, 1 розпорядження Президента України, 1 постанова Верховної Ради України, 1 лист Адміністрації  Президента України, 2 постанови ЦВК, 43 розпорядження голови обласної державної адміністрації, 5 доручень голови обласної державної адміністрації, 320 листів обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів, 238 документів Державних комітетів та інших центральних органів виконавчої влади, із них 142 – документи з контрольними термінами.

Здійснювався контроль за ходом виконання розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації. За звітний період взято на контроль 7 розпоряджень. Вивчено в порядку оперативного контролю 41 розпорядження, з них 9 – знято з контролю, за 32 – контроль продовжено. 
Працівниками загального відділу протягом першого кварталу 2015 року перевірено дотримання вимог Указу Президента України № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” у виконкомах Антонінської селищної, Манівецької, Васьківчицької, Кульчинківської, Чепелівської сільських рад та у відділі  містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва  райдержадміністрації.
Забезпечено реєстрацію 165 звернень громадян, 228 розпоряджень, виданих головою райдержадміністрації та доведення їх до виконавців, протоколювання трьох засідань колегії райдержадміністрації, контроль за проведенням керівництвом райдержадміністрації гарячих ліній та виїзних прийомів громадян.
У січні поточного року проведено аналіз звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації у 2014 році, за його наслідками підготовлено інформацію до питання, що виносилось на засіданні колегії райдержадміністрації „ Про підсумки роботи місцевих органів вико​навчої влади та органів місцевого самоврядування району з розгляду звернень громадян у 2014 році та завдання щодо підвищення її ефективності у 2015 році ”.

Крім того, за результатами аналізу звернень підготовлено відповідну доповідну записку голові райдержадміністрації, яку за його резолюцією направлено виконкомам міської, селищної та сільських рад району для відповідного реагування (вих. 02.02.2015  № 45/04-43-337/2015).
       Протягом звітного періоду підготовлено  та проведено:
            Засідання міжвідомчої координаційно-методичної ради з  правової ос-віти населення (06.02.2015 року), на якому розглянуто питання:

1. Про підсумки роботи районної МКМР з правової освіти населення за 2014 рік;
2. Про протидію негативного впливу інформаційної пропаганди інозем-них та вітчизняних засобів масової інформації та об’єднання українського суспільства навколо ідей української державності;
3. Про затвердження плану роботи Красилівської районної МКМР з правової освіти населення на 2015 рік.
Здійснювалась робота з підготовки проектів розпоряджень голови райдержадміністрації, реєстрації розпоряджень голови райдержадміністрації в районному управлінні юстиції, прийому громадян та надання їм юридичних консультацій, підготовки відповідей на звернення громадян.

Ефективна кадрова політика є основним інструментом реалізації концепції сталого розвитку району.

Станом на 01 квітня 2015 року в райдержадміністрації працює 97 державних службовців, з них 19 – працівники апарату райдержадміністрації,  78 - відділів та управлінь. 

У віці до 30 років в апараті, відділах та управліннях райдержад-міністрації працює 28 осіб, що складає 32 %, 87 державних службовців мають вищу освіту. 

Постійно проводиться робота по вдосконаленню кадрового резерву для державної служби. Всього у кадровому резерві перебуває 57 осіб, із них 13 (23 %)   - молодь віком до 30 років.              

Зарахування до кадрового резерву проводиться головою райдерж-адміністрації за пропозиціями  членів комісії з проведення організаційної роботи  по формуванню кадрового резерву за письмовою згодою особи, що зараховується до кадрового резерву. Особи, зараховані до кадрового резерву, працюють за особистими планами.

Протягом першого кварталу 2015 року в апараті, відділах та управ-ліннях райдержадміністрації призначено на посаду державного службовця 1 особу на конкурсній основі. 

За відповідний період звільнено з посад 5 державних службовців, з них: 2 – розпорядженням Президента України, 3 - за угодою сторін, 1 - за власним бажанням.  

Приділяється належна увага підвищенню кваліфікації державних службовців. Протягом звітного періоду підвищили кваліфікацію за різними формами навчання 2 державних службовці райдержадміністрації.  

За направленням вищих навчальних закладів в апараті райдержадміні-страції пройшли навчальну практику 3 студенти.

Протягом першого кварталу поточного року проведено 3 засідання конкурсної комісії райдержадміністрації. Відповідно до статті 26 Закону України „Про державну службу” 3 державним службовцям було підвищено черговий ранг державного службовця.
Проведено в березні 2015 року семінар-нараду з працівниками бухгалтерських служб бюджетних установ та місцевих рад з питань дотримання фінансово-бюджетної дисципліни у процесі використання коштів місцевих бюджетів.
Підготовлено та внесено на розгляд сесії районної ради:

- проект рішення про районний бюджет на 2015 рік;

- звіт про виконання районного бюджету за 2014 рік;

- проект рішення про внесення змін до районного бюджету на 2015 рік.

Підготовлено та розглянуто на засіданні колегії районної державної адміністрації:

- проект рішення про районний бюджет на 2015 рік;

- звіт про виконання районного бюджету за 2014 рік. 

Протягом звітного періоду відділом містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації надано:
          - містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки – 4 шт.;
- будівельний паспорт забудови земельної ділянки – 18 шт;

- паспорт прив’язки розміщення тимчасової споруди для впровадження підприємницької діяльності – 41 шт.

Проведено весняний огляд доріг району. Здійснено перевірку санітарного стану територій району. Видано розпорядження про проведення в районі щорічної акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою територій населених пунктів
Спеціалістами управління економіки, торгівлі, розвитку інфраструктури та туризму райдержадміністрації проводилась робота щодо аналізу за перший квартал рейтингових оцінок району за показниками соціально-економічного розвитку. 
Здійснювався щодекадний моніторинг цін на основні види продовольчих товарів.

Для стабілізації цінової ситуації та  усунення порушень на ринку заготівлі молока  здійснювався щодекадний  моніторинг рівня закупівельних цін на молоко другого ґатунку базової жирності.

У січні-березні  2015 року відбулось 3 засідання робочої групи з вивчення цінової ситуації на ринках послуг і основних продовольчих товарів на території району. Розглядались питання щодо моніторингового дослідження цін на хлібобулочні вироби в торгівельній мережі міста, раціональне та ефективне використання бюджетних коштів для здійснення закупівель товарів без застосування процедур закупівлі, аналізу результатів моніторингового дослідження цін на соціально-значущі продовольчі товари на ярмарках району та продовольчих ринках.

Спільно з  управлінням соціального захисту населення здійснювався щомісячний моніторинг рівня заробітної плати по галузях та підприємствах району, контроль за своєчасною виплатою заробітної плати. 

У  березні 2015 року здійснювалося обстеження пасажирських перевезень на міських маршрутах для визначення коефіцієнта (співвідношення) кількості пільгових доплатних пасажирів по Красилівській ЖЕК на другий квартал 2015 року.

21 січня 2015 року відбулось засідання координаційної ради з питань підприємництва при райдержадміністрації, на якому обговорювались проблемні питання будівельних організацій району.

У лютому місяці 2015 року проведено аналіз економічної обґрун-тованості наданих розрахунків тарифів для споживачів на послуги теплопостачання, які надаються Красилівським підприємством теплових мереж. 
Протягом першого кварталу поточного року  управлінням соціального  захисту населення райдержадміністрації проведено:

-    3 спільних засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та районної робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення , на яких заслухано звіти 7 керівників підприємств, установ, організацій.

- 3 засідання районної комісії з питань призначення усіх видів державної соціальної допомоги громадянам, на яких розглянуто 249 звернень громадян, по 174 зверненнях прийнято позитивні рішення, по 75 зверненнях відмовлено;

- 3 засідання районної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги жителям району з коштів районного бюджету, на яких розглянуто 54 звернення, по  34 заявах прийнято позитивні рішення, по 20 заявах відмовлено у зв’язку з обмеженням коштів в районному бюджеті;
- 3 засідання районної комісії щодо включення до Єдиного державного реєстру осіб, які мають право на пільги, на яких розглянуто 8 звернень, по яких прийнято позитивні рішення;
-  1 засідання районної ради з опіки та піклування над повнолітніми особами;
-  2 засідання районної комісії щодо контролю за цільовим використанням допомоги при народженні дитини та створення належних умов для повноцінного утримання та виховання дітей. За результатами розгляду прийняті відповідні рішення;
-  3 засідання Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми;
- семінар - лекторій «Готовність до сімейного життя» для учнів Краси-лівського професійного ліцею;

- вуличну акцію «Насильство в сім’ї – це реальність», розповсюджено 25 буклетів;

- семінар-тренінг для суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми.
20 березня 2015 року на сесії районної ради розглянуто звіт по програмах:

- Про хід виконання рішення сьомої сесії районної ради від 14 березня 2007 року №11 «Про Стратегію розвитку соціальних послуг в Красилівському районі»; 

          - Про хід виконання рішення двадцятої сесії районної ради від 24.04.2009 року №8 «Про  районну комплексну програму соціального захисту населення «Турбота» на 2009-2015 роки»; 

- Про хід виконання рішення тринадцятої сесії районної ради від 30.11.2012 року №21  «Про Програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища у Красилівському районі на 2012-2017 роки».
Згідно затвердженого плану роботи на перший квартал 2015 року управлінням агропромислового розвитку, переробки та маркетингу сільськогосподарської продукції райдержадміністрації на протязі звітного періоду було проведено:

-   нараду за участю керівників, головних бухгалтерів агроформувань району з питань своєчасних розрахунків по оплаті праці, платежів до бюджету, звітності та виконання державних програм  щодо підтримки сільського господарства;
-  моніторинг з питань проведення сільськогосподарських робіт агроформуваннями району, сплати платежів до бюджету, розрахунків за оренду земельних та майнових паїв, забезпечення матеріально – технічними ресурсами;
-  моніторинг цін на ринках ресурсного забезпечення  агропідприємств району;
- своєчасну і якісну підготовку до проведення комплексу весняно-польових робіт;
- наради з головними зооветспеціалістами сільськогосподарських підприємств з питань ефективного ведення тваринництва;
Постійно проводиться робота серед агроформувань району  по забезпеченню направлень на навчання сільської молоді у вищі та середні навчальні заклади аграрного напрямку.    
Станом на 31.03.2015 року на  первинному обліку  в  службі  у справах дітей райдержадміністрації перебуває 118 дітей (33 дітей-сиріт, 85 дітей, позбавлених батьківського піклування) з них: 11 дітей в державних закладах, 77 –  під опікою, піклуванням, 8 – в дитячих будинках сімейного типу,  22 – в прийомних сім’ях.  116  –  дітей перебуває на обліку дітей, які проживають у сім’ях, де склалися складні життєві обставини. 

На території  Красилівського району створено 5 прийомних сімей, в які на спільне проживання та виховання влаштовано 12 малолітніх та неповнолітніх дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу, до якого  влаштовано 8 малолітніх та неповнолітніх дітей.

На  перший квартал 2015 року 12 дітям було надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 12 дітей влаштовано під опіку, піклування.

Здійснюється контроль за дотриманням житлових і майнових прав дітей. Ведеться облік житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом  першого кварталу 2015 року на квартирний або соціальний квартирний облік рішенням виконавчих комітетів  сільських рад поставлено 2 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Станом на 31.03.2015р. службою у справах дітей спільно з групою кримінальної міліції у справах дітей РВ УМВС України в Хмельницькій області, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено 7 профілактичних рейдів, під час яких виявлено 16 дітей. З дітьми та їх батьками проведено профілактичні бесіди. 
З метою перевірок умов утримання та виховання дітей, своєчасного виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах,  службою у справах дітей райдержадміністрації спільно із працівниками районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Красилівського  РВ УМВС України в Хмельницькій області, управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації, виконкомами міської, селищної, сільських рад проводяться щотижневі систематичні обстеження умов проживання дітей в неблагополучних сім’ях.  Обстежено 16 сімей, про що складено відповідні акти. Протягом першого кварталу  2015 року 29 дітей поставлено на облік дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. 

За звітний період проведено 5 засідань комісії з питань захисту прав дитини та 1 засідання координаційної ради у справах дітей при райдерж-адміністрації.

Працівники служби у справах дітей райдержадміністрації з метою захисту прав дітей за перший квартал 2015 року взяли участь у 24 судових засіданнях.


Протягом звітного періоду службою у справах дітей розглянуто 263 усних звернення громадян із питань захисту прав дітей, діяльності служби у справах дітей тощо. Щодо кожного звернення проведена відповідна робота та вжито заходи. 
          У першому кварталі 2015 року управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації проведено:

- 2 наради керівників шкіл, керівників позашкільних і дошкільних навчальних закладів (23.01.2015; 19.02.2015);
- засідання колегії управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації (27.02.2015);
          - державну  атестацію  Радісненської ЗОШ I-III ступенів,  В. Зозулинецької ЗОШ I-III ступенів, Заслучненської ЗОШ I-III ступенів, ДНЗ с. Дружне;

- тематичні перевірки  навчальних закладів;

          - атестацію 195 педагогічних працівників району.

- педагогічні читання на базі Красилівського НВК на тему «Творча спадщина В.О.Сухомлинського у діалозі з актуальними проблемами сучасної 
школи»(29.01.2015);

- районний форум лідерів учнівського самоврядування на базі Красилівського РБТДЮ, приурочений Дню соборності України та презентацію учнівських проектів «100 причин любити Україну» (22.01.2015);
- районний етап  конкурсу-огляду  художньої самодіяльності учнівських колективів «Наші таланти тобі, Україно»;
- спартакіаду  школярів Красилівського району;
На розгляд сесії Красилівської районної ради  підготовлені звіти про виконання таких програм:

- Про виконання районної Програми розвитку позашкільних навчальних закладів у Красилівському районі  на  період до 2014 року;

- Про хід виконання «Районної  програми розвитку загальної середньої освіти на 2011-2015 роки»;
- Про внесення змін до районної Програми розвитку фізичної культури та спорту  на 2013-2017 роки.
Відділом  молоді та спорту  управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації проведено:
 - змагання на першість Красилівського району з волейболу серед   чоловічих команд;
 - особистий Чемпіонат з шахів міста Красилова сезону 2014-2015 р.;
 - спартакіаду серед учнів загальноосвітніх шкіл району І-ІІ ступенів з шахів та шашок на базі Красилівського НВК.
 - перевірку у загальноосвітніх школах району щодо обліку та стану наявного спортивного інвентарю.

 - перевірку стану спортивних майданчиків загальноосвітніх шкіл міста та їх готовності до роботи у весняно-літній період 2015 року. З’ясовано потребу в будівельних матеріалах та розроблено рекомендації щодо впорядкування даних майданчиків. 
За звітний період проведено масові заходи, урочистості, тематичні вечори до всіх визначних і пам'ятних дат нашої держави. 

Зокрема, 11 січня 2015 року вперше в нашому місті красилівчани, об’єднавшись у дружню родину, спільно прославляли народження Христа Спасителя. Біля встановленого на площі Незалежності Вертепу відбулося різдвяно-новорічне свято Коляди. Творчі колективи міста та прихожани різ-них релігійних конфесій  співали відомі всім  з дитинства колядки, а пара-фіяни римо-католицької церкви показали театралізоване дійство «Ісус прийшов на світ».
22 січня 2015 року біля пам’ятника Т.Г.Шевченка відбулося урочисте зібрання  з нагоди відзначення Дня Соборності України «Єдина і неподільна Україна». В центральній районній бібліотеці проведено  годину патріотизму «Соборність – наш святий обов’язок», в районній бібліотеці для дітей - міні – діалог біля книжкової виставки «Рідна моя Україно, тобі калиною цвісти!» ( з використанням  Інтернет - центру). В міському Будинку культури відбулись історико - патріотичні читання, організовані спільно з міською бібліотекою та загальноосвітньою  школою №2. Для присутніх було представлено цікаву книжкову виставку «В Соборності – наша міць».

В районному Будинку культури для учнів загальноосвітніх шкіл міста продемонстровано хронікально-документальні фільми «Одна доба незалеж-ності», «Народження великого блефу». 

27 січня 2015 року в читальному залі центральної районної бібліотеки проведено екскурс в історію «Крути: трагедія і перемога духу». У заході взяли участь учні Красилівського професійно-технічного ліцею. На завершення заходу учні переглянули документальний фільм «Лист у конверті» про ці трагічні події.

До Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту 28 січня 2015 року  в Інтернет-центрі центральної районної бібліотеки проведено інформаційну бесіду  «Терни і лихоліття Голокосту». Захід пройшов за участю  учнів загальноосвітніх шкіл міста та професійно- технічного ліцею. На завершення старшокласників ознайомлено з матеріалами книжково-документальної виставки-реквієм «Злочин без терміну давності».
10 лютого 2015 року в читальному залі центральної районної бібліоте-ки проведено зустріч – діалог «Пекучі рани Афганістану». На заході були присутні учасники бойових дій на території Сирії, Афганістану. Учасники заходу ознайомились з матеріалами книжково-документальної виставки – експозиції «Ще й досі ранить душу той одвічний біль Афганістану».
14 лютого 2015 року біля Пам’ятного знака воїнам-афганцям відбулася церемонія покладання квітів та мітинг-реквієм «Афган – довічний біль в серцях»  з нагоди  Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.
В районному Будинку культури продемонстровано документальний фільм «Останній солдат Афганської війни».
В бібліотеках району оформлено книжкові виставки, тематичні полиці «Ще досі ранить душу той вічний біль Афганістан», «Захисники миру за межами України», Афганська війна: незагоєна рана, невідступний біль», «Ми повернулися не всі, простіть нас матері…».    

6 березня 2015 року на площі Слави відбувся мітинг-реквієм, присвячений 71-річниці  визволення Красилівщини від  фашистських загарбників, за участю керівників району, громадськості міста. Учасники мітингу вшанували пам'ять полеглих у Великій Вітчизняній війні хвилиною мовчання, покладанням вінків, квітів і гірлянд слави до могил та пам'ятників.

З нагоди 201-ї річниці від дня народження Тараса Григоровича Шевченка 6 березня 2015 року біля пам’ятного знаку Великому Кобзарю відбулися поетичні читання «Звучать Шевченкові слова» та покладання живих квітів до підніжжя.
Начальник організаційного відділу

апарату райдержадміністрації                                                        Н. Стаховська                                              
