1. Звіт про виконання плану роботи за І квартал 2017 рік направити першому заступнику голови районної державної адміністрації, заступнику голови районної державної адміністрації до відома.

2. Цей звіт розглянути на апаратній нараді за участю першого заступника голови районної державної адміністрації, заступника голови районної державної адміністрації та керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Голова районної 

державної адміністрації







   Н.В. Островська

«11»  квітня 2017 року
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ЗВІТ

про виконання плану роботи 

Красилівської районної державної адміністрації

 за І квартал 2017 року

Згідно з регламентом, Красилівська райдержадміністрація здійснює щоквартальне планування своєї діяльності, спрямованої на виконання завдань, визначених положеннями Конституції України, здійсненням повноважень, наданих Законами України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, практичне виконання указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших актів законодавчої і виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів.

Пріоритетні напрямки діяльності були направлені на:

- створення необхідних економічних, соціальних, правових та інформаційних умов для забезпечення економічного і соціального розвитку району;

- забезпечення розвитку житлово-комунального господарства району;

- підвищення рівня добробуту людей, покращення функціонування системи охорони здоров’я;

- вдосконалення існуючих форм обслуговування населення, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, освіти і культури;

- вирішення проблем багатодітних сімей, сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з обмеженими фізичними можливостями;

- збереження історико-культурної спадщини, розвиток туризму;

- відродження культурних цінностей, створення умов для гармонійного розвитку особистості, сприяння духовності та зміцненню моральних цінностей.

            У першому кварталі 2017 року відбулось 3 засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 15 питань, які стосувались : стану використання лісових ресурсів на території Красилівського району, стану виконання вимог законодавства щодо забезпечення мінімальної заробітної плати, про стан пенсійного страхування в районі, про перспективи розвитку Красилівського центру первинної медико-санітарної допомоги, про стан забезпечення містобудівною документацією населених пунктів на території Красилівського району на 2016-2020 роки, про стан виконавської дисципліни в районній державній адміністра​ції у ІV кварталі  2016 року, звіт про виконання районного бюджету за 2016 рік, про хід виконання державної програми житлових субсидій у 2016 році, про підсумки Програми соціально – економічного розвитку району за 2016 рік та основні напрямки роботи на 2017 рік, про підсумки роботи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району з розгляду звернень громадян у 2016 році та завдання щодо її удосконалення у 2017 році, про роботу підприємств житло​во-комунального господарства району по забезпеченню життє​діяльності населення, про план роботи районної дер​жав​ної адміністрації на ІІ квартал 2017 року, звіт сільського голови  про роботу виконкому Великоорлинської сільської ради щодо здійснення делегованих  повноважень  органів  виконавчої  влади  відповідно  до  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні», про стан виплати мінімальної заробітної плати на території району що збільшилась 01 січня 2017 року, про план роботи районної державної адміністрації на ІІ квартал 2017 року, про стан дотримання вимог чинного законодавства щодо організації харчування у загальноосвітніх навчальних закладах району.


02 березня 2017 року в адмінприміщенні районної державної адміністрації у формі засідання круглого столу з представниками громадських об’єднань, організацій роботодавців, професійних спілок, некомерційних організацій, засобів масової інформації відбувся публічний звіт голови Красилівської районної державної адміністрації «Про підсумки діяльності Красилівської районної державної адміністрації Хмельницької області за 2016 рік», на вказаній зустрічі було презентовано інформацію про проведені заходи, виконані завдання, використані кошти районного бюджету та підведені підсумки діяльності районної державної адміністрації у 2016 році, а також плани роботи на майбутнє.

Працівниками райдержадміністрації проведено Дні апарату райдержадміністрації: 17 лютого 2017 року у виконкомі Росолівецької сільської ради, 17 березня 2017 року у виконкомі Севрюківської сільської ради, під час яких надано методичну і практичну допомогу щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади та стану роботи з документами.
14 березня 2017 року відповідно до плану роботи на І квартал 2017 року проведено перевірку виконання делегованих повноважень виконкомом Великоорлинської сільської ради, за результатами якої складено акт  перевірки виконання делегованих  повноважень  відповідно  до  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні».
В ході реалізації плану роботи керівництвом райдержадміністрації вживались конкретні заходи щодо підвищення рівня виконавської дисципліни, підвищення персональної відповідальності керівників та працівників місцевих органів виконавчої влади.

         Ряд питань протягом кварталу вивчались в порядку оперативного контролю з наступним інформуванням по них заступників голови адміністрації. Зокрема, проаналізовано роботу райдержадміністрації з питань виконання указів, розпоряджень та доручень Президента України,  організаційно-кадрової роботи, соціально-економічного та культурного розвитку району, питання про здійснення делегованих повноважень виконкомами місцевих рад відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», аналіз звернення громадян, що надійшли до райдержадміністрації, організація професійного навчання незайнятого населення на замовлення роботодавців, здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду, про організацію та забезпечення видачі документів дозвільного характеру, про стан виконавської дисципліни в органах виконавчої влади району, про вивчення та узагальнення громадської думки жителів району на актуальні рішення і важливі події суспільно-політичного та соціально-економічного життя, про стан моніторингу цін на основі продуктів харчування по розпорядниках бюджетних коштів, про виконання показників районного бюджету та бюджетів рад по доходній та видатковій частині, про виконання Програми соціально-економічного розвитку району, про стан організації харчування у загальноосвітніх школах району, про стан організації національно-патріотичного виховання в загальноосвітніх школах району, про роботу шкільних атестаційних комісій з питань атестації педагогічних працівників, про стан організації позакласної гурткової роботи загальноосвітніх школах району, про стан організації підвезення учнів до загальноосвітніх шкіл району, про соціальний захист багатодітних сімей в районі, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов для виховання дітей у таких сім’ях, про заходи щодо попередження насильства в сім’ї, про стан ринку праці та шляхи підвищення рівня зайнятості населення в районі, моніторинг проведення безстрокової кампанії і забезпечення чистоти і порядку в населених пунктах району, моніторинг першочергових заходів щодо реформування житлово-комунального господарства, моніторинг резонансних подій у сфері ЖКГ, створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, про стан виконання державних, регіональних програм стосовно ЖКГ, про тарифи нижче обгрунтованих витрат, влаштування системи індивідуального опалення в квартирах багатоквартирних будинків та громадські слухання на виконання  вимог положень постанов Кабінету Міністрів України, про підготовку об’єктів житлово-комунального господарства району до роботи в зимових умовах 2016-2017 року, про встановлення причин виникнення заборгованості із виплати заробітної плати по підприємствах району, моніторинг цін на основні продуктів харчування по розпорядниках бюджетних коштів, моніторинг  з питань проведення сільськогосподарських робіт агроформуваннями району, сплати платежів до бюджету, розрахунки за оренду земельних та майнових паїв, виконання державних програм підтримки товаровиробників, забезпечення матеріально-технічними ресурсами, моніторинг цін на ринках ресурсного забезпечення агропідприємств району.
На виконання Законів України „Про місцеві державні адміністрації ”, „Про місцеве самоврядування в Україні ” та відповідно до І розділу плану роботи райдержадміністрації на перший квартал 2017 року голова райдержадміністрації, заступники голови, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації брали участь у роботі сесій районної ради (15 березня (позачергова 15 сесія районної ради) та 24 березня (16 сесія районної ради), засіданнях постійних комісій. Спільно проводились заходи щодо відзначення державних та професійних свят. 

Однією з форм оперативного розгляду та вирішення питань, які стоять перед райдержадміністрацією, є проведення нарад. Щовівторка проводились наради керівництва райдержадміністрації з начальниками відділів і управлінь райдержадміністрації, керівниками районних служб, установ, організацій, на яких обговорювалися підсумки роботи за минулий тиждень та заплановані заходи на наступний тиждень.


 На виконання нормативно-правових актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, голів обласної, районної державних адміністрацій відповідно до розділу V плану роботи райдержадміністрації на перший квартал 2017 року забезпечено вчасне виконання документів органів виконавчої влади, розпоряджень, які вимагали контролю протягом кварталу.


Відділами апарату, управліннями  та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації відповідно до розділу IV плану роботи райдержадміністрації на перший квартал 2017 року в оперативному порядку вивчено та проінформовано заступників голови райдержадміністрації із запланованих питань.


Керівництвом райдержадміністрації здійснювався особистий контроль за ходом виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 

Загальний відділ апарату райдержадміністрації інформує, що його працівниками проведено відповідну роботу щодо забезпечення виконання заходів, передбачених планом роботи райдержадміністрації на перший квартал поточного року. Працівники відділу здійснювали організаційне забезпечення прове​дення засідань колегії райдержадміністрації та брали участь у підготовці питань на її засідання.

Зокрема, згідно плану роботи у січні поточного року проведено аналіз звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації у 2016 році. Підготовлено інформацію з питання „Про підсумки роботи місцевих органів вико​навчої влади та органів місцевого самоврядування району з розгляду звернень громадян у 2016 році та завдання щодо  її удосконалення у 2017 році”, яке розглянуто на засіданні колегії райдержадміністрації 30 березня поточного року і за результатами якого головою райдержадміністрації видано розпорядження № 84/2017-р.
Крім того, за результатами аналізу звернень підготовлено відповідну доповідну записку голові райдержадміністрації, яку за його резолюцією направлено виконкомам міської, селищної та сільських рад району для відповідного реагування.

Проведено перевірки з питань додержання законодавства про звернення громадян (на виконання ч. 1 пункту 5 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”) у виконкомах Воскодавинської, Дружненської, Корчівської, Кременчуківської, Кульчинківської, Лагодинецької, Михайловецької, Печеської, Терешківської  сільських рад. Протягом першого кварталу працівники відділу забезпечували також проведення керівництвом райдержадміністрації “гарячих» телефонних ліній, на які звернулось 25 громадян та здійснено 6 виїзних прийомів громадян, на які звернулось 63 громадянина.

Також, забезпечено реєстрацію 466 звернень громадян та  147 розпоряджень, виданих головою райдержадміністрації та доведено їх до виконавців. Здійснено протоколювання трьох засідань колегії райдержадміністрації, 11 засідань апаратних нарад та 9 засідань розширених нарад при голові райдержадміністрації та 3 засідання комісії з розгляду звернень громадян. 

Крім того, працівники відділу брали участь в усіх організаційно-масових заходах, що були передбачені планом роботи райдержадміністрації на перший квартал 2017 року.
    
Ефективна кадрова політика є основним інструментом реалізації концепції сталого розвитку району.

    
Станом на 01 квітня 2017 року в райдержадміністрації працює 92 державних
 службовці, з них 17 – працівники апарату райдержадміністрації,  75 - відділів та управлінь. 

   
У віці до 30 років в апараті, відділах та управліннях райдержад-міністрації працює 21 особа, що складає 22,8 %, 86 державних службовців мають вищу освіту. 

   
Протягом І кварталу 2017 року в апараті, відділах та управліннях райдержадміністрації призначено на посади державних службовців 2 особи: за переведенням - 1, на конкурсній основі – 1. 

За відповідний період звільнено з посад 3 державних службовців, з них: 1 - у зв’язку із закінченням строку призначення на посаду державної служби, 2 - за угодою сторін.  


Приділяється належна увага підвищенню кваліфікації державних службовців. Протягом звітного періоду підвищили кваліфікацію за різними формами навчання 5 державних службовців райдержадміністрації.  


Протягом І кварталу поточного року проведено 2 засідання конкурсної комісії райдержадміністрації.

Працівниками управління фінансів райдержадміністрації підготовлено та  внесено на розгляд сесії районної ради звіт про виконання районного бюджету  за   2016 рік, проект рішеня про  внесення змін до районного бюджету на 2017 рік.

23 лютого 2017 року на порядку денному засідання колегії районної державної адміністрації прозвітовано про виконання районного бюджету  за   2016 рік.

Спеціалістами управління в лютому 2017 року проведено семінар-нараду з працівниками  бухгалтерсько-економічних служб установ, сільських, селищної, міської рад по питаннях ведення бухгалтерського обліку.
Відділ економіки, торгівлі та розвитку інфраструктури райдержадміністрації  протягом І кварталу 2017  року  виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури,  відповідно до вимог, що передбачені Положенням про відділ та у відповідності з квартальним планом роботи.         

         Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на приміських  автобусних маршрутах загального користування, які  не виходять за межі території району, координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, робочої групи по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торгівельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників.
         Спільно з  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювався щомісячний моніторинг рівня заробітної плати по галузях та підприємствах району, контроль за своєчасною виплатою заробітної плати. 

          Відділом проводився щодекадний моніторинг цін на соціально значущі продовольчі товари на продовольчих ринках та у роздрібній мережі району.

          02 березня 2017 року спільно з працівниками Заслучненської та Малоклітнянської сільських рад здійснювалось обстеження пасажиропотоку на приміському автобусному маршруті  Красилів – Волиця 2.

         14 березня 2017 року відбулось засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, на якому обговори зміни в оплаті праці з 01 січня 2017 року та ефективність діяльності робочої групи по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торговельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників.

        Робочою групою по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торгівельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників у І кварталі 2017 року  проведено 6 засідань, на яких обговорено заходи та результати діяльності робочої групи щодо спільних дій з місцевими органами влади, адміністраціями ринків та власниками закладів торгівлі, надання послуг щодо реєстрів фізичних осіб, які здійснюють діяльність без державної реєстрації та 7 обстежень діяльності суб’єктів господарювання в м.Красилові, с.Кременчуки та смт Антоніни. З метою роз’яснення змін у законодавстві щодо використання праці найманих осіб робочою групою розроблено пам’ятку про збільшення з 01.01.2017 року фінансової відповідальності роботодавців за використання нелегальної праці, яку розмножили і розповсюджують під час інформаційно-роз’яснювальної роботи серед фізичних-осіб підприємців для ознайомлення та відповідного реагування. 

З метою інформування  структурних підрозділів облдержадміністрації, на виконання контрольних документів працівниками відділу підготовлено і направлено 218 документів.

 Протягом І кварталу 2017 року відділом проводилась робота щодо виконання Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування консти​туційного права на звернення до органів державної влади та органів місце​вого самовряду​вання”. 
Усі звернення були розглянуті належним чином, відповіді заявникам надано у встановлені терміни.
За звітний період до відділу надійшло 14 усних та письмових  звернень громадян.
Основні питання, які піднімалися у зверненнях громадян: забезпечення безперебійним транспортним сполученням населених пунктів району. 
Управлінням соціального  захисту населення райдержадміністрації протягом І кварталу 2017 року забезпечено своєчасну підготовку інформацій по виконанню розпоряджень голови райдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій у першому кварталі 2017 року.

За звітний період поточного року проведено 2 спільних засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та районної робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, на яких заслухано звіти 15 керівників підприємств, установ, організацій.

В І кварталі поточного року проведено 6 засідань районної комісії з питань призначення усіх видів державної соціальної допомоги громадянам, на яких розглянуто 928 звернень громадян, по 878 зверненях прийнято позитивні рішення, по 50 зверненнях відмовлено.

У звітному періоді 2017 року проведено 1 засіданні районної комісії щодо включення до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, інформації про пільговиків за фактичним місцем проживання, розглянуто 1 звернення, яке задоволене.

Протягом І кварталу 2017 року проведено 1 засідання комісії з обстеження пасажирських перевезень на міських, приміських маршрутах на визначення коефіцієнта на цих маршрутах, та визначено коефіцієнти на І квартал 2017 року для подальшого відшкодування перевізникам втрат від перевезення окремих категорій громадян.

Протягом січня-березня 2016 року проведено 1 засідання районної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги жителям району з коштів районного бюджету, на яких розглянуто 43 звернені, по яких прийнято позитивні рішення.

      В звітному кварталі 2017 року відбулось 1 засідання Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми. На засіданні розглянуто питання:

      28 лютого 2017 року для учнів Красилівської ЗОШ № 3 в приміщенні центральної районної бібліотеки управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації організовано проведення відеолекторію «Поговоримо про сім’ю».

     У відеолекторію взяли участь: Поліщук Н.І. – завідуюча сектору сімейної політики та координації суб’єктів, що надають соціальні послуги, Наконечна Т.Л. – психолог територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), Мудь І.В. – головний спеціаліст відділу «Красилівського бюро правової допомоги». Розглянуті питання критеріїв щасливого сімейного життя, психологічної готовності особи до шлюбу та про порядок укладення та розірвання шлюбу.
     24 березня 2017 року управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації організовано проведення засідання круглого столу «Гендер та гендерна рівність». У засіданні круглого столу взяли участь  працівники Красилівського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).Під час засідання круглого столу розглянуто питання гендерних стереотипів, гендерної дискримінації та гендерної рівності.
     Протягом кварталу проводилася інформаційно-просвітницька робота з метою подолання гендерних стереотипів та формування у суспільстві культури гендерної рівності, попередження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми. Серед населення району розповсюджено 50 інформаційних листівок та буклетів на дану тематику.

В лютому 2017 року спільно з благодійним фондом «Зміцнення громад» організовано надання гуманітарної допомоги малозабезпеченим сім’ям. 25 сімей оримали гуманітарну допомогу у вигляді одягу та взуття.
     24 березня 2017 року на сесії районної ради розглянуто слідуючі питання:

        1. Про внесення змін до рішення другої сесії районної ради від 18.12.2015 року Про  районну програму соціального захисту населення “Турбота” на 2016-2022 роки”.

       2. Про виконання рішення шостої сесії районної ради від 16.03.2016 року № 5 «Про програму організації перевезень пільгових категорій громадян на території Красилівського району на 2016 рік»

       3. Про внесення змін до рішення чотирнадцятої сесії районної ради від23.12.2016 року №6 «Про районну комплексну програму із наданням пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг та на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян на 2017-2020 роки». 
Протягом звітного періоду управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації всі планові завдання виконано.
Згідно затвердженого плану роботи на перший квартал 2017 року відділом агропромислового розвитку райдержадміністрації була проведена  нарада з керівниками та головними бухгалтерами агро формувань району з питань  своєчасних розрахунків по оплаті праці, платежів до бюджету та звітності. Надано методичну допомогу агроформуванням району в розробці основних прогнозованих показників економічного і соціального  розвитку на 2017 рік  і складання  річних  звітів  за  2016 рік. Забезпечено своєчасну і якісну підготовку  до  проведення комплексу весняно – польових робіт.

З метою забезпечення агроформувань  висококваліфікованими  кадрами в даний час спільно з  районним центром зайнятості на базі  професійного ліцею пройшли  навчання 28 механізаторів категорії “А-1” (трактори  з  потужністю  двигуна  до  73,5 квт),  а  на  даний  час  ще  проходять  навчання 15 механізаторів категорії “А-2” (трактори  з  потужністю  двигуна  понад  73,5 квт). 


В перших числах кожного місяця спеціалістами відділу проводяться наради з головними зоо–ветспеціалістами сільськогосподарських підприємств з питань ефективного ведення тваринництва, що дозволяє  покращувати  загальну ситуацію, а також вчасно реагувати на негативні тенденції в галузі тваринництва.
Постійно проводиться моніторинг цін на ринках ресурсного забезпечення агропідприємств району та надаються конкретні пропозиції безпосередньо виробникам сільськогосподарської продукції. 
26 січня 2017 року на засіданні колегії районної державної адміністрації було  заслухано  питання: про  стан використання лісових ресурсів на території Красилівського району.


На  первинному обліку  в  службі  у справах дітей райдержадміністрації  перебуває 111 дітей (25 дітей-сиріт, 86 дітей, позбавлених батьківського піклування) з них: 9 дітей в державних закладах, 73- під опікою, піклуванням, 7– в дитячих будинках сімейного типу,  22 – в прийомних сім’ях. 129 –  дітей перебуває на обліку дітей, які проживають у сім’ях де склалися складні життєві обставини. 

На території  Красилівського району створено 4 прийомних сімей, в які на спільне проживання та виховання влаштовано 9 малолітніх та неповнолітніх дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу, до якого  влаштовано 8 малолітніх та неповнолітніх дітей.


У  І кварталі 2017 року  статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування не надавався, дітей під опіку, піклування не влаштовували.
Здійснюється контроль за дотриманням житлових і майнових прав дітей. Ведеться облік житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Станом на 31.03.2017р. службою у справах дітей спільно з Красилівським ВП ГУНП України в Хмельницькій області, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено 5 профілактичних рейдів, під час яких виявлено 1 дитину, із дитиною та батьками проведено профілактичну бесіду. 
З метою перевірок умов утримання та виховання дітей, своєчасного виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах,  службою у справах дітей райдержадміністрації спільно із працівниками районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Красилівським ВП  ГУНП України в Хмельницькій області, виконкомами міської, селищної, сільських рад проводяться щотижневі систематичні обстеження умов проживання дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. Обстежено 18 сімей, про що складено відповідні акти. 
За звітний період проведено 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини.


Працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації з метою захисту прав дітей за 1 квартал 2017 року взяли участь у 19 судових засіданнях.


Протягом 1 кварталу  2017 року службою у справах дітей розглянуто 166  усних звернень громадян із питань захисту прав дітей, діяльності служби у справах дітей тощо. Щодо кожного звернення проведена відповідна робота та вжито заходи. 
Упродовж  першого кварталу управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації виконано усі заплановані заходи, підготовлено  слідуючі проекти розпоряджень голови райдержадміністрації :


проведено  засідання колегії  управління освіти, молоді та спорту  17.02.2017 року з таких питань: про стан дотримання  вимог чинного законодавства  щодо рівного доступу  до якісної  дошкільної освіти, про підсумки моніторингу навчальних досягнень учнів із англійської мови, про стан організації харчування у загальноосвітніх школах району, про управлінську діяльність керівників із питання організації національно-патріотичного  виховання в загальноосвітніх, позашкільних та дошкільних навчальних закладах району, про підсумки проведення ЗНО в 2016 році, про управлінську діяльність керівників щодо організації ЦЗ у загальноосвітніх навчальних закладах  району.
 
Проведено: дві наради із керівниками загальноосвітніх шкіл, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, комплексну перевірку Веселівської ЗОШ I-II ступенів, державну атестацію Терешківської ЗОШ I-III ступенів та ДНЗ №10 м.Красилів, атестацію 188 педагогічних працівників району.

 
Забезпечено участь учнів загальноосвітніх шкіл району в обласному етапі конкурсу-захисту  наукових робіт учнів-членів МАН та здобуто чотири призових місця, участь учнів загальноосвітніх шкіл району в обласному етапі Всеукраїнських олімпіад із базових дисциплін та здобуто 11 призових місць.

У співпраці із Хмельницьким ОІППО у січні  проведено навчальне заняття-тренінг та педагогічний практикум з питань упровадження Концепції нової української школи  за участі завідувачки кафедри теорії і методики природничо-математичних дисциплін та технологій ХОІППО Гільберг Т. Г. та старшого викладача кафедри Павич Н. І.
 
У січні проведено районний фестиваль шкільних фольклорних колективів «За сонячним колесом».

 
Проведено районний та заключний етапи огляду художньої самодіяльності учнівських колективів.

У березні спільно із Хмельницьким ОІППО проведено обласний семінар методистів суспільних дисциплін та історико-патріотичний форум, присвячений 100-річчю української революції: «Українська революція  1917-1921 років: передумови, процеси, наслідки, уроки».

У зв’язку із відзначенням професійних, релігійних, інших свят та пам’ятних дат проведено наступні тематичні  заходи: новорічних та різдвяних свят в навчальних закладах, Дню Соборності України, Дню вшанування пам’яті воїнів-афганців та учасників бойових дій на території інших держав, Шевченківські читання, 73 річниці звільнення м. Красилів  від нацистських загарбників та інші.

           Відділом культури національностей та релігій райдержадміністрації протягом січня – березня 2017 року забезпечено своєчасну підготовку інформацій відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій. 

За звітний період проведено масові заходи, урочистості до всіх визначних і пам'ятних дат нашої держави, зокрема 9 січня 2017 року  в районному Будинку культури за участю хорів Свято-Троїцького храму Української Православної Церкви та Української Греко-католицької церкви Святого Рівноапостольного Князя Володимира, народного аматорського ансамблю пісні та танцю „Случ”, молодіжного християнського табору „Оазис” Римо-католиської Церкви, вихованців Красилівської дитячої музичної школи, Красилівського районного будинку творчості дітей та юнацтва, аматорського ансамблю „Кредо” та  хорових  колективів „Любисток” і „Чорнобривці”  пройшло  новорічно-різдвяне свято «Коляда-2017».
20 січня 2017 року в приміщенні районного Будинку культури  відбулося урочисте зібрання та  святковий концерт  з нагоди відзначення Дня Соборності України та 98-ї річниці Акта злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки.

Цього ж дня благочинним  УПЦ КП настоятелем храму о. Миколаєм  в  Свято-Троїцькій церкві відправлено молебень за єдність України, за участю керівництва району, працівників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування таприхожан. 
В  бібліотечних закладах району проведено  історичний екскурс  «І обнялися береги одного вічного народу», історико-пізнавальний екскурс «Соборна Україна-одна на всіх як оберіг»,  історичний  хроноскоп «Величний день Злуки»,  інформаційну годину «Соборна Україна», годину патріотизму «Соборність-наш святий обов’язок»,  годину історії «Україна-Соборна, незалежна держава»,  історико-патріотичну годину «Соборність України – в єднанні України та українських земель».


 25 січня 2017 року  в читальній  залі центральної районної бібліотеки до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту проведено свічку пам’яті «Пам’ятає земля наша, пам’ятає Україна». Учасники заходу переглянули відеопрезентацію   про Голокост. На завершення  присутні в залі вшанували всіх жертв цієї трагедії хвилиною мовчання та ознайомилися  з матеріалами виставки-спогад  «Голокост: невиплакані сльози людства».

З метою  виховання у громадян патріотизму та гордості за героїчне минуле та сьогодення свого народу та у зв’язку із відзначення Дня пам’яті Героїв Крут  27 січня 2017 року в читальній залі центральної районної бібліотеки проведено годину історії  «Нас було тільки триста…».Присутні в залі переглянули слайдову  презентацію про цю героїчну історичну подію та документальний фільм «Лист без конверта». На завершення учасники заходу вшанували пам’ять загиблих за Незалежність України покладанням квітів до пам’ятного знаку Героям України.
 В закладах культури району проведено години історії «Мужність, приречена на безсмертя», «Їх було триста», «Їх  оплакують  роси  у  лузі»,                        « Крути: подвиг і трагедія», години пізнання історії «Понад Крутами вічність у сурми сурмить», героїко – патріотичні читання «Бій під Крутами», години історичної  правди «Їх слава буде пломеніти», уроки мужності «Трагедія і перемога  духу», «Пам’яті героїв Крут».

З нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав  в центральній районній бібліотеці проведено вечір- зустріч «Болить і досі та війна…» Учасники заходу переглянули відео презентацію «Афганістан – то біль і смуток, чиєсь обірване життя…» та ознайомились з матеріалами книжково-документальної виставки – спогаду «Ще й досі ранить душу той одвічний  біль Афганістану». 

  20 лютого 2017 року з нагоди Дня Героїв Небесної Сотні у Свято-Троїцькому храмі УПЦ КП настоятеь храму о. Миколай відправив панахиду  за загиблими героями, які віддали життя за Україну, після якої біля пам’ятника «Героям України» відбувся мітинг.
        В бібліотеках району проведено  історичні години «Герої майдану – живі у пам’яті народній», «За Україну, за її волю», патріотичні години « Україна – єдина країна», «Хоробрі серця», інформаційні години «Героям слава».

З нагоди  Міжнародного дня прав жінок і миру 7  березня  в районному будинку культури відбулися урочисті заходи та святковий концерт за участю колективів художньої самодіяльності районного будинку культури та  учнів Красилівської дитячої музичної школи.

9 березня з нагоди  відзначення 73-ї річниці визволення  м. Красилова від нацистських загарбників та 50-ти річчя з дня заснування меморіального комплексу «Площа Слави» відбувся мітинг. Учасники мітингу вшанували пам'ять полеглих у Великій Вітчизняній війні хвилиною мовчання, покладанням квітів.

Цього ж дня біля пам’ятного знаку Великому Кобзарю відбулися  Шевченківські  читання   та покладання живих квітів до підніжжя з нагоди 203-ї річниці від дня народження Тараса Григоровича Шевченка. Перед присутніми на заході  читали вірші та виконували музичні твори на вірші поета  аматорські колективи районного  та міського Будинків культури, учні загальноосвітніх шкіл міста. 
З нагоди Дня українського добровольця 14 березня поточного року в приміщенні центральної районної бібліотеки відбулась година мужності «Добровольці – воїни світла» за участю керівництва району та міста. Присутніх  з музичними вітаннями привітали   учні Красилівської дитячої музичної школи та народний аматорський гурт «Висота» районного Будинку культури.
На завершення   усі часники заходу  перейшли до пам’ятника  «Героям України», вшанувавши пам’ять загиблих покладанням квітів.
З метою належного відзначення 100 – річчя  утворення Української Центральної Ради  — українського представницького органу  17 березня 2017 року  в приміщенні   центральної районної  бібліотеки пройшла година історії «Хай Україна буде вільною» за участю керівництва району. 
Під час заходу присутні в залі переглянули презентацію та документальний фільм «Історія української державності 1917 — 1921 рр.»  Учасники заходу  ознайомилися з виставкою – хронікою «Україна – в полум`ї революції 1917-1921рр.»,  на якій представлені матеріали та документи про боротьбу за незалежність і соборність України,  військову доблесть захисників рідної землі, визнання історичного значення подій, пов’язаних з визвольною боротьбою початку XX століття та утвердженням української державності у формі Української Народної Республіки, Української Держави і Західноукраїнської Народної Республіки. Після заходу присутні вшанували пам`ять полеглих покладанням квітів до пам`ятника  «Героям України».
Щомісячно в останню середу проходили методичні наради з клубними і бібліотечними працівниками району. 

Сектор містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації протягом І кварталу 2017 року  виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів Управління ЖКГ, Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури, Департаменту регіонального розвитку, Управлінню регіонального розвитку та будівництва, Департаменту екології та природних ресурсів, Управлінню містобудування та архітектури,  відповідно до вимог, що передбачені Положенням про сектор  та у відповідності з квартальним планом роботи.         

             Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, робочої комісії з питань захисту прав дитини, робочої комісії приватизації житла, комісії з техногенно-екологічної безпеки РДА.                                                                        

             Спільно з  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювали обстеження об’єктів щодо забезпечення доступності інвалідів та інших мало мобільних груп населення. Спільно з відділом керівництва та організації діяльності Центру надання адміністративних послуг при райдержадміністрації надавались консультації та роз’яснення  щодо порядку отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, порядку отримання будівельного паспорта забудови земельної ділянки, про порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. 

           У І кварталі сектором містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації надано містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок  промислової забудови – 2шт.; громадської забудови-1 шт., житлової забудови – 1 шт. (для оформлення вихідних даних для проектування будівництва та реконструкції об’єктів), надано 9 будівельних  паспорта на які інспекцією держархбудконтролю в Хмельницькій області відповідно надано повідомлення про початок будівельних робіт; надано 5 паспортів прив’язки тимчасових споруд.                                  

          Міській, селищній та сільським радам, відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», повторно рекомендовано передбачити в своїх бюджетах на 2017 рік кошти для виготовлення або оновлення генеральних планів населених пунктів.

Сектором підготовлено звіти до Управління ЖКГ по: „Звіт про поводження з твердими побутовими відходами», «Звіт про зелене господарство», «Звіт про дорожньо-мостове господарство», «Звіт про зовнішнє освітлення населених пунктів», «Похоронна справа» за 2016 рік., інформацію про хід виконання Програми  «Питна вода Красилівського району» на 2012-2020 роки.
Підготовлена та направлена інформація Департаменту екології щодо поводження з твердими побутовими відходами та щодо суб’єктів господарської діяльності, які здійснюють операції у сфері поводження з відходами на території району.

          Здійснювався  моніторинг стану забезпечення містобудівною документацією району, стан роботи об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери району по проходженні опалювального періоду 2016/2017 роки.

         Щодекадно приймалась участь у засіданні обласної архітектурно- містобудівної ради, на яких на професійному рівні розглядається містобудівна документація різних рівнів.
З метою інформування  структурних підрозділів облдержадміністрації, на виконання контрольних документів працівниками сектору підготовлено і направлено 159 документів. 
У І кварталі до сектору надійшло 54 усних та письмових  звернень громадян.
 Усі звернення були розглянуті належним чином, відповіді заявникам надано у встановлені терміни.
Основні питання, які піднімалися у зверненнях громадян: забезпечення безперебійним водопостачанням населених пунктів району, ремонт доріг загального користування району, по оплаті за комунальні послуги та тарифи.
  Працівники відділу з керівництва та організації діяльності Ценру надання адміністративних послуг в своїй роботі керуються та дотримуються законів України: «Про адміністративні послуги» від 06.09.2012 №5203 –VI, «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» від 06.09.2005 № 2806- IV, «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», розпорядження КМУ №523 від 16.05.2014 «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» та інших нормативно – правових актів.

З метою реалізації вказаних та інших нормативно – правових актів щодо надання адміністративних послуг населенню відділом надається 172 види адміністративних послуг, відповідно до переліку адміністративних послуг, який затверджено головою Красилівської райдержадміністрації у 2016 році.

За звітний період 2017 року до відділу ЦНАП при Красилівській РДА звернулося 2597 суб’єктів звернень, що на 400 звернень більше ніж за відповідний період 2016 року.

Проведений відділом аналіз кількості  звернень до відділу ЦНАП в розрізі місяців 2017 року  свідчить про збільшення кількості звернень за останній місяць звітного періоду 2017 року. 

Найчастіше суб’єкти звернень звертались за адміністративними послугами з питань: 

-  земельних та майнових відносин;

-  реєстрації бізнесу;

Відмовлено суб’єктами надання послуг в наданні адміністративних послуг 43 суб’єктам звернень, безпосередньо заявниками анульовано 3 звернення; притягнуто до відповідальності у вигляді попередження за адміністративні правопорушення громадян без реєстрації місця проживання - 18 осіб, проживання громадян за недійсним паспортом, проживання без паспорта громадянина України) – 32 особи.

На протязі звітного періоду здійснювався контроль термінів видачі адміністративних послуг. Порушення термінів було зафіксовано у відділі Красилівського району Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області.

 Як показала практика, велика кількість звернень суб’єктів припадає на реєстрацію речових прав на нерухоме майно. Дані послуги надаються одним державним реєстратором. У зв’язку з великою кількістю заявників, причому у багатьох на одного заявника по кілька об’єктів на реєстрацію, а  також з необхідністю сканування досить об’ємного вхідного пакету документів та зважаючи на те, що досить часто не працює реєстр, у ЦНАП наявний журнал реєстрації  черги/попереднього запису суб’єктів звернення щодо надання адміністративних послуг. Це дає можливість не затрачати багато часу суб’єктам звернення на подання документів та запобігти створенню черг громадян, приймати більше пакетів документів. Оскільки дані послуги платні, то це є одним із джерел наповнення районного бюджету.

За отриманням консультацій до Центру звернулось 1900 громадян. Консультації надаються не лише при особистому звернені, а й в телефонному режимі безпосередньо адміністраторами ЦНАП, державним реєстратором юридичних та фізичних осіб - підприємців та державним кадастровим реєстратором, начальником сектору містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва РДА.


Для оцінювання відвідувачами роботи Центру надання адміністративних послуг облаштована скринька.  Проведено аналіз оцінювання роботи ЦНАП його відвідувачами. Якість обслуговування суб’єктів звернення адміністраторами ЦНАП оцінило 88 відвідувачів, з них 87 позитивних оцінок,  1 негативна.

У ЦНАП за звітний період не було зареєстровано скарг, пропозиції щодо покращення роботи ЦНАП вносились в усній формі, та були взяті до уваги начальником відділу при організації роботи відділу.

Діяльність центру надання адміністративних послуг приведена у відповідність до Закону України «Про адміністративні послуги», та спрямована на якісне обслуговування мешканців міста та району з надання адміністративних послуг у найкоротші терміни.

Відділом налагоджена взаємодія адміністраторів з адміністративними органами (в т.ч. з місцевими та обласними дозвільними органами).
Загалом, у ЦНАП створенні доступні і зручні умови для отримання адміністративних послуг за найменших фінансових та часових витрат та унеможливлення вимагання суб’єктами надання адміністративних послуг від заявників непередбачених діючим законодавством документів.


У приміщенні ЦНАП було зроблено прибудову, у якій розташовано зал очікування який облаштовано зручними меблями для очікування черги суб’єктами звернень.

Відділом за звітний період проводилась робота щодо інформування мешканців міста та району стосовно надання адміністративних послуг через веб - сайт ЦНАП. 

Функціонує електронний документообігу з суб’єктами надання адміністративних послуг (Реєстр речових прав на нерухоме майн та їх обтяжень; Реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань), а завдяки електронному журналу реєстрації вхідних пакетів документів ЦНАП значно заощаджено час для громадян та пришвидшено роботу адміністраторів.


Начальником відділу з керівництва та організації діяльності ЦНАП 23-24 лютого 2017 р. було взято участь у навчальній поїздці з метою обміну досвідом представників ОТГ Хмельницької та Івано-Франківської областей, де начальник відділу мала нагоду ознайомитися з розробленням та впровадженням проектного менеджменту, практикою роботи міського Івано-Франівського ЦНАПу, в аспекті запровадження електронних серверів, як інструменту надання адміністративних послуг, обмінятися досвідом, з питань реалізації принципів представлення успішної співпраці  органів місцевого самоврядування.


02 березня 2017 року у приміщенні Красилівської РДА відбулася робоча зустріч з представниками управління державної реєстрації Головного територіального управління Юстиції  у Хмельницькій області, де були розглянуті питання щодо проведення державної реєстрації прав на нерухоме майно, їх обтяжень на підставі судових рішень, аспекти діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації тощо.  А також було взято участь у навчання в режимі відеоконференцзв'язку  щодо реєстрації громадських формувань.

У сфері цивільного захисту району в підвальному приміщенні райдержадміністрації обладнаний запасний пункт управління для керівного складу району, який забезпечений телефонним та радіозв’язком, частково інвентарем.

Для оповіщення керівного складу району в черговій кімнаті Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та на вузлі зв’язку цеху телекомунікаційних послуг №10 ПАТ «Укртелеком» встановлена апаратура системи централізованого управління цивільного захисту внутрішньо-обласної системи зв’язку П-160 сигнал ВО, який з’єднаний прямою лінією між оперативним черговим Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та телеграфістом цеху зв’язку №10 ПАТ «Укртелеком», а також стійкою централізованого виклику (СЦВ).

Список абонентів, підключених до стійки централізованого виклику цивільного захисту району перевірений і на сьогоднішній день всі заведені до нього контактні номери телефонів посадових осіб керівного складу є діючими. Під час квартальних перевірок системи оповіщення стійка централізованого виклику району працювала надійно.

Для функціонування місцевої системи оповіщення в райдержадміністрації встановлено прилад автоматичного дозвону «DTR» до якої заведено всі мобільні телефони керівництва району та начальників спеціалізованих служб цивільного захисту району.
Заходи по медичному забезпеченню в районі здійснюються за рахунок медичних формувань та закладів (СНЛК) медичної служби ЦЗ району.

Формування та заклади медичної служби ЦЗ лікарями, в тому числі хірургічного персоналу забезпечені на 95%.

В районній лікарні, яка працює в режимі цілодобового чергування та здійснює надання екстреної медичної допомоги, та має в своїй структурі хірургічний блок,  палати інтенсивної терапії встановлено автономне джерело електропостачання (дизель-генератор типу АД 10-Т/400М) потужністю 12 кВт. Дизель-генератор перебуває в працездатному стані, що дає змогу забезпечити безперебійним електроживленням відділень лікарні, зокрема хірургічного відділення. 

Робота диспетчерської служби організована на належному рівні. Інструкції та інша документація, що передбачає самостійні дії посадових осіб служби які перебувають на цілодобовому чергуванні відпрацьовані.

Красилівським районним сектором ДСНС в області  забезпечено підтримання у постійній готовності аварійно-рятувальних сил та спеціальної техніки, плавзасобів, піротехнічних засобів, мобільного насосного обладнання, автономних джерел електроживлення, засобів забезпечення питною водою, тощо та оперативне застосування їх у разі потреби.

Організовано взаємодію районного оперативного штабу з Красилівським РС ГУ ДСНС України в області з Красилівським та Антонінським лісництвом Державного підприємства «Старокостянтинівське лісове господарство», Красилівським лісокомунальним сільськогосподарським підприємством «Красилівліс» та структурними підрозділами райдержадміністрації.

Проведено широку роз’яснювальну роботу у місцевих засобах масової інформації для інформування населення щодо дотримання правил пожежної безпеки.

У звітному періоді  2017 року основні зусилля керівного складу ЦЗ всіх ланок були направлені на покращення якості підготовки особового складу формувань та населення до проведення заходів захисту населення від можливих надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також дієздатність формувань ЦЗ при екстремальних ситуаціях. 
Архівним відділом райдержадміністрації проводиться робота з реалізації основних положень та вимог Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», протягом звітного періоду проведено  заходи, спрямовані на посилення контролю за діяльністю архівних підрозділів, наявністю та станом зберігання документів НАФ та документів з особового складу ліквідованих установ. 

В лютому 2017 року відбулася підсумкова колегія Державного архіву хмельницької області у режимі веб-конференції в управлінні освіти, молоді та  молоді та спорту райдержадміністрації. Під час колегії розглядалося питання «про підсумки роботи архівних установ області за 2016 рік та пріоритетні завдання на 2017 рік в умовах адміністративно-територіальної реформи». Зауважень до роботи архівних установ Красилівщини не було.

Проведено 1 засідання експертної комісії архівного відділу, де розглядалися  питання щодо схвалення номенклатур справ на 2017 рік, погодження описів справ постійного зберігання та з кадрових питань (особового складу) та схвалення актів про вилучення до знищення документів не внесених до НАФ.

ЕК архівного відділу розглянуто та передано на погодження ЕПК Держархіву:

- описи справ постійного зберігання на 225 од.зб. (Волицька СВК, Антонінська СВК, СК «Кузьминський» с. Кузьмин, Красилівська районна виборча комісія, Яворовецька сільська рада, Дружненська сільська рада, Великосалиська сільська рада);

- описи справ з кадрових питань (особового складу) на 25 од.зб (Волицька СВК, СК «Кузьминський» с. Кузьмин, Красилівська районна виборча комісія). 
- 5 номенклатур справ (Красилівська РДА, Служба у справах дітей Красилівської РДА, Красилівського районного суду, Управління Державної казначейської служби у Красилівському районні, відділу агропромислового розвитку Красилівської РДА). 

За  перший квартал 2017 року було оправлення та підшивку  документів відділу статистики у Красилівському районі (підшито 210 справ).
Протягом кварталу з метою забезпечення фізичної збереженості документів з паперовою основою проведено перевірку наявності документів фонду № 13 – Відділ агропромислового розвитку. 

За звітний період проведено описування управлінської документації на 225 од.зб. (Волицька СВК, Антонінська СВК, СК «Кузьминський» с. Кузьмин, Красилівська районна виборча комісія, Яворовецька сільська рада, Дружненська сільська рада, Великосалиська сільська рада). 

За квартал прийнято на зберігання 113 справ з управлінської документації (Красилівська районна виборча комісія, Волицька СВК, сільськогосподарський виробничий кооператив «Дружне» с. Дружне,  Великоорлинська сільська рада).  

Протягом першого кварталу проведено 1 тематичну перевірку фонду відділу агропромислового розвитку Красилівської РДА. 

З початку року виконано 39 тематичних запити та 11 запитів соціально-правового характеру. Запити, в основному, стосувались таких питань як видача земельних ділянок у приватну власність, прийняття та звільнення з роботи. 

Усі запити були виконані у встановлені законодавством строки.

На особистому прийомі було розглянуто 15 звернень громадян. Всім громадянам, які побували на особистому прийомі у архівному відділі райдержадміністрації по порушених ними питаннях надано усні  роз’яснення та надано консультації.

У читальному залі видавались документи для дослідників з фондів: Красилівської РДА, КСП «Правда» м. Красилів, Заставківської сільської ради, Михайловецької сільської ради, КСП «Бужок» с. Митинці. З документами працювало 7 користувачів, яким було видно 63 справи.

           Організація роботи з питань виконання плану роботи знаходиться на постійному контролі у керівництва райдержадміністрації.
Заступник голови районної

державної адміністрації                                                                      І. Морозович
