Звіт 

про виконання  Програми  соціально-економічного розвитку 

Красилівського району  на 2017 рік

Протягом звітного періоду вживалися необхідні заходи щодо забезпечення комплексного розвитку району, зміцнення добробуту населення, зниження рівня безробіття,  зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, культури та охорони здоров’я.

У промисловому секторі району функціонує 14 промислових підприємств та 2 підприємства, які здійснюють переробку сільськогосподарської сировини та виробляють майже 4% усієї промислової продукції області. За обсягами реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу населення (24130,8 грн.) район займає 4 місце в області.   

У 2017 році виробництво промислової  продукції порівняно з відповідним періодом минулого року зросло на 22,3% і становило у вартісному виразі             1215,8 млн. грн.

Обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) зріс на 8,5 % до             2016  року і становить 1239,2 млн. грн. 

В структурі виробництва продукції  найбільшу частку займає харчова промисловість, майже 60,7 %, частка підприємств машинобудування становить близько 32,5 % , металургії – 3 відсотка.

Основні види харчової промисловості – хліб та хлібобулочні вироби, води мінеральні, напої, соки, цукор-пісок, м'ясо.
Підприємства галузі машинобудування виготовляли в минулому році котли опалювальні різних модифікацій, модульні котельні, фільтри для двигунів, комплектуючі до сільськогосподарської техніки, резервуари та цистерни, причепи та інше.

Продукція підприємств району експортується в  Молдову, Болгарію, Польщу, Грузію, США, Канаду, ОАЕ, Індонезію, країни ближньої Азії та інші.
Серед промислових підприємств району нараховується 2 інноваційно-активних підприємства. Продовжується реалізація заходів щодо технічного переоснащення та налагодження виробництва нових конкурентоспроможних виробів, запровадження сучасних технологій. 

Так, на ДП «Красилівський агрегатний завод» розроблено та впроваджено у виробництво наступні нові види товарів народного споживання: піч конвекційна ПК6 (типу булер’ян), твердопаливний котел серії економ Е14-26, сейф кутовий, бойлер на твердому паливі. Освоєно також два комплектуючих вироби військової авіації. Підприємством придбано та запущено в експлуатацію три токарно-фрезерні центри виробництва ф. Hyundai WIA для високоточної обробки деталей. На заводі проводиться модернізація зварювального цеху з використанням сучасного обладнання.

ТОВ «Завод«Атонмаш» у 2017 році освоєно нові види продукції такі як, піч-камін Ardent KMA 6-00.00.000, піч-камін Svarog KMД 7-00.00.000 та піч-камін Radiant KM 6-00.00.000. Підприємство модернізувало лінійку твердопаливних котлів серії Energy потужністю від 12-20 кВт. Освоєно нові ринки збуту корпусів твердопаливних котлів в Чехії та Польші.

На підприємстві ТОВ «МАНН+ХУММЕЛЬ ФТ УКРАЇНА» освоєно виготовлення нового типу масляних фільтрів – "ОС" (типоряд включає  6 моделей),  проведено запуск в роботу нового пресу моделі "КД".

У 2017 році ТОВ «Красилівагромаш» освоєно виробництво таких нових видів продукції: агрегати комбіновані напівнавісні –  АКПН-10-03, АКПН-8-03М, АКПН-7-03, подрібнювач рослинних решток секційний ПРС-6, культиватор грунтообробний КГН-4 «Поділля», культиватор просапний КПР-5.6 «Поділля».  Придбано та введено в експлуатацію машину плазмової різки «Комета» та нове зварювальне обладнання.

На ТОВ СП «Екометал» у 2017 році освоєно виробництво нового виду твердопаливного котла під назвою Wygoda Eko-15, який користується попитом на Польському ринку. Заплановано придбання устаткування для лазерної порізки металів та листозгибаючий станок, що дасть можливість надавати послуги по порізці та згину металів і іншим підприємствам.

  Протягом 2017 року проводилася відповідна робота по забезпеченню своєчасного і якісного проведення комплексу сільськогосподарських робіт, забезпечення стабілізації галузі та нарощування виробництва сільськогосподарської продукції.
По всіх категоріях господарств  посівна площа сільськогосподарських культур становила 80504 га. В  минулому  році  значно збільшились посівні площі   кукурудзи  на  зерно,  що  становлять  16402 га  і  соняшника,  що  становить  9407 га.  

В ході компанії по збиранню ранніх зернових обмолочено 20798 га,  намолочено -114706 тонн, урожайність склала 55,2 ц/га. Озимої пшениці з площі 10651 га  намолочено 63906 тонн  при  урожайності  60,0 ц/га, озимого  ячменю з площі 1308 га намолочено 6305 тонн, урожайність – 48,2 ц/га, ярої пшениці з площі 3164 га намолочено - 15820 тонн, урожайність  – 50,0 ц/га, ярого ячменю з площі 3248 га намолочено - 16240 тонн, урожайність  – 50,0 ц/га, вівса  з  площі 233 га  намолочено - 932 тонни, урожайність – 40,0 ц/га, горох з площі 1421 га  намолочено - 6228 тонн, урожайність – 43,8 ц/га.
Найкращих  результатів  досягли  на  збиранні  зернових  культур:  ФГ «Вероніка – 2006» с. Лісова Волиця – 87,0 ц/га,  ТОВ «М’ясник» с. Волиця – 77,4 ц/га, ТОВ «Агрокрай» м. Красилів – 70,5 ц/га  і  СТОВ «Довіра» смт Антоніни – 70,0 ц/га.

З  технічних культур  обмолочено сої  на площі 10573 га,  намолочено – 28347 тонн, урожайність -26,8 ц/га, обмолочено соняшнику   на площі 9492 га, намолочено 26756 тонн, урожайність – 28,2 ц/га   і  цукрових  буряків  на  площі  7081 га, накопано  395803 тонни, урожайність – 559 ц/га.
Високих   врожаїв  на  обмолоті  сої  досягли:  ФГ «Вероніка – 2006» с. Лісова Волиця – 38,0 ц/га, ТОВ «Агропром – 2008» с. Чепелівка – 35 ц/га і ТОВ «Агрокрай» м. Красилів – 34,1 ц/га. На  збиранні  соняшника: ТОВ «Агропром–2008» с. Чепелівка – 42,2 ц/га і ТОВ «Агрокрай» м.Красилів – 36,1 ц/га. На  збиранні  цукрових  буряків: ТОВ «Лампка агро» с.В.Зозулинці – 630 ц/га і  СТОВ «Довіра» смт Антоніни – 614 ц/га.

Кукурудзи на зерно зібрано на площі – 12854 га,  намолочено 97759 тонн, урожайність – 76,1 ц/га.  На  збирані  кукурудзи  на  зерно досягли  високих  показників: ТОВ «М’ясник» с. Волиця-1 – 149,6 ц/га  і  ТОВ «Агрокрай» м. Красилів – 120,0 ц/га. 

Посіяно озимих зернових  культур під урожай 2018 року 13937 га  озимини,  з  них озимої  пшениці  11728 га, озимого ячменю на площі 2114 га  і  озимого жита на площі 95 га. Також, посіяно 2406 га озимого ріпаку.             

Слід відмітити, що агроформуваннями району проводилась відповідна робота по  стабілізації тваринницької галузі.

За 2017 рік агроформуваннями району вироблено 10282 тонни молока та 1800 тонн м’яса. Виробництво тваринницької продукції до минулого року складає: м’яса –118%, молока – 93%.   

Поголів’я ВРХ в сільськогосподарських підприємствах становить 5290 гол,   в т.ч. корів  - 2063,  свиней -  3738 голів.
Надій молока  на одну корову  в  2017 році  складає 5141 кг. Середньо-добові  прирости великої рогатої худоби становлять  654 грам,  свиней – 818 грам.

                       
Кращих результатів у тваринництві досягнуто в ТОВ «СК Промінь» с. М.Клітна.             В цьому господарстві  утримується 2103 голови  великої рогатої худоби, в тому числі 707 корів. За 2017 рік  вироблено 4206,8 тонн  молока. Надій на одну корову склав 5609 кг молока.  

Слід відзначити  кращу свиноферму району: ТОВ «Агропартнер -1»,  де утримується  3480 голів  свиней, середньодобові  прирости  становлять  876 грам.   

З  метою  сприяння розвитку  інфраструктури села  та зайнятості  сільського  населення у районі діє  12 сільськогосподарських комунальних підприємств, які за 9 місяців 2016 року надали послуг на загальну суму 466,8 тис.грн. Також, в районі працює 82 заготівельні  пункти молока та 1 заготівельний пункт живої  худоби,  діє 34 пункти штучного  осіменіння тварин. А  також  діє  два сільськогосподарські  кооперативи: СОК «Радодар» с. Радісне. Вид діяльності – заготівля молока в населення. Загальна кількість членів кооперативу - 75 чол.  і  СОК «М’яскофф» смт Антоніни. Вид діяльності – надання послуг з обробітку землі. Загальна кількість членів кооперативу - 30 чол.
Для поліпшення ситуації на регіональному споживчому ринку, задоволення потреб населення у придбанні продукції місцевих товаровиробників формувалася мережа фірмової торгівлі, здійснювалася ярмаркова діяльність.

З початку року, за сприяння райдержадміністрації  в районі  проведено 136 сільськогосподарських ярмарок з продажу сільськогосподарської продукції та продовольчих товарів за цінами виробників із залученням фермерських та особистих селянських господарств.  

Оборот роздрібної торгівлі за січень-вересень 2017 року становив 144,9 млн.грн.,  що складає у порівняних цінах  108%  до відповідного періоду 2016 року. 

Обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери нефінансових послуг, за січень-вересень 2017 року становив 35,3  млн. грн., що  на 7% більше, ніж у відповідному періоді 2016 року. Частка послуг, реалізованих населенню, становила 57,5% від  загального обсягу реалізованих послуг.

  Автомобільним транспортом за січень-листопад 2017 року перевезено  108,9 тис. т. вантажу, що у 2 рази більше, ніж за відповідний період 2016 року. Вантажооборот склав 4,1 млн. ткм. У січні-листопаді 2017 року перевезено 1,2 млн. пасажирів, пасажирооборот склав 25,7 млн. пас. км, що складає 162,4% відповідного періоду минулого року. 

За січень-вересень 2017 року у розвиток економіки району підприємствами та організаціями спрямовано 186,3 млн. грн. капітальних інвестицій, що на 60% більше, ніж у відповідному періоді 2016 року. Основним джерелом фінансування  капітальних інвестицій  були кредити банків та  власні кошти підприємств та організацій.

Загальний обсяг експортно–імпортних операцій товарів, проведених суб’єктами підприємницької діяльності району у січні-вересні 2017 року склав близько  18,9 млн. дол. США.

Обсяги експорту товарів  за січень-вересень 2017 року становив 11,4 млн.дол. США (на одну особу населення району  –  222,9 дол. США), що на 82% більше, ніж у відповідному періоді минулого року; імпорту – 7,5 млн. дол. США  (на одну особу населення району - 145,7 дол. США). Позитивне сальдо зовнішньоторговельного балансу району становило 3,9 млн. доларів. Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 1,53.

В районі працюють іноземні інвестиції з Кіпру, Німеччини, Нідерландів, Польщі. Обсяг внесених з початку інвестування  в економіку району прямих іноземних інвестицій на 01 жовтня 2017 року становив 6800,1 тис. дол. США (більше на 3,2% до суми на початок року). Обсяг прямих іноземних інвестицій на одну особу населення району на 01 жовтня 2017 року становив 131,1 дол. США, що більше на 2,3%, ніж за відповідний період минулого року.
 У 2017 році в районі розпочато реалізацію  проекту «Котельня по вул. Партизанській, 3 в м. Красилові  – реконструкція під спортивно-реабілітаційний центр з добудовою» за співфінасування державного фонду регіонального розвитку. У минулому році профінансовано: за рахунок коштів ДФРР – 4000,0 тис. грн., із обласного бюджету -  1500,0 тис. грн., із районного бюджету – 1153,0 тис. грн., із міського бюджету – 1397,0 тис. грн. (в т.ч. на виготовлення проектно-кошторисної документації – 245,0 тис. грн.). В ході реалізації проекту виконані наступні роботи згідно кошторису, а саме:

· демонтаж водопровідних каналізаційних теплових телефонних колодязів;

· влаштування залізобетонного фундаменту під колони;

· мурування перегородок основної будівлі;

· перекриття і покриття основної будівлі;

· влаштування каналів з бетонними та цегляними стінками;

· додаткові роботи на демонтаж металоконструкцій;

· прокладання трубопроводів теплопостачання;

· послуги технагляду.

· виготовлення металоконструкцій.
На ремонт та утримання комунальних доріг по району з місцевих бюджетів профінансовано та освоєно кошти в сумі 12 025,7 тис. грн., з них: з районного бюджету –       2 216,5 тис.грн., з міського бюджету – 4 732,7 тис. грн. на поточний ремонт міських доріг (придбання асфальтної суміші); територіальними громадами селищної та сільських рад в сумі 5 076,5 тис.грн.

Відповідно до прийнятої районної  Програми розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого та державного значення на проведення ремонтних робіт дорожнього покриття освоєно кошти на суму 2 216,5 тис.грн. Роботи виконані на відрізках доріг Велика Медведівка – Кременчуки (по с.Кременчуки), Лютарівка – Чернелівка (по с.Заслучне), Нова Криворудка – Антоніни (до повороту с.Рублянка), Красилів – Баглайки (від державної дороги Житомир – Чернівці до с. Западинці, Красилів (Старокостянтинів – Антоніни), (під’їзд до с.Кульчинки), Васьківчики – Корчівка (Зелена – Васьківчики), смт Антоніни – Кузьмин ч/з Манівці, об’їзна м.Красилів. 

Для покращення водопостачання міста замінено 0,582 км водопровідних труб. Проведено ревізію запірної арматури  та артезіанських свердловин. Замінено глибинні насоси на трьох артезіанських свердловинах. Забезпечено резерв діючого насосного обладнання (ЕЦВ 8-16-180-1 шт; ЕЦВ 8-25-160-2 шт.; ЕЦВ 10-120-60-1 шт. ).

Пробурена нова артезіанська свердловина по вул. Перемоги, яка забезпечить жителів мікрорайону  «Морозівка» питною водою. Проведено буріння нової артезіанської свердловини по вул. Воскресенська, яка забезпечить жителів мікрорайону  «Старе лісництво» питною водою. На  проведені роботи освоєно кошти в сумі 2300,00 тис. грн.

Проведено поточний ремонт очисних споруд № 1 та № 2. По очисних спрудах № 2 проведено експертизу кошторисної частини проектної документації.

Виконано поточний ремонт каналізаційних трубопроводів протяжністю 0,245 км. Встановлено енергозберігаючий насос з електродвигуном  на станції № 2.

У 2017 році проведено будівництво водогонів:  Щиборівська с/р: водогін в с.Каламаринка протяжністю 2,75 км кошторисна вартість – 405,5 тис. грн;  Веселівська с/р: водогін в с.Веселівка, протяжністю  4,7 км, кошторисна вартість - 442,1 тис. грн.; Ледянська  с/р: водогін в с.Ледянка протяжністю 5,3 км,  кошторисна вартість – 922 тис. грн. та в с.Федорівка  протяжністю 0,7 км, кошторисна вартість  – 121 тис. грн. Побудовано водогін в селі Велика Клітна по вулицях: Молодіжна, Садова, Миру, Променева, Центральна, Набережна, Заставська, протяжністю 7,5 км, кошторисна вартість – 1350,00 тис. грн.

Для формування сприятливого інвестиційного клімату, активізації інвестиційних процесів у районі, найбільш широкого залучення вітчизняних та іноземних інвестиційних ресурсів в розвиток економіки, соціальної сфери, освіти та культури активізовано роботу щодо залучення позабюджетних коштів, зокрема, міжнародної технічної допомоги у соціально-економічний розвиток району.

У минулому році завершено ІІІ фазу спільного Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». Відповідно до умов Проекту МРГ-ІІІ в районі  створено 2 сільськогосподарські обслуговуючі кооперативів (СОК) , а саме:

- СОК «Радодар» у с.Радісне Красилівського району (напрямок – молочний кооператив);

- СОК «М’яскофф» смт Антоніни Красилівського району (напрямок –кооператив з надання послуг обробітку землі).

В с. Радісне побудовано молокоприймальний пункт та закуплено необхідне обладнання для нього (охолоджувач молока Mueller O-500 закритого типу, молоковоз на базі автомобіля ГАЗ 3302-244, обладнання для збору молока). 30 грудня 2016 року відбулось офіційне відкриття  молокоприймального пункту СОК «Радодар», який наразі продуктивно працює (підписано договір на постачання молока з ПрАТ «Хмельницька маслосирбаза»). У минулому році внаслідок участі СОК «Радодар» у 2-му мікропроекті  Ш фази спільного Проекту ЄС/ПРООН закуплено обладнання для переробки молока (пастеризатор-сировиготовлювач на 200 л, ліру сироробну ручну, насос погружний для перекачування сироватки, сепаратор-вершковідділювач, насос молочний з частотним регулятором, маслобойку, форми для сирів та загальною вартістю  320,7 тис. грн.).  
Для СОК «М’яскофф» здійснено закупівлю трактора МТЗ 82.1 та  навісного обладнання до нього (грунтофреза, картоплесаджалка 2-рядна, картоплекопалка 2-рядна, косарка роторна). У минулому році здійснено  закупівлю додаткової сільськогосподарської техніки: навантажувач фронтальний ПКУ-0,8, (КУН-10), розкидач мінеральних добрив РУМ-500. ківш універсальний, вила «крокодил», захват для піддонів, причіп тракторний самохвальний ПТС-4 загальною вартістю 281,6 тис. грн.
До зведеного місцевого бюджету району  за 2017 рік мобілізовано податків, платежів, зборів та надходжень на загальну суму 637,5 млн. грн.

До загального та спеціального фондів місцевих бюджетів району надійшло           169,9 млн.грн. податків, зборів (обов’язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів, що становить 114,0 % до показників звітного періоду з врахуванням змін.

Аналіз виконання загального фонду доходної частини бюджету в розрізі територіальних одиниць району свідчить про те, що при виконанні бюджетних призначень  за  2017 рік в цілому по району  на 110,6 %, по сільських радах виконання склало 118,2 %, по Красилівській міській раді 101,4 %, Антонінській селищній раді 109,5 %, районний бюджет виконано на 110,1 %.

   З метою запобігання виникненню ризиків розбалансування місцевих  бюджетів у процесі  їх виконання, створення умов для  своєчасної виплати заробітної плати розпорядженням голови райдержадміністрації  від 31 березня 2017 року № 89/2017-р затверджено план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів. В результаті проведених заходів за звітний  рік до місцевих бюджетів району додатково надійшло 1722,2 тис. грн. Зазначені доходи забезпечили загальну позитивну тенденцію в частині фінансування видатків районного бюджету та бюджетів сіл, селища та міста .

Отримані місцевими бюджетами доходи та проведена робота щодо ефективного використання цих  коштів дозволили забезпечити своєчасну виплату заробітної працівникам бюджетних установ; в повному обсязі енергоносіїв та комунальних послуг, які споживаються бюджетними установами, фінансування інших видатків, що забезпечують  виконання бюджетними установами своїх функцій, фінансування пріоритетних програм.

Видатки загального фонду зведеного бюджету району за 2017 рік виконанні в сумі 582,6 млн. грн., або на 97,7% до річних уточнених бюджетних призначень з  врахуванням внесених змін.

Вживалися заходи щодо поліпшення ситуації на ринку праці. Основними заходами активної політики сприяння зайнятості є працевлаштування на вільні та новостворені робочі місця, організація громадських та інших робіт тимчасового характеру, професійна підготовка, перепідготовка або підвищення кваліфікації.

За сприяння центру зайнятості у 2017 році працевлаштовано 1260 осіб. Рівень працевлаштування безробітних склав 38,1 відсоток.

Протягом 2017 року за  сприяння центру зайнятості  2 безробітних отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності з числа інвалідів з них 1 жінка, яка проживає в сільській місцевості.
  Вживалися  заходи, спрямовані на здійснення контролю в сфері легалізації і детінізації доходів та контролю за трудовими відносинами, виплати заробітної плати та зайнятості населення. 

  Протягом 2017 року проведено 11 спільних засідань районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення та тимчасової комісії з питань погашення заборгованості  із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат на яких заслухано звіти 72 керівників підприємств. 

В районі також активно працює робоча група по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торгівельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників. У 2017 році робоча група провела обстеження більше 210 закладів торгівлі, перукарень, стоматологічних кабінетів, аптек, кафетеріїв, а також майстерень по виготовленню меблів, котлів, по ремонту побутової техніки та обладнання, які розташовані в м.Красилів. Окрім цього, були організований виїзди робочої групи в сільські населені пункти та обстежені заклади торгівлі в смт Антоніни, та у селах Кременчуки, Лагодинці, Кузьмин, Михайлівці, Мотрунки, Щиборівка, Радісне, Каламаринка, Мовчани, Яворівці, Слобідка-Красилівська, Митинці,      В. Зозуленці, М. Зозуленці, Заслучне, Чернелівка, Пилипи, Печеське, Манівці, Росолівці, Ключівка, Западинці, Баглайки, Веселівка, Пашутинці.

В ході обстежень надаються рекомендації та роз’яснено зміни в законодавстві з 01 січня 2017 року щодо відповідальності роботодавців за використання нелегальної праці. Представниками Держпродсопживслужби надаються рекомендації щодо умов зберігання та продажу продовольчих товарів. Представником Красилівського районного сектору ГУ ДФНС проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо необхідності подання декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єктів господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.
Внаслідок проведеної роботи залучено до державної реєстрації 159 осіб, які розпочали займатися підприємницькою діяльністю.

Заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01 січня 2018 року в районі відсутня.

Розмір середньої заробітної плати за січень-грудень 2017 року по району склав 6392,80 грн., що в 2 рази перевищує мінімальний рівень, встановлений законодавством, та на 62% вища, ніж середньомісячна заробітна плата у 2016 році.
  У центрі уваги органів виконавчої влади і місцевого самоврядування постійно перебувають питання соціального захисту жителів району, поліпшення обслуговування інвалідів, пенсіонерів, ветеранів війни і праці, інших пільгових категорій  населення.

Станом на 01.01.2018 року на обліку в Єдиному реєстрі перебуває 12834 особи.

За призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги звернулося 21288 сімей, з них призначено субсидій - 25248 сім’ям. Загальна сума нарахованої субсидії на житлово-комунальні послуги становить 164272,2 тис. грн., профінансовано на суму 169680,6 тис. грн. (72444,2 тис. грн. - борги минулих років). Станом на 01.01.2018 року заборгованість по субсидії на житлово-комунальні послуги становить 67035,93 тис. грн. 

Відповідно до Положення про порядок призначення, надання населенню житлових субсидій та за особистим зверненням громадян проведено 67076 перерахунків раніше призначених розмірів субсидій, що призвело до зменшення громадянам субсидій на суму 5372,3 тис. грн.

Згідно з Законом України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» у звітному періоді 2017 року  виплачено допомогу 3325 сім’ям на суму 41327,7 тис. грн.  

Протягом звітного періоду відповідно до Порядку забезпечення окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації видано 270 направлень на виготовлення взуття, протезів, ортезів.

Станом на 01.01.2018 року на обліку для забезпечення візками перебуває 44 особи, палицями - милицями, кріслами-стільцями - 61 інвалід загального захворювання та 6 дітей - інвалідів.

На обліку для забезпечення автотранспортом перебуває 145 інвалідів, з них:  12 - інвалідів війни (2 брали участь у ВВВ), 106 - інваліди загального захворювання та дитинства. Протягом звітного періоду 2017 року інваліди автотранспортом не забезпечувалися.

Компенсацію на бензин та транспортне обслуговування виплачено 75 інвалідам на суму 24,9 тис. грн. 

Станом на 01.01.2018 р. на території Красилівського району проживає 218 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Практично всі постраждалі громадяни, а також ліквідатори, отримують пільги, компенсації та допомоги передбачені Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». Протягом звітного періоду 2017 р. на виплату компенсації, передбаченої цим Законом, використано 607,5 тис. грн.
У минулому році здійснювалися одноразові  виплати в розмірі 5-ти тисяч гривень жителям району, які заключили контракт на проходження військової служби. За 2017 рік отримали виплату 137 чол. (184, 5 тис. грн.).

Протягом 2017 року впроваджувалися заходи із створення в районі сприятливого середовища для здійснення підприємницької діяльності. Як і в попередні роки, малий бізнес продовжує розвиватись переважно в сфері торговельно-посередницьких послуг.  
З метою забезпечення реалізації заходів з дерегуляції підприємницької діяльності при райдержадміністрації працює Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП).

Станом на 01 січня 2018 року адміністраторами ЦНАПу зареєстровано 11078 звернень громадян та суб’єктів господарської діяльності, з них 289 документів дозвільного характеру. У сфері реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців надано 1021 послугу, у сфері реєстрації речових прав на нерухоме майно – 1781 послугу. 40% від звернень громадян приділяється консультаціям. 

На базі Красилівської ОДПІ створено Центр обслуговування платників, де створені максимально комфортні умови для надання комплексу послуг при отриманні дозвільних документів, довідок, податкових консультацій, також удосконалено процес приймання податкової звітності та забезпечено швидкий доступ до необхідної інформації. Зросла кількість платників, які подають звітність в електронному вигляді.

Інформації щодо проблемних питань розвитку малого підприємництва та регуляторної політики постійно висвітлюються в засобах масової інформації. Проводяться систематичні консультації з суб’єктами малого підприємництва, громадянами.  

Станом на 01 січня 2018 року, за даними державного реєстратора у Красилівському районі, на обліку знаходилося  901  суб’єкт підприємницької діяльності - фізична особа. 

Райдержадміністрацією та іншими органами виконавчої влади організовано надання консультативної допомоги підприємцям з метою підвищення їх правових знань при підготовці установчих документів для державної реєстрації. 

З метою створення в Красилівському районі оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів, яка б реально враховувала освітні запити територіальної громади, забезпечувала ефективне використання фінансових, матеріально-технічних та кадрових ресурсів проводиться робота щодо оптимізації малокомплектних шкіл. 

У 2017 – 2018 навчальному році в районі функціонують 44 загальноосвітні навчальні заклади: 2 школи – І  ступеня, 15 шкіл – ІІ ступенів, 26 шкіл – ІІІ  ступенів та Красилівський  НВК  «Гімназія та ЗОШ І ступеня». Загальну середню освіту здобувають 5321 учень. 

Проведено оптимізацію ЗНЗ: реорганізовано  Криворудківську ЗОШ І-ІІІ ступенів у Криворудківську ЗОШ І-ІІ ступенів. Підвезення учнів 10-11 класів із реорганізованого навчального закладу забезпечується до базової Федорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
З метою створення єдиного освітнього простору, забезпечення рівного доступу осіб до якісної освіти, раціонального і ефективного використання наявних ресурсів навчального закладу надано статус опорної школи Кременчуківській ЗОШ І-ІІІ ступенів. Потреби відкриття шкіл немає.
Дошкільною освітою у 41 ДНЗ охоплено 1769 дітей. 
Функціонують  4 позашкільні навчальні заклади, вихованцями яких є 2360 дітей.

Усі діти шкільного віку на території району охоплені різними формами здобуття загальної середньої  освіти. За індивідуальною формою навчання  загальну середню освіту здобувають  222  учні,  із них 196 учнів навчаються  у класах із кількістю учнів менше 5 осіб; 26 учнів перебуває  на індивідуальному навчанні  за висновками ПМПК. За інклюзивною формою навчання освіту здобувають 8 учнів.

З метою створення рівного доступу до якісної освіти дітей сільських шкіл функціонує навчально-виховне об’єднання  «Антонінський освітній округ».  

У 2017 – 2018 навчальному році в 10-11 класах загальноосвітніх шкіл району навчається 563 учні. З них 219 учнів охоплено профільним навчанням та 344  учні навчається за універсальним профілем. Поглибленим вивченням окремих предметів у 5 школах охоплено 432 учні (22 класи).

Забезпечено 100% від потреби підвезення дітей  до загальноосвітніх навчальних закладів. Всього підвозиться 643 учні.

Всі учні 1 – 4 класів, діти-переселенці та діти, батьки яких є учасниками АТО, діти з малозабезпечених сімей харчуються за бюджетні кошти з розрахунку 8,00 грн. Для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які навчаються у навчальних закладах району, організоване безкоштовне гаряче харчування з розрахунку 10,00 грн. у день. 

Проведена значна робота щодо оновлення та покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів району. Так у 2017 році проведено: 
за кошти районного бюджету:

· капітальний ремонт вестибюлю Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 – 207,1 тис. грн. та коридорів – 325,6 тис. грн.;

· капітальний ремонт коридорів Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 – 588,4 тис. грн., фойє – 211,5 тис. грн. та системи опалення – 79,9 тис. грн.;

· капітальний ремонт вестибюлю Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №3 – 298,6 тис. грн. та сходової клітини – 18,7 тис. грн.;

· капітальний ремонт їдальні Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №4 – 216,7 тис. грн. та входу в приміщення – 131, 8 тис. грн.;

· капітальний ремонт внутрішньої системи опалення в Красилівському НВК «Гімназія та ЗОШ І ст.» – 1 057,5 тис. грн. та їдальні – 319,4 тис. грн.;

· капітальний ремонт системи опалення Федорівської ЗОШ І-ІІІ ст. – 205,9 тис.грн.;

· капітальний ремонт покрівлі Кошелівської ЗОШ І-ІІІ ст. – 511,9 тис. грн.;

· капітальний ремонт даху, укріплення та утеплення фасаду приміщень початкової Заслучненської ЗОШ І-ІІІ ст. – 347,9 тис. грн.;

· капітальний ремонт їдальні Антонінської ЗОШ І-ІІІ ст. – 106,5 тис. грн.
співфінансування:

· капітальний ремонт приміщення для заняття фізичною культурою та спортом Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №3 – 8,7 тис. грн.;

· капітальний ремонт покрівлі Волицької ЗОШ І-ІІІ ст. – 11,4 тис. грн.;

· капітальний ремонт підлоги спортивного залу Федорівської ЗОШ І-ІІІ ст. – 2,3 тис. грн.;

· капітальний ремонт відмостки та водовідведення від корпусу початкової школи Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 – 4,7 тис. грн.
за кошти освітньої субвенції:

· заміна вікон на металопластикові в сумі 573,7 тис. грн..: в Красилівському НВК «Гімназія та ЗОШ І ст.» – 165,8 тис. грн., Дружненькій ЗОШ І-ІІ ст. – 21,5 тис. грн., Кульчинківській ЗОШ І-ІІІ ст. – 42,1 тис. грн.;  Манівецькій ЗОШ І-ІІ ст. – 26,4 тис. грн., Терешківській ЗОШ І-ІІІ ст. – 28,8 тис. грн., Чепелівській ЗОШ І-ІІІ ст. – 40,6 тис. грн., Волицькій ЗОШ І-ІІІ ст. – 31,3 тис. грн., Красилівській ЗОШ І-ІІІ ст. №2 – 155,8 тис. грн., Красилівській ЗОШ І-ІІІ ст. №4 – 58,8 тис. грн., Котюржинецькій ЗОШ І-ІІ ст. – 1,5 тис. грн.,  Воскодавинській ЗОШ І-ІІ ст. – 1,2 тис. грн.
  за кошти субвенції державного бюджету місцевому бюджету на розвиток окремих територій: 

· капітальний ремонт підлоги спортивного залу у Кульчинівській ЗОШ І-ІІІ ст. – 78,7 тис. грн.;

· капітальний ремонт покрівлі Волицької ЗОШ І-ІІІ ст. – 377,4 тис. грн.;

· капітальний ремонт відмостки та водовідведення від корпусу початкової школи Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 – 100,4 тис. грн.;

· капітальний ремонт приміщення для заняття фізичною культурою та спортом Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №3 – 289,1 тис. грн.; 

· капітальний ремонт підлоги спортивного залу Федорівської ЗОШ І-ІІІ ст. – 79,0 тис. грн.;

· капітальний ремонт покрівлі Кошелівської ЗОШ І-ІІІ ст. – 494,3 тис. грн.;

· заміна вікон на металопластикові  у Воскодавинській ЗОШ І-ІІ ст. – 39,1 тис. грн.;

· заміна вікон на металопластикові  у Котюржинецькій ЗОШ І-ІІ ст. – 49,5 тис. грн..

У галузі «охорона здоров’я» вживалися заходи, спрямовані на збереження і зміцнення здоров’я населення, підвищення якості медико-санітарної допомоги, профілактику і боротьбу з соціально-небезпечними хворобами, забезпечення епідемічного благополуччя населення засобами імунопрофілактики тощо.  

Для надання медичної допомоги населенню в районі функціонує  11 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини,  з них: 9 амбулаторій обслуговує сільське населення – 30209 осіб, до яких входять 56 ФАПів та ФП, з яких  укомплектовано згідно з табелем оснащення лише 4 АЗП-СМ і 29 ФАПів та ФП. В районі функціонує 21 ФП, де  проживаючого населення менше 300 чол., 9  ФП – до 200 жителів. Протягом 2017 року було переведено 4 ФП у медичні пункти тимчасового базування, яких на цей час налічується 9.

Для потреб Красилівського районного Центру ПМСД виділено 21 168,1 тис. грн. медичної субвенції, 5 474,7 тис. грн. з районного бюджету, надано субвенцію сільськими радами в сумі 792,9 тис. грн., з яких використано 548,2 тис. грн. Залучено позабюджетних коштів від оренди майна в сумі 210,4 тис.  грн., від реалізації металобрухту – 2,2 тис. грн., отримано спонсорської допомоги у вигляді товарів та послуг на суму 697,4 тис. грн.

 Крім того виділено субвенцію з державного бюджету та співфінансування з районного бюджету:

· на проведення реконструкції покрівлі поліклініки: 1120 тис. грн. - субвенція державного бюджету та 33,6 тис. грн. - кошти районного бюджету;

· на проведення капітального ремонту ФАП/ФП сіл Веселівка, Печеське, Манівці, Севрюки 443,5 тис. грн. - субвенція державного бюджету та 17,4 тис. грн. - кошти районного бюджету;

· на придбання медичного обладнання для Великозозулинецької АЗПСМ, 90 тис.грн.-  субвенція державного бюджету та 2,7 тис. грн. - кошти районного бюджету.

За рахунок коштів районного бюджету, Кузьминської сільської ради та фермерських господарств проводиться капітальний ремонт Кузьминської АЗПСМ.

За кошти сільських рад (Гриценківська, Котюржинецька) замінено вікна та двері на металопластикові в ФП сіл Гриценки, Якимівці та Марківці.

На 2017 рік  для пільгової категорії населення  на рецепти витрачено  коштів в сумі 267,9 тис. грн.

Для реалізації державної програми «Доступні ліки» виділено 842,8 тис. грн., які освоєні 100%.

За кошти районного бюджету придбано 9 сумок укладок, 9 офтальмоскопів, 9 пікфлуометрів, 22 ноутбуки для лікарів у сумі 180,6 тис. грн., принтера – 15 шт. (90 тис. грн.), системні блоки – 3 шт. (24 тис. грн.). До Красилівських АЗПСМ підведено та підключено швидкісний опто-волоконий інтернет – 80 тис. грн. У 2017 році  для придбання медикаментів на невідкладну допомогу сільським жителям використано  207,8 тис. грн., що в середньому становить  6,9 грн. з розрахунку на одного жителя.

За 2017 рік  в районі народилося  408 дітей (що на 62 менше ніж в попередньому році), померло 953  особи (що на 50 осіб  менше ніж у попередньому році), померло 3 дитини у віці до 1 року, причина смерті є незапобіжна. Випадків материнської смертності в районі не було. 

Із захворюванням  органів дихання на туберкульоз  виявлено вперше 23 особи, з них в сільській місцевості проживає 16 осіб. 

За 2017 рік виявлено онкозахворювання у 192 жителів нашого району, з них в занедбаних стадіях – 15, з візуальною формою – 1. Ці показники є на рівні попереднього року.

За звітний період в районі зареєстровано 70 випадків гострого інфаркту міокарду, що на 12 осіб   менше, ніж за аналогічний період 2016 року, та 97 випадків гострого інсульту, що на 28 осіб менше, ніж за  2016 рік.

У районі в ендокринологічному кабінеті зареєстровано 2126 хворих, в тому числі на обліку перебувають 222 особи, з яких 6 дітей та 5 підлітків, що користуються інсуліном та забезпечені ним на 100%.

Проведено 96 виїздів лікарських бригад в сільську  місцевість, надана допомога при виїздах 5910 жителям. Комплексним медичним оглядом оглянуті всі ІВВВ, УБД, інваліди 1 групи та інші пільгові категорії, які проживають у м.Красилів. 

В амбулаторіях Красилівського РЦ ПМСД зареєстровано 71 ліжко денного стаціонару, на яких  проліковано за  2017 р.  2587 осіб, що на рівні  попереднього року. У стаціонарах вдома проліковано 3175 осіб, що на 190 осіб менше, ніж в попередньому році.

       Вторинна спеціалізована медична допомога в районі надається Красилівською центральною районною лікарнею.
Станом на 01 січня 2018 року ліжковий фонд Красилівської ЦРЛ налічує 214 стаціонарних ліжок цілодобового стаціонару, що складає 41,5/10 тис. населення.

За  2017 рік придбано медикаментів, реактивів, перев’язувальних матеріалів на суму 1 473, 9 тис. грн. (з них через систему «Прозорро» придбано медикаментів на суму  872, 9 тис. грн.)

У 2017 році проведено капітальний ремонт  відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги на суму 695,5 тис. грн., що дало змогу покращити умови обстеження хворих та надання їм невідкладної медичної допомоги. На 2018 рік заплановано дооснащення цього відділення обладнанням.

Виконані роботи:

-  по проведенню технічного нагляду за роботами по : капітальному ремонту системи опалення приміщення стерилізаційної на суму 850 грн.

-  по виготовленню кошторису на капітальний ремонт системи опалення приміщення стерилізаційної на суму 1 475 грн., 

- по капітальному ремонту системи опалення приміщення  стерилізаційної на суму  50, 5 тис. грн.,

- по капітальному ремонту трьох санітарно-технічних вузлів інфекційного відділення на суму 99, 4 тис. грн.,

- по капітальному ремонту доріжки біля інфекційного відділення Красилівської ЦРЛ на суму 177,9 тис. грн.,

- по ремонту  паталого-анатомічного підрозділу на суму 20,9 тис. грн.,

- по ремонту двох кімнат інфекційного відділення на суму 228,2 тис. грн.,

- по ремонту інфекційного кабінету (поліклініка) – вікна, двері  на суму 25,7 тис. грн.

Боротьба з серцево-судинними, соціально-небезпечними, інфекційними хворобами та цукровим діабетом проводиться згідно з Державними програмами та клінічними протоколами надання медичної допомоги.

За 2017 рік придбано предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю, бензину, медичних бланків, будівельних матеріалів, запчастин, прального порошку  на суму 620, 9 тис. грн. Дороговартісного обладнання у 2017 році куплено на суму 1 469,8 тис. грн.

Установами культури району докладаються зусилля для реалізації державної політики в галузі культури, створення умов для організації культурного, інформаційно-освітнього обслуговування населення.

У 2017 році збережена існуюча мережа закладів культури: 2 дитячі музичні школи, 67 клубних установ, 48 бібліотек, народний музей історії Красилівського району. Ці заклади сприяють розвитку культури і мистецтва в районі, збереженню і примноженню духовної спадщини народних традицій, звичаїв та обрядів, самодіяльної художньої творчості.

З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури  за рахунок коштів районного бюджету проведено капітальний ремонт  коридору, мощення  та замінено 2 дверей на металопластикові в  Антонінській  дитячій музичній школі (110,5 тис. грн.),  капітальний ремонт покрівлі (299,6 тис. грн.) та  утеплення фасаду стін та горища (805,3 тис. грн.)  районного Будинку культури, капітальний ремонт (вкладання бруківки) території центральної районної бібліотеки ( 16,0 тис. грн.),  капітальний ремонт учбових класів першого поверху (202,0 тис. грн.) та  мощення Красилівської дитячої музичної школи по периметру з двох сторін приміщення (22,3 тис. грн.).
Капітально відремонтовані приміщення будинку культури с. Котюржинці (32,4 тис. грн..), клубів с. Марківці (42,6 тис. грн..), Малі Пузирки (101,0 тис. грн.), Федорівка (90,0 тис. грн..)  частково проведено капітальний ремонт покрівлі Будинку культури с. Лагодинці (167,0 тис. грн.). проведено  ремонтні роботи  в  міському Будинку культури смт Антоніни (78,8 тис. грн.), Будинку культури с. Заслучне (1,8 тис. грн.), Будинку культури с.Волиця Друга (1,5 тис. грн.). В закладах культури сіл Глібки,  Кульчинки, Кульчини, Слобідка Красилівська  замінено на металопластикові 35 вікон та 6 дверей на загальну суму 166,3 тис. грн.

На виконання Закону України «Про охорону культурної спадщини» та охоронних договорів проведено поточні ремонти та здійснено заходи щодо благоустрою прилеглих територій пам’ятних знаків на честь воїнів-односельчан (1941-1945 рр.), меморіальних комплексів та братських могил радянських воїнів на загальну суму 307,4 тис. грн., в т. ч. за рахунок коштів місцевих бюджетів – 298,2 тис. грн. 
Постійно проводиться робота із розв'язання проблем дитячої бездоглядності, поліпшення становища дітей, які опинилися в складних і надзвичайних умовах, створення належних умов для їх соціальної реабілітації.

Станом на 26.12.2017 року на  первинному обліку  в  службі  у справах дітей райдержадміністрації перебуває 119 дітей (25 дітей-сиріт, 94 дитини, позбавленої батьківського піклування), з них: 8 дітей – в державних закладах, 78 – під опікою, піклуванням, 5 – в дитячих будинках сімейного типу,  27 –  в прийомних сім’ях, 1 – в місцях позбавлення волі. 135 дітей перебуває на обліку дітей, які проживають у сім’ях, де склалися складні життєві обставини.  

На території  Красилівського району створено 5 прийомних сімей, в які на спільне проживання та виховання влаштовано 13 малолітніх та неповнолітніх дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу, до якого  влаштовано 8 малолітніх та неповнолітніх дітей.

Протягом 2017 року  статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування було надано 15 дітям, 14 дітей було влаштовано під опіку, піклування, 1 дитина влаштована на повне державне утримання в ДПТНЗ «Красилівський професійний ліцей».

З метою перевірок умов утримання та виховання дітей, своєчасного виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах,  службою у справах дітей райдержадміністрації спільно із працівниками районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, виконкомами міської, селищної, сільських рад проводяться щотижневі систематичні обстеження умов проживання дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах.  Обстежено 113 сімей, про що складено відповідні акти. Протягом  2017 року 20 дітей поставлено на облік дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. 

У районі забезпечувалась реалізація основних напрямів соціальної політики уряду, спрямованих на зниження рівня бідності та посилення соціальної захищеності жителів Красилівщини, вдосконалення системи надання соціальних послуг.

Начальник відділу  економіки,

торгівлі та розвитку інфраструктури                                                          Н.Максимчук
