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УКРАЇНА 
КРАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Сектор містобудування, архітектури – спеціально уповноважений
орган з питань містобудування та архітектури
31000, м.Красилів, площа Незалежності, 2 тел.4-29-68

Н А К А З

20. 07. 2017р.


м. Красилів


№ 3н
Про затвердження містобудівних
умов та обмежень для проектування

об’єкта будівництва


Відповідно до законів України „Про архітектурну діяльність”, „Про регулювання містобудівної діяльності” ст.ст. 29, 40, „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності”, наказу Мінрегіону України від 19.05.2017 № 125 „Про затвердження Змін до Порядку розроблення проектної документації на будівництво об’єктів”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.06.2017 № 717/30585, наказу Мінрегіону України від 31.05.2017 № 135 „Про затвердження Порядку ведення реєстру містобудівних умов та обмежень», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.06.2017 № 714/30582 та розглянувши заяву керівника Красилівського підприємства водопровідно-каналізаційного господарства. від 20.07.2017 на видачу містобудівних умов та обмежень для проектування об’єкта будівництва – водонапірної башти.
НАКАЗУЮ:

            Затвердити  містобудівні умови та обмеження для проектування об’єкта будівництва – водонапірної башти вул.Перемоги, м.Красилів, Красилівського району, Хмельницької області.
 Завідувач сектору містобудування

  та архітектури райдержадміністрації                                                   М.Дузєва
         (уповноважена особа відповідного                                         (підпис)                                          (П.І.Б.)

                уповноваженого органу 

           містобудування та архітектури)
