ЗВІТ

про виконання плану роботи 

Красилівської районної державної адміністрації за 2016 рік

Згідно з регламентом, Красилівська райдержадміністрація здійснює щорічне та щоквартальне планування своєї діяльності, спрямованої на виконання завдань, визначених положеннями Конституції України, здійсненням повноважень, наданих Законами України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, практичне виконання указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших актів законодавчої і виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів.

Пріоритетні напрямки діяльності у 2016 році були направлені на:

- створення необхідних економічних, соціальних, правових та інформаційних умов для забезпечення економічного і соціального розвитку району;

- виконання Програми енергозбереження  Красилівського району;

- проведення щомісячного моніторингу рівня заробітної плати по галузях та підприємствах району, контроль за своєчасною виплатою заробітної плати та створенням нових робочих місць;

- вивчення цінової ситуації на ринках послуг і основних продовольчих товарів на території району;

- забезпечення дотримання чинного законодавства  при організації та здійсненні перевезень пасажирів автомобільним транспортом загального користування;
- забезпечення розвитку житлово-комунального господарства району;

- підвищення рівня добробуту людей, покращення функціонування системи охорони здоров’я;

- вдосконалення існуючих форм обслуговування населення, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, освіти і культури;

- вирішення проблем багатодітних сімей, сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з обмеженими фізичними можливостями;

- збереження історико-культурної спадщини, розвиток туризму;

- відродження культурних цінностей, створення умов для гармонійного розвитку особистості, сприяння духовності та зміцненню моральних цінностей.

            У 2016 році відбулось 12 засіданнь колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 41 основне питання , які були направленні на забезпечення законності,  охорони прав,  свобод і законних інтересів громадян, соціально-економічного розвитку території району, галузі бюджету та фінансів, освіти,  охорони здоров'я, культури, фізкультури    і   спорту, материнства і дитинства, сім'ї та молоді, соціального забезпечення та соціального захисту населення, зайнятості населення, праці та заробітної плати, розвитку первинної медичної допомоги в районі, стану збереження, раціонального використання та відтворення лісових ресурсів, дотримання свободи слова в районі, розроблення та оновлення містобудівної документації на території району, здійснення заходів з розвитку сільських територій, діяльності клубних закладів району по збереженню та розвитку нематеріальної культурної спадщини та народного мистецтва тощо.
  Ряд питань протягом 2016 року вивчались в порядку оперативного контролю з наступним інформуванням по них заступників голови адміністрації. Зокрема, проаналізовано роботу райдержадміністрації з питань виконання указів, розпоряджень та доручень Президента України,  організаційно-кадрової роботи, соціально-економічного та культурного розвитку району, стану роботи з документами в управліннях, відділах, структурних підрозділах райдержадміністрації, стану роботи із зверненнями громадян, що надійшли до райдержадміністрації, стан організації харчування у загальноосвітніх школах району, стан організації національно-патріотичного виховання в загальноосвітніх школах району, соціальний захист багатодітних сімей в районі, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов для виховання дітей у таких сім’ях, заходи щодо попередження насильства в сім’ї,  стан ринку праці та шляхи підвищення рівня зайнятості населення в районі, моніторинг першочергових заходів щодо реформування житлово-комунального господарства, моніторинг резонансних подій у сфері ЖКГ, проведення аналізу основних показників роботи промислових підприємств, встановлення причин виникнення заборгованості із виплати заробітної плати по підприємствах району, аналіз фінансово-господарської діяльності підприємств та організацій району, стан розрахунків споживачів за електричну енергію, моніторинг з питань проведення сільськогосподарських робіт агроформуваннями району, сплати платежів до бюджету, розрахунки за оренду земельних та майнових паїв, виконання державних програм підтримки товаровиробників, забезпечення матеріально-технічними ресурсами, моніторинг цін на ринках ресурсного забезпечення агропідприємств району та інше.

Проведено Дні апарату у 5 виконкомах сільських рад, під час якого надано методичну і практичну допомогу щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади та стану роботи з документами.

В ході реалізації плану роботи керівництвом райдержадміністрації вживались конкретні заходи щодо підвищення рівня виконавської дисципліни, підвищення персональної відповідальності керівників та працівників місцевих органів виконавчої влади.

На виконання Законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні” та відповідно до ІІ розділу плану роботи райдержадміністрації на  2016 рік голова райдержадміністрації, заступники голови, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації брали участь у роботі сесій районної, засіданнях постійних комісій. Спільно проводились заходи щодо відзначення державних та професійних свят. 

Однією з форм оперативного розгляду та вирішення питань, які стоять перед райдержадміністрацією, є проведення нарад. Щопонеділка та щовівторка проводились наради керівництва райдержадміністрації з начальниками відділів і управлінь райдержадміністрації, керівниками районних служб, установ, організацій, на яких обговорювалися підсумки роботи за минулий тиждень та заплановані заходи на наступний тиждень, вказаних нарад у 2016 році проведено  44.


Відділами апарату, управліннями  та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації відповідно до розділу IІ плану роботи райдержадміністрації на відповідні квартали 2016 року в оперативному порядку вивчено та проінформовано заступників голови райдержадміністрації із запланованих питань.


Керівництвом райдержадміністрації здійснювався особистий контроль за ходом виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 

Працівники загального відділу апарату райдержадміністрації здійснювали організаційне забезпечення прове​дення засідань колегії райдержадміністрації, брали участь у підготовці питань на її засідання, проводили аналіз звернень громадян, що надходили до райдержадміністрації. За результатами аналізу звернень готувались відповідні доповідні записки.

На виконання ч. 1 пункту 5 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, проводились перевірки з питань додержання законодавства про звернення громадян у виконкомах міської, селищної, сільських рад, структурних підрозділах райдержадміністрації.

Протягом 2016 року керівництвом райдержадміністрації забезпечувалось проведення “гарячих» телефонних ліній, на які звернулось 85  громадян, здійснено 27  виїзних прийомів громадян, на які звернулось 262 громадянина, забезпечено реєстрацію 961 звернень громадян та  698 розпоряджень, виданих головою райдержадміністрації та доведення їх до виконавців. Здійснено протоколювання 12 засідань колегії райдержадміністрації,  12 комісій з розгляду звернень громадян.

    
У напряму роботи з кадрами станом на 31 грудня 2016 року в райдержадміністрації працює 93 державних службовці, з них 17 – працівники апарату райдержадміністрації,  76 - відділів та управлінь. 

   
У віці до 30 років в апараті, відділах та управліннях райдержадміністрації працює 22 особи, що складає 23,7 %, 86 державних службовці мають вищу освіту. 

   
Протягом 2016 року в апараті, відділах та управліннях райдержадміністрації відбулось  10 призначень на посади державних службовців.


Приділяється належна увага підвищенню кваліфікації державних службовців. Протягом звітного періоду підвищено кваліфікацію 11 державних службовеців райдержадміністрації.  
Відділом економіки, торгівлі та розвитку інфраструктури райдержадміністрації  виконували завдання та функції покладені відповідно до вимог Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури,  відповідно до вимог, що передбачені Положенням про відділ та у відповідності з квартальним планом роботи.         

         Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на приміських  автобусних маршрутах загального користування, які  не виходять за межі території району, координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, робочої групи по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торгівельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників.
         Спільно з  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювався моніторинг рівня заробітної плати по галузях та підприємствах району, контроль за своєчасною виплатою заробітної плати, моніторинг цін на соціально значущі продовольчі товари на продовольчих ринках та у роздрібній мережі району.

          Проводились засідання по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торгівельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників, на яких обговорювались заходи та результати діяльності робочої групи щодо спільних дій з місцевими органами влади, власниками та адміністраціями ринків, закладів торгівлі та надання послуг щодо реєстрів фізичних осіб, які здійснюють діяльність без державної реєстрації. Обстежувались ринки міста, перукарні, аптеки, заклади торгівлі та громадського харчування, інформаційно-диспетчерські служби таксі міста, відбувались засідання конкурсних комітетів з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на приміських  автобусних маршрутах загального користування, які  не виходять за межі території району, з метою обрання перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування із відповідних маршрутах з яким згідно протоколу укладались договора на надання послуг на відповідні квартали. 
  
Здійснювались обстеження пасажирських перевезень на міських маршрутах для визначення коефіцієнта співвідношення кількості безоплатних і платних пасажирів на цих маршрутах. Відбулись засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, на вказаних засіданнях обговорювались шляхи сприяння розвитку підприємництва, надання комплексних та доступних послуг у сфері організації та ведення бізнесу та затверджено план роботи координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації на 2017 рік.
Управлінням соціального  захисту населення райдержадміністрації забезпечено своєчасну підготовку інформацій по виконанню розпоряджень голови райдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій у 2016 році.

У минулому році проводились спільні засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та районної робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, на яких заслуховувались звіти керівників підприємств, установ, організацій та приватних підприємців, засідання районної комісії щодо включення до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, інформації про пільговиків за фактичним місцем проживання, засідання районної комісії з питань призначення усіх видів державної соціальної допомоги громадянам, засідання районної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги жителям району з коштів районного бюджету, засідання координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми.

Організовано проведення акцій, конкурсів, засідання круглих столів з суб’єктами соціальної роботи,проведено засідання комісії з обстеження пасажирських перевезень на міських, приміських маршрутах на визначення коефіцієнта на цих маршрутах та визначено коефіцієнти на І квартал 2017 року для подальшого відшкодування перевізникам втрат від перевезення окремих категорій громадян.

Відділом агропромислового розвитку райдержадміністрації здійснювався постійний моніторинг з питань сільськогосподарських робіт агроформуваннями району, сплати платежів до бюджету,  розрахунків за оренду земельних та майнових паїв, моніторинг цін на ринках ресурсного забезпечення агропідприємств району та надаються конкретні пропозиції безпосередньо виробникам сільськогосподарської продукції. Надавалась практична допомога агроформуванням району, сільським, селищній радам з питань сприяння ефективного розвитку сільської місцевості. В перших числах кожного місяця спеціалістами відділу проводились наради з головними зо-ветспеціалістами сільськогосподарських підприємств з питань ефективного ведення тваринництва, що дозволило покращити загальну ситуацію в тваринництві району.

Спеціалістами відділу проводився щомісячний моніторинг виробництва валової продукції в порівняльних цінах, який відображений в звітах. 

Службою  у справах дітей райдержадміністрації здійснювався контроль за дотриманням житлових і майнових прав дітей. Проводився облік житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, спільно з Красилівським ВП ГУНП України в Хмельницькій області, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведились профілактичні рейди.
З метою перевірок умов утримання та виховання дітей, своєчасного виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах,  службою у справах дітей райдержадміністрації спільно із працівниками районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Красилівським ВП  ГУНП України в Хмельницькій області, виконкомами 
міської, селищної, сільських рад проводились систематичні обстеження умов проживання дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах про що складались відповідні акти. 


Розглядались усні звернення громадян із питань захисту прав дітей, діяльності служби у справах дітей, щодо кожного звернення проведена робота та вжито відповідні заходи. 

      Упродовж 2016 року управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації виконано усі заплановані заходи, підготовлено відповідні проекти розпоряджень голови райдержадміністрації і питання на розгляд сесій Красилівської районної та засідання колегії управління освіти, молоді. Проводились наради з керівниками навчальних закладів району з відповідних питань .
 
У зв’язку із відзначенням держаних свят і пам’ятних дат управлінням освіти, молоді та спорту у всіх навчальних закладах проводились фізкультурно-оздоровчі та військово-патріотичні заходи із учнями загальноосвітніх шкіл а також інші масові заходи, турніри з волейболу  та ін..

 
У загальноосвітніх навчальних закладах району створені сприятливі умови для врахування індивідуальних особливостей, інтересів, потреб учнів. Добровільною підготовкою у загальноосвітніх школах району охоплено 303 учня 8-9 класів, що становить 31,4% від кількості учнів 8-9 класів. Поглибленим вивченням предметів на напрямками освітніх галузей охоплено 482 учнів у 21 класах 6 шкіл, що становить 9,1 % від загальної кількості учнів. Профільним навчанням у школах району охоплено 521 учень 10-11 класів.     
 З метою вдосконалення патріотичного, громадянського виховання підростаючого покоління на традиціях і звичаях українського народу проводились районні етапи різних олімпіад та конкурсів.
           Відділом культури національностей та релігій  райдержадміністрації забезпечено своєчасну підготовку інформацій по виконанню розпоряджень голови райдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, готувались питання на  розгляд колегій райдержадміністрації різноманітні інформації та проекти розпоряджень.
Проводились масові заходи, урочистості, тематичні вечори до всіх визначних і пам'ятних дат нашої держави запланованих у 2016 році. Вказані заходи проходили за участю керівників району та міста, представників  релігійних конфесій  району.
В 2016 році різноманітні заходи проводились і в центральній районній бібліотеці. Відбувались перегляди відеороликів, ознайомлення з матеріалами книжково - документальних виставок, семінарів, нарад.

Сектор містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів Управління ЖКГ, Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури, Департаменту регіонального розвитку, Управління регіонального розвитку та будівництва, Департаменту екології та природних ресурсів, Управління містобудування та архітектури,  відповідно до вимог, що передбачені Положенням про сектор та у відповідності з квартальним планом роботи.         

           Проводилась відповідна робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, сесій районної ради, робочої групи з питань перевірки діяльності та функціонування, робочої комісії з питань захисту прав дитини, робочої комісії приватизації житла. Спільно з  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювали обстеження об’єктів щодо забезпечення доступності інвалідів та інших мало мобільних груп населення, з відділом керівництва та організації діяльності Центру надання адміністративних послуг при райдержадміністрації надавались консультації та роз’яснення  щодо порядку отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, порядку отримання будівельного паспорта забудови земельної ділянки, про порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. 

Міській, селищній та сільським радам, відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», рекомендовано передбачити в своїх бюджетах на 2017 рік кошти для виготовлення або оновлення генеральних планів населених пунктів. 

           Щодекадно приймалась участь у засіданні обласної архітектурно- містобудівної ради, на яких розглядалась містобудівна документація різних рівнів. 

  Основні питання, які піднімались у зверненнях громадян: забезпечення безперебійним водопостачанням населених пунктів району, ремонт доріг загального користування району.
Відділ з керівництва та організації діяльності Ценру надання адміністративних послуг спрямовує свою роботу на реалізації Законів України «Про адміністративні послуги», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», інших нормативно – правових актів щодо реформування системи надання адміністративних послуг на який покладаються функції здійснення керівництва діяльністю Центра надання адміністративних послуг та відповідальність за організацію його роботи.


Для оцінювання відвідувачами роботи Центру надання адміністративних послуг облаштована скринька. Діяльність роботи центру надання адміністративних послуг приведена у відповідність до Закону України «Про адміністративні послуги» і спрямована на якісне обслуговування мешканців міста та району з надання адміністративних послуг у найкоротші терміни.

Загалом, у ЦНАПі створенні доступні і зручні умови для отримання адміністративних послуг за найменших фінансових і часових витрат та унеможливлення суб’єктами надання адміністративних послуг від заявників непередбачених діючим законодавством документів.


Відділом за звітний період проводилась робота щодо інформування мешканців міста та району стосовно надання адміністративних послуг через ЗМІ та веб - сайт ЦНАПу. 


Сектором з питань цивільного захисту населення РДА проведена відповідна робота а саме: засідання комісії з питань ТЕБ та НС райдержадміністрації.
Головним завданням  у сфері підготовки цивільного захисту району було створення нової сучасної системи цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, сил та засобів, спроможних ефективно діяти за призначенням в умовах надзвичайних ситуацій.  

    Для управління заходів цивільного захисту в м. Красилові в підвальному приміщенні райдержадміністрації обладнаний запасний пункт управління для керівного складу району, який забезпечений телефонним та радіозв’язком, частково інвентарем.

Для оповіщення керівного складу району в черговій кімнаті Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та на вузлі зв’язку цеху телекомунікаційних послуг №10 ПАТ «Укртелеком» встановлена апаратура системи централізованого управління цивільного захисту внутрішньо-обласної системи зв’язку П-160 сигнал ВО, який з’єднаний прямою лінією між оперативним черговим Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та телеграфістом цеху зв’язку №10 ПАТ «Укртелеком», а також стійкою централізованого виклику (СЦВ).

Список абонентів, підключених до стійки централізованого виклику цивільного захисту району перевірений і на сьогоднішній день всі заведені до нього контактні номери телефонів посадових осіб керівного складу є діючими. Під час квартальних перевірок системи оповіщення стійка централізованого виклику району працювала надійно.

Кількість працюючих радіоточок згідно даних ЦТП №10 ПАТ «Укртелеком» в районі становить 494 од., що недостатньо для забезпечення оповіщення всього населення.  

У зв’язку із значним скороченням працюючих радіоточок по населеним пунктам району головам міської, селищної, сільських рад направлявся лист райдержадміністрації «Про організацію оповіщення населення при надзвичайних ситуаціях». 
Заходи по медичному забезпеченню в районі здійснюються за рахунок медичних формувань та закладів (СНЛК) медичної служби ЦЗ району.

Красилівським районним сектором ДСНС в області  забезпечено підтримання у постійній готовності аварійно-рятувальних сил та спеціальної техніки, плавзасобів, піротехнічних засобів, мобільного насосного обладнання, автономних джерел електроживлення, засобів забезпечення питною водою, тощо та оперативне застосування їх у разі потреби.

У 2016 році основні зусилля керівного складу ЦЗ всіх ланок були направлені на покращення якості підготовки особового складу формувань та населення до проведення заходів захисту населення від можливих надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також дієздатність формувань ЦЗ при екстремальних ситуаціях. 
Архівним відділом райдержадміністрації проводилась відповідна робота з реалізації основних положень та вимог Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи». Протягом минулого року проведено  заходи, спрямовані на посилення контролю за діяльністю архівних підрозділів, наявністю і станом зберігання документів НАФ та документів з особового складу ліквідованих установ. 

Проводились засідання експертної комісії архівного відділу, на якому розглядалися  питання щодо погодження положень про архівний підрозділ та експертну комісію, описів справ постійного зберігання, з кадрових питань (особового складу) і схвалення актів про вилучення до знищення документів не внесених до НАФ.

           Організація роботи з питань виконання плану роботи знаходиться на постійному контролі у керівництва райдержадміністрації.
