Місцевий товаровиробник
ТМ «Мамин  хліб»
Про компанію

    Виробниче підприємство ТМ «Мамин хліб»  було засновано в жовтні 2001 року.

    На сьогоднішній день - це підприємство, що динамічно розвивається, одне з найбільших на території Західного регіону, а також один з лідерів серед виробників хлібобулочних і кондитерських виробів в Україні.


    Назва торгової марки «Мамин хліб» завжди на слуху і говорить про її чітку позицію – це продовження традицій українського хлібопечення наших бабусь і матусь в гармонійному поєднанні з сучасними технологіями.

    Хлібобулочні і кондитерські вироби торгової марки «Мамин хліб» виготовляються на новому підприємстві, побудованому і введеному в експлуатацію в 2008 році. Підприємство оснащене сучасним виробничим устаткуванням від світових лідерів в області хлібопечення, таких як MIWE, DIOSNA, RONDO DOGE. На  підприємстві ведеться вхідний контроль  якості сировини на базі власної лабораторії. Вроваджується система управління якістю ISO 9001 і безпечністю харчових продуктів ISO 22000 (HACCP) . Наша продукція відповідає вимогам відповідних нормативних документів.

    Безперебійну цілодобову роботу підприємства забезпечують висококваліфіковані фахівці, що працюють в трьох цехах:

· Хлібний

· Булочний

· Кондитерський

    Колектив підприємства об'єднаний однією метою – виготовленням високоякісної корисної продукції, що має апетитний вигляд і смак, а також вартість, доступну кожному українському споживачеві.

    Висококваліфіковані технологи нашого підприємства безперервно працюють над створенням оригінальних рецептур, внаслідок чого асортимент продукції ТМ «Мамин хліб» постійно розширюється, а вже існуючі позиції удосконалюються.

     На сьогоднішній день в  асортимент продукції ТМ «Мамин хліб» входить більш ніж 50 найменувань наступних груп:

· Хлібні вироби

· Булочні вироби

· Кондитерські вироби

· Пасхальна продукція

· Продукція на замовлення

Завдяки постійному пошуку нових, ефективних технологічних рішень і впровадженню їх у виробництво, продукція тм «Мамин хліб» користується популярністю у великої маси споживачів, а також повагою серед своїх конкурентів.

    Висока якість і неперевершений смак хлібобулочних і кондитерських виробів тм «Мамин хліб» були неодноразово відмічені численними грамотами і нагородами.
    Компанія «Мамин хліб» запрошує осіб, зацікавлених у взаємовигідній співпраці і партнерстві.

    Звертайтеся до нас! Завжди раді новому спілкуванню!
   Виробництво виробів здійснюється в трьох цехах (хлібний, булочний, кондитерський), оснащених сучасним автоматизованим обладнанням від світових лідерів.
ТМ «Мамин  хліб»
контакти для довідок:  м.Красилів, вул.Козацька, 1
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	Хлібобулочні вироби в асортименті
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· «RONDO DOGE» (Швейцарія) - автоматична лінія для виробництва виробів з слойоного тіста.

· «Флоупак» - високошвидкісна лінія, яка упаковує кожну булочку в перфоровану плівку, що дозволяє «дихати» продукту і забезпечує його гігієну.

· «Diosna» (Німеччина) - тістомісильники з горизонтальними, спіральними і подвійними замкнутими місильними органами, а також планетарні міксери.

· «Miwe» (Німеччина) – хлібопекарські ротаційні і подові печі.

Однією з складових успіху наших хлібобулочних і кондитерських виробів є виключно високоякісні продукти, що входять в їх склад.

Для виготовлення нашої продукції використовується:
· тільки сертифікована сировина від виробників, перевірених часом;

· очищена, збагачена корисними мінералами і мікроелементами вода, яка істотно впливає на м'якість і пишноту виробів.
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    Етап прийому сировини, як і всі подальші етапи виробничого процесу, обов'язково проходить суворий контроль. Перевірка якості здійснюється за допомогою сучасних приладів і методик.
     Вся продукція штрихкодована, має стильну фірмову упаковку з барвистими етикетками. 
     Запрошуємо до співпраці всіх зацікавлених осіб, бажаючих займатись продажами продукції ТМ «Мамин хліб». Переваги співпраці з нами:
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· висока якість продукції;

· оперативне виконання замовлень;

· гнучка цінова політика залежно від об'ємів замовлень;

· своєчасна доставка;

· рекламна підтримка – буклети, різноманітні рекламні заходи і кампанії, в рамках яких, наприклад, створений парк спеціалізованих автомобілів із зовнішнім оформленням, виконаним у фірмовому стилі, і розроблений фірмовий спецодяг водіїв-експедиторів;

· постійний розвиток і прагнення до першості. Безперервна робота над розширенням асортиментного ряду, вдосконалення виробничих процесів, впровадження розробок «ноу-хау», оновлення технологічної бази, навчання і підвищення кваліфікації персоналу.

    Ми націлені на довгострокові партнерські стосунки, вигідні для обох сторін. Саме тому з нами приємно співробітничати, адже ми розуміємо, що наше зростання на пряму залежить від процвітання наших партнерів.

Компанія «Мамин хліб» - надійний партнер.
Звертайтесь до нас! Завжди раді новому спілкуванню!
