Інформація головного спеціаліста сектору містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації Л.Болюх з питання «Про стан виконання завдань по   підготовці  житлово-комунального господарства району та соціальної сфери до роботи в зимовий період 2018/2019 року» на засідання колегії 30 серпня 2018 року

З метою якісної підготовки підприємств житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років та недопущення виникнення надзвичайних та аварійних ситуацій, розроблені відповідні організаційні заходи, які затверджені розпорядженням голови райдержадміністрації від 26 квітня 2018 року № 407/2018-р «Про підсумки проходження опалювального сезону 2017-2018 року та  організацію  підготовки об’єктів житлово-комунального господарства і соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 року». 

Підготовка об’єктів житлово-комунального господарства і соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період здійснюється відповідно до Плану організаційних заходів та доведених планових показників підготовки до опалювального сезону, затверджених Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 4 травня 2018 року № 7/9-4756. Одним з пріоритетних напрямків з підготовки є підготовка теплового господарства (котелень, теплових мереж, внутрішніх систем опалення). 
На балансі Красилівського підприємства теплових мереж перебуває 10 котелень, які мають опалювати 5 житлових будинків та 20 бюджетних установ.

Із них 5 котелень на природному газі та 5 на твердому паливі. Співвідношення використання твердого палива до природного газу становить 85%.  

Відремонтовано основне та допоміжне обладнання всіх котелень: котли, насоси, фільтри, запірна арматура, газове обладнання, електричне обладнання, теплові мережі.  

Борг за спожитий підприємством теплових мереж природний газ станом на 01.08.2018 року становить 387,9 тис. грн. Борг населення за надані послуги теплопостачання становить 258,8 тис. грн.  Не відшкодована підприємству різниця в тарифах  становить 551,6 тис. грн. 

           Ще одним з основних напрямків підготовки до зими є об’єкти соціального призначення (заклади охорони здоров’я, навчальні заклади, дошкільні заклади). Усі загальноосвітні навчальні заклади району готові до нового навчального року та до роботи в осінньо – зимовий період 2018-2019 року. До початку опалювального періоду підготовлено 16 газових котелень, 3 на твердому паливі (вугілля),  5 на пілетах. Проведено перевірку пічного опалення в Якимівській ЗОШ. Забезпечення твердим паливом становить 80%.

         З метою економії теплових ресурсів завершені відповідні роботи щодо енергозбереження, а саме  проведено по школах заміну віконних блоків на металопластикові на 50 тис. грн. Встановлено модульню котельню на пілетах в Западинській ЗОШ та проведено роботи по промивці системи опалення в приміщенні школи. Завершено капітальний ремонт спортивного залу Федорівської ЗОШ.

         З метою підготовки закладів освіти Красилівської громади до нового навчального року з місцевого бюджету виділено 320 тис. грн. на придбання будівельних матеріалів для проведення поточних ремонтів. Проведено поточний ремонт та очистку системи опалення у Красилівській ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, Чепелівській ЗОШ (133 тис. грн), та ДНЗ № 10 м. Красилів (44 тис.982 грн.). Завершено поточний ремонт коридору 1 поверху Красилівської ЗОШ. №4  на що виділено 195,4 тисяч гривень. Проведено поточний ремонт каналізації, теплотраси, системи водопостачання .
В усіх навчальних закладах Антонінської громади проведено поточний ремонт, обстежено системи опалення та забезпечено твердим паливом. В Терешківській ЗОШ завершуються роботи по встановленню твердопаливного котла. 

          По ЦРЛ замінено світильники вуличного освітлення на енергозберігаючі кошторисною вартістю 9,6 тис. грн. За кошти міської ради проведено поточний ремонт дороги в’їзду на територію ЦРЛ.       

          В Красилівському Центрі ПМСД функціонує 12 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини (АЗП-СМ) та 55 фельдшерсько-акушерських та фельдшерських пунктів (ФАП/ФП).  Наразі завершується  перевірка вентиляційних каналів, димоходів та газоходів всіх систем опалення медичних закладів Центру ПМСД.  На даний час проводяться електровимірювальні роботи  на відповідність електрообладнання розміщеного в ФАП та перевірка приладів обліку газу та електроенергії. Загальна вартість виконаних робіт  становить 82 тис. грн.

          На балансі Красилівської ЖЕК перебуває 93 будинки. Для підготовки житлового фонду  до роботи в  осінньо-зимовий період проведено поточний ремонт покрівель  в будинках по вул. В.Стуса 8А, Добровольського 1А, Добровольського 6А, Михайлівська 18, Грушевського 29А, Центральна 14А, Заводська 21, Лєрмонтова 10, Лєрмонтова 4. Проведено ремонти двох під’їздів  в будинку пров. Новий  6А. Проведено ремонти 5 оголовків димових та вентиляційних каналів. Згідно графіка проводиться перевірка, за необхідності прочистка, димових та вентиляційних каналів, відремонтовано та засклено вікна та двері  в під’їздах житлових будинків. Проводиться технічне обслуговування 6 одиниць техніки, наявної в ЖЕК для есплуатаціх в зимовий період. Посипковий матеріал заготовлено в недостатній кількості. 
  На балансі Красилівського підприємства водопровідно-каналізаційного господарства знаходиться 76,1 км. водопровідних мереж  та 82,5 км каналізаційних мереж; 1водопровідна насосна станція, 3 каналізаційних  насосних станції, дві очисних споруди, 9 артезіанських свердлових, 2 резервні свердловини та 5 водонапірних веж.  

  Для покращення водопостачання міста замінено 0,153 км водопровідних труб: по вул . Стуса 4 протяжністю 75 м ; Стуса 8А- 50 м ; Стуса 2- 28м. 
 Проведено заміну насосних агрегатів на артезіанських свердловинах № 9; № 11; № 6 № 2А та поточний ремонт водонапірних веж  по вулицях Центральна, свердловина № 11А; Я.Мудрого свердловина № 2А, 2Б; Шевченка свердловина № 6 а також поточний ремонт павільйону свердловини № 9 по вул. Стуса.   Для забезпечення водопостачання жителів міста по вул. та провулку Поштова змонтовано водопровідну мережу протяжністю 770 м та встановлено 13 водопровідних колодязів  для підключення абонентів. 

Забезпечено резерв діючого насосного обладнання на артезіанських свердловинах №6, №9, №11, №8, №2А, № 2, №2Б, №4, відремонтовано водопровідні колодязі  та запірну арматуру що дасть можливість безперебійного постачання води споживачам.

Щодо каналізаційної мережі  то проведено поточний ремонт очисних споруд № 1 та очистку 3-х  біологічних ставків с.Заставки; очистку пісковловлювачів вторинного відстійника на ОС №1. Виконано ремонт електрообладнання на  каналізаційних насосних станціях та резерв насосних агрегатів. Спільно з працівниками ЖЕКу проведено поточний ремонт внутрішніх каналізаційних стояків в будинках по вул. Стуса 8Б, Я.Мулрого 1, Ценральна 33Б. 

  На 2018 рік заплановано та проводиться  будівництво мереж водопостачання по Малоклітнянській с/р в с. Кошелівка протяжністю-2738м,  Щиборівській с/р в с.Радісне протяжністю-19470 м (виготовляється  документація), побудована свердловина(освоєно кошти 570,00 тис. грн.), с.Мовчани - 4058м (побудована свердловина, освоєно кошти 560,00 тис. грн.), с.Щиборівка  побудовано водогін -6880 м,( освоєно кошти 867,00 тис. грн.); Антонінській селищній раді с.Великі Орлинці - 6703 м, с.Ключівка - 4962 м, с.Велика Медведівка - 5717 м (завершуються роботи, освоєно кошти 1213,7 тис. грн.), с. Зелена - 4765 м. 

Станом на 21.08.2018р. на ремонт доріг місцевого значення  зареєстровано касові видатки в сумі 5068,6 тис. грн. З них найбільше освоїли коштів  Красилівська міська рада 2456,9 тис. грн., та сільські ради: Гриценківська 397,9 тис. грн., Кузьминська 358,9 тис. грн., Веселівська 349,4 тис. грн., Кременчуківська 244,7 тис. грн., Печеська 177,5 тис.грн., Митинецька 161,8 тис.грн. , Глібківська 119,8 тис. грн., Чернелівська 117,2 тис. грн., Росолівецька 101,2 тис. грн.

Пріоритетом є безперебійне транспортне сполучення між населеними пунктами в зимовий період, своєчасна розчистка та посипка доріг та безпека дорожнього руху. 

Красилівським райавтодором підготовлено 7 одиниць спеціалізованої техніки, заготовлено 60% посипкового матеріалу. 

Крім того міська, селищна та сільські ради мають укласти соціальні угоди з агроформуваннями на розчистку доріг від снігу.

Питання стану підготовки об’єктів соціального сфери та житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період потребує посиленого контролю та координації дій. І сьогодні кожен керівник несе відповідальність за свої об’єкти, підготовку актів їх перевірки, стан профілактичних робіт по підготовці до опалювального сезону. 

Головний спеціаліст сектору містобудування,

архітектури, житлово-комунального

господарства та будівництва райдержадміністрації                                 Л.Болюх

