Інформація головного спеціаліста відділу освіти управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації Свистун Н.І. з питання: «Про виконання районної соціальної програми «Молодь Красилівщини» на 2016-2020 роки» на 2016-2020 роки» на засіданні колегії райдержадміністрації 26 вересня 2018 р.
Шановні голово, члени колегії та присутні!

Молодь є важливою складовою сучасного українського суспільства, носієм інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного прогресу. Від здатності молоді бути активною та творчою силою значною мірою залежить процес розбудови демократичної держави.

Виконуючи завдання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки, обласної цільової соціальної програми «Молодь Хмельниччини» на 2016-2020 роки, відповідно до календаря молодіжних заходів відділу молоді, спорту та комунікацій з громадськістю управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації протягом звітного періоду в районі проводилася відповідна робота.
Незважаючи на певні позитивні зміни, які відбуваються в молодіжному середовищі, все ще існують певні проблеми: несистемний характер формування у молодих людей громадської позиції та національно-патріотичної свідомості, відсутність у молоді мотивів та навичок до самостійного отримання знань низький рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією та практичних вмінь і навичок молодих фахівців, повільні темпи розвитку підприємництва серед молоді,високий рівень захворюваності та смертності молоді, слабка мотивація до дотримання молодими людьми здорового та безпечного способу життя, відсутність сталої тенденції до зниження рівня злочинності у молодіжному середовищі, насильства та системної роботи у сфері їх профілактики, слабка інтегрованість української молоді у європейське та світове молодіжне співробітництво.

Отже, існує потреба у впровадженні більш прагматичної та обґрунтованої політики у молодіжній сфері, підготовці молоді як суспільно-активних громадян, здатних до життя у самоорганізованій громаді та суспільстві.
Управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації щороку в закладах загальної середньої освіти району, за участю учнівської молоді організовуються культурно-інформаційні та просвітницькі акції, які спрямовані на популяризацію здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров’я нації: «Маршрут Безпеки», районний фестиваль «Молодь Красилівщини обирає здоровий спосіб життя», «Галявина здоров’я».

Учнівська молодь району протягом року постійно залучається до занять фізичною культурою.  Активно бере участь у змаганнях  районної  та обласної  спартакіади школярів у районному та обласному етапі спартакіади  серед допризовної молоді. 
У рамках проекту правової освіти у закладах загальної середньої освіти району проходять «Тижні правових знань», тренінги для старшокласників «Правові можливості  захисту та відстоювання прав і інтересів», зустрічі з працівниками освіти та юридичної служби.

Учні навчальних закладів беруть активну участь в районному етапі дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), цього річ до якої долучилося 125 учасників. 

Протягом року у закладах загальної середньої освіти району проводяться заходи за участю лідерів учнівського самоврядування патріотичні флешмоби: «Ланцюг єдності», «100-річчя УНР», «Єдина і соборна», Флешмоб «Крути: бій за майбутнє!», участь у роботі ІІ молодіжної конференції, приуроченої 100-річчю Української революції 1917-1921 р.р., меморіальні заходи з вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні «Герої вічно в пам’яті живуть», участь члена районної ради старшокласників Чернової Олени та її вчителя (Радіснянської ЗОШ І-Ш ст.)  у Ш Всеукраїнській історико – краєзнавчій конференції учнівської молоді «Державотворчі процеси в Україні: через віки у ХХІ ст.» що проходила у м.Черкаси, конкурс творчих доробків учнів, лідерів учнівських колективів у екологічних, соціальних та благодійних проектах «Моральний вчинок», спільне відкрите засідання лідерів учнівського самоврядування у районному зборі лідерів «Ми можемо! Ми творемо! Ми діємо!», конкурс учнівських проектів «Від мрії до професії!», спільний відкритий молодіжний форум «Український вимір Другої світової війни», флешмоби «Україна моя, вишиванко!».

Центром соціальних служб проводилася робота з особами, які звільнені від відбування покарання з випробуванням та знаходяться на обліку.

Підтримка молоді,  організація різноманітних заходів, що сприятимуть розвитку молодіжного руху та національно-патріотичного виховання, популяризації здорового способу життя,  залучення молоді до активної участі у  суспільному житті і надалі будуть пріоритетними  у роботі управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації.

