Інформація завідувач сектору містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації М. Дузєвої з питання: «Про забезпечення містобудівною документацією населених пунктів на території Красилівського району на 2016-2020 роки» на засіданні колегії районної державної адміністрації 31 січня 2019 року.

В сучасних умовах зростає роль планування територій як ефективного засобу державного регулювання її використання, яке забезпечує взаємоузгодження в цій сфері інтересів особистості, суспільства та держави, центру і регіонів, галузей і адміністративно-територіальних одиниць.

Прийнятим у березні 2011 року Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» та низкою відповідних підзаконних актів чітко визначені вимоги щодо містобудівної документації як інструменту державного регулювання планування територій, яка поділяється на документацію державного, регіонального та місцевого рівнів і рішення якої є обов’язковими для виконання всіма суб’єктами містобудування. 

Проектування об’єктів будівництва є одним із основних етапів їх спорудження. І держава має належним чином регламентувати загальні правила його виконання задля недопущення хаотичної забудови із порушенням усіх можливих містобудівних нормативів. Потрібно, щоб замовник розумів, що містобудівна документація це дійсно стратегія розвитку відповідної території, а не формальність для виділення земельних ділянок.

Першочергово необхідно розробити і затвердити генеральні план усіх населених пунктів та іншу необхідну містобудівну документацію.  Враховуючи те, що їх відсутність робить неможливим в законному порядку затвердити і виконувати програму соціально-економічного розвитку, вирішити земле – господарський устрій населеного пункту, інженерний захист територій і їх благоустрій, цивільний захист, землевідведення ділянок, їх забудову і багато інших питань життя і розвитку населених пунктів.

Відсутність необхідної затвердженої містобудівної документації на місцевому рівні також робить неможливим отримання в законному порядку містобудівних умов і обмежень, або будівельного паспорту забудови земельної ділянки що зазначено чітко у Законі України «Про регулювання містобудівної діяльності», ст. 18, 19, 26, 27, та інше), оскільки лише в містобудівній документації містяться необхідні містобудівні умови і обмеження; в тому числі і можливість (або неможливість) розташування певного об’єкту на певній ділянці, його розташування відносно червоних ліній, тощо. 

Крім того, важливо відмітити і те, що діяльність фізичних і юридичних осіб, а також і органів влади і управління на будь-яких територіях повинна відбуватися лише у відповідності до чинної містобудівної документації, а відхилення від неї не дозволяються в тому числі і тому, що невідповідні рішення можуть привести до негативних наслідків для людини,  громади, території, середовища чи для матеріальних об’єктів, розташованих на даних територіях. Такі наслідки можуть мати негативний вплив на протязі багатьох років і десятиліть, та потребувати великих фінансових, матеріальних і інших вкладень для виправлення ситуацій. 
З метою вдосконалення містобудівної діяльності, станом на сьогодні, проведено низку заходів, спрямованих на активізацію процесу розроблення містобудівної документації по Красилівському району, а саме: топографо-геодезичні зйомки населених пунктів м. Красилів, смт Антоніни, сіл Рублянка, Закриниччя, Кременчуки, Гриценки, Тріски, Якимівці, Яворівці, Чепелівка, Заставки, Веселівка, Пашутинці, Берегелі, Марківці, Котюржинці, Великі Орлинці, Ключівка, Ледянка, Федорівка, Трусилівка, Малі Пузирки, Чернелівка, Моньки, Мончинці, Сорокодуби, Дубина, Волиця, Дубище, Новодубище, Криворудка, Кучманівка, Нова Криворудка, Кузьмин, Западинці, Баглайки, Кульчини, Радісне, Щиборівка, Мовчани, Каламаринка, Митинці, Заруддя, Вереміївка, Хотьківці, Терешки, Маленки, Нові Терешки, Заслучне, Заставки, Мала Клітна, Велика Клітна, Калинівка, Волиця Друга, Дворик, Вербівка, Рублянка, Закриниччя.
По смт Антоніни розроблено Історико - Архітектурний опорний план.

Розглянуто на архітектурно - містобудівній раді генеральні плани смт Антоніни, сіл Гриценки, Тріски, Якимівці, Ледянка, Федорівка, Трусилівка, Малі Пузирки, Щиборівка, Мовчани, Каламаринка, Радісне, Марківці, Котюржинці, , Рублянка, Закриниччя.

Затверджено на сесіях сільських рад генеральні плани сіл Гриценки, Тріски, Якимівці, Кременчуки. 

На стадії завершення та затвердження на сесіях сільських рад генеральні плани сіл Марківці, Котюржинці, Щиборівка, Мовчани, Каламаринка, Радісне, Ледянка, Трусилівка, М.Пузирки, Федорівка.

По Красилівському району виготовлені детальні плани окремих територій, а саме:

Детальний план за межами населених пунктів Яворовецької сільської ради розпорядження про затвердження № 326/2017-р від 10.11.2017( щодо будівництва тваринного комплексу по вирощуванню свиней); № 298/2017-р від 19.10.2017 (під будівництво об’єктів енергетики, які виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії);  № 251/2018-р від 10.09.2018 (будівництво аграрного комлексу); Кузьминської сільської ради № 383/2017-р від 26.12.2017(щодо будівництва комплексу по переробці, обробці і зберіганню сільськогосподарської продукції; Заставківської сільської ради № 346/2017-р від 29.11.2017(з метою формування меж земельної ділянки та визначення цільового призначення);   Кременчуківської сільської ради № 7/2018-р від 11.01.2018 (щодо будівництва сонячної електростанції); № 284/2018-р від 22.10.2018 (для розташування комплексу з переробки сільськогосподарської продукції); Лагодинецької сільської ради № 203/2018-р від 16.07.2018 (під розташування сільськогосподарського двору). 

Недостатньо працюють над розробленням та оновленням містобудівної документації Красилівська міська рада, Великозозулинецька, Великосалиська, Воскодавинська, Глібківська, Лагодинецька, Манівецька, Михайловецька, Печеська, Росолівецька, Севрюківська сільські ради. 

Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 03.07.2018 № 158 діє будівельна амністії по врегулюванню питань прийняття в експлуатацію об’єктів збудованих без дозвільних документів. Сектором видано 94 довідки відповідності місця розташування об’єкта вимогам державних будівельних норм. 

З 18.01.2019 року набрав чинності Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2018 № 342 «Про затвердження змін до Порядку проведення технічного обстеження і прийняття в експлуатацію індивідуальних (садибних) житлових будинків, садових, дачних будинків, господарських (присадибних) будівель і споруд, будівель і споруд сільськогосподарського призначення, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів з незначними наслідками (СС1), збудовані на земельній ділянці відповідного цільового призначення без дозвільного документа на виконання будівельних робіт».

Наказом виключено з додатків до Порядку інформації стосовно відповідності місця розташування об’єкта вимогам державних будівельних норм, отриманої виконавцем від місцевого органу містобудування та архітектури.

З 18 січня 2019 року не потрібно отримувати в органах містобудування та архітектури довідки відповідності місця розташування об’єкта вимогам державних будівельних норм. 

За результатами оцінки містобудівної діяльності на території Красилівського району продовж 2018 року видано 36 містобудівних умов та обмежень на забудову земельних ділянок, 70 будівельних паспортів на будівництво житлових будинків садибного типу, 3 паспорти прив’язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності, 107 висновків про погодження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Завідувач сектору містобудування, архітектури, 

житлово-комунального господарства та 
будівництва райдержадміністрації 
М. Дузєва  

