Інформація головного спеціаліста відділу освіти управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Н. Свистун з питання: «Про хід виконання районної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2021 роки» на засіданні колегії 31 січня 2019 року

Фізична культура і спорт є важливою складовою виховного процесу дітей і підлітків, учнівської молоді, що відіграє значну роль у зміцненні здоров’я, підвищенні фізичних і функціональних можливостей організму людини, забезпеченні здорового дозвілля, збереженні тривалості життя.

З метою створення належних умов для залучення дітей та молоді, широких верств населення району до масового спорту, популяризації здорового способу життя та максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому спорті, виховання її в дусі олімпійських традицій відповідно Закону України «Про фізичну культуру і спорт» від 24.12.1993 № 3808-XII, на виконання завдань обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2021 роки затвердженої рішенням сесії обласної ради від 27.09.2018 № 49-21/2018, рішенням сесії районної ради від 18.03.2018 № 21 затверджено району Програму розвитку фізичної культури та спорту на 2018-2021 роки.     
Станом на 01.01.19 року матеріально-технічна база району налічує всього 65 спортивних споруд, з них: площинних спортивних споруд - 18, 16 футбольних полів, 17 спортивних залів площею не менше 162 м2. 
В закладах загальної середньої освіти району функціонують гуртки спортивного спрямування: футбол та волейбол.      

За чотирьохрічним олімпійським циклом у районі систематично проводяться Спортивні ігри школярів, юнацькі спортивні ігри, Спартакіади школярів, молодіжні спортивні ігри, змагання та квести, районні Чемпіонати та Турніри.

У рамках проведення районного та обласного етапів Спартакіади школярів учні беруть активну участь у змаганнях із таких видів спорту: легка атлетика,  «Старти надій», волейбол (юнаки та дівчата), баскетбол (юнаки та дівчата), шахи. Також щороку юні спортсмени є учасниками обласного спортивно - масового заходу серед дітей «Олімпійське лелеченя», у районному та обласному етапах спартакіади  серед  допризовної  молоді. Посіли призові місця  у  першості зі спортивного орієнтування.

Під час проведення в районі Тижня масового футболу у заходах взяли активну участь ветерани футболу, футболісти - аматори, військовослужбовці та учасники бойових дій.
Учні закладів загальної середньої освіти району взяли участь та посіли призові місця у І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), який пройшов на базі стадіону ДЮСШ у місті Красилів.
Щорічно у районні проходять змагання «Першість Красилівського району з волейболу серед чоловічих команд», Кубок з волейболу серед школярів та молоді «Золота осінь», Кубок з футболу пам’яті Римарука Ігоря Миколайовича – поета, лауреата Шевченківської премії (с. Западинці), районний Кубок з волейболу присвячений пам’яті. ім. І. Масловського. З нагоди Дня пам’яті та примирення проведено районні спортивні змагання з футболу, волейболу. Також в рамках відзначення Дня фізичної культури та спорту спортсмени району змагались у кубку з міні-футболу, присвяченому пам’яті загиблим воїнам Красилівщини, започаткованому цьогоріч  уперше. Юні інтелектуали закладів загальної середньої освіти району взяли участь у шаховому турнірі «Інтелект нації», який відбувся на базі Печеської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Протягом 2018 року учні брали участь у районному етапі Всеукраїнського огляду - конкурсу на кращий фільм, відеоролик фізкультурно – спортивного спрямування «Країна майбутнього!» та конкурсі спортивної фотографії  Топ – 10». Переможці цих конкурсів будуть визначені під час обласного етапу, який відбудеться у лютому 2019 року.

З метою облаштування та упорядкування спортивних майданчиків за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення, покращення умов для регулярних занять оздоровчою фізичною культурою і масовим спортом різних вікових груп населення, активізації процесів будівництва, ремонту у районі щорічно проходить Всеукраїнський місячник по облаштуванню спортивних майданчиків організований обласним центром здоров’я населення «Спорт для всіх - спільна турбота». 
На території Красилівського району постійно проводиться робота, спрямована на стабілізацію розвитку масової рухової активності, збереження складових її діяльності та ефективні системи проведення спортивних заходів. Закріплено прогресивні тенденції розвитку фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності.

З метою популяризації заняттями спортом та пропаганди здорового способу життя серед населення району інформація про усі заходи постійно висвітлюється на сайті  управління освіти, молоді та спорту Красилівської райдержадміністрації. 
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