Інформація директора Красилівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді       Т. Магмет з питання: «Про роботу Красилівського районного центру соціальних служб для сім(ї дітей та молоді» на засіданні колегії районної державної адміністрації 31 січня 2019 року.
Протягом 2018 року в Красилівському районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді працювало 4 штатних працівників. Крім того, вдалось схилити голів 7-х сільських рад та Красилівської міської і Антонінської селищної рад виділити кошти громади для введення 9-ти посад фахівців із соціальної роботи на основі цивільно-правової угоди, укладеної із центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

На обліку Красилівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 264 сім’ї, що опинились у складних життєвих обставинах (взято на облік 16 сімей, знято з обліку 23 сім’ї). Станом на 31.12.2018 року на обліку сімей, що опинились у складних життєвих обставинах перебувала 241 сім’я. 

Щодо 29 сімей, які  опинились у складних життєвих обставинах, здійснювався соціальний супровід. Припинено соціальний супровід щодо 19 з них:
щодо таких, де мінімізовано наслідки складних життєвих обставин – 9 сімей;
у зв’язку із невиконанням умов договору членами родини – 3 сім’ї;
у зв’язку з вибуттям за межі району – 7 сімей.

Під соціальним супроводженням Красилівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 3 прийомні сім’ї, 2-м прийомним сім’ям та 1 дитячому будинку сімейного типу забезпечено патронат з боку фахівця із соціальної роботи, який працював на території Антонінської об’єднаної територіальної громади за рахунок субвенції громади.

Протягом 2018 року зроблено оцінки потреб щодо 1329 сімей різних категорій. В результаті, соціальною роботою Красилівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді охоплено 155 сімей одиноких матерів, 7 сімей внутрішньо переміщених осіб, 255 сімей, що опинились у складних життєвих обставинах, з яких у 59 сім’ях існує ризик соціального сирітства, 44 сім’ї, члени яких перебували у конфлікті із законом, 91 сім’ї, де один чи кілька членів мають інвалідність, 23 сім’ї, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 20 осіб з їх числа та 120 багатодітних сімей, 268 сімей – з новонародженими дітьми. З метою задоволення потреб у соціальній допомозі членів сімей учасників антитерористичної операції здійснено 22 оцінки потреб сімей з числа вказаної категорії та надано відповідні соціальні послуги.           

У 2018 році центром СССДМ забезпечено діяльність спеціалізованих служб, в рамках діяльності яких надано 8168 індивідуальних послуг  2793 особам, з них: інформаційних – 4152; соціально-педагогічних – 1207; соціально-медичних – 1518, юридичних – 316; соціально-економічних - 720 , психологічних – 255 .

Аналізуючи роботу Красилівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у 2018 році, можна зробити висновок, що  було недостатньо кваліфікованих кадрових та матеріальних ресурсів для забезпечення ефективної соціальної роботи в регіоні, однак, існують певні успіхи у вирішенні цих проблем у вигляді утримання 9 посад фахівців із соціальної роботи на період до грудня 2018 року за рахунок субвенції з бюджетів сільських, селищної та міської рад.
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