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Інформація військогового комісара Красилівського районного війькового комісаріату підполковника А. Богданова з питання: «Про стан військового обліку на території Красилівського району у 2018 році» на засіданні колегії 31 січня 2019 року
Військово-облікова робота та бронювання військовозобов’язаних і призовників в органах державної влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах і організаціях району у 2018 році була організована і здійснювалася відповідно до керівних документів та розпорядження голови Красилівської районної державної адміністрації від 02.02.2018 № 35/2018-р «Про стан військового обліку та бронювання у 2018 році і заходи щодо його поліпшення», з метою покращення стану військового обліку на території району у 2018 році районною державною адміністрацією, керівниками органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, спільно з військовим комісаріатом, проведено комплекс заходів, направлених на належне ведення військового обліку та контролю за його станом.

09 лютого 2018 року проведено інструкторсько-методичні  заняття з керівниками підприємств, установ, організацій, та навчальних закладів, з головами сільських селищних рад, головами об(єднаних територіальних громад з питань ведення військового обліку, організації бронювання та подання відповідної звітності відповідно до вимог постанови КМУ від 04.02.2016 року № 45 та Постанови кабінету Міністрів України від 07.12.2016 року № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних» Організовано та проведено спільно з керівництвом РДА інструкторсько-методичні заняття щодо суворого дотримання вимог та виконання ст.38 Закону України «Про військовий обов(язок і військову службу».

Визначено завдання відповідним органам (органам виконавчої влади, що здійснюють реєстрацію місця проживання осіб, виконавчим органам сільських, селищних рад, органам Національної поліції, органам реєстрації актів громадського стану, органам досудового розслідування, судовим органам, медико-соціальним експертним комісіям, лікувальним закладам згідно ст.38 Закону України «Про військовий обов(язок і військову службу».

Визначено завдання органам місцевого самоврядування щодо забезпечення на території відповідальних населених пунктів ведення військового обліку та бронювання, надання звітності по бронюванню.

Визначено завдання підприємствам, в установам, організаціям сприяння військовому комісаріату у його роботі.

Комісією ОВК підприємства, установи, організації, навчальні заклади, сільських селищні ради, об(єднанні територіальні громади в 2018 році відповідно до плану не перевірці не підлягали.

Відповідно до затвердженого головою райдержадміністрації плану перевірок на 2018 рік комісією, визначеною розпорядженням голови районної державної адміністрації, проведено перевірки функціонування системи військового обліку громадян України у 2 (двох) об’єднаних територіальних громадах, 23 (двадцяти трьох) сільських рад, 13 підприємствах району. План перевірок виконаний.

План звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій, виконавчих комітетів сільських, селищних або міських рад з обліковими даними військового комісаріату на 2018 рік виконаний на 100%. 

Аналіз результатів проведених перевірок свідчить про те, що незважаючи на постійний контроль з боку голови районної державної адміністрації та військового комісара, стан військового обліку у більшості об’єктів перевірки не повною мірою відповідає вимогам законів України, інших нормативно-правових актів, потребує додаткового контролю з боку посадових осіб районних державних адміністрацій. 

На належному рівні організований військовий облік у Красилівській центральній районній лікарні (головний лікар Дудко Денис Сергійович), Красилівському районному центрі Первинної медико – санітарної допомоги (голоний лікар – Ватажук Олег Михайлович), Дочірньому підприємстві Приватного акціонерного товариства «Оболонь» «Красилівське» (керівник – Пейко Валерій Петрович), де організований належний контроль за його станом, проводились заняття щодо організації військового обліку та підбиття підсумків результатів роботи. 

Попри вимоги щодо покращення стану військового обліку у  двох сільських радах, військовий облік ведеться з порушеннями вимог законів України, інших нормативно-правових актів. Заходи, які визначені розпорядженням голови районної державної адміністрації, виконуються не в повному обсязі.

Відмічається незадовільний стан військового обліку в Воскодавинській сільській раді (голова – Бородкіна Лариса Іванівна); Великозозулинецькій сільські раді (голова – Концевий Павло Олегович);

Загальними недоліками щодо ведення військового обліку є: 

відомості на прийнятих або звільнених з роботи військовозобов’язаних та призовників подаються в райвійськкомат з запізненням та неодноразовими нагадуваннями;

військовозобов’язаними та призовниками порушуються вимоги керівних документів щодо своєчасності подання даних про зміни у сімейному стані, місці роботи, місці проживання та інше.

Причинами неналежного стану справ по веденню військового обліку і бронювання є:

часткове ігнорування посадовими особами сільських рад вимог чинного законодавства щодо ведення військового обліку 

відповідальних за військовий облік сільських рад завданнями не пов’язаними з виконанням службових обов’язків по військовому обліку.

Протягом року проводилась робота щодо бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час. Випадків незаконного бронювання не виявлено. Але разом з тим є недоліки щодо бронювання військовозобов’язаних, а саме: визначені повідомлення і донесення надсилаються до військового комісаріату не за встановленими формами та не у встановлені терміни визначеними постановою КМУ від 11.01.2018 р. №12 «Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час».
З метою покращення стану військового обліку прошу:

провести протягом 2019 року з відповідальними особами по веденню військового обліку в об’єднаних територіальних громадах, сільських радах, підприємствах, організаціях та установах району навчання (семінари) по питаннях організації військового обліку військовозобов’язаних і призовників в органах місцевого самоврядування та на підприємствах, установах, організаціях району;

провести планові заняття з питань організації військового обліку та бронювання з відповідальними за ведення військового обліку в сільських радах та на підприємствах, установах, і організаціях 31 січня 2019 року для доведення визначених завдань з методологічного, методичного забезпечення військового обліку, підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за організацію військового обліку та з метою забезпечення функціонування системи військового обліку;

розмістити правила військового обліку призовників і військовозобов’язаних визначенні згідно додатку 1 до «Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних» у видних місцях.

Дану інформацію довести до голів сільських рад, керівників підприємств, установ та організацій розташованих на території Красилівського району.
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