Інформація головного лікаря КНП Красилівська центральна районна лікарня Д. Дудка з питання «Про епідситуацію та стан надання медичної допомоги ВІЛ інфікованим та хворим на СНІД в Красилівському районі» на засіданні колегії райдержадміністрації 30.05.2019 року 
Станом на 01 квітня 2019 року в Красилівському районі зареєстровано 70 ВІЛ інфікованих. З них хворих на СНІД 21 особа, молоді люди віком до 35 років 29 (з них хворих на СНІД-4). Жителів міста - 28 осіб., села - 42 особи. Чоловіків більше, ніж жінок.

На даний час з поєднаною ВІЛ/ТБ інфекцією 2 осіб.
З ВІЛ/гепатит С - 5 осіб. У 2018 році вперше було виявлено 12 ВІЛ інфікованих.
На даний момент під наглядом 2 дітей народжених від ВІЛ інфікованих матерів. ВІЛ інфіковані діти в районі відсутні. 

Допомога ВІЛ інфікованим надається в кабінеті «Довіра» при поліклініці КНП Красилівська ЦРЛ. 

Штат кабінету «Довіра»: 0,5 посади лікаря, 2 медсестр по 0,5 посади, молодша медсестра 0,5. 

За 2018 рік усі працівники кабінету пройшли курси підвищення кваліфікації. Медсестри підтвердили вищу категорію, лікар кабінету «Довіра» подала документи в обласну атестаційну комісію на присвоєння категорії.
Кабінет «Довіра» має задовільну матеріальну базу, оснащений наступним обладнанням: центрифугою, холодильником, ростоміром, вагою, кріслом для забору крові, шафою для зберігання медикаментів, гігрометром, кушетками, маніпуляційними столиками та іншим. У 2018 році в кабінеті був проведений косметичний ремонт із заміною вікон на металопластикові.

Документи в кабінету «Довіра» ведуться на належному рівні. 

Кабінет «Довіра» надає наступні послуги: 
Консультування (до- та після тестове, в тому числі найбільш уразливих груп населення: СІН (споживачі ін’єкційних наркотиків), ПКС (працівники комерційного сексу), ЧСЧ (чоловіки які мають  секс з чоловіками );
тестування на ВІЛ;
забір та транспортування зразків крові в лабораторію ХОЦПБ зі СНІДом;

медичний супровід ВІЛ інфікованих (обстеження в тому числі на СД4 та ВН, призначення АРТ, пост контактної профілактики, профілактики опортуністичних інфекцій, моніторинг на ТБ). 

На базі кабінету «Довіра» функціонує сайт по видачі АРТ.
На даний час з 46 активних пацієнтів АРТ отримує 28 ВІЛ інфікованих, з них 7 на сайті Красилівської «Довіри». 

Лікування хворих здійснюється за кошти Державного бюджету та Глобального фонду. За результатами останніх досліджень в усіх пацієнтів відмічається зростання СД4 клітин та не визначальне вірусне навантаження.
З кожним роком збільшується кількість обстежених на ВІЛ, за минулий рік їх було близько 3 тисяч найбільш частка обстежених припадає на донорів, вагітних.
Працівники кабінету приймають активну участь у роботі КДМ.

Головний лікар
Д. Дудко 
