Інформація начальника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації І. Книша з питання: «Про підготовку до оздоровчої кампанії «Літо-2019» на засіданні колегії райдержадміністрації 30 05.2019 року 
Дитинство – найважливіший період у житті людини. Саме в цей час вона формується фізично, психічно, інтелектуально та потребує найбільшої уваги й захисту. Якість дитячих років визначає якість усього подальшого свідомого життя людини. Суспільство, держава з кожним роком приділяє більше уваги до долі дітей. Основним показником ставлення до проблем підростаючого покоління є турбота про здоров’я дітей. 
Упродовж останніх років в Україні зберігається тенденція до погіршення стану здоров’я дітей, зумовлена негативними факторами соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Залишається високим рівень інвалідності серед дітей, що є одним із найбільш несприятливих явищ у комплексі характеристик стану здоров’я та соціального благополуччя населення. Не вдається уникнути тенденції до зростання кількості дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.
У сучасних умовах проблема здоров’я дітей набуває особливої уваги. Її розв’язання залежить не тільки від сім’ї, а й від діяльності суспільних інститутів, які беруть участь у вихованні та навчанні дітей, сприяють їх соціалізації. Останні роки особлива увага приділяється оздоровленню дітей, які потребують соціального захисту. Не залишається поза увагою й оздоровлення дітей обдарованих, талановитих, лідерів учнівського самоврядування. 
Наказом соціального захисту населення районної державної адміністрації від 14.05.2019 року № 4/аг «Про організацію літнього оздоровлення та відпочинку дітей району у 2019 році», затверджено склад комісії по розподілу путівок придбаних за рахунок коштів районного, обласного та державного бюджетів до закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а саме: дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, дітей з багатодітних і малозабезпечених сімей, дітей, які перебувають на диспансерному обліку, талановитих та обдарованих дітей, відмінників навчання, дітей, які є лідерами дитячих громадських організацій; дитячих творчих колективів і спортивних команд.

В районі планується забезпечити оздоровленням та відпочинком близько 140 дітей шкільного віку, що складає 7,3% від загальної чисельності усіх категорій дітей.
Прогнозовані показники фінансового забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей соціально-незахищених категорій складають 150,0 тис. грн. – це кошти районного бюджету. 

Планується закупити путівки на суму 30 000,00 грн. у позаміський заклад оздоровлення «Подолянчик», який перейшов на баланс Антонінської територіальної громади. В поточному році ціна путівки становитиме 3 000,00 гривень.
Здійснення своєчасної підготовки до проведення відпочинку та оздоровлення дітей, розроблення і затвердження відповідних заходів, передбачення необхідних видатків, організацію якісного медичного обслуговування і харчування, створення належних умов для культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи дасть можливість забезпечити дітей повноцінними послугами оздоровлення і відпочинку та сприятиме ефективній реалізації державної політики з питань оздоровлення та відпочинку дітей.
У місцевих засобах масової інформації, на веб - сайтах райдержадміністрації та управління соціального захисту населення районної державної адміністрації постійно висвітлюється інформація про підготовку та хід оздоровчої кампанії «Літо-2019» у Красилівському районі.
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