Інформація Великозозулинецького сільського голови П.Концевого                  з питання: «Звіт сільського голови про роботу виконкому Великозозулинецької сільської ради щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на засідання колегії 30 травня 2019 року
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконком Великозозулинецької сільської ради направляє свою роботу на вирішення питань соціально-економічного розвитку підвідомчої території, благоустрою населених пунктів, соціального захисту населення, покращення соціально-побутових умов проживання громадян.
Територія населених пунктів Великозозулинецької сільської ради складає 5420,8 га. До її складу вхо​дять села Великі Зозулинці, Малі Зозулинці, Юхт, Підлісся, Новосілка в яких нараховується 620 домогосподарств.
У викон​комі сільської ради ведеться статистичний облік громадян. На території сільської ради станом на 01.06.2019 року зареєстровано 1065 жителів, у тому числі  працездатного населення - 252, пенсійного віку – 252, шкільного віку – 152, дошкільного віку  - 10, діти від 0 до 6 років 52.

 У відповідності до ст.37 Закону України «Про нотаріат» у 2018 році по сільській раді вчинено 77 нотаріаль​них дій, та прирівняних до нотаріальних дій (складено довіреностей) 105, станом на 21.05.2019 вчинено 22 нотаріаль​них дій, та прирівняних до нотаріальних дій (складено довіреностей) 40.

Виконкомом сільської ради  приділяється певна увага наповненню сільського бюджету. Фінансово-економічну основу та соціальну сферу сільської ради склада​ли: орендатор ТОВ «Лампка агро», загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів в селі Великі Зозулинці, дитячий садок «Малятко», Великозозулинецька АЗПСМ в с.Великі Зозулинці,  фельдшерський пункт в селі Юхт, сільський будинок культури в с.В.Зозулинці, клуб в селі Юхт, бібліотека в с. Великі Зозулинці, Великозозулинецьке відділення поштового зв’язку.

Бюджет сільської ради у 2018 році  виконано на 90,02 % при плануванні доходів  в сумі 1 595 603,00 грн., невиконання за рахунок несплати в повній мірі єдиного податку з сільськогосподарських виробників 4-ї групи(ТОВ «Лампка агро) в сумі 215 975 грн., орендної плати з юридичних осіб «ТОВ «Лампка             агро», орендної плати з фізичних осіб (Стєжкін В. Г.).

Видатки бюджету виконані на 79,34%.

В населених пунктах сільської ради працює 5 за​кладів торгівлі приватної власності. Асортимент продуктів, що реалізується  в магазинах,  відповідає  запитам жителів населених пунктів. Продукти харчування доставляються централізовано та індивідуально. 
Не проводиться належним чином обслуговування населення послугами пасажирського автотранспорту приміського сполучення, не дотримується графік рейсів, затверджений відповідною комісією держадміністрації.

На території сільської ради експлуатується 26 км. комунальних доріг: 5 км  з  твердим покриттям, 21 км з ґрунтовим покриттям. Поточні ремонти комунальних доріг планується провести  при наявності коштів. 
На території сільської ради функціонує 9 криниць громадського користування.

Території населених пунктів  та сільські кладовища утримуються в задовільному санітарному стані.

Забезпечено навчально-виховний процес у Великозозулинецькій  загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, в якій навчається 81 учень. Також функціонує дитячий дошкільний заклад. У школі  працює їдальня, організовано гаряче харчування. Медичне обслуговування жителів  підвідомчої території здійснює            дільнича АЗПСМ  в селі Великі Зозулинці.  Виділено окремі кімнати для проведення профілактичних щеплень. На території  Великозозулинецької сільської ради функціонують сільський будинок культури в селі Великі Зозулинці та сільський клуб в селі Юхт та бібліотека  в с. Великі Зозулинці.  Працівники культури організовують та проводять  масові  заходи, приурочені  державним  та народним святам. 

Значна увага приділяється  благоустрою пам’ятників,  на проведення поточного ремонту яких у 2018-2019 році  закуплено необхідні будівельні  матеріали.  Виконком  Великозозулинецької сільської ради здійснює  ряд заходів щодо виконання делегованих повноважень у сфері соціального захисту населення. На належному рівні ведуться картки обстеження на пільгові категорії населення. На підвідомчій території сільської ради працює два соціальні  робітники, які обслуговують 24 одиноких громадян похилого віку. На багатодітні сім’ї заведені соціальні паспорти.
У 2018 році подано 150  пакетів документів на призначення субсидій, в тому числі 30 звернень на тверде паливо. Станом на 21.05.2019 року подано 37  пакетів документів на призначення субсидій, в тому числі 25 звернень на тверде паливо.

 Виконкомом сільської ради приділяється певна увага дотриманню чинного законодавства при розгляді звернень громадян. Протягом 2018 року  розглянуто 182 звернення громадян, в тому числі 64 –письмових, 58 громадяни побували  на особистому прийомі у сільського голови та секретаря ради. Станом на 21.05.2019 року розглянуто 410 звернень громадян, в тому числі 371 –письмових, 39 громадяни побували  на особистому прийомі у сільського голови та секретаря ради.  Всі  письмові  звернення  громадян  своєчасно розглянуті згідно чинного законодавства. 
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