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Інформація начальника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації І. Книша про хід виконання розпоряджень голови райдержадміністрації від 06.01.2016 р. № 4/2016-р. «Про стан погашення заборгованості та підвищення рівня заробітної плати працюючим в районі» та від 12.04.2013 року № 138/2013-р. «Про заходи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення в районі»
У районі постійно вживаються заходи щодо забезпечення своєчасної виплати заробітної плати, погашення заборгованості, підвищення її рівня працівникам підприємств, установ та організацій району.

Щотижнево проводиться моніторинг погашення заборгованості з виплати заробітної плати по кожному підприємству-боржнику, здійснюється щодекадний контроль за виконанням графіків ліквідації боргів із заробітної плати.

Питання погашення заборгованості та виплати поточної заробітної плати розглядається на засіданнях районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Протягом січня-травня 2019 року проведено 5 спільних засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій стипендій та інших соціальних виплат і робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, на яких заслухано пояснення 13 керівників підприємств, установ, організацій.
За статистичними даними станом на 01 червня 2019 року в районі відсутня заборгованість з виплати заробітної плати.
Середня заробітна плата працівників району за травень 2019 року склала 8194,97 грн., що в порівнянні до травня 2018 року більше на 852,90 гривень (11,6%).
Найвищий рівень середньомісячної заробітної плати на одного штатного працівника в галузях: державне управління – 14772,07 грн., промисловість – 9582,35 грн., сільське господарство – 7959,46 гривень. Найнижчий рівень заробітної плати у районі в травні 2019 року спостерігається в галузі оптова і роздрібна торгівля – 6023,77 грн. або 73,5% від середнього рівня по економіці району.

Номінальна заробітна плата з початку 2019 року склала 7392,31 грн., що у порівнянні до відповідного періоду минулого року більше на 814,78 грн. або 12,4%.

Протягом січня-травня 2019 року робочою групою по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торгівельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників, яка створена розпорядженням голови райдержадміністрації 15 серпня 2016 року №249/2016-р., проведено 6 виходів з обстеженнями закладів торгівлі, кафе в м. Красилові та інших населених пунктах району.

Зокрема, робоча група провела обстеження більше 12 закладів, а також надано роз’яснення вимог чинного законодавства щодо використання праці найманих осіб, порядку їх оформлення; ведеться поновлення реєстрів фізичних осіб. 

Протягом січня-травня 2019 року додатково залучено до державної реєстрації 69 осіб, які розпочали займатися підприємницькою діяльністю.

Крім того, 80 найманих працівників оформили трудові відносини з юридичними особами, 42 працівники з фізичними особами – підприємцями. 

Інформація про роботу органів виконавчої влади з питання легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення регулярно висвітлюється в засобах масової інформації. У 2019 році на тему легалізації зайнятості населення проведено 58 заходів (семінари, круглі столи, наради тощо).

Завдяки постійній співпраці із підприємствами, установами, організаціями та суб’єктами господарювання, а також з метою успішного вирішення питань соціально-економічного розвитку регіону, удосконалення соціально-трудових відносин, соціального захисту населення та досягнення взаємопорозуміння і злагоди в районі укладено та зареєстровано 165 колективних договорів, якими охоплено 8657 найманих працівників, що складає 92,0 % від загальної чисельності працюючих. Крім того, за звітний період 2019 року проведено експертизу та зареєстровано один колективний договір. При проведенні повідомної реєстрації колективних договорів здійснюється експертиза щодо відповідності їх положень нормам законодавства, Генеральній, регіональній та галузевим угодам. Крім того, особлива увага приділяється наявності зобов’язань роботодавців щодо дотримання гарантій з виплати заробітної плати, у тому числі у розмірі не меншому ніж встановлено чинним законодавством. 
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