Інформація начальника управління освіти молоді та спорту районної державної адміністрації В. Снігура з питання: «Про хід виконання районної цільової соціальної програми «Молодь Красилівщини на 2016-2020 роки» на засіданні колегії 27 червня 2019 року

Молодь є важливою складовою сучасного українського суспільства, носієм інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного прогресу. Від здатності молоді бути активною та творчою силою значною мірою залежить процес розбудови демократичної держави.
Виконуючи завдання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки, обласної цільової соціальної програми «Молодь Хмельниччини» на 2016-2020 роки, відповідно до календаря молодіжних заходів відділу молоді, спорту та комунікацій з громадськістю управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації протягом звітного періоду в районі проводилася відповідна робота.

Рішенням сьомої сесії районної ради від 28 квітня 2016 року № 9 затверджено Районну Цільову соціальну програму «Молодь Красилівщини» на 2016-2020 роки, яка спрямована на забезпечення гарантій реалізації молодіжної політики у Красилівському районі.

Питання стану організації молодіжного дозвілля, формування інтелектуально розвинутого, фізично здорового та свідомого громадянина України постійно перебуває на контролі у районній державній адміністрації. 

У річних планах закладів загальної середньої освіти передбачено проведення різних форм роботи по формуванню в молоді навичок здорового способу життя, профілактики негативних проявів в учнівському та молодіжному середовищі, яке здійснювалося шляхом навчально-виховної роботи в урочний та позаурочний час.

Великим досягненням учнівської молоді стала участь у проекті «Підйом» - майстерні лідерства та проектного менеджменту для молоді, організованого спільно з агропромхолдингом «Астарта-Київ», Українською академією лідерства, Кабінетом Міністрів України та благодійним фондом «Повір у себе». Де серед сорока семи проектних команд учні Щиборівської ЗОШ І-ІІІ ст. та   Радісненської ЗОШ І-ІІІ ступенів ввійшли до числа тих, хто отримав грошовий міні-гранд на реалізацію свого проекту. 
Представники учнівських колективів навчальних закладів освіти щороку є учасниками зльоту лідерів учнівського самоврядування. У ІІ кварталі 2019 року під час заходу молодь презентувала шкільні проекти такі як «Стоп, булінг», «Крок до успіху». Під час збору лідерів проводився тренінги метою яких є запобігання булінгу у ЗЗСО, також визначаються завдання на наступний рік. До участі у зборі лідерів був запрошений представник Красилівського відділу поліції, який ознайомив учасників із законодавчим актом України щодо протидії булінгу та цькуванню. Також до участі у засіданнях систематично залучається психологічна служба районного методичного кабінету.
У 2019 році учнівська молодь стала учасником регіонального збору учнівського самоврядування у форматі інтелект-шоу «IQ-Поділля». Організатор  інтелект-шоу – Хмельницький обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді. Захід проходив на базі Великочернятинської ЗОШ І-ІІІ ст. Старокостянтинівського району. Де серед команд Ярмолинецького району, м. Шепетівка, Антонінської ОТГ, Грицівської, Чорноострівської селищних об’єднаних територіальних громад наші  учасники посіли почесне третє місце.
З 1 листопада 2017 року по 25 жовтня 2018 р. проведено районний етап Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - Україна». До участі в районному етапі подано 30 робіт ЗЗСО. Аналіз представлених на конкурс робіт засвідчив, що педагоги, організовуючи роботу учнів за напрямами експедиції, проводять пошукову, науково-дослідницьку роботу, збір даних та фактичних матеріалів, виконують практичні роботи, організовують зустрічі із відомими людьми краю, записують їх спогади, проводять просвітницьку роботу.
На базі Митинецької ЗОШ І-ІІІ ст.  у квітні 2019 року фахівцями відділу активної підтримки безробітних Красилівської районної філії Хмельницького ОЦЗ спільно з управлінням освіти, молоді та спорту Красилівської РДА для учнів 8-9 класів проведено профорієнтаційний квест «Мозаїка професій». Мета даного заходу – розширення уявлення про професії сучасного ринку праці, формування у школярів позитивного ставлення до різних професій, розвиток вмінь взаємодіяти з однолітками в командних іграх. 

В рамках профорієнтаційного проекту «Від мрії до дії» робота учнів  9 класу Слобідко-Красилівської ЗОШ І-ІІ ступенів «Посадка і експлуатація горіхового саду на пришкільній ділянці площею 0.5 га» зайняла перше місце серед бізнес-проектів «Живи і працюй на Хмельниччині». Захід відбувся у Красилівській районній філії Хмельницького ОЦЗ серед учнів 9-11 класів закладів загальної середньої освіти та учнів професійно-технічних навчальних закладів Хмельницької області.
Райметодкабінетом управлінням освіти, молоді та спорту Красилівської РДА у ІV кварталі 2018 року проводилась активна робота щодо залучення учнівської молоді до науково-дослідницької, експериментальної діяльності у відділеннях Малої академії наук учнівської молоді. 
З метою виховання у дітей патріотизму, любові до України, поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей, формування здорового способу життя та зміцнення здоров’я щороку проводиться районний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)  активними учасниками якої є учнівська молодь.
Також молодь району постійно залучається до занять фізичною культурою і спортом. Вона є активним ініціатором та учасником, як районних змагань з різних видів спорту, так і змагань обласного  рівня.

Управлінням освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації щороку в закладах загальної середньої освіти району, за участю учнівської молоді організовуються культурно-інформаційні та просвітницькі акції, які спрямовані на популяризацію здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров’я нації: «Бій шкідливим звичкам»,  районний фестиваль «Молодь обирає здоровий спосіб життя», «Спорт – запорука здоров’я». 
У рамках проекту правової освіти у закладах загальної середньої освіти району проходять «Тижні правових знань», тренінги для старшокласників «Правові можливості  захисту та відстоювання прав і інтересів», зустрічі з працівниками освіти та юридичної служби.
Також протягом року проводяться заходи за участю лідерів учнівського самоврядування: патріотичні флешмоби: «Ланцюг єдності», «100-річчя УНР», «Єдина і соборна». Флешмоб «Крути: бій за майбутнє!»;   Меморіальні заходи з вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні «Герої вічно в пам’яті живуть»; Участь члена районної ради старшокласників Чернової Олени та її вчителя (Радіснянської ЗОШ І-Ш ст.)  у Ш Всеукраїнській історико – краєзнавчій конференції учнівської молоді «Державотворчі процеси в Україні: через віки у ХХІ ст.» що проходила у м.Черкаси; Конкурс творчих доробків учнів, лідерів учнівських колективів у екологічних, соціальних та благодійних проектах «Моральний вчинок»; Спільне відкрите засідання лідерів учнівського самоврядування у районному зборі лідерів «Ми можемо! Ми творемо! Ми діємо!»; Конкурс учнівських проектів «Від мрії до професії!»; Спільний відкритий молодіжний форум «Український вимір Другої світової війни». Флешмоби «Україна моя, вишиванко!»; Заходи присвячені 101-ій річниці від дня народження Володимира Булаєнка «Син Поділля, солдат Вітчизни», Фестиваль «Дружина Юних пожежників».

Підтримка молоді, організація різноманітних заходів, що сприятимуть розвитку молодіжного руху та національно-патріотичного виховання, популяризації здорового способу життя, залучення молоді до активної участі у суспільному житті і надалі будуть пріоритетними у роботі управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації 
Аналіз виконання районної цільової соціальної програми «Молодь Красилівщини» на 2016-2020 роки, показує, що основна мета та завдання Програми виконані.
З метою широкого інформування молоді району про заходи, спрямовані на реалізацію районної цільової соціальної програми «Молодь Красилівщини» на 2016-2020 роки уся інформація постійно висвітлювалася на веб-сайті управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації та в соціальній  спільноті «Освітній простір Красилівщини».
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