Інформація провідного спеціаліста сектору організаційної роботи та з питань контролю апарату райнної державної адміністрації Л. Бондарчук з питання: «Про стан виконавської дисципліни в районній державній адміністрації за перший квартал 2019 року» на засіданні колегії райдержадміністрації 27 червня 2019 року
На виконання доручення Президента України від 14.05.2010 р. № 1-1/919, доручень Прем’єр-міністра України від 19.05.2010 № 27554/2/1-10 та від 02.07.2010 № 40056/0/1-10 щодо аналізу виконання законів України, постанов Верховної Ради України, актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, рішень голови облдержадміністрації, рішень голови райдержадміністрації проведено аналіз виконання документів відділами та секторами апарату, структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади, які перебували на контролі протягом першого кварталу 2019 року.
Організація роботи з виконання актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, інших документів центральних органів виконавчої влади, розпоряджень і доручень голови обласної та районної державної адміністрації в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації носить системний характер.

Райдержадміністрацією постійно вживаються заходи щодо підвищення рівня виконавської дисципліни на місцях, посилення контролю за виконанням завдань, визначених законодавством України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України і власними розпорядчими документами.

Протягом першого кварталу 2019 року проведено 3 засідання колегій районної державної адміністрації, на яких розглянуто 15 питань. За результатами розгляду видано 13 розпоряджень голови райдержадміністрації та 2 протокольних рішення. За підсумками розгляду головою райдержадміністрації прийнято відповідні рішення з цих питань.

Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшло 598 документів, у тому числі: 4 Укази Президента України, 15 постанов Кабінету Міністрів України, 2 розпорядження Кабінету Міністрів України, 2 доручення Кабінету Міністрів України, 2 протоколи Кабінету Міністрів України, 2 постанови Верховної Ради України,  40 розпоряджень голови обласної державної адміністрації, 2 доручення, 244 листа обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів, 13 листів від департаментів обласної державної адміністрації, 266 документів інших центральних органів виконавчої влади, із них 153 – документи з контрольними термінами, 1 депутатське звернення.

Із зазначеної кількості документів один виконаний із порушенням встановлених термінів №99/1550-11-26/2019 від 26 лютого 2019 року «Про припинення права оренди земельної ділянки, що розташована на території Щиборівської сільської ради Красилівського району».
Здійснювався контроль за ходом виконання розпоряджень голови райдержадміністрації. За звітний період взято на контроль 9 розпоряджень голови райдержадміністрації.

На виконання цих та інших документів структурними підрозділами райдержадміністрації за звітний період підготовлено 855 інформацій.

За перший квартал 2019 року головою районної державної адміністрації підписано 75 розпоряджень, з них 48 з питань основної діяльності та земельних, 27 з кадрових питань, 2 протокольних рішення.

Особливої уваги вимагає забезпечення своєчасного виконання указів, розпоряджень та доручень Президента України, актів Кабінету Міністрів України, документів центральних органів виконавчої влади, належного розгляду запитів народних депутатів України, депутатів місцевих рад та звернень громадян.
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