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Інформація 
про підсумки соціально-економічного розвитку району 
за перше півріччя 2019 рік
Протягом першого півріччя 2019 року діяльність районної державної адміністації та органів місцевого самоврядування в районі спрямовувалася на забезпечення подальшого комплексного розвитку регіону, належного життєвого рівня населення та стабільної суспільно-політичної ситуації.

Особлива увага приділялася виконанню завдань і заходів Програми соці​ально-економічного розвитку Красилівського району.

Промисловість


Одним із основних наповнювачів місцевих бюджетів є галузь промисловості. У промисловому секторі району сьогодні працює понад 188 підприємств, де зайнято 4692 найманих працівників.


За перше півріччя 2019 року виробництво промислової продукції порівняно з відповідним періодом минулого року зросло на 12,7% і становило у вартісному виразі 513,9 млн.грн. 


В структурі виробництва продукції найбільшу частку займає харчова промисловість, майже 58%, частка підприємств машинобудування становить близько 38 відсотка.

Основні види харчової промисловості – хліб та хлібобулочні вироби, води мінеральні, напої та м'ясо.

Підприємства галузі машинобудування виготовляють: котли опалювальні різних модифікацій, модульні котельні, фільтри для двигунів, комплектуючі до сільськогосподарської техніки, резервуари та цистерни, причепи та інше.


Реалізація промислової продукції (робіт, послуг) за звітний період зменшилась на 2,8 % і становила 596,1 млн.грн., що у розрахунку на одну особу населення регіону складає 11 954,98 грн.   

У добувній промисловості і розробленні кар’єрів обсяг промислового виробництва зріс на 2,5 відсотка. 

Значний вплив на загальний показник району здійснив спад реалізації промислової продукції, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, підприємством ДП ПрАТ «Оболонь «Красилівське» ( на 14,3% або на 42,2 млн.грн менше ніж торік). Виробництво на підприємстві зменшилось за січень-червень 2019 року на 3,0 % або на 7,54 млн.грн.

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року стабільно нарощують обсяги реалізації такі підприємства: ДП «Красилівський агрегатний завод» (на 11,3 %), ТОВ «МАНН+ХУММЕЛЬ ФТУ» (12,3%), СТ «Домашній хліб» (14,2 %).

Підприємствами району продовжується реалізація заходів щодо технічного переоснащення та налагодження виробництва нових конкурентоспроможних виробів, запровадження сучасних технологій.

У звітному періоді ДП «Красилівський агрегатний завод» розроблена конструкторська документація, проведено випробовування котла електричного 5 модифікацій та у липні місяці поточного року запущено у виробництво. Підприємство продовжує модернізація зварювального цеху: закуплено 6 одиниць сучасного зварювального обладнання інверторного типу; виготовлено та встановлено 12 одиниць рекуператорів (виробничі витяжки) для покращення умов праці на зварювальній дільниці. Придбано та запущено в експлуатацію установку координатноплазмової порізки металу, для обслуговування якої додатково створено два робочих місця. Продовжується модернізація освітлення підприємства, перехід на LED світильники.

ДП ПрАТ «Оболонь» Красилівське» у першому півріччі 2019 року запустило у виробництво три нових види напоїв: «Смарт кола», «Оболонська плюс ментол» з охолоджуючим ефектом та питна вода «Живчик».

Основними здобутками ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» у першому півріччі поточного року є успішне проходження ресертифікаційного аудиту системи менеджменту підприємства на відповідність вимогам міжнародних стандартів якості ISO 9001:2015 та ISO 14001:2015. Аудит проведено органом з сертифікації TUVSUD (Польща). За результатами аудиту рекомендовано продовження дії сертифікатів. 

З метою технічного переоснащення виробництва, на підприємстві, замінено один з пресів на більш сучасний. На підприємстві, з метою якісної організації виробничого процесу, впроваджено систему організації виробництва 5S (селекція→систематизація→ чистота→стандартизація→самодисципліна).

ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» у звітному періоді здійснювало організаційну підготовчу роботу до впровадження у другому півріччі 2019 року в виробництво нових типів фільтрів. 

З метою енергозбереження проведено заміну зовнішнього освітлення. Були замінені люмінесцентні лампи потужністю 400 Вт на світлодіодні лампи потужністю 100 Вт. 

У першому півріччі 2019 року ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» залучено до співпраці 2 нових клієнта: Agrocenter, Agroresurs.

Так, ТОВ «Красилівагромаш» у звітному періоді розроблено сім нових видів продукції: борона ротаційна секційна БРС-600 «Соlorado-600»; борона ротаційна гідрофікована секційна БРСГ-600 «Соlorado-600»; борона ротаційна гідрофікована секційна БРСГ-900 «Соlorado-900»; агрегат комбінований передпосівний напівнавісний АКПН-2,5-03 «Поділля»; агрегат комбінований передпосівний напівнавісний АКПН-2,5-01 «Поділля»; агрегат комбінований передпосівний напівнавісний АКПН-9-03 «Поділля»; каток-подрібнювач водоналивний КПВ-600. 

З метою модернізації виробничого процесу підприємством закуплено установку газоплазменого напилення порошкових фарб.

ТОВ «Завод «АТОНМАШ» у першому півріччі 2019 року розробило новий вид продукції – твердопаливний котел типу ТПК-20 кВт ATON BIO. Ведеться підготовка до запуску серійного виробництва виробу.

У серпні-вересні 2019 року підприємство ТОВ «Білсітс» планує здати в експлуатацію комплекс по зберіганню, обробці і переробці сільськогосподарської продукції в с.Кузьмин, вул.Лісова,76 ж та створити 15 нових робочих місць.

У серпні-вересні 2019 році за кошти інвестора планується будівництво виробничого комплексу для підготовки, зберігання, первинної та подальшої переробки зерна кукурудзи і побічних продуктів з встановленням сонячної електростанції в с. Кременчуки Красилівського району Хмельницької області (300 нових робочих місць). 

З метою підтримки розвитку промислової галузі, рішенням сімнадцятої сесії міської ради сьомого скликання від 21.12.2018 року № 13 «Про надання у 2019 році пільги по сплаті земельного податку на території Красилівської міської ради» затверджено на 2019 рік перелік пільг для фізичних та юридичних осіб, наданих відповідно до пункту 284.1 статті 284 Податкового кодексу України, із сплати земельного податку. 

Заборгованість із виплати заробітної плати по промислових підприємствах регіону на 01 липня 2019 року відсутня. Розмір середньої заробітної плати у червні місяці 2019 року по галузі склав 12 569,74 грн., що у 3 рази перевищує мінімальний рівень, встановлений законодавством.

Розвиток промислової політики району направлено на вирішення наявних проблемних питань, вихід на нові ринки збуту, пошук кваліфікованих кадрів та постійне сприяння реалізації перспективних інвестиційних проектів, залучення  і освоєння виробництва конкурентоспроможної продукції.

Сільське господарство

З метою забезпечення агроформувань регіону висококваліфікованими кадрами спільно з районним центром зайнятості на базі професійного ліцею проходять навчання 16 механізаторів категорії “А-1” (трактори з потужністю двигуна до 73,5 квт), 3 механізатори категорії “А-2” (трактори з потужністю  двигуна  понад  73,5 квт) і 3 механізатори категорії “Е-1”.  

Сільськогосподарські підприємства для проведення весняно-польових робіт одержали кредити  на загальну суму 55,5 млн. грн.

Агроформуваннями району під урожай 2019 року за рахунок власних коштів та інвестицій придбано 11590 тонн мінеральних добрив, що становить 105% до потреби. Майже 2450 тонн складних мінеральних добрив було внесено з осені під основний обробіток грунту, під майбутній посів цукрових буряків.

Придбано 1015 тонн паливно-мастильних матеріалів, що становить 100% до прогнозної потреби.


Забезпеченість протруйниками, гербіцидами, інсектицидами і фунгіцидами становить  також 100 відсотків. З компаніями  партнерами  укладені  договори  на  постачання  засобів  захисту  рослин  під  товарний  кредит,  що  дає  можливість  акумулювати  кошти  для  придбання  інших  необхідних  засобів.              

Під урожай 2019 року всіма категоріями господарств району посіяно озимих зернових  культур 18118 га, з  яких озимої  пшениці – 15863 га,  жита – 21 га,  озимого  ячменю – 2234 га,  а  також  озимого ріпаку -  1066 га.

На даний час в обробітку знаходиться 80504 га ріллі в усіх категоріях господарств. 

Агроформування району повністю провели підживлення озимих зернових культур і  озимого ріпаку.

Посівна компанія по району розпочалася в  першій  декаді  березня  місяця.  

Посіяно ранніх ярих зернових культур  6679 га, що  становить 100 відсотків  від  прогнозу: 

           з них:    ярого ячменю     – 5345 га;      

                         ярої пшениці      –   950 га;              

                         вівса                    –  143 га;                 

                         гороху                 –  241 га; 

Крім  того  посіяно  кукурудзи  на  зерно  13976 га  і  1291 га  гречки.                     

          З  технічних культур посіяно: цукрові буряки  –   3188 га, соняшник – 8186 га,  сої – 13892 га  і  інших  технічних  культур  – 1176 га. 

В сільськогосподарських підприємствах завершено ремонт техніки до збирання зернових культур. Відремонтовано 28 зернових комбайнів, а також укладено 32 договорів на оренду комбайнів. Агроформуваннями  підготовлено 38 зернотоків для зберігання зерна.  

Слід відмітити, що агроформуваннями району проводилась відповідна робота по  стабілізації тваринницької галузі.

Станом на 01 липня 2019 року агроформуваннями району вироблено 5648,2 тонн молока, 859,2 тонн м’яса. Виробництво тваринницької продукції до минулого року складає: м’яса 113 %, молока – 121 %. 

Поголів’я ВРХ в сільськогосподарських підприємствах становить 4663 гол, в т.ч. корів - 2146 гол, свиней - 3816 гол.

Надій молока на корову за шість місяців 2019 року складає 2845 кг, що на 572 кг більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року. Кращих результатів в тваринництві досягнуто в ТОВ «СК Промінь» с. М. Клітна.  В даному господарстві утримується 1398 голів великої рогатої худоби, в тому числі 718 корів. З початку року вироблено 2403,1 тонни молока. Надій на корову 4094 кг молока.  

Слід відзначити  кращу свиноферму району: ТОВ «Агропартнер -1», де утримується 3736 голів свиней. Середньодобові прирости складають понад 800 гр.

Темп росту виробництва валової продукції в постійних цінах 2019 року становить 118,2 відсотка, в тому числі рослинництва 122,0 %,  тваринництва 117,8 %.

Актуальним питанням є соціальний захист сільського населення. Середньомісячна заробітна плата за шість місяців 2019 року по агроформуваннях  району становить 7868 грн. Найвищий рівень заробітної плати забезпечують ТОВ «Житниця Поділля» с. Щиборівка – 10625 грн. та ТОВ ”Агропартнер-1” м. Красилів – 8811 грн. 

З  метою  сприяння розвитку  інфраструктури села  та зайнятості сільського населення у районі діє 12 сільськогосподарських комунальних підприємств, 88 заготівельних  пунктів  молока та 1 заготівельний пункт живої худоби, діє 34 пункти  штучного  осіменіння тварин. А також діє два сільськогосподарські кооперативи: СОК «Радодар» с. Радісне (вид діяльності – заготівля молока в населення; загальна кількість членів кооперативу-75 чол.) та СОК «М’яскофф» смт Антоніни (вид діяльності – надання послуг з обробітку землі; загальна кількість членів кооперативу-30 чол.). 
На 01 липня 2019 року в с.Печеське створено та працює фермерське господарство сімейного типу з виробництва молока “Молочна імперія”, в якому утримується 15 корів. Проводиться робота над створенням в райні ще фермерських господарств за підтримки проекту “Укрмілкінвест”.
Інвестиції, зовнішньоекономічна діяльність

В районі діє Програма залучення інвестицій в економіку Красилівського району на 2011-2020 роки, затверджена рішенням п’ятої сесії районної ради  від 10.06.2011 року №16, на виконання якої здійснювалися заходи, спрямовані на формування інвестиційного іміджу району, активізацію інвестиційних процесів, залучення вітчизняних та іноземних інвестиційних ресурсів.

У січні-березні 2019 року підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 33,971 млн. грн. капітальних інвестицій, що у розрахунку на одну особу населення регіону складає – 671,5 грн. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств та організацій, кредитів банків та кошти державного та місцевих бюджетів.

З позитивних факторів, які вплинули на збільшення обсягів виконаних будівельних робіт та освоєних капітальних інвестицій, є реалізація проектів за державні кошти та впровадження значних за вартістю інвестиційних проектів за кошти приватних інвесторів.

Зокрема, за співфінансування державного фонду регіонального розвитку реалізовується проект «Котельня по вул. Партизанській, 3, в м. Красилові – реконструкція під спортивно-реабілітаційний центр з добудовою», на сьогодні освоєно понад 13,49 млн. гривень.

   Проект «Капітальний ремонт Заслучненського ліцею ім. О. Іщука по вул.Шкільній,1 в с.Заслучне Красилівського району Хмельницької області» пройшов  відбір комісією з оцінки та попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2019 році. Кошторисна вартість проекту 8 884,015 тис.грн. Обсяг фінансування у 2019 році складає 2920,0 тис.грн., у тому числі за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у сумі 2500,0 тис.грн., за кошти районного бюджету – 420,0 тис.гривень. 
За рахунок коштів Кременчуківської сільської ради у сумі - 150,0 тис.грн. та коштів районного бюджету - 50,2 тис.грн. виготовлена проектно-кошторисна документація для проведення капітального ремонту Кременчуківского ліцею. Вартість реалізації проекту «Капітальний ремонт Кременчуківського ліцею» складає 17 514,689 тис. грн. Проектна документація проходить експертизу.

Замовлено виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва спортивних майданчиків із твердим покриттям при Кузьминському ліцеї, Кременчуківському ліцеї, Кошелівському ліцеї, Заслучненському ліцеї імені О.Іщука. Орієнтований обсяг коштів, необхідний для реалізації проектів – 6 000,0 тис.грн.

Ведеться будівництво амбулаторії європейського зразка «Чернелівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини по вул. Центральна, 4 Б, в с. Чернелівка Красилівського району – будівництво» вартістю, згідно проектно-кошторисної документації, - 6,5 млн.грн. У вересні місяці поточного року планується відкриття об’єкту – Чернелівської АЗПСМ.

В районі працюють іноземні інвестиції з Кіпру, Німеччини, Нідерландів, Польщі. Обсяг унесених з початку інвестування в економіку району прямих інвестицій (акціонерного капіталу) на 01 квітня 2019 року становив 5,6608 млн. дол. США, що на 0,5% менше обсягів інвестицій на початок року. 

Обсяг прямих іноземних інвестицій на одну особу населення району на 01 квітня 2019 року становив 112,0 дол. США. 

Успішно працюють підприємства з іноземними інвестиціями: німецьке підприємство – ТОВ«МАНН+ХУММЕЛЬ», польське – ТОВ СП «Екометал».


Загальний обсяг експортно-імпортних операцій товарів, проведених суб’єктами підприємницької діяльності району у січні-березні 2019 року, склав близько 6,627 млн. дол. США.

Обсяг експорту товарів за січень-березень 2019 року становив 3,798 млн. дол. США (на одну особу населення району – 75,9 дол. США), що на 30,4 % менше, ніж у відповідному періоді минулого року; імпорту – 2,829 млн. дол. США  (на одну особу населення району – 56,5 дол. США). Позитивне сальдо зовнішньоторговельного балансу району становило 969,0 тис. доларів. Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 1,34.

Продукція підприємств району експортується в США, ОАЕ, Індонезію, Канаду, країни Євросоюзу та СНД. 

ДП «Красилівський агрегатний завод» у поточному році освоєно новий ринок збуту - Словаччина, підприємство активно продовжує співпрацю з такими країнами, як Болгарія, Грузія, Молдова, Казахстан, Латвія,Литва.
ТОВ «Красилівагромаш» у звітному періоді уклало договір про збут продукції з Румунією.

14-15 березня 2019 року у м. Хмельницький проведено ІІІ Міжнародний економічний форум “Інвестиційні можливості Хмельниччини”, організаторами якого виступили Хмельницька обласна державна адміністрація, Хмельницька обласна рада та Хмельницька торгово-промислова палата. До участі у форумі було залучено підприємства району: ДП «Краслівський агрегатний завод», ДП ПрАТ «Оболонь» Красилівське», ТОВ «Красилівагромаш» та ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна».
У поточному році керівник заводу та представники відділу збуту ДП «Красилівський агрегатний завод» з метою вивчення ринку збуту, пошуку потенційних партнерів відвідали: 20 лютого - міжнародну авіаційну виставку «АероІндія-2019» місто Бангалор (Індія); виставку «Акватерм МТКА-2019» (Словаччина); 14-17 травня - «Акватерм-2019» м.Київ.

Підприємство ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» є активним учасником виставково-ярмаркових заходів, де презентує свою продукцію, з метою її популяризації та пошуку нових потенційних партнерів. Так, у першому півріччі 2019 року ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» спільно з дилером ТД Ирбис було учасником 4-го міжнародного форуму аграрних інновацій «Нове Зернятко» – Настасів-2019» с.Настасів Тернопільського району Тернопільської області; спільно з дилером ЮкомАгро - XXXI міжнародної агропромислової виставки «Агро-Технікс-2019» м.Київ; спеціалізованої виставки «Агротехніка-2019» м.Львів; виставки «AD Open Fest 2019» м.Київ. На відвіданих форумах та виставках, підприємство презентувало українському споживачу інноваційні розробки компанії Манн+Хуммель: фільтр ЕCO-LAST; Fine Dust-cистема очищення повітря на вулицях міст та на автошляхах; індикатор HAD 100-система, яка моніторить стан забрудненості повітряного фільтра і повідомляє власника техніки про необхідність заміни повітряного фільтра. Підприємство презентувало нові вироби та інноваційні розробки для клієнтів компанії ІнтерКарс у с.Горенка Києво-Святошинський району Київської області та для студентів Львівського Аграрного Університету (м.Львів). Також, ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна»  активно співпрацюємо з освітніми закладами, які готують фахівців інженерно-технічних спеціальностей. Для студентів і викладачів ВУЗів проводить практичні семінари про сучасні фільтри та фільтрувальні елементи для техніки, про технології виробництва, знайомить з особливостями конструкції сучасних фільтрів: повітряних, паливних, гідравлічних. Це є особливо актуальним для студентів, які вже отримали теоретичні знання в аудиторіях. На підприємстві вони мають можливість детально ознайомились з обладнанням та технологіями, які використовуються на лініях з виробництва фільтрів. Так, у звітному періоді, ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» прийняло участь у 3-му міжнародному науково-практичному семінарі м.Київ; презентувало особливості конструкції фільтрів WIX FILTERS для студентів Криворіжського автоколеджу; облаштувало зону демопоказів фільтрів WIX FILTERS на території ХНТУ м.Харків. Компанія МАНН+ХУММЕЛЬ, як один із спонсорів конкурсу YounCar Machanic, провела екскурсію виробництвом для призерів конкурсу м.Красилів; першу презентацію для учнів та співробітників Красилівського ліцею, яка потім продовжилась екскурсією на виробництво МАНН+ХУММЕЛЬ та подальшим працевлаштуванням кращих студентів, та залученням студентів до проходження виробничої практики на підприємстві; першу презентацію для школярів та студентів НВК (м.Хмельницький) з подальшим облаштуванням зони демо-показів продукції WIX FILTERS на території закладу; другу екскурсію для студентів, аспірантівта викладачів з НУБіПУ (м.Київ). 

ТОВ «Красилівагромаш» у звітному періоді прийняло участь у виставках: «Агро-шоу» м.Бухарест (Румунія) та «Акватерм-2019» м.Київ, де презентувало продукцію власного виробництва: агрегат комбінований передпосівний АКПН-9-03, борона ротаційна гідрофікована БРСГ-900, каток-подрібнювач водоналивний КПВ-600 та подрібнювач рослинних решток секційний ПРМ-6 та у міжнародному форумі аграрних інновацій «Нове Зернятко» – Настасів-2019» с.Настасів Тернопільського району Тернопільської області, де представляло – борона ротаційна гідрофікована БРСГ-600.

14-17 травня поточного року ТОВ «Завод «АТОНМАШ» та ДП «Котломаш» ВАТ «Красилівський машинобудівний завод» представляло серійну та нову продукцію теплотехнічного призначення під торговою маркою «АТОN» на міжнародній виставці «Акватерм-2019» у виставковому центрі м.Київ.

ТОВ «Агропарнер-1» постійно приймає участь у регіональних ярмаркових заходах, на яких здійснює реалізацію власноруч вирощеної сільськогосподарської продукції. 

Основними перспективними заходами щодо росту надходження інвестицій в економіку залишаються створення позитивного інвестиційно-привабливого іміджу району та просування його у інші регіони України і за її межі, активізація співпраці із міжнародними громадськими і фінансовими організаціями, установами тощо.
Виконання бюджетів

До зведеного місцевого бюджету району за перше півріччя 2019 року мобілізовано податків, платежів, зборів та надходжень на загальну суму 182,4 млн.грн.

Аналіз виконання загального фонду доходної частини бюджету в розрізі територіальних одиниць району свідчить про те, що при виконанні бюджетних призначень  за січень - червень 2019 року в цілому по району виконання становить 105,8%, по сільських радах виконання склало 106,7%, районний бюджет виконано на 104,95%. 

З метою запобігання виникненню ризиків розбалансування місцевих бюджетів у процесі їх виконання, створення умов для своєчасної виплати заробітної плати розпорядженням голови райдержадміністрації від 22 лютого 2019 року № 24/2019-р затверджено план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів. В результаті проведених заходів за звітний  період до місцевих бюджетів району додатково надійшло 94,8 тис.грн., перевиконання власних доходів загального фонду зведеного бюджету району становило 614,6 тис.грн. Зазначені доходи забезпечили загальну позитивну тенденцію в частині фінансування видатків районного бюджету та бюджетів сільських рад .


Отримані місцевими бюджетами доходи та проведена робота щодо ефективного використання цих  коштів дозволили забезпечити своєчасну виплату заробітної працівникам бюджетних установ, в повному обсязі оплату енергоносіїв та комунальних послуг, які споживаються бюджетними установами, фінансування інших видатків, що забезпечують виконання бюджетними установами своїх функцій, фінансування пріоритетних програм.


Видатки загального фонду зведеного бюджету району за перше півріччя 2019 року, за оперативними даними, виконанні в суму 185,5 млн.грн., або 52,2% до річних уточнених бюджетних призначень з врахуванням внесених змін.

Заробітна плата, легалізація, зайнятість

В районі створена та працює робоча група по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району і торговельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання, по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства. Зокрема, за січень-червень 2019 року робоча група провела обстеження господарської діяльності 19 фізичних-осіб підприємців в селах Каламаринка, Лагодинці, Манівці, Росолівці, Заслучне та Корчівка. Робоча група надавала рекомендації та роз’яснювала вимоги чинного законодавства щодо використання праці найманих осіб, порядку їх оформлення, представник Держпродспоживслужби - щодо умов зберігання та продажу продовольчих товарів, дотримання санітарного стану торговельних закладів. 

У Красилівській міській ОТГ створено посаду інспектора з праці, який провадив роз’яснювальну роботу серед фізичних осіб-підприємців громади щодо обов’язкового декларування праці.
Протягом січня-червня 2019 року проведено 5 спільних засідання районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення та тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат на яких заслухано звіти 13 керівників підприємств району. 

Заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01 липня 2019 року в районі відсутня. У червні місяці 2019 року середньомісячна заробітна плата становила 9 852,84 грн., що у порівнянні до відповідного періоду минулого року більше на 1470,80 грн. та у 2,4 рази перевищує мінімальний рівень, встановлений законодавством. 
Соціальне забезпечення

На 01 липня 2019 року на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває 11902 особи. 

Протягом звітного періоду за призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулося 329 сімей. Призначено субсидію 217 одержувачам, 

За призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги звернулося 739 сімей. Призначено 955 сімей. Загальна сума нарахованої субсидії на житлово – комунальні послуги становить 14,7 млн.грн, профінансовано на суму 31,5 млн.грн. Станом на 01.07.2019 року заборгованість по субсидії на житлово – комунальні послуги становить 42,8 тис. грн. 
Згідно Закону України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми” у звітному періоді 2019 року  виплачено допомогу 1937 сім’ям на суму 16,6 млн. грн.  
Протягом звітного періоду нараховано: 
- допомогу у зв’язку з вагітністю та пологами 97 одержувачам на суму 232,6 тис. грн.;
- допомогу при народженні дитини  1560 одержувачам  на суму  10175,5 тис. грн.;
- допомогу при усиновленні дитини  5 одержувачів на суму 31,5 тис. грн.;
- допомогу на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування  48 одержувачам  на суму 1311,4 тис. грн.; 
- допомогу на дітей одиноким матерям  354 одержувачам на суму 4882,6 тис. грн.; 
- тимчасову допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів  11 одержувачам  на суму 72,9 тис. грн.; 
- державну соціальну допомогу малозабезпеченим 524 одержувачам  на суму 10359,4 тис. грн.; 
- допомогу  інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам 900 одержувачам на суму 9687,1 тис. грн.;  
- допомогу по догляду за інвалідами І-ІІ групи внаслідок психічного розладу 229 одержувачам на суму 2998,0 тис. грн.; 
- державну соціальну допомогу інвалідам загального захворювання, які не мають права на пенсію 263 одержувачам  на  суму 2327,2 тис. грн.;
- компенсацію особам, які здійснюють догляд за інвалідами I групи і престарілими 629 одержувачам  на суму  116,2 тис. грн.;
- компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги 9 одержувачам на суму 12,0 тис. грн.
- тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату 20 одержувачам на суму 101,1 тис. грн.
Важливим напрямком діяльності органів праці та соціального захисту населення є поліпшення соціального захисту ветеранів війни та праці, інвалідів, пенсіонерів, малозабезпечених громадян. 
Освіта

Значна увага приділялася розвитку галузі освіти.

.
На сьогодні в районі функціонує 24 заклади загальної середньої освіти:  7 – ІІ ступенів, 17 шкіл – ІІІ  ступенів, з яких три – опорні навчальні заклади.    
Загальну середню освіту здобувають 1972 учні.

Дошкільною освітою у 24 ДНЗ охоплено 499 дітей. 
Усі діти шкільного віку на території району охоплені різними формами здобуття загальної середньої  освіти. За індивідуальною формою навчання  загальну середню освіту здобувають  115 учнів,  із них 108 учнів навчаються  у класах із кількістю учнів менше 5 осіб; 7 учнів перебувають на індивідуальному навчанні  за висновками ПМПК. За інклюзивною формою навчання освіту здобувають 2 учні.

У Великозозулинецькій ЗОШ І-ІІІ ст., Кузьминському ліцеї, Чернелівській  ЗОШ І-ІІІ ст., Заслучненському ліцеї імені О. Іщука, Кошелівському ліцеї та Кременчуківському ліцеї функціонують 7 груп продовженого дня, які відвідують  210 учнів. 

Забезпечено 100% від потреби підвезення дітей  до загальноосвітніх навчальних закладів. Шкільними автобусами підвозиться 566  учнів.

Всі учні 1–4 класів, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти-переселенці та діти, батьки яких є учасниками АТО, діти з малозабезпечених сімей харчуються за бюджетні кошти з розрахунку 10,00 грн. 

У першому півріччі 2019 року на потреби НУШ виділено з обласного бюджету кошти в сумі – 945,7 тис.грн. з районного бюджету співфінансування 10% - 98,9 тис.грн, з них:

· виділено на придбання меблів - обласний бюджет 216,4 тис.грн., спів фінансування 10% районного бюджету – 24,05 тис.грн. Закуплено 173 парт та 173 стільців для перших класів.

· виділено на придбання дидактичного матеріалу - обласний бюджет 232,4 тис.грн., співфінансування 10% районного бюджету – 25,8 тис.грн. Закуплено 22 комплекти дидактичного матеріалу.

· виділено на придбання комп’ютерного обладнання - обласний бюджет 441,6 тис.грн., співфінансування 10% районного бюджету – 49,07 тис.грн. Проводиться тендер.

· виділено на відрядження - обласний бюджет 55,3 тис.грн. 

На оснащення опорних закладів освіти засобами навчання та обладнанням для кабінетів природничо - математичних предметів розпорядженням Хмельницької обласної державної адміністрації № 891/2018-р від 20.12.2018 року виділено – 2400,0 тис.грн. Закуплено 12 кабінетів ( фізика - 2 кабінети, математика - 3 кабінети, хімія - 3 кабінети, географія - 3 кабінети, біологія - 1 кабінет).

Охорона здоров’я

З метою надання кваліфікованої медичної допомоги населенню в КНП Красилівська ЦРЛ функціонує 14 відділень стаціонару . У першому півріччі 2019 року в КНП Красилівська ЦРЛ було закуплено комп’ютерне обладнання та приладдя, ендоскопічний артрошейвер та артроскопічний набір всього на суму 649,3 тис.грн.


На медикаменти у першому півріччі 2019 року витрачено 874,3 тис.грн., на продукти харчування – 876,7 тис.грн., на енергоносії – 2 651,8 тис.грн., на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 18 120,7 тис.грн.

Для надання медичної допомоги населенню в Красилівському районі функціонує 12 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, з них: 9 амбулаторій розташовані в сільській місцевості та 3 амбулаторії у м.Красилові.  Підрозділами АЗПСМ  є фельдшерсько-акушерські пункти та фельдшерські пункти, в нашому районі їх налічується 55. За штатним розписом в КНП Красилівський Центр ПМСД працює 185 працівників, з них: лікарів - 31 середнього мед.персоналу - 119 осіб, молодшого персоналу - 16 та інші працівники – 19. На даний час 2 амбулаторії загальної практики-сімейної медицини у с.Федорівка, с.Кульчини не забезпечені основним працівником – лікарем загальної практики-сімейної медицини. 

КНП  Красилівський Центр ПМСД станом у першому півріччі 2019 року за надання медичних  послуг отримав  від НСЗУ бюджетних асигнувань в сумі 11,9 млн.грн. та освоєно станом на 01.07.2019 року  11,7 млн.грн. З районного бюджету отримано коштів  3,02 млн.грн., з яких використано 1,2 млн.грн. Субвенція сільських рад становить 2,2 млн.грн., з яких використано 857,3 тис.грн.  Залучено позабюджетних коштів від оренди майна в сумі 18,9 тис.грн., отримано спонсорської допомоги у вигляді товарів та послуг на суму 1,1 млн.грн.

Основну увагу було зосереджено на зміцненні лікувально-діагностичної бази закладів охорони здоров’я та забезпеченні найуразливіших верств населення життєво необхідними препаратами. На 2019 рік для пільгової категорії населення на рецепти виділено коштів в сумі 329,4 тис.грн., з них за даний період використано 149,8 тис.грн. 

 У ІІ кварталі 2019 року для придбання медикаментів  на невідкладну  допомогу сільським жителям  використано – 292,5 тис.грн., що  в середньому становить  10 грн. з розрахунку на одного  жителя.

Станом на 01.07.2019 року кредиторська заборгованість відсутня, в точу числі і з виплати заробітної плати та комунальних послуг.

 За звітний період в районі народилося  164 дитини (що на 48 дітей менше ніж в попередньому році, померло 447 осіб (на 6 осіб менше ніж у П кварталі 2018 року). Випадків материнської смертності та дітей у віці до 1-го року в районі не було. 

Із захворюванням органів дихання на туберкульоз виявлено вперше 7 осіб, що на 3 особи менше  ніж за аналогічний період 2018 року, з них в сільській місцевості проживає 4 особи. 

За П-й квартал 2019 року виявлено онкозахворювання  у 92 жителів нашого району, що залишається на рівні попереднього року,   з них в занедбаних стадіях – 9.

За даний період в районі зареєстровано 42 випадки гострого інфаркту міокарду, що на 11 осіб більше ніж у П кварталі 2018 року, та 77 випадків гострого інсульту, що на 21 осіб більше ніж за П квартал 2018 року.

У районі в ендокринологічному кабінеті зареєстровано 2106 хворих, в тому числі на обліку з цукровим діабетом перебувають  210 осіб, з яких 6 дітей та 5 підлітків, що користуються інсуліном та забезпечені ним на 100%.

Проведено 39 виїздів лікарських бригад в сільську  місцевість, надана допомога при виїздах  1410 жителям. Комплексним медичним оглядом оглянуті всі ІВВВ, УБД, інваліди 1 групи та інші пільгові категорії, які проживають у м.Красилові. 

В амбулаторіях Красилівського Центру  ПМСД зареєстровано 71 ліжко денного стаціонару, на яких  проліковано за П квартал 2019р. - 1218 осіб, на 200 осіб менше ніж в попередньому році. В стаціонарах вдома проліковано – 214 осіб, що значно менше ніж попереднього року.

З 01 квітня 2018 року в Красилівському районі почалася кампанія з підписання декларацій про вибір лікарів з наданням первинної медичної допомоги, а саме: з терапевтами, лікарями загальної практики-сімейної медицини, педіатрами.

На даний час з лікарями КНП Красилівського Центру первинної медико-санітарної допомоги укладено 40313 декларацій, що складає 80% від населення Красилівського району. 

В районі впроваджена та на даний час активно функціонує Урядова програма «Доступні ліки» для осіб які лікуються амбулаторно захворюваннями серцево-судинними захворюваннями, бронхіальної астми та цукрового діабету П типу. Оскільки ці захворювання найбільше впливають на показники смертності населення, або суттєво знижують якість життя пацієнта. 

У першому півріччі 2019 року закуплено у Красилівські амбулаторії  лабораторне устаткування: гематологічний аналізатор, біохімічний аналізатор, сечовий аналізатор, холестеринометр. 

На території с.Чернелівка проводиться будівництво амбулаторії загальної практики-сімейної медицини європейського зразка з житлом для лікаря.

Енергозабезпечення 

Рішенням сьомої сесії районної ради сьомого скликання від 28 квітня 2016 року №21 затверджено Програму енергозбереження Красилівського району на 2016-2020 роки. Основною метою Програми є зменшення споживання енергоресурсів, подальша реалізація енергозберігаючої стратегії розвитку району.


З метою енергозбереження в закладах освіти у першому півріччі 2019 року за кошти з місцевого бюджету:

· замінено 12 вікон на металопластикові в Заставківській ЗОШ І-П ступенів Красилівської міської ради (44,0 тис.грн.);

· замінено фасадний вхід на металопластиковий в Дружненській ЗОШ І-П ступенів Красилівської міської ради (9,0 тис.грн.);

· замінено 12 вікон на металопластикові в спортивному залі Чернелівської ЗОШ І-Ш ступенів Красилівської міської ради (65,0 тис.грн.;

· замінено 7 вікон на металопластикові в Дружненському клубі Красилівської міської ради (21,0 тис.грн.);

· встановлено 2 терморегулятори для опалювання (бібліотека і клуб) в Дружненському клубі Красилівської міської ради (77,0 тис.грн.);

· замінено одне вікно на металопластикове в Кульчинківському клубі Красилівської міської ради (4,0 тис.грн,);

· замінено 5 вікон на металопластикові в Марківецькому клубі Котюржинецької сільської ради (51,0 тис.грн.).
З метою реалізації державної політики у сфері енергоефективності та енергозбереження та на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2017 року № 732-р «Про затвердження плану заходів із впровадження енергетичного менеджменту в бюджетних установах» у районі виконуються заходи щодо впровадження енергоменеджменту в бюджетних закладах. Визначено осіб, які відповідають за енергоменеджмент бюджетних установ району та громад.
В управлінні освіти, молоді та спорту Красилівської районної державної адміністрації встановлено тестову (безкоштовну) версію програмного забезпечення «Energyplan» для здійснення моніторингу використання енергоносіїв. Сформовано статистичну базу по 24 закладам освіти. Внесено доповнення в посадові інструкції відповідальних за енергетичний моніторинг бюджетних установ. Організовано щоденний моніторинг споживання енергоресурсів.

Ремонт доріг

У першому півріччі 2019 році на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету освоєно 3 199,82 тис.грн. а саме:

Красилівською міською радою – 2 174,55 тис.грн.;
Антонінською селищною радою – 3 34,015 тис.грн;

Веселівською сільською радою – 228,495 тис.грн.;

Котюржинецькою сільською радою – 73,365 тис.грн.;

Кузьминською сільською радою – 326,579 тис.грн.;

Ледянською сільською радою – 19,992 тис.грн.;

Малоклітнянською сільською радою – 18,424 тис.грн.;

Манівецькою сільською радою – 117,32 тис.грн.;

Митинецькою сільською радою – 81,484 тис.грн.;

Михайловецькою сільською радою – 3,73 тис.грн.;

Печеською сільською радою – 9,0 тис.грн.;


Росоловецькою сільською радою – 13,057 тис.грн.
Будівництво водогонів
Для вирішення проблеми водопостачання населених пунктів району питною водою відповідно до Закону України «Про питну воду та питне водопостачання» рішенням двадцятої сесії районної ради четвертого скликання від 26 серпня 2005 року була прийнята Програма «Питна вода Красилівського району на 2006-2020 роки» 

З метою забезпечення доступу населення до питної води в районі ведеться будівництво водогонів:
· Будівництво водогону по с.Кошелівка протяжністю 2,7  км Кошторисна вартість 940,4 тис. грн. У 2018 році виділено кошти з бюджету Хмельницької міської ради 100,00 тис. грн.; з державного бюджету 104,0 тис.грн.; з сільського бюджету – 1,04 тис.грн. У 2019 році виділено згідно з розпорядженням КМУ від 23.01.2019 року №39-р з державного бюджету- 291,0 тис.грн.; з сільського бюджету – 3,96 тис.грн. Потреба у коштах для завершення будівництва мереж водопостачання – 440,36 тис.грн.
· Будівництво зовнішніх мереж водогону в с.Яворівці, Яворовецької сільської ради, протяжністю 7,0 км. Кошторисна вартість проекту – 1 5 млн. грн. 

· Будівництво водогону по с. Слобідка-Красилівська, Яворовецької сільської ради протяжністю 6,94 км. Кошторисна вартість проекту 1,4 млн. грн.

· Будівництво водозабірних артезіанських свердловин с.Митинці, с.Заруддя, с.Хотьківці, с.Вереміївка Митинецької сільської ради. Кошторисна вартість будівництва 3,040 млн. грн. З місцевого бюджету плануються виділення коштів на будівництво однієї свердловини в с. Митинці, орієнтовно 750,00 тис. грн.
· Будівництво зовнішніх мереж водогону в с. Митинці - протяжністю 10,4 км., с.Заруддя - 4,6 км., с. Хотьківці - 6,5 км., с.Вереміївка - 5,9 км. Митинецької сільської ради. Виготовляється проектно-кошторисна документація.

· Будівництво водогону в с. Радісне протяжністю – 19,5 км. Щиборовецької сільської ради. Кошторисна вартість будівництва 3,670 млн. грн. Наразі освоєно 807 тис грн. з місцевого бюджету.
· Будівництво водогону в с.Трусилівка, протяжністю 2,250 км., Ледянської сільської ради. Кошторисна вартість будівництва 200,0 тис.грн. 

Охорона навколишнього природного середовища

На території району діє районна «Програма поводження з твердими побутовими відходами на 2012-2020 роки», затверджена рішенням десятої сесії районної ради від 22.02.2012 року №10; рішенням третьої сесії шостого скликання Красилівської міської ради від 22.12.2017 року № 2 затверджено міську «Програму поводження із твердими побутовими відходами на 2018-2023 роки» та рішенням сесії Антонінської селищної ради від 22.12.2017 року № 4 затверджено  «Програму поводження із твердими побутовими відходами на 2018-2020 роки».

Важливим залишається питання поводження з твердими побутовими відходами, особливо у сільській місцевості. У більшості сільських населених пунктів відсутні програми поводження з відходами, схеми їх санітарної очистки та правила благоустрою, що призводить до утворення стихійних сміттєзвалищ та погіршує екологічний і санітарний стан прилеглих територій. 
В районі діє 37 сміттєзвалищ загальною площею 29,6 га, які призначенні для захоронення побутових відходів з територій населених пунктів району. Усі сміттєзвалища паспортизовані.
 

В районі працює одне підприємство по збиранню твердих побутових відходів. Сільські ради здійснюють  збирання  і вивезення  відходів за кошти агроформувань та  власні. 
Красилівською ЖЕК в поточному році придбано сміттєвоз на суму 3150,00 тис. грн.  
Населення міста Красилів та  Красилівського району повністю охоплене вивезенням твердих побутових відходів. Основною проблемою поводження з ТПВ  є відсутність бюджетного фінансування. Питання розроблення схеми санітарної очистки населених пунктів  включено в «Програму охорони навколишнього середовища Красилівської міської ради на 2018-2023 роки» затвердженої рішенням сесії №1 від 07.12.2018 року.

На 2019 рік заплановано кошти в сумі 235 тис.грн. для закупівлі контейнерів для збирання сміття.

Реформа децентралізації

На 01 липня в районі утворено 2 об’єднаних територіальних громад - Красилівська міська та Антонінська селищна (далі – ОТГ) . До ОТГ увійшло 32 населених пунктів з населенням 33,2 тис. осіб (61,4% від населення району).

У поточному році облдержадміністрацією надано висновки на відповід​ність Конституції та законам України проекту рішеня щодо утворення Заслучненської сільської ОТГ.

Підсумки соціально-економічного розвитку Красилівщини за перше півріччя 2019 року свідчать про необхідність продовження активної роботи щодо стабілізації соціально-економічної ситуації.

	Заступник керівника апарату - начальник відділу персоналу апарату райдержадміністрації
	                                                   С.Олексійчук


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження голови районної державної адміністрації
«Про підсумки соціально-економічного розвитку району
 за перше півріччя 2019 року»
1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження


Проведення аналізу виконання заходів Програми соціально-економічного розвитку району за перше півріччя 2019 року, визначення проблем та шляхи їх вирішення.
2. Мета і шляхи її досягнення

Основною метою прийняття розпорядження є підвищення рівня життя населення району, подальше збереження позитивних тенденцій економічного зростання та подолання негативних явищ у економічному та соціальному розвитку району. Шляхом досягнення мети буде прийняття і виконання розпорядження голови районної державної адміністрації. 

3. Правові аспекти

У даній сфері діють норми Конституції України, Закони України «Про місцеві державні адміністрації» та інші нормативно-правові акти. Прийняття даного розпорядження не потребує внесення змін і доповнень до інших розпоряджень голови райдержадміністрації.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація цього розпорядження не потребує додаткових матеріальних та фінансових затрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження не стосується інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення
Проект розпорядження не потребує проведення громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття даного розпорядження сприятиме збереженню позитивної тенденцій економічного зростання району, подоланню негативних явищ розвитку окремих галузей та забезпечення виконання Програми економічного та соціального розвитку району на 2019 рік.
Завідувач сектору економіки, торгівлі 
та розвитку інфраструктури  райдержадміністрації


Л.Славіна

