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Інформація завідувача сектору містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації М. Дузєвої з питання: «Про організацію підготовки об’єктів житлово-комунального господарства району до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років» на засіданні колегії районної державної адміністрації 30 серпня 2019 року.

З метою своєчасної підготовки житлово-комунального господарства району до роботи в  осінньо-зимовий період 2019-2020 рр. та його сталого проходження, проаналізовано підсумки та недоліки минулого опалювального сезону та затверджено  комплекс заходів  до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років.

Ми маємо чіткий план з підготовки до осінньо – зимового періоду 2019-2020 років, необхідно максимально активно включитись у відповідну роботу залучаючи наявний фінансовий та матеріальний ресурс. Завдання , що стоїть перед нами – це реалізувати комплекс заходів, щоб забезпечити нормальний температурний режим в комунальних будинках, в будівлях соціальної сфери, безпеку експлуатації котелень та обладнання, безперебійне надання житлово – комунальних послуг.

На балансі Красилівського підприємства теплових мереж перебуває 11 котелень, які мають опалювати 5 житлових будинків та 21 бюджетну установу.
Із них 8 котелень на природному газі та 3 на твердому паливі. Співвідношення використання твердого палива до природного газу становить 44 відсотки.  
Відремонтовано основне та допоміжне обладнання всіх котелень: котли, насоси, фільтри, запірна арматура, газове обладнання, електричне обладнання, теплові мережі. 

Проводяться роботи по заміні внутрішньої системи опалення ДНЗ №1 в м.Красилів та по заміні внутрішньої системи опалення Чепелівського ДНЗ.  

Борг за спожитий підприємством теплових мереж природний газ станом на 01.08.2019 року становить 861,2 тис. грн. Борг населення за надані послуги теплопостачання становить 238,5 тис. грн.  Не відшкодована підприємству різниця в тарифах  становить 813,6 тис. грн. 
На балансі Красилівської ЖЕК перебуває 92  житлові будинки.

Для підготовки житлового фонду до роботи в осінньо – зимовий період  проведено поточний ремонт  покрівель: вул. Василя Стуса, 2а, 2б, 6, 10, вул. Булаєнка, 12,1,2; вул. Центральна,14а,49,59; вул.Грушевського,68, 92,161а,126а; Заводська,21 та капітальний ремонт покрівлі по вул.Центральна,45а.   

Проведено ремонт 7 під’їздів: провул.Новий,6а, вул.Булаєнка,7, вул. Ціолковського,10, вул.Шевченка,3а,1а.
Проведено  ремонт оголовків димових та вентиляційних каналів: 
вул. Василя Стуса, 8а, вул. Центральна,33б, вул.Шевченка, 1а.
Згідно графіка  перевірені, за необхідності прочищені, димові та венля-

ційні канали по житлових будинках та передані  акти обстеження димових та вентиляційних каналів до Красилівської філії ПАТ «Хмельницькгаз».

Станом на 01.08.2019 року в наявності 439,3т. протиожеледної суміші.

Проводиться  технічне обслуговування  5 одиниць техніки, наявної в Красилівській ЖЕК, для    експлуатації в зимовий період.  

На балансі Красилівського підприємства водопровідно-каналізаційного господарства знаходиться 76,1 км. водопровідних мереж  та 82,5 км каналізаційних мереж; 1водопровідна насосна станція, 3 каналізаційних  насосних станції, дві очисних споруди, 9 артезіанських свердлових, 2 резервні свердловини та 5 водонапірних веж.  

Для покращення водопостачання міста замінено  водопровідні труби: по вул .Челюскіна ; вул.М.Грушевського ; вул.Театральній.; вул.Центральній. 

Проведено заміну глибинних насосів, які заздалегідь придбані на артезіанські свердловини в кількості 9 штук.

З метою покращення водопостачання в багатоквартирних житлових будинках проведена заміна водяних стояків по вул.В.Стуса,2а, 2б, вул.М.Грушевського,92, 1г, вул.Михайлівська.18.

Щодо каналізаційної мережі  то проведено поточний ремонт очисних споруд . Спільно з працівниками ЖЕК проведено поточний ремонт внутрішніх каналізаційних стояків у житлових будинках по вул. М.Грушевського,84а, вул.Я.Мудрого,1, вул.В.Стуса,2г, вул. Центральна, 33б.

Проведено поточний ремонт електрообладнання на діючих та резервних свердловинах міста.

Станом на 20.08.2019р. на ремонт доріг місцевого значення  зареєстровано касові видатки в сумі 4889,5 тис. грн. З них найбільше освоїли коштів  Красилівська міська рада 3466,9 тис. грн., та сільські ради:  Кузьминська 358,9 тис. грн., Щиборівська 198,1 тис. грн., Веселівська 348,5 тис. грн.

Пріоритетом є безперебійне транспортне сполучення між населеними пунктами в зимовий період, своєчасна розчистка та посипка доріг та безпека дорожнього руху. 

Красилівським райавтодором підготовлено 7 одиниць спеціалізованої техніки, заготовлено 60% посипкового матеріалу. 

Крім того міська, селищна та сільські ради мають укласти соціальні угоди з агроформуваннями на розчистку доріг від снігу.

Усі загальноосвітні навчальні заклади району готові до нового навчального року та до роботи в осінньо – зимовий період 2019-2020 років.

На даний час проводиться тендер на закупівлю твердого палива.  

Красилівський Центр ПМСД нараховує: 12 амбулаторій закладів сімейної медицини з них 6 опалюється газом, 5 дровами, 1 електроопаленням. Крім того 55 ФАПів з них на газу – 41 приміщення, на дровах – 8 та на електроопаленні 6 приміщень.
Облаштування вузлів обліку газових котелень дистанційними засобами передачі даних стало одним із основних питань, які  неодноразово озвучувались під час чергових засідань комісій по підготовці до роботи в осінньо-зимовий  період.

Мають проекти та зміни до проектів газопостачання 16 ФАПів, а саме по селах Дружне, Дубище, Чернелівка, Чепелівка, Митинці, Хотьківці, Вереміївка, Корчівка, Сорокодуби, Пашутинці, Веселівка, Марківці, Котюржинці, Печеськи, Грицики, Зелена.
Електричне опалення мають ФАПи сіл Маленки, Терешки, Щиборівка, Кульчинки,  Глібки, Велика Салиха.
Опалюються дровами ФАПи сіл Велика Медведівка, Криворудка, Малі Юначки, Великі Юначки, Медці, Кучманівка, Пузирки. Разом з тим відсутні проекти та не внесені  зміни до проектів газопостачання в 25 ФАПАх.

Не заключені та не поновлені договори на газопостачання з Красилівським відділенням ПАТ «Хмельницькгаз» на опалювальний період 2019-2020 років Антонінською селищною радою, Михайловецькою, Котюржинецькою, Воскодавинською, Малоклітнянською, Печеською, Щиборівською, Заслучненською, Гриценківською, Митинецькою сільськими радами.   
Питання стану підготовки об’єктів соціальної сфери та житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період потребує посиленого контролю та координації дій. І сьогодні кожен керівник несе відповідальність за свої об’єкти, підготовку актів їх перевірки, стан профілактичних робіт по підготовці до опалювального сезону.
