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1. Звіт про виконання плану роботи за II квартал 2019 року направити першому заступнику голови районної державної адміністрації, заступнику керівника апарату – начальнику відділу персоналу апарату районної державної адміністрації до відома. 
2. Цей звіт розглянути на апаратній нараді за участю першого заступника голови районної державної адміністрації, заступника керівника апарату – начальника відділу персоналу апарату районної державної адміністрації                    та керівниками структурних підрозділів адміністрації.

Перший заступник голови 

районної державної адміністрації 

                                     Д.В. Склонний 

«09» липня 2019 року 
ЗВІТ 

про виконання плану роботи 

Красилівської районної державної адміністрації 

за II квартал 2019 року


Згідно з регламентом, районна державна адміністрація здійснює щоквартальне планування своєї діяльності,  спрямованої на виконання завдань, визначених положеннями Конституції України, здійсненням повноважень, наданих Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», практичне виконання указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших актів законодавчої і виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів.
Пріоритетні напрямки діяльності були направлені на:

· створення необхідних економічних, соціальних, правових та інформаційних умов для забезпечення економічного і соціального розвитку району;

· забезпечення розвитку житлово-комунального господарства району;

· підвищення рівня добробуту людей, покращення функціонування системи охорони здоров’я;

· вдосконалення існуючих форм обслуговування населення, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, освіти і культури;

· вирішення проблем багатодітних сімей, сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з обмеженими фізичними можливостями;

· збереження історико-культурної спадщини, розвиток туризму;

· відродження культурних цінностей, створення умов для гармонійного розвитку особистості, сприяння духовності та зміцненню моральних цінностей.
Важлива роль у виконанні цих питань відводиться засіданням колегії районної державної адміністрації. У кварталі, що минув, було проведено три засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 13 питань, що стосувались: про роботу загальноосвітніх навчальних закладів району та роботи управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації; реалізації державної політики у сфері захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; стану організації освітнього про​стору Нової української школи та забезпечення якості освіти в закладах освіти району; стану дотримання законодавства щодо свободи слова в районі; про підсумки проходження опалювального сезону 2018/2019 року та організацію підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в зимовий період 2019/2020 року; епідситуації та стану надання медичної допомоги ВІЛ - інфікованим та хворим на СНІД в районі; підготовки до оздоровчої кампанії «Літо-2019»; стану пасажирських перевезень в районі; звіт сільського голови про роботу виконкому Великозозулинецької сільської ради щодо здійснення делегованих  повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; ходу виконання розпоряджень голови райдержадміністрації від 06.01.2016 р.                    № 4/2016-р «Про стан погашення заборгованості та підвищення рівня заробітної плати працюючим в районі» та від 12.04.2013 року № 138/2013-р «Про заходи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення в районі»; про хід виконання районної цільової соціальної програми «Молодь Красилівщини» на 2016-2020 роки; стану виконавської дисципліни в районній державній адміністрації у I кварталі 2019 року; про план роботи на III квартал 2019 року.

 У другому кварталі 2019 року працівниками райдержадміністрації проведено Дні апарату райдержадміністрації у виконкомах Гриценківської сільської ради (18 квітня 2019 року), Котюржинецької сільської ради (14 червня 2019 року) під час яких надано методичну і практичну допомогу щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади та стану роботи з документами.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», плану роботи протягом другого кварталу 2019 року проведено перевірку виконання делегованих повноважень виконкомом Великозозулинецької сільської ради (17 травня 2019 року) за результатами яких складено акт.
В ході реалізації плану роботи керівництвом райдержадміністрації вживались конкретні заходи щодо підвищення рівня виконавської дисципліни, персональної відповідальності керівників та працівників місцевих органів виконавчої влади.


Ряд питань протягом другого кварталу вивчались в порядку оперативного контролю з наступним інформуванням по них першого заступника голови адміністрації. Зокрема, проаналізовано роботу райдержадміністрації з питань виконання указів, розпоряджень та доручень Президента України, доручень облдержадміністрації, а також заслухано питання: здійснення делегованих повноважень виконкомами місцевих рад відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», аналіз звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації за I квартал 2019 року, підведення підсумків роботи архівного відділу за перший квартал 2019 року, здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду, приймання документів постійного зберігання установ, організацій, виявлення місця знаходження документів, що підлягають внесенню до НАФ, погодження описів справ постійного зберігання, з особового складу, актів на знищення установ, підприємств та організацій району, організацію та забезпечення видачі документів дозвільного характеру, стану виконавської дисципліни в органах виконавчої влади району, стану моніторингу цін на основі продуктів харчування по розпорядниках бюджетних коштів, моніторинг з питань проведення сільськогосподарських робіт агроформуваннями району, сплати платежів до бюджету, розрахунки за оренду земельних та майнових паїв, виконання державних програм підтримки товаровиробників, забезпечення матеріально-технічними ресурсами, моніторинг цін на ринках ресурсного забезпечення агропідприємств району, розгляд пропозицій, заяв, звернень, скарг від громадян району, надання містобудівної документації з дотриманням ДБН і правил, аналіз енергозабезпечення на території району, на виконання листа Мінрегіонбуду від 13.03.2015 р. № 7/11-2718 з метою недопущення аварійних ситуацій на дорогах, ремонт доріг, очищення систем доріг, моніторинг у сфері питної води та питного водопостачання щодо якості питної води, а також технічного стану об’єктів централізованого питного водопостачання, контроль за переобладнанням і переплануванням квартир та житлових будинків, схеми планування територій, містобудівну документацію, аналіз виконання заходів по реформуванню житлового господарства, на виконання доручення ЖКУ від 06.12.2010 року № 1-1/2896 про кількість помешкань в гуртожитках, які приватизовані їхніми мешканцями, моніторинг проведення безстрокової компанії із забезпечення чистоти і порядку в населених пунктах, моніторинг першочергових заходів щодо реформування ЖКГ, моніторинг підготовки об’єктів житлово-комунального госпо​дарства району до роботи в зимових умовах 2019/2020 років, моніторинг резонансних подій у сфері ЖКГ, створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, про стан виконання державних, регіональних програм стосовно ЖКГ, про тарифи нижче обґрунтованих витрат, влаштування системи індивідуального опалення в квартирах багатоквартирних будинків та громадські слухання на виконання вимог положень постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 року          № 869 та постанови КМУ від 25.03.2014 року № 81 «Про вдосконалення державної політики регулювання цін на природний газ і тарифів на теплову енергію та забезпечення посилення соціального захисту населення під час оплати житлово-комунальних послуг», підготовка звітності з кадрових питань, здійснювати своєчасне внесення пропозицій щодо присвоєння рангів державним службовцям, які успішно відпрацювали на займаних посадах 3 роки, проводити роботу щодо формування та уточнення особових справ державних службовців, підготовка засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад державних службовців, проводити роботу з надання методичної допомоги та перевірки роботи з персоналом в структурних підрозділах райдержадміністрації, забезпечити дотримання вимог Закону України «Про відпустки» при наданні відпусток працівникам райдержадміністрації, підготовка проектів розпоряджень та наказів з кадрових питань, про відрядження, про відпустки, підсумок подання суб’єктами декларування до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, щорічних електронних декларацій за 2018 рік, ведення роботи з обліку військовозобов’язаних і призовників та оформлення відповідної документації, проведення роз’яснювальної роботи серед військовозобов’язаних і призовників про неухильне дотримання вимог щодо військового обліку. 
На виконання Законів України «Про місцеві державні адміністрації, «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до І розділу плану роботи райдержадміністрації на другий квартал 2019 року перший заступник голови райдержадміністрації та керівники структурних підрозділів райдержадміністрації брали участь у роботі сесії районної ради 01 березня 2019 року (33 сесія районної ради); 12 квітня 2019 року (34 позачергова сесія районної ради); 22 травня 2019 року (35 сесія районної ради); 12 червня 2019 року (36 позачергова сесія районної ради), засіданнях постійних комісій. Спільно проводились заходи щодо відзначення державних та професійних свят.
           Також із структурними підрозділами райдержадміністрації за період квітень-червень 2019 року проводились заходи з відзначення Дня Чорнобильської катастрофи, Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня скорботи та вшанування пам'яті жертв війни в Україні, Дня Конституції України.


Однією з форм оперативного розгляду та вирішення питань, які стоять перед райдержадміністрацією, є проведення нарад. Щопонеділка та щовівторка проводились наради керівництва райдержадміністрації з начальниками відділів, секторів і управлінь райдержадміністрації, керівниками районних служб, організацій, на яких обговорюються підсумки роботи за минулий тиждень та заплановані заходи на наступний тиждень.
       На виконання нормативно-правових актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, голів обласної, районної державних адміністрацій відповідно до розділу V плану роботи райдержадміністрації на другий квартал 2019 року забезпечено вчасне виконання документів органів виконавчої влади, розпоряджень, які вимагали контролю протягом кварталу.


Відділами апарату, управліннями  та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації відповідно до розділу IV плану роботи райдержадміністрації на другий квартал 2019 року в оперативному порядку вивчено та проінформовано заступників голови райдержадміністрації із запланованих питань.

Керівництвом райдержадміністрації здійснювався особистий контроль за ходом виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 
Працівники загального відділу апарату райдержадміністрації здійснювали організаційне забезпечення прове​дення засідань колегії райдержадміністрації та брали участь у підготовці питань на її засідання.

Зокрема, згідно плану роботи на початку липня поточного року проведено аналіз звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації у другому кварталі 2019 році.

За результатами аналізу звернень підготовлено відповідну доповідну записку першому заступнику голови райдержадміністрації, яку за його резолюцією направлено виконкомам міської, селищної та сільських рад району для відповідного реагування.

Проведено перевірки з питань додержання законодавства про звернення громадян (на виконання ч. 1 пункту 5 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування») у виконкомах Западинецької, Митинецької, Веселівської, Севрюківської, Малоклітнянської сільських радах та Красилівської міської ради, службі у справах дітей, управлінні освіти, молоді та спорту, відділі культури національностей та релігій райдержадміністрації. Протягом другого кварталу працівники відділу забезпечили проведення керівництвом райдержадміністрації 5 «гарячих» телефонних ліній, на які звернулось 19 громадян, 12 особистих прийомів громадян, на яких побувало 29 громадян, та здійснено 12 виїзних прийомів громадян, на які звернулось 45 громадян.

Також забезпечено реєстрацію 70 письмових зверненнь громадян. За результатами розгляду усіх звернень заявникам направлені письмові відповіді.

У другому кварталі забезпечено належну підготовку та реєстрацію 75 розпоряджень, виданих головою райдержадміністрації, які розмножено та доведено до виконавців. Здійснено протоколювання 3 засідань колегій райдержадміністрації та 3 комісій з розгляду звернень громадян. Також здійснено протоколювання 19 апаратних нарад при голові райдержадміністрації.

За звітний період зареєстровано 347 вхідних документів, які згідно резолюцій вчасно направлені виконавцям.

У напряму роботи з кадрами ефективна кадрова політика є основним інструментом реалізації концепції сталого розвитку району.
    Станом на 01 липня 2019 року в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації працює 85 державних службовці, з них молодь віком до 30 років – 12 осіб, що складає 14,11 %, вищу освіту мають 76 державних службовці. 

    У IІ кварталі 2019 року зарахування на державну службу здійснювалось шляхом конкурсного відбору. За звітний період поточного року оголошено 5 конкурсів на заміщення вакантних посад державних службовців, із них проведено 4 – в райдержадміністрації та 1 – в  облдержадміністрації. Всього на заміщення 5 вакантних посад подали документи 5 осіб.

         Протягом звітного періоду призначено 4 особи на конкурсній основі: з них 1 особа категорії Б та 3 особи – категорії В . Звільнено 3 особи категорії В.

         Приділяється належна увага підвищенню кваліфікації державних службовців. За відповідний період 7 державних службовців підвищили свій фаховий рівень за програмами короткотермінових семінарів. 
   В апараті райдержадміністрації за направленням вищих навчальних закладів навчальну практику у ІІ кварталі студенти не проходили.

Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшло 523 документи, у тому числі: 10 Указів Президента України, 2 Закони України, 10 постанов Кабінету Міністрів України, 5 розпоряджень Кабінету Міністрів України, 7 доручень Кабінету Міністрів України, 2 протоколи Кабінету Міністрів України, 1 постанова Верховної Ради України та 1 лист Верховної Ради України,  12 розпоряджень голови обласної державної адміністрації, 2 доручення, 1 протокольне рішення, 197 листів обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів, 14 листів від департаментів обласної державної адміністрації, 259 документів інших центральних органів виконавчої влади, із них 113 – документи з контрольними термінами.

Здійснювався контроль за ходом виконання розпоряджень голови райдержадміністрації. За звітний період взято на контроль 13 розпоряджень голови райдержадміністрації.

На виконання цих та інших документів структурними підрозділами райдержадміністрації за звітний період підготовлено 909 інформацій.

За другий квартал 2019 року головою районної державної адміністрації підписано 73 розпорядження, з них 48 з питань основної діяльності та земельних, 25 з кадрових питань, 4 протокольних рішення.

Згідно плану роботи районної державної адміністрації на ІI-й квартал 2019 року юридичним сектором апарату райдержадміністрації підготовлено та проведено засідання комісії з перегляду нормативно-правових актів, прийнятих управліннями, відділами районної державної адміністрації на відповідність їх Конституції України та актам чинного законодавства.

Проводилася правова експертиза розпоряджень, що готувались відділами та управліннями РДА. Надавалися консультації з правових питань працівникам управлінь, відділів РДА. Також надавалась правова допомога громадянам по питаннях, викладених на особистому прийомі у заступника голови РДА.

Взято участь в судовому засіданні у справі про визнання недійсним розпорядження та скасування державної реєстрації земельної ділянки, в судовому засіданні по справі щодо визнання частково недійсним розпорядження голови Красилівської райдержадміністрації, визнання недійсним державного акта на право власності на земельну ділянку та скасування державної реєстрації земельної ділянки. Взято участь в судовому засіданні у справі про зобов’язання надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, засіданні Опікунської ради.
Підготовлено проекти розпоряджень «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 01.06.2018                  № 171/2018-р», «Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно – територіальної одиниці села Кременчуки на території Кременчуківської сільської ради Красилівського району Хмельницької області»та «Про оновлений склад комісії з перегляду нормативно-правових актів, прийнятих управліннями, відділами районної державної адміністрації на відповідність їх Конституції України та актам чинного законодавства».

Працівниками сектору бралася участь у нарадах, колегіях та роботі комісій райдержадміністрації.


Працівниками управління фінансів райдержадміністрації підготовлено та  внесено на розгляд  сесії районної ради: 
· звіт про виконання районного бюджету  за  перший квартал 2019 року;
· проект рішення про  внесення змін до районного бюджету на 2019 рік;

Проведено в травні 2019 року семінар-нараду з працівниками  бухгалтерсько-економічних служб установ, сільських, селищної, міської рад по питаннях ведення бухгалтерського обліку, плануванню та виконанню бюджету.
         Сектор економіки, торгівлі та розвитку інфраструктури райдержадміністрації протягом ІІ кварталу 2019 року  виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури,  відповідно до вимог, що передбачені Положенням про сектор та у відповідності з квартальним планом роботи.         

         Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які  не виходять за межі території району, районної робочої групи з питань забезпечення дотримання чинного законодавства при організації та здійсненні перевезень пасажирів автомобільним транспортом загального користування в районі, координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, робочої групи по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району і торговельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання, по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства.
         Спільно з  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювався щомісячний аналіз моніторингу рівня заробітної плати по галузях та підприємствах району, контроль за своєчасною виплатою заробітної плати. 

          Сектором проводився щодекадний моніторинг цін на соціально значущі продовольчі товари на продовольчих ринках та у роздрібній мережі району.

          Робочою групою по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торгівельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства за квітень-червень 2019 року проведено обстеження більше 15 фізичних-осіб підприємців в селах Росолівці, Манівці, Корчівка, Заслучне. Робоча група надавала рекомендації та роз’яснювала вимоги чинного законодавства щодо використання праці найманих осіб, порядку їх оформлення, представник Держпродспоживслужби -  щодо умов зберігання та продажу продовольчих товарів, дотримання санітарного стану торговельних закладів. 

           З метою інформування  структурних підрозділів облдержадміністрації, на виконання контрольних документів спеціалістами сектору підготовлено і направлено 62 документи.

 Протягом ІІ кварталу 2019 року сектором проводилась робота щодо виконання Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування консти​туційного права на звернення до органів державної влади та органів місце​вого самовряду​вання”. 
Усі звернення були розглянуті належним чином, відповіді заявникам надано у встановлені терміни.
За звітний період до сектору надійшло 7 усних  звернень громадян. Основні питання, які піднімалися у зверненнях громадян: забезпечення безперебійним транспортним сполученням населених пунктів району. 
Сектор містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації протягом 2 кварталу 2019 року  виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів Управління ЖКГ, Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури, Департаменту регіонального розвитку, Управлінню регіонального розвитку та будівництва, Департаменту екології та природних ресурсів, Відділу містобудування та архітектури,  відповідно до вимог, що передбачені Положенням про сектор та у відповідності з квартальним планом роботи.         

        Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, робочої комісії з питань захисту прав дитини, робочої комісії приватизації житла, комісії з техногенно-екологічної безпеки РДА.                                                                        

         Спільно з  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювали обстеження об’єктів щодо забезпечення доступності інвалідів та інших мало мобільних груп населення. Спільно з відділом керівництва та організації діяльності Центру надання адміністративних послуг при райдержадміністрації надавались консультації та роз’яснення  щодо порядку отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, порядку отримання будівельного паспорта забудови земельної ділянки, про порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. 

         У 2 кварталі з наростаючим підсумком сектором містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації надано містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок на 2 об’єкти промислової забудови та 9 будівельних паспорти.

          Крім того сектором видано 14 висновки щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель, ведення особистого селянського господарства та інших.                                

         Міській, селищній та сільським радам, відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», повторно рекомендовано виділити кошти для виготовлення або оновлення генеральних планів населених пунктів. 
        Сектором підготовлено звіти до управління ЖКГ: «Забезпечення населення району питною водою», «Підготовка житлового фонду та об’єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період»,  «Зміщення споживання природного газу», «Інвентаризація гуртожитків»,  моніторингу фактичного обсягу теплової енергії виробленої на теплогенеруючих установках.

         Приймали участь у громадських слуханнях по розробці детальних планів населених пунктів.
         Підготовлена та направлена Департаменту екології та Управлінню ЖКГ облдержадміністрації інформація щодо поводження з твердими побутовими відходами та щодо суб’єктів господарської діяльності, які здійснюють операції у сфері поводження з відходами на території району.
          Здійснювався моніторинг стану забезпечення містобудівною документацією району, заходів по підготовці об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери району до опалювального періоду 2018/2019 роки.

         Щодекадно приймалась участь у засіданні обласної архітектурно- містобудівної ради, на яких на професійному рівні розглядається містобудівна документація різних рівнів.
 З метою інформування  структурних підрозділів облдержадміністрації, на виконання контрольних документів працівниками сектору підготовлено і направлено 86 документів. 
 У 2 кварталі до сектору надійшло 69 усних та письмових  звернень громадян. Усі звернення були розглянуті належним чином, відповіді заявникам надано у встановлені терміни.
Основні питання, які піднімалися у зверненнях громадян: забезпечення безперебійним водопостачанням населених пунктів району, ремонт доріг загального користування району, по оплаті за комунальні послуги та тарифи.
Протягом ІІ кварталу 2019 року управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації забезпечено своєчасну підготовку інформацій по виконанню розпоряджень голови райдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій у ІІ кварталі 2019 року.

За звітний період поточного року проведено 2 спільних засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та районної робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, на яких заслухано звіти 9 керівників підприємств, установ, організацій.

В ІІ кварталі поточного року проведено 9 засідань районної комісії з питань призначення усіх видів державної соціальної допомоги громадянам, на яких розглянуто 180 звернень громадян, по 168 зверненнях прийнято позитивні рішення, по 12 зверненях відмовлено.

Протягом квітня-червня 2019 року проведено 3 засіданні районної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги жителям району з коштів районного бюджету, на яких розглянуто 69 звернень, по яких прийнято позитивні рішення по 2 зверненнях відмови у зв’язку з повторними зверненнями.

Впродовж ІІ кварталу організовано проведення 1 засідання Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми  при райдержадміністрації.
Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з Центральною бібліотекою Красилівської міської ради організовано проведення лекторію «Шлюб та сім’я» для старшокласників району.
4 квітня 2019 року відбулось засідання круглого столу за підсумками селекторної наради з питань виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 654 «Про затвердження Типового положення про мобільну бригаду соціально – психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі». Участь у засіданні прийняли усі суб’єкти, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. За результатами обговорення прийнято відповідні рішення.
     Протягом ІІ кварталу 2019 року на сесії районної ради розглянуто слідуюче питання:

-  про хід виконання рішення двадцять п’ятої сесії районної ради від 17.05.2018 року № 4 «Про Програму зайнятості населення Красилівського району на 2018-2020 роки». 
Протягом звітного періоду управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації всі планові завдання виконано.
Згідно затвердженого плану роботи відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації  на 2-й квартал 2019 року відділ агропромислового розвитку забезпечував моніторинг з питань проведення сільськогосподарських робіт агроформуваннями району, сплати платежів до бюджету, розрахунки за оренду земельних та майнових паїв, забезпечення матеріально-технічними ресурсами.

 Забезпечено своєчасне і якісне проведення комплексу весняно – польових робіт. Посіяно агроформуваннями району 59723 га сільськогосподарських  культур.

Постійно надаються дорадчі послуги агроформуванням району та одноосібникам з питань ефективного ведення сільськогосподарського виробництва.

Надавалась практична допомога агроформуванням району та сільським і селищним радам з питань сприяння ефективному розвитку сільської місцевості.

Щоденно  ведеться моніторинг цін на ринках ресурсного забезпечення агропідприємств району.

В перших числах кожного місяця спеціалістами управління проводяться наради з головними зоо–ветспеціалістами сільськогосподар-ських підприємств з питань ефективного ведення тваринництва, що дозволяє  покращувати  загальну ситуацію, а також вчасно реагувати на негативні тенденції в галузі тваринництва.

Згідно планових завдань відділу, спеціалістами здійснюється щомісячний моніторинг виробництва валової продукції в порівняльних цінах, який відображений в звітах. За 5-ть місяців валової продукції в порівняльних цінах одержано 19782 тис. грн., що становить 118,4 відсотка в порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

Спеціалістами відділу надається практична допомога агроформуванням району та сільським і селищним радам з питань сприяння ефективному розвитку сільської місцевості. Проведено святкові ярмароки в м. Красилові.
Станом на 25.06.2019 року на первинному обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 98 дітей (25 дітей-сиріт, 73 дітей, позбавлених батьківського піклування) з них: 7 дітей в державних закладах, 65 під опікою, піклуванням,8– в дитячих будинках сімейного типу, 18 – в прийомних сім’ях. 155 дітей перебуває на обліку дітей, які проживають у сім’ях, де склалися складні життєві обставини.  

На території Красилівського району створено 3 прийомних сімей, в які на спільне проживання та виховання влаштовано 7 малолітніх та неповнолітніх дітей та 2 дитячих будинках сімейного типу, до якого влаштовано 13 малолітніх та неповнолітніх дітей.


Протягом ІІ кварталу 2019 року  статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування було надано 1 дитині.

Здійснюється контроль за дотриманням житлових і майнових прав дітей. Ведеться облік житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Станом на 25.06.2019 р. службою у справах дітей спільно з Красилівським ВП ГУНП України в Хмельницькій області, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено 6 профілактичних рейдів.

З метою профілактичної роботи щодо запобігання бездоглядності та правопорушень серед дітей та підлітків, попередження вчинення злочинів проти них, з метою захисту від шкідливого впливу, збереження їх життя та здоров’я протягом  ІІ кварталу 2019 року проведено 32 індивідуально-профілактичних бесід з дітьми та батьками.
З метою перевірок умов утримання та виховання дітей, своєчасного виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах,  службою у справах дітей райдержадміністрації спільно із працівниками районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділом освіти, молоді та спорту Красилівської міської ради та відділом освіти молоді, спорту, культури і туризму Антонінської селищної ради, виконкомами міської, селищної, сільських рад проводяться щотижневі систематичні обстеження умов проживання дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах.  Обстежено 15 сімей, про що складено відповідні акти. 
За звітний період проведено 2 засідання комісії з питань захисту прав дитини.


Працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації з метою захисту прав дітей за ІІ квартал взяли участь у 26 судових засіданнях.


Протягом ІІ кварталу службою у справах дітей розглянуто 200 усних звернень громадян із питань захисту прав дітей, діяльності служби у справах дітей тощо. Щодо кожного звернення проведена відповідна робота та вжито заходи. 

Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації відповідно до квартального плану роботи у ІІ кварталі 2019 року проведено  наради керівників та заступників директорів закладів загальної середньої освіти, керівників закладів дошкільної освіти. 

     Згідно плану було проведено засідання районної атестаційної комісії. 

     З метою узгодження спільного бачення функціонування закладів освіти району були проведені співбесіди з керівниками щодо роботи ЗЗСО у 2019-2020 році.

     Упродовж  другого  кварталу проведено усі заплановані заходи. 

      На сесію районної ради підготовані питання:  

· про хід виконання двадцять четвертої сесії районної ради від 28.03.2018 року № 23 «Про районну програму «Творча обдарованість» на 2018-2023 роки»;

· про хід виконання одинадцятої сесії  районної ради від 11.04.2012 року № 4 «Про районну Програму підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти на період до 2018 року»;

·  про хід виконання двадцять четвертої сесії районної ради від 28.03.2018 року № 21 «Про районну цільову соціальну програму розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2021 роки»;

· Про внесення змін до рішення двадцять четвертої сесії районної ради від 28.03.2018 року № 23 «Про районну програму «Творча обдарованість» на 2018-2023 роки».

Підготовлено проекти розпоряджень на колегію Красилівської  райдержадміністрації «Про роботу закладів загальної середньої освіти  району та управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації», «Про стан організації освітнього простору Нової української школи та забезпечення якості освіти в закладах освіти району».
Райметодкабінетом управління освіти, молоді та спорту Красилівської  райдержадміністрації забезпечувалася активна робота щодо залучення учнівської молоді до науково-дослідницької, експериментальної діяльності у відділеннях Малої академії наук учнівської молоді. 
Проведено  районний етап дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”). У першості зі спортивного орієнтування серед учнівської молоді, організованої Хмельницьким обласним центром туризму і краєзнавства у  2018 році учні Чернятинський Тарас та Чернова Олеся (Радісненська ЗОШ І-ІІІ ст.), Андрійчук Дмитро (Щиборівська ЗОШ І-ІІІ ст.)  вибороли І місця в області у своїх вікових категоріях. 

  Здобувачі освіти закладів загальної середньої  освіти району – активні учасники усіх методичних заходів, які проводяться в управлінні. Педагоги району гідно представляли свій досвід роботи на заходах обласного рівня.

   13 педагогів району стали призерами обласної виставки педагогічних ідей «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування».

   З метою збереження та зміцнення здоров’я школярів, популяризації спорту в районі на базі закладів загальної середньої освіти  району у ІІ кварталі 2019 році проводилися спортивні ігри, турніри, спартакіади школярів.
   На виконання заходів Програми «Творча обдарованість» за результативну участь у ІІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад, ІІ турі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт за кошти районного бюджету (у 2018 році 13600,00 грн., у 2019 році – 16670, 00 грн.) 22 здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти району на свято Останнього дзвінка отримали грошові винагороди.

   Інформація про всі заходи, які проводяться в управлінні освіти, молоді та спорту, досягнення наших учнів та педагогів висвітлюється на офіційному сайті та у мережі «Фейсбук» у групі «Освітній простір Красилівщини».


Управлінням освіти, молоді та спорту у другому  кварталі виконані усі заплановані заходи.

Відповідно до плану роботи райдержадміністрації на ІІ квартал 2019 року відділом культури, національностей та релігій райдержадміністрації                 забезпечено своєчасну підготовку інформацій відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій. 

За звітний період проведено масові заходи, урочистості до всіх визначних і пам'ятних дат нашої держави, зокрема:  з нагоди відзначення 33-ї річниці Чорнобильської трагедії в  закладах культури району  проведено години-спогади «Чорнобиль - скорбота пам’яті людської»,  години  пам’яті «Чорнобиль – біль душі людської», «Чорний біль над білим цвітом», години  скорботи «Зона особливої уваги», «Гіркий спомин Чорнобиля»,  уроки пам’яті: «Гірка зірка полину», «Чорнобиль. Довгий слід трагедії»,  уроки-реквієми «На Чорнобиль журавлі летіли», «Чорнобиль немає минулого часу».

В бібліотеках району оформлено книжкові виставки, тематичні полиці, виставки  малюнків «Чорнобиль: трагедія, подвиг, пам’ять», «Чорнобильський квітень»,  «Полин… Сльозою омивається душа», «Печаль і пустка на віки».

8 травня з нагоди Дня пам'яті та примирення в церквах району відправлено  панахиди за жертвами  війни.

9 травня  в кожному  населеному пункті району відбулися  мітинги-реквієми та покладання квітів до  пам’ятних знаків   воїнам - односельчанам.

В закладах культури району пройшли  тематичні години «Над пам’яттю роки невдалі», «Ніхто не забутий, ніщо не забуто», «Війні немає забуття», «Пам’ять загиблим – шана живим, години пам’яті «Я пам’ятаю твій біль солдате», «Не обміліє пам’яті ріка», години історії «Поки живемо, будемо пам’ятати», голосні читання «Дідусеві медалі», концертні програми «Для Вас, ветерани».

У бібліотеках району оформлені книжкові виставки, виставки – спогади, тематичні полиці  «Мій край у роки війни», «Пам'ять священна», «Ми вдячні вам за мирне небо», «Дорогами війни», «Спасибі за життя, солдати Перемоги». 

У рамках святкування Дня Європи  в закладах культури району проведено інформаційні, пізнавальні заходи, зокрема бесіди, історичні години, вікторини з питань національних культурних традицій, звичаїв та обрядів народів Європи за тематикою «Знай про Європу більше», «Подорожуючи Європою», «Освіта в Європі: впевнене майбутнє», «Європа години спілкування «Ми – українці, ми – європейці», «Європейський союз – це єдність у різноманітті», «Україна – країна європейська», «Що ми знаємо про Європейську спадщину», «Несподівана Британія: мистецтво бачити»,  «Великі музеї Європи»,  «Традиції і культура країн Європи».
Оформлено тематичні виставки «Зоряне сяйво країн Європи»,  «Європейська культурна спадщина».

З метою привернення уваги суспільства до трагічних подій в історії України, належного вшанування пам’яті жертв політичних репресій 19 травня 2019 року в закладах культури району проведено години історії «Біль і трагедія українського народу», години пам’яті «Є пам'ять, якій не буде кінця», години скорботи «Це потрібно пам’ятати всім поколінням», інформаційні години  «Суспільно-політична обстановка в Україні у 1937-1938 рр. Масові репресії» , бесіди  «Масові політичні репресії 1937-1938 років», «Вони стали жертвами політичних репресій»,  «Сталінізм та його провідники в Україні»,  «Історія розповідає. Політичні репресії 1937-1938 років».

В бібліотеках району організовано  книжкові виставки, тематичні полиці,  перегляди літератури «Репресоване «Відродження»,  «Біль наших сердець»,  «Приречені на  голгофу», «Знаємо і пам’ятаємо».

В закладах культури району 18 та 19 травня обмежено проведення розважальних заходів, забезпечено приспущення на будівлях Державного прапора України.

В храмах району  проведено поминальні заходи за загиблими внаслідок політичних репресій. 

22 червня 2019 року в усіх населених пунктах району  відбулися заходи приурочені  Дню скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні.

В бібліотеках району оформлені книжкові виставки, тематичні полиці «Слава їм, вічна і світла пам’ять», «Сповідь солдатських сердець», «Велич народного подвигу», «Ми пам’ятаємо Ваш подвиг, ветерани», «Шануймо живих, пам’ятаймо загиблих», проведено історичну годину «22 червня – День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні», годину спілкування «Друга Світова війна: сторінки історії, імена, події»,  годину мужності «Ми, пам’ятаємо Ваш подвиг ветерани».

На відзначення 23-ї річниці Конституції України в сільських бібліотеках проведено  виставка-діалог «Конституція – джерело державності»,  тематичний перегляд «Конституція і мої права», бесіди «З історії першої Конституції», «Конституцію вивчаємо, пам’ятаємо і поважаємо», правова година «Конституцію читають тато, мама і я». Оформлено книжкові виставки, тематичні полиці: «Стабільність Конституції – стабільність держави», «Свої права потрібно знати», «Конституція України – Головний закон держави», «Його величність - Закон», «До Конституції – з повагою, до влади з надією», «Основний закон мого життя», «Конституція – оберіг держави», «Конституція громадянського суспільства».

В клубних закладах району пройшли урочистості та святкові концерти, тематичні вечори. 

З метою реалізації Законів України «Про адміністративні послуги», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», інших нормативно – правових актів щодо реформування системи надання адміністративних послуг населенню розпорядженням Красилівської райдержадміністрації від 13.05.2016 року № 94/2016-р/к «Про упорядкування структури районної державної адміністрації» утворено відділ з керівництва та організації діяльності центру надання адміністративних послуг (далі - Відділ) на який покладаються функції здійснення керівництва діяльністю Центру надання адміністративних послуг та відповідальність за організацію його роботи.

Через ЦНАП надається 169 видів адміністративних послуг, відповідно до переліку адміністративних послуг, який затверджено головою Красилівської райдержадміністрації у 2019 року.

У звітному періоді станом з 01.07.2019 року до ЦНАП при Красилівській РДА звернулося 5058 суб’єктів звернень з початку року.
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Проведений відділом аналіз кількості  звернень до ЦНАП в розрізі місяців 2019 року  свідчить про зменшення кількості звернень у звітному періоді в порівняні з попереднім. 
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Найчастіше суб’єкти звернень звертались за адміністративними послугами з питань: 

-  земельних та майнових відносин;

-  реєстрації бізнесу;
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Станом з початку року відмовлено суб’єктами надання послуг в наданні адміністративних послуг 126 суб’єктам звернень, безпосередньо заявниками анульовано 7 звернень.

Як показала практика, велика кількість звернень суб’єктів припадає на реєстрацію речових прав на нерухоме майно. Дані послуги надаються одним державним реєстратором. У зв’язку з великою кількістю заявників, причому у багатьох на одного заявника по кілька об’єктів на реєстрацію, а  також з необхідністю сканування досить об’ємного вхідного пакету документів та зважаючи на те, що досить часто не працює реєстр, у ЦНАП наявний журнал реєстрації  черги/попереднього запису суб’єктів звернення щодо надання адміністративних послуг. Це дає можливість не затрачати багато часу суб’єктам звернення на подання документів та запобігти створенню черг громадян, приймати більше пакетів документів. Оскільки дані послуги платні, то це є одним із джерел наповнення районного бюджету.

За отриманням консультацій до Центру звернулось 2400 громадян. Консультації надавались не лише при особистому звернені, а й в телефонному режимі безпосередньо адміністраторами ЦНАП, державним реєстратором юридичних та фізичних осіб - підприємців, начальником сектору містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва РДА.


Для оцінювання відвідувачами роботи Центру надання адміністративних послуг облаштована скринька.  Проведено аналіз оцінювання роботи ЦНАП його відвідувачами. Якість обслуговування суб’єктів звернення адміністраторами ЦНАП у звітному періоді оцінило 150 відвідувачів, з них 150 позитивних оцінок.

У ЦНАП за звітний період не було зареєстровано скарг, пропозиції щодо покращення роботи ЦНАП вносились в усній формі, та були взяті до уваги начальником відділу при організації роботи відділу.

Діяльність центру надання адміністративних послуг приведена у відповідність до Закону України «Про адміністративні послуги», та спрямована на якісне обслуговування мешканців міста та району з надання адміністративних послуг у найкоротші терміни.

Відділом налагоджена взаємодія адміністраторів з адміністративними органами (в т.ч. з місцевими та обласними дозвільними органами).
Загалом, у ЦНАП створенні доступні і зручні умови для отримання адміністративних послуг за найменших фінансових та часових витрат та унеможливлення вимагання суб’єктами надання адміністративних послуг від заявників непередбачених діючим законодавством документів.


Відділом за звітний період проводилась робота щодо інформування мешканців міста та району стосовно надання адміністративних послуг через веб - сайт ЦНАП. 

Функціонує електронний документообігу з суб’єктами надання адміністративних послуг (Реєстр речових прав на нерухоме майн та їх обтяжень; Реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань), а завдяки електронному журналу реєстрації вхідних пакетів документів ЦНАП значно заощаджено час для громадян та пришвидшено роботу адміністраторів.


В своїй роботі працівники відділу керуються та дотримуються законів України: «Про адміністративні послуги» від 06.09.2012 № 5203 –VI, «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» від 06.09.2005 № 2806- IV, «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», розпорядження КМУ № 523 від 16.05.2014 «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» та інших нормативно – правових актів.

Згідно плану роботи районної  державної адміністрації на ІІ-ий квартал 2019 року  сектором з питань цивільного захисту населення РДА проведена відповідна робота, а саме:

   1. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 4 квітня 2019 року №3 на якій розглянуто питання:
  - про заходи щодо запобігання та попередження виникнення надзвичайної ситуації та гасіння пожеж в екосистемах на території Красилівського району. 
   2. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 18 квітня 2019 року №4 на якій розглянуто питання:
   - про стан захворюваності населення району на кір та проведення додаткових заходів з посиленої імунізації проти кору населення Красилівського району у квітні-червні 2019 року за рекомендаціями МОЗ України;
   - про заходи щодо забезпечення протидії пожежам лісів, торф’яників та сільгоспугідь у весняно-літній період 2019 року;
   - про стан підготовки закладів оздоровлення та відпочинку громадян, місць масового відпочинку на водних об’єктах до початку сезону відпочинку 2019 року, запобігання загибелі людей на воді.
     3. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 24 травня 2019 року №5 на якій розглянуто питання:
    - про санітарно-епідемілогічне благополуччя населення, попередження виникнення інфекційних захворювань, створення безпечних умов життєдіяльності населення у літній період 2019 року;
    - про заходи щодо запобігання виникнення пожеж у природніх екосистемах районну у весняно-літній пожежонебезпечний період 2019 року, в тому числі забезпечити протидію пожежам лісів, торфовищ і сільгоспугідь у літній період 2019 року та заходи щодо протипожежного захисту нового урожаю;
     - про стан травматизму невиробничого характеру та хід виконання Плану першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру у районі на 2019 рік.
Заходи, які проведені в районі за ІІ квартал 2019 року по виконанню організаційних вказівок начальника цивільного захисту області на ІІ квартал 2019 року в цілому виконані.
Головним завданням  у сфері підготовки цивільного захисту району в минулому році було створення нової сучасної системи цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, сил та засобів, спроможних ефективно діяти за призначенням в умовах надзвичайних ситуацій.

Введення в дію нових запасних пунктів управління, вузлів зв'язку не планувалось.

Для оповіщення керівного складу району в черговій кімнаті Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та на вузлі зв’язку станційно-лінійної дільниці № 2 м. Красилів КЦТ № 153 Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком» встановлена апаратура системи централізованого управління цивільного захисту внутрішньо-обласної системи зв’язку П-160 сигнал ВО, який з’єднаний прямою лінією між оперативним черговим Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та станційно-лінійної дільниці № 2 м. Красилів КЦТ № 153 Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком», а також стійкою централізованого виклику (СЦВ).

Список абонентів, підключених до стійки централізованого виклику цивільного захисту району, перевірений і на сьогоднішній день всі заведені до нього контактні номери телефонів посадових осіб керівного складу є діючими. Під час квартальних перевірок системи оповіщення стійка централізованого виклику району працювала надійно.

Кількість працюючих радіоточок в районі становить 62 од.,  що недостатньо для забезпечення оповіщення всього населення.  

Для функціонування місцевої системи оповіщення в райдержадміністрації виділено ноутбук, на який встановлено програму відеозвязку «Skype», що дозволяє при потребі зв’язуватись з необхідними відомствами.

На обліку в районі знаходиться 4 електросирени, що перебувають на балансі міста та підприємств району. Із них: автоматичного запуску – 1, ручного запуску – 3.

До СЦВ заведено 24 тел. номера, із них 4 - керівний склад райдержадміністрації, 20 - посадові особи органів управління, керівники служб цивільного захисту, члени комісії ТЕБ та НС та члени евакуаційної комісії, що складає 80% технічної можливості СЦВ.

На території району діюче проводове радіомовлення є  в 4-х населених пунктах із 37  ( м. Красилів –  58 радіоточки, с. Щиборівка – 1 радіоточка, смт. Антоніни – 3 радіоточок,).          

    В населених пунктах, де відсутнє проводове радіомовлення, в адміністративних будівлях  сільських рад, навчальних закладах, закладах охорони здоров’я, культури встановлено ФМ приймачі.

Всього підлягає укриттю в захисних спорудах населення району 50,840 тис.чол., з них найбільш працююча зміна - 7,1 тис.чол. Укривається населення у протирадіаційних укриттях – 5,171 тис.чол, інше – 45,669 тис.чол. в інших спорудах фонду захисних споруд цивільного захисту.

Відповідно до проведених перевірок стану готовності існуючого фонду ЗСЦЗ слід відмітити, що  4 - готові, 12 - обмежено готові до використання за призначенням. 

Для виконання завдань медичного забезпечення залучаються:

· бригади швидкої допомоги – 2;

· районне лабораторне відділення ДУ «Хмельницький обласний лабораторний центр МОЗ України» - 1;

· стаціонарні медичні заклади району - 67;

· санітарні ланки ОГД.

Формування та заклади медичної служби ЦЗ лікарями, в тому числі хірургічного персоналу забезпечені на 80%.

Згідно Наказу Міністра охорони здоров’я України №331 від 10.08. 2001 р. «Про затвердження номенклатури резервів лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичного обладнання для запобігання та ліквідації медико-санітарних наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру» в КНП Красилівській ЦРЛ створений запас лікарських засобів, який своєчасно поновлюється.

В районній лікарні, яка працює в режимі цілодобового чергування і здійснює надання екстреної медичної допомоги, та має в своїй структурі хірургічний блок,  палати інтенсивної терапії, встановлено автономне джерело електропостачання (дизель-генератор типу АД 10-Т/400М) потужністю 12 кВт. Дизель-генератор перебуває в працездатному стані, що дає змогу забезпечити безперебійним електроживленням відділення лікарні, зокрема хірургічного відділення. 

Робота диспетчерської служби організована на належному рівні. Інструкції та інша документація, що передбачає самостійні дії посадових осіб служби, які перебувають на цілодобовому чергуванні, відпрацьовані.

Красилівським районним сектором ДСНС в області  забезпечено підтримання у постійній готовності аварійно-рятувальних сил та спеціальної техніки, плавзасобів, піротехнічних засобів, мобільного насосного обладнання, автономних джерел електроживлення, засобів забезпечення питною водою, тощо та оперативне застосування їх у разі потреби.

Для виконання завдань протипожежного забезпечення залучаються:

- 14 ПДПРЧ м.Красилів (особовий склад - 35 чол., загальна чергової зміни - 6 чол, 3 один.техніки);

- 23 ДПРП смт.Антоніни (особовий склад - 12 чол., загальна чергової зміни - 3 чол, 1 один.техніки);

- МПК с.Кременчуки (особовий склад - 4 чол., загальна чергової зміни - 1 чол, 1 один.техніки); 

- МПК с.Заслучне (особовий склад - 4 чол., загальна чергової зміни - 1 чол, 1 один.техніки);

- протипожежні ланки невоєнізованих формувань.

Організовано взаємодію районного оперативного штабу з Красилівським РС ГУ ДСНС України в області з Красилівським та Антонінським лісництвом Державного підприємства «Старокостянтинівське лісове господарство», Красилівським лісокомунальним сільськогосподарським підприємством «Красилівліс» та структурними підрозділами райдержадміністрації.

Проведено широку роз’яснювальну роботу у місцевих засобах масової інформації для інформування населення щодо дотримання правил пожежної безпеки.

У звітному періоді  основні зусилля керівного складу ЦЗ всіх ланок були направлені на покращення якості підготовки особового складу формувань та населення до проведення заходів захисту населення від можливих надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також дієздатність формувань ЦЗ при екстремальних ситуаціях.
Протягом кварталу архівним відділом апарату райдержадміністрації було проведено ремонт 3 аркушів документів з паперовою основою фонду № 112 – Ледянська сільська рада. 
Проведено оправлення та підшивку  документів фонду № 112 – Ледянська сільська рада.  
Закартоновано 964 од.зб:

- 639 од.зб. – Управління державної казначейської служби у Красилівському районі;

- 159 од.зб. – Красилівської об’єднаної державної податкової інспекції ГУ ДФС у Хмельницькій області;

- 57 од.зб. – Управління освіти, молоді та спорту Красилівської райдержадміністрації;

- 83 од.зб. – Чернелівська сільська рада Красилівського району Хмельницької області;

- 26 од.зб. – Великосалиська сільська рада Красилівського району Хмельницької області.

Задля здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного, за звітний період проведено перевірку наявності документів Національного архівного фонду, що зберігаються у відділі – Ледянська сільська рада Красилівського району Хмельницької області та Красилівська рада Хмельницької області.
Протягом звітного періоду проведено описування управлінської документації на 460 од.зб. (Великосалиська сільська рада, Чернелівська сільська рада, Криворудська сільська рада, Окружна виборча комісія територіального виборчого округу № 189) в тому числі 272 од.зб.  – погосподарські книги (Чернелівська сільська рада) та 8 од.зб. – журнали реєстрації нотаріальних дій.  

За другий квартал 2019 року до архівного відділу прийнято на зберігання 964 справ з управлінської документації (Управління державної казначейської служби у Красилівському районі, Красилівської об’єднаної державної податкової інспекції ГУ ДФС у Хмельницькій області, Управління освіти, молоді та спорту Красилівської райдержадміністрації, Чернелівська сільська рада Красилівського району Хмельницької області, Великосалиська сільська рада Красилівського району Хмельницької області).

ЕПК Державного архіву Хмельницької області схвалено описи справ на управлінську документацію на 460 одиниць зберігання, з них 272 од.зб. погосподарських книг та 8 од.зб. нотаріальних дій постійного зберігання.

ЕПК Держархіву погоджено:

 - 113 од.зб. документів з кадрових питань (особового складу) (Великосалиська сільська рада Красилівського району, Чернелівська сільська рада Красилівського району та Окружна виборча комісія територіального виборчого округу № 189), з них 48 од.зб. – нотаріальні дії тривалого зберігання (Великосалиська сільська рада Красилівського району, Чернелівська сільська рада Красилівського району).

Протягом звітного періоду проведено 1 тематичну перевірку Великозозулинецької сільської ради Красилівського району Хмельницької області. 
Виконано 37 тематичних запити та 32 запитів соціально-правового характеру. Запити, в основному, стосувались таких питань, як членства сільськогосподарських підприємствах та прийняття звільнення з роботи, видача земельних ділянок під забудову та видача земельних ділянок у приватну власність. Усі запити були виконані у встановлені законодавством строки.

За звітний період на особистому прийомі начальника архівного відділу побувало і зареєстровано 11 осіб, усі питання вирішено по суті. 

У читальному залі видавались документи для дослідників, зокрема документи міської, районної, сільських рад, райдержадміністрації, з документами працювало 4 громадян, яким було видано 62 справи.

Заступник керівника апарату – 

начальник відділу персоналу 


апарату адміністрації
                                                                     С.Олексійчук    
Олена Ясюк
(03855) 4-22-99.
