PAGE  
6

1. Звіт про виконання плану роботи за III квартал 2019 року направити першому заступнику голови районної державної адміністрації, заступнику керівника апарату – начальнику відділу персоналу апарату районної державної адміністрації до відома. 
2. Цей звіт розглянути на апаратній нараді за участю першого заступника голови районної державної адміністрації, заступника керівника апарату – начальника відділу персоналу апарату районної державної адміністрації та керівниками структурних підрозділів адміністрації.

Перший заступник голови 

районної державної адміністрації 

                                     Д.В. Склонний 

«07» жовтня 2019 року 
ЗВІТ 

про виконання плану роботи 

Красилівської районної державної адміністрації 

за III квартал 2019 року


Згідно з регламентом, районна державна адміністрація здійснює щоквартальне планування своєї діяльності,  спрямованої на виконання завдань, визначених положеннями Конституції України, здійсненням повноважень, наданих Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», практичне виконання указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших актів законодавчої і виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів.
Пріоритетні напрямки діяльності були направлені на:

· створення необхідних економічних, соціальних, правових та інформаційних умов для забезпечення економічного і соціального розвитку району;

· забезпечення розвитку житлово-комунального господарства району;

· підвищення рівня добробуту людей, покращення функціонування системи охорони здоров’я;

· вдосконалення існуючих форм обслуговування населення, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, освіти і культури;

· вирішення проблем багатодітних сімей, сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з обмеженими фізичними можливостями;

· збереження історико-культурної спадщини, розвиток туризму;

· відродження культурних цінностей, створення умов для гармонійного розвитку особистості, сприяння духовності та зміцненню моральних цінностей.

Важлива роль у виконанні цих питань відводиться засіданням колегії районної державної адміністрації. У кварталі, що минув, було проведено три засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 10 питань, що стосувались: результатів роботи промисловості району за січень - червень 2019 року, інформатизації закладів охорони здоров’я в Красилівському районі, звіту роботи начальника відділу з керівництва та організації діяльності Центру надання адміністративних послуг при Красилівській районній державній адміністрації, стану готовності навчальних закладів до початку 2019 - 2020 н.р., про організацію підготовки об’єктів ЖКГ району до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 р.р., підсумків соціально-економічного розвитку району за перше півріччя 2019 року, заходів з утримання та ремонту автомобільних доріг місцевого значення загального користування, стану виконавської дисципліни в районній державній адміністра​ції у II кварталі 2019 року, звіту сільського голови про роботу виконкому Лагодинецької сільської ради щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої  влади відповідно до Закону  України «Про місцеве самоврядування в Україні», плану роботи районної дер​жав​ної адміністрації на ІV квартал 2019 року.
У третьому кварталі 2019 року працівниками райдержадміністрації проведено День апарату райдержадміністрації у виконкомі Манівецької сільської ради (10 липня 2019 року) під час яких надано методичну і практичну допомогу щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади та стану роботи з документами.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», плану роботи протягом третього кварталу 2019 року проведено перевірку виконання делегованих повноважень виконкомом Лагодинецької сільської ради (12 вересня 2019 року) за результатами яких складено акт.

В ході реалізації плану роботи керівництвом райдержадміністрації вживались конкретні заходи щодо підвищення рівня виконавської дисципліни, персональної відповідальності керівників та працівників місцевих органів виконавчої влади.

Ряд питань протягом третього кварталу вивчались в порядку оперативного контролю з наступним інформуванням по них першого заступника голови адміністрації. Зокрема, проаналізовано роботу райдержадміністрації з питань виконання указів, розпоряджень та доручень Президента України, доручень облдержадміністрації, а також заслухано питання: здійснення делегованих повноважень виконкомами місцевих рад відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», аналізу звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації за перше півріччя 2019 року, підведення підсумків роботи архівного відділу за перше півріччя 2019 року, здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду, приймання документів постійного зберігання  установ, організацій, виявлення місця знаходження документів, що підлягають внесенню до НАФ, погодження описів справ постійного зберігання, з особового складу, актів на знищення установ, підприємств та організацій району, організацію та забезпечення видачі документів дозвільного характеру, стану виконавської дисципліни в органах виконавчої влади району, стану моніторингу цін на основі продуктів харчування по розпорядниках бюджетних коштів, моніторингу з питань проведення сільськогосподарських робіт агроформуваннями району, сплати платежів до бюджету, розрахунки за оренду земельних та майнових паїв, виконання державних програм підтримки товаровиробників, забезпечення матеріально-технічними ресурсами, моніторингу цін на ринках ресурсного забезпечення агропідприємств району, розгляду пропозицій, заяв, звернень, скарг від громадян району, надання містобудівної документації з дотриманням ДБН і правил, аналізу енергозабезпечення на території району, виконання листа Мінрегіонбуду від 13.03.2015 р. № 7/11-2718 з метою недопущення аварійних ситуацій на дорогах, ремонт доріг, очищення систем доріг, проведення моніторингу у сфері питної води та питного водопостачання щодо якості питної води, а також технічного стану об’єктів централізованого питного водопостачання, проведення контролю за переобладнанням і переплануванням квартир та житлових будинків, схеми планування територій, містобудівної документації, аналізу виконання заходів по реформуванню житлового господарства, кількості помешкань в гуртожитках, які приватизовані їхніми мешканцями, моніторингу проведення безстрокової компанії із забезпечення чистоти і порядку в населених пунктах, моніторингу першочергових заходів щодо реформування ЖКГ, моніторингу підготовки об’єктів житлово-комунального госпо​дарства району до роботи в зимових умовах 2019/2020 років, моніторингу резонансних подій у сфері ЖКГ, створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, стану виконання державних, регіональних програм стосовно ЖКГ, підготовки звітності з кадрових питань, здійснення своєчасного внесення пропозицій щодо присвоєння рангів державним службовцям, які успішно відпрацювали на займаних посадах 3 роки, забезпечення направлення державних службовців райдержадміністрації на курси підвищення кваліфікації, підготовки засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад державних службовців, підготовки наказів та проектів розпоряджень про надання відпусток працівникам райдержадміністрації по особовому складу, ведення роботи з обліку військовозобов’язаних і призовників та оформлення відповідної документації. 
На виконання Законів України «Про місцеві державні адміністрації, «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до І розділу плану роботи райдержадміністрації на третій квартал 2019 року перший заступник голови райдержадміністрації та керівники структурних підрозділів райдержадміністрації брали участь у роботі сесії районної ради 30 серпня 2019 року (37 позачергова сесія районної ради), 27 вересня 2019 року (38 позачергова сесія районної ради), засіданнях постійних комісій. Спільно проводились заходи щодо відзначення державних та професійних свят.


Також із структурними підрозділами райдержадміністрації за період липень-вересень 2019 року проводились заходи з відзначення Івана Купала, Державного Прапора України, Незалежності України, Свято першого дзвінка з нагоди початку нового 2018-2019 навчального року у закладах загальної середньої освіти району, Дня фізичної культури і спорту, Міжнародного дня миру, Дня партизанської слави, Дня дошкільника, Всеукраїнського дня бібліотек.

Однією з форм оперативного розгляду та вирішення питань, які стоять перед райдержадміністрацією, є проведення нарад. Щопонеділка та щовівторка проводились наради керівництва райдержадміністрації з начальниками відділів, секторів і управлінь райдержадміністрації, керівниками районних служб, організацій, на яких обговорюються підсумки роботи за минулий тиждень та заплановані заходи на наступний тиждень.


На виконання нормативно-правових актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, голів обласної, районної державних адміністрацій відповідно до розділу V плану роботи райдержадміністрації на третій квартал 2019 року забезпечено вчасне виконання документів органів виконавчої влади, розпоряджень, які вимагали контролю протягом кварталу.


Відділами апарату, управліннями  та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації відповідно до розділу IV плану роботи райдержадміністрації на третій квартал 2019 року в оперативному порядку вивчено та проінформовано першого заступника голови райдержадміністрації із запланованих питань.

Керівництвом райдержадміністрації здійснювався особистий контроль за ходом виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 
Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшло 456 документів, у тому числі: 2 Укази Президента України, 18 постанов Кабінету Міністрів України, 5 розпоряджень Кабінету Міністрів України, 2 доручення Кабінету Міністрів України, 2 протоколи Кабінету Міністрів України, 31 розпоряджень голови обласної державної адміністрації, 2 доручення, 2 протокольних рішень, 146 листів обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів, 11 листів від департаментів обласної державної адміністрації, 235 документів інших центральних органів виконавчої влади, із них 104 – документи з контрольними термінами, 1 депутатський запит депутата районної ради.

На виконання цих та інших документів структурними підрозділами райдержадміністрації за звітний період підготовлено 805 інформацій.

За третій квартал 2019 року головою районної державної адміністрації підписано 79 розпоряджень, з них 51 з питань основної діяльності та земельних, 28 з кадрових питань, 2 протокольних рішення.

Працівники загального відділу апарату райдержадміністрації здійснювали організаційне забезпечення прове​дення засідань колегії райдержадміністрації та брали участь у підготовці питань на її засідання.

Зокрема, згідно плану роботи у жовтні поточного року проведено аналіз звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації у третьому кварталі 2019 році.

За результатами аналізу звернень підготовлено відповідну доповідну записку першому заступнику голови райдержадміністрації, яку за його резолюцією направлено виконкомам міської, селищної та сільських рад району для відповідного реагування.

Проведено перевірки з питань додержання законодавства про звернення громадян (на виконання ч. 1 пункту 5 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування») у виконкомах Антонінської селищної, Росолівецької, Кременчуківської, Щиборівської, Воскодавинської, Манівецької сільських рад., в управлінні фінансів, архівному відділу, секторі економіки, торгівлі та розвитку інфраструктури районної державної адміністрації. Протягом третього кварталу працівники відділу забезпечили проведення керівництвом райдержадміністрації 5«гарячих» телефонних ліній, на які звернулось 10 громадян, 11 особистих прийомів громадян, на яких побувало 26 громадян, та здійснено 5 виїзних прийомів громадян, на які звернулось 18 громадян.

Також забезпечено реєстрацію 81 письмового звернення громадян. За результатами розгляду усіх звернень заявникам направлені письмові відповіді.

У третьому кварталі забезпечено належну підготовку та реєстрацію 52 розпоряджень, виданих головою райдержадміністрації, які розмножено та доведено до виконавців. Здійснено протоколювання 3 засідань колегій райдержадміністрації та 3 комісій з розгляду звернень громадян. Також здійснено протоколювання 24 апаратних нарад при голові райдержадміністрації.

За звітний період зареєстровано 456 вхідних документів, які згідно резолюцій вчасно направлені виконавцям.

У напряму роботи з кадрами ефективна кадрова політика є основним інструментом реалізації концепції сталого розвитку району.
Станом на 01 жовтня 2019 року в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації працює 89 державних службовці, з них молодь віком до 30 років – 11 осіб, що складає 12,35 %, вищу освіту мають 80 державних службовці. 

У IІІ кварталі 2019 року зарахування на державну службу здійснювалось шляхом конкурсного відбору. За звітний період поточного року оголошено та проведено 3 конкурси на заміщення вакантних посад державних службовців. 

Всього на заміщення 3 вакантних посад подали документи 3 особи. Протягом звітного періоду призначено 5 осіб на конкурсній основі: з них 1 особа категорії Б в порядку просування по службі та 4 особи – категорії В.

Звільнена 1 особа категорії В. За відповідний період 2 державні службовці підвищили свій фаховий рівень за програмами короткотермінових семінарів. 
В апараті райдержадміністрації за направленням вищих навчальних закладів навчальну практику у ІІІ кварталі студенти не проходили.
Згідно плану роботи районної державної адміністрації на ІII-й квартал 2019 року юридичним сектором апарату райдержадміністрації підготовлено та проведено засідання комісії з перегляду нормативно-правових актів, прийнятих управліннями, відділами районної державної адміністрації на відповідність їх Конституції України та актам чинного законодавства.

Проводилася правова експертиза розпоряджень, що готувались відділами та управліннями райдержадміністрації. Надавалися консультації з правових питань працівникам управлінь, відділів райдержадміністрації. Також надавалась правова допомога громадянам по питаннях, викладених на особистому прийомі у заступника голови райдержадміністрації.
Взято участь в судовому засіданні у справі про визнання недійсним наказу та скасування рішення про державну реєстрацію права власності.

Також участь в судовому засіданні по справі щодо визнання частково недійсним розпорядження голови Красилівської райдержадміністрації, визнання недійсним державного акта на право власності на земельну ділянку та скасування державної реєстрації земельної ділянки й у засіданні Опікунської ради.

Підготовлено проекти розпоряджень «Про створення робочої групи з обстеження Кузьминського ліцею», «Про склад районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення» та «Про створення тимчасової комісії для проведення службового розслідування стосовно посадових осіб управління освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації».
Працівниками сектору бралася участь у нарадах, колегіях та роботі комісій райдержадміністрації.


Працівниками управління фінансів райдержадміністрації підготовлено та внесено на розгляд сесії районної ради: 
· звіт про виконання районного бюджету за II квартал 2019 року;
· проект рішення про  внесення змін до районного бюджету на 2019 рік;

Проведено у вересні 2019 року семінар-нараду з працівниками  бухгалтерсько-економічних служб установ, сільських, селищної, міської рад по питаннях ведення бухгалтерського обліку, плануванню та виконанню бюджету.

Сектор економіки, торгівлі та розвитку інфраструктури райдержадміністрації протягом ІІІ кварталу 2019 року  виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури,  відповідно до вимог, що передбачені Положенням про сектор та у відповідності з квартальним планом роботи. 

Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, районної робочої групи з питань забезпечення дотримання чинного законодавства при організації та здійсненні перевезень пасажирів автомобільним транспортом загального користування в районі, координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, робочої групи по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району і торговельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання, по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства.
Спільно з  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювався щомісячний аналіз моніторингу рівня заробітної плати по галузях та підприємствах району, контроль за своєчасною виплатою заробітної плати. 

Сектором проводився щодекадний моніторинг цін на соціально значущі продовольчі товари на продовольчих ринках та у роздрібній мережі району.

Робочою групою по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торгівельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства за ІІІ квартал 2019 року проведено обстеження більше 19 фізичних-осіб підприємців в селах Печеськи, Грицики, Воскодавинці, Чепелівка та Антоніни. Робоча група надавала рекомендації та роз’яснювала вимоги чинного законодавства щодо використання праці найманих осіб, порядку їх оформлення, представник Держпродспоживслужби -  щодо умов зберігання та продажу продовольчих товарів, дотримання санітарного стану торговельних закладів. 

17 липня 2019 року проведено засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, на якому обговорили ропозиції стосовно кандидатури для нагородження обласною державною адміністрацією з нагоди Дня підприємця. 

Для врегулювання питань з перевезень працювала районна робоча група з питань забезпечення дотримання чинного законодавства при організації та здійсненні перевезень пасажирів автомобільним транспортом загального користування в районі. 10 вересня 2019 року відбулось засідання робочої групи, на якому обговорено продовження строку дії договору з перевезення пасажирів на приміському автобусному маршруті загального користування, що не виходить за межі території району – Красилів-Западинці з ТОВ «Штефанік-Арсенюк».
З метою інформування  структурних підрозділів облдержадміністрації, на виконання контрольних документів спеціалістами відділу підготовлено і направлено 62 документів.

Протягом ІІІ кварталу 2019 року сектором проводилась робота щодо виконання Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”. 
Усі звернення були розглянуті належним чином, відповіді заявникам надано у встановлені терміни.
За звітний період до сектору надійшло 7 усних  звернень громадян. Основні питання, які піднімалися у зверненнях громадян: забезпечення безперебійним транспортним сполученням населених пунктів району. 
Сектор містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації протягом 3 кварталу 2019 року  виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів Управління ЖКГ, Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури, Департаменту регіонального розвитку, Управлінню регіонального розвитку та будівництва, Департаменту екології та природних ресурсів, Відділу містобудування та архітектури,  відповідно до вимог, що передбачені Положенням про сектор  та у відповідності з квартальним планом роботи.

Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, робочої комісії з питань захисту прав дитини, робочої комісії приватизації житла, комісії з техногенно-екологічної безпеки РДА.

Спільно з  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювали обстеження об’єктів щодо забезпечення доступності інвалідів та інших мало мобільних груп населення. Спільно з відділом керівництва та організації діяльності Центру надання адміністративних послуг при райдержадміністрації надавались консультації та роз’яснення  щодо порядку отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, порядку отримання будівельного паспорта забудови земельної ділянки, про порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. 

У 3 кварталі з наростаючим підсумком сектором містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації надано містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок на 2 об’єкти промислової забудови, 8 громадської забудови, 1 житлової забудови та 40 будівельних паспорти, 3 паспорти прив’язки, розроблено 3 детальних плани територій.

Крім того, сектором видано 16 висновки щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель, ведення особистого селянського господарства та інших.            

Міській, селищній та сільським радам, відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», повторно рекомендовано виділити кошти для виготовлення або оновлення генеральних планів населених пунктів. 
Сектором підготовлено звіти до Управління ЖКГ :«Забезпечення населення району питною водою», «Підготовка житлового фонду та об’єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період», «Зміщення споживання природного газу», «Інвентаризація гуртожитків», моніторингу фактичного обсягу теплової енергії виробленої на теплогенеруючих установках.

Приймали участь у громадських слуханнях по розробці детальних планів населених пунктів.
Підготовлена та направлена Департаменту екології та Управлінню ЖКГ облдержадміністрації інформація щодо поводження з твердими побутовими відходами та щодо суб’єктів господарської діяльності, які здійснюють операції у сфері поводження з відходами на території району.

Здійснювався моніторинг стану забезпечення містобудівною документацією району, заходів по підготовці об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери району до опалювального періоду 2019/2020 роки.


Щодекадно приймалась участь у засіданні обласної архітектурно- містобудівної ради, на яких на професійному рівні розглядається містобудівна документація різних рівнів.
З метою інформування  структурних підрозділів облдержадміністрації, на виконання контрольних документів працівниками сектору підготовлено і направлено 82 документа. 
У 3 кварталі до сектору надійшло 53 усних та письмових звернень громадян. Усі звернення були розглянуті належним чином, відповіді заявникам надано у встановлені терміни.
Основні питання, які піднімалися у зверненнях громадян: забезпечення безперебійним водопостачанням населених пунктів району, ремонт доріг загального користування району, по оплаті за комунальні послуги та тарифи.
Протягом ІІІ кварталу 2019 року управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації забезпечено своєчасну підготовку інформацій по виконанню розпоряджень голови райдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій у ІІІ кварталі 2019 року.

За звітний період поточного року проведено 3 спільних засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та районної робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, на яких заслухано звіти 21 керівника підприємств, установ, організацій.

В ІІІ кварталі поточного року проведено 9 засідань районної комісії з питань призначення усіх видів державної соціальної допомоги громадянам, на яких розглянуто 327 звернень громадян, по 300 зверненнях прийнято позитивні рішення, по 27 зверненнях відмовлено.

Протягом липня - вересня 2019 року проведено 3 засіданні районної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги жителям району з коштів районного бюджету, на яких розглянуто 50 звернень, по яких прийнято позитивні рішення.

Впродовж кварталу організовано проведення 1 засідання Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми  при райдержадміністрації.

В ІІІ кварталі поточного року проведено 3 засіданні спостережної комісії при райдержадміністрації.

Протягом ІІІ кварталу 2019 року на сесії районної ради розглянуто слідуючі питання:

1. Про внесення змін до рішення другої сесії районної ради від 18.12.2015 року № 11 «Про районну комплексну програму соціального захисту населення «Турбота» на 2016-2022 роки».

Протягом звітного періоду управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації всі планові завдання виконано.

Згідно затвердженого плану роботи на 3-й квартал 2019 року відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації  була проведена нарада за участю керівників та спеціалістів господарств району з питань своєчасного і якісного проведення жнив, правил протипожежного захисту.


Слід відмітити, що відділом здійснюється постійний моніторинг проведення жнив агроформуваннями району, що відображено в щоденній оперативній звітності як по Красилівському району так і по Хмельницькій області. Щомісячно проводяться аналіз розрахунків по заробітній платі та оренду земельних а також майнових паїв, сплаті до бюджету що відображено в щомісячній звітності.


Відділом акцентується особлива увага на моніторинг заготівлі кормів сільськогосподарськими підприємствами на 2018-2019 року. Слід констатувати, що агроформування району виконали заготівлю силосу на 100 відсотків.
В перших числах кожного місяця спеціалістами відділу проводяться наради з головними зоо–ветспеціалістами сільськогосподарських підприємств з питань ефективного ведення тваринництва, що дозволяє  покращувати загальну ситуацію, а також вчасно реагувати на негативні тенденції в галузі тваринництва.

Постійно проводиться моніторинг цін на ринках ресурсного забезпечення агропідприємств району та надаються конкретні пропозиції безпосередньо виробникам сільськогосподарської продукції. 

Згідно планових завдань відділу, спеціалістами здійснюється щомісячний моніторинг виробництва валової продукції в порівняльних цінах, який відображений в звітах. 
Спеціалістами відділу надається практична допомога агроформуванням району та сільським і селищним радам з питань сприяння ефективному розвитку сільської місцевості.
Станом на 25.09.2019 року на первинному обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 97 дітей (25 дітей-сиріт, 72 дітей, позбавлених батьківського піклування) з них: 10 дітей в державних закладах, 64 під опікою, піклуванням, 7– в дитячих будинках сімейного типу, 16 – в прийомних сім’ях. 161 дитина перебуває на обліку дітей, які проживають у сім’ях, де склалися складні життєві обставини.  

На території Красилівського району створено 2 прийомних сімей, в які на спільне проживання та виховання влаштовано 5 малолітніх та неповнолітніх дітей та 2 дитячих будинках сімейного типу, до якого  влаштовано 12 малолітніх та неповнолітніх дітей.


Протягом ІІІ кварталу 2019 року статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування було надано 1 дитині.

Здійснюється контроль за дотриманням житлових і майнових прав дітей. Ведеться облік житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Станом на 25.09.2019р. службою у справах дітей спільно з Красилівським ВП ГУНП України в Хмельницькій області, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено 14 профілактичних рейди.

З метою профілактичної роботи щодо запобігання бездоглядності та правопорушень серед дітей та підлітків, попередження вчинення злочинів проти них, з метою захисту від шкідливого впливу, збереження їх життя та здоров’я протягом ІІІ кварталу 2019 року проведено 54 індивідуально-профілактичних бесід з дітьми та батьками.
З метою перевірок умов утримання та виховання дітей, своєчасного виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах,  службою у справах дітей райдержадміністрації спільно із працівниками районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділом освіти, молоді та спорту Красилівської міської ради та відділом освіти молоді, спорту, культури і туризму Антонінської селищної ради, виконкомами міської, селищної, сільських рад проводяться щотижневі систематичні обстеження умов проживання дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. Обстежено 24 сім’ї, про що складено відповідні акти. 
За звітний період проведено 4 засідання комісій з питань захисту прав дитини.


Працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації з метою захисту прав дітей за ІІІ квартал взяли участь у 23 судових засіданнях.


Протягом ІІІ кварталу службою у справах дітей розглянуто 280 усних звернень громадян із питань захисту прав дітей, діяльності служби у справах дітей тощо. Щодо кожного звернення проведена відповідна робота та вжито заходи. 
Упродовж ІІІ кварталу 2019 року управлінням освіти, культури, молоді та спорту Красилівської райдержадміністрації було підготовлено проекти розпоряджень першого заступника голови райдержадміністрації з питання:

«Про стан фінансово-бюджетної дисципліни області за перше півріччя 2019 року» від 29.07.2019 № 31/1256-02-10/19;

«Про стан підготовки закладів освіти до нового 2019-2020 навчального  року» від 29.07.2019 року № 31/1257-02-10/19;

«Про фактичну мережу освітніх закладів району на 2019-2020 навчальний рік» від 12.09.2019 № 133/ 19.
З метою інформу​вання про ви​конання програм та з метою прийняття нових програм управлінням освіти, молоді та спорту підготовлено проекти рішень сесій Красилівської районної ради:

- про виконання рішення двадцять четвертої сесії районної ради від 28.03.2018 року № 23 «Про районну програму «Творча обдарованість» на 2018-2023 роки»;

- про виконання рішення двадцять шостої сесії районної ради від 21.06.2018 року № 4 «Про районну Програму «Ліси Красилівщини» на 2018-2019 роки».
Відповідно до плану роботи районного методичного кабінету були проведені наступні заходи:
15 серпня 2019 року учителі іноземних мов району взяли участь у дводенному семінарі Goethe-Institut «Викладання за методикою CLIL – предметно-мовне інтегроване навчання» на базі ХОІППО.

17 серпня 2019 року до обласних методичних заходів: семінар методистів РМК з питань підвищення професійної компетентності вчителів історії на базі Дунаєвецького ОТГ, долучилися вчителі історії та правознавства.
З 13 по 16 серпня 2019 року було здійснено перевірку рівня готовності до роботи у новому 2019-2020 навчальному році. Рівень готовності було визначено в 46 закладах освіти. Під час оглядів особлива увага зверталась на нормативно-правове, кадрове, матеріально-технічне забезпечення діяльності закладів, створення умов з охорони праці та збереження життя і здоров’я учнівського, педагогічного та трудового колективів, стан підготовки навчальних кабінетів, спортивних залів, їдалень, бібліотек, дотримання санітарних вимог та пожежної безпеки, проведення ремонтних робіт.
20 серпня 2019 року відбулася нарада керівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти   Красилівського району. Під час наради розглядались питання готовності  закладів освіти до нового навчального року,  зверталась увага на нормативно-правове, кадрове, матеріально-технічне забезпечення діяльності закладів, створення умов з охорони праці та збереження життя і здоров’я учнівського, педагогічного та трудового колективів, стан підготовки навчальних кабінетів, спортивних залів, їдалень, бібліотек, дотримання санітарних вимог та пожежної безпеки, проведення ремонтних робіт.
21 серпня 2019 року відбулося засідання методичного об’єднання вчителів-предметів  природничо-математичного циклу та інформаційних технологій, яке відвідали учителі фізики, математики та інформатики закладів загальної середньої освіти  району.
20 серпня 2019 року під керівництвом головного спеціалістом відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Красилівського районного управління Добровольським С.І.  та за участі начальника управління освіти В.І. Снігура    проведено  нараду із керівниками закладів дошкільної та загальної середньої освіти Красилівського району з питань дотримання санітарно-гігієнічних норм у навчальних закладах під час освітнього процесу.

21 серпня 2019 року відбулось засідання методичного об’єднання учителів предмета «Захист Вітчизни» та учителів фізичної культури.

22 серпня 2019 року відбулося засідання районного методичного об’єднання педагогічних працівників закладів дошкільної освіти.
22 серпня 2019 року відбулось засідання районного методичного об’єднання вчителів  початкових класів на тему «Модернізація змісту освіти у вимірі сьогодення. Особливості організації освітнього процесу в початкових класах у 2019-2020 н. р.».

22 серпня 2019 року проведено засідання районного методичного об’єднання вчителів словесників.
23 серпня 2019 року проведено засідання районного методичного об’єднання вчителів трудового навчання та технологій.

23 серпня 2019 року відбулося засідання районного методичного об’єднання вчителів історії, правознавства та суспільних дисциплін.

23 серпня 2019 року відбулось методичне об’єднання учителів іноземних мов. Педагогів ознайомили  з методичними рекомендаціями МОН та ХОІППО стосовно викладання предмету та проінформувала щодо прийомів та методів  роботи в 2 класі НУШ,  особливостей формувального оцінювання навчальних досягнень другокласників. Було проаналізовано результати участі випускників ЗЗСО району у ЗНО – 2019 з англійської та німецької мов, позитивні здобутки учасників МО протягом 2018-2019 н. р.

23 серпня 2019 року  проведено  засідання методичного об’єднання  вчителів природничого циклу. У форматі панельної дискусії педагоги  обговорювали особливості вивчення природничих наук у 2019-2020 н.р.

29 серпня 2019 року працівники управління освіти взяли участь в урочистій церемонії покладання квітів до пам’ятника Героїв України та меморіальної дошки загиблим в АТО, а також у закладах освіти району  були проведені заходи  приуроченні вшануванню пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

5 вересня 2019 року на волейбольному майданчику Заслучненського ліцею ім. Олексія Іщука  відбувся перший  етап  Всеукраїнських пляжних ігор з волейболу.  У змаганнях взяли участь 45 здобувачів освіти.
11 вересня 2019 року проведено нараду із заступниками директорів закладів загальної середньої освіти з навчально-виховної, виховної роботи. У ході наради були розглянуті актуальні питання організаційної, науково-методичної та інформаційно-консультативної роботи щодо початку 2019-2020  навчального року, методичного супроводу організації виховної роботи у закладах освіти у 2019-2020 навчальному році, питання щодо мережі методичної роботи з педагогічними працівниками у 2019-2020 н.р., а також   предметних турнірів, олімпіад, конкурсів у 2019-2020  н.р., конкурсу «Учитель року-2020 » та масових заходів з учнями закладів освіти.

11 вересня 2019 року відбулося районне методичне об’єднання шкільних бібліотекарів.

13 вересня 2019 року на базі Заслучненського ліцею ім. О. Іщука відбувся другий етап районних змагань з міні-футболу, присвячений пам’яті загиблих воїнів Красилівщини та до Дня фізичної культури і спорту.
18 вересня 2019 року проведено районний етап турніру Юніх біологів. У турнірі взяли участь 2 команди – 17 здобувачів освіти.
18 вересня 2019 року проведений районний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!».
Усі заклади освіти долучилися до проведення Всеукраїнського Олімпійського уроку та Олімпійського тижня.

19  вересня 2019 року відбувся районний етап Всеукраїнського турніру Юних хіміків. У турнірі взяли участь 2 команди  із 13 закладів  загальної середньої освіти

20 вересня 2019 року відповідно до плану роботи управління освіти, під керівництвом начальника управління В. Снігура проведено нараду керівників закладів загальної середньої та дошкільної освіти району. У ході наради були розглянуті питання:

- про роботу управління державної служби якості освіти;
- нормативно-правове забезпечення освітнього процесу у новому навчальному році;
- організація освітнього процесу за різними формами навчання;
- організаційно-методична робота у 2019-2020 н. р.;
- про порядок запровадження системи НАССР у закладах освіти;
- методичні рекомендації, щодо викладання предметів інваріантної та варіативної складової у 2019-2020 н. р.

З 16 по 20 вересня 2019 року в  закладах загальної середньої освіти району проходив  тиждень з протидії булінгу. Упродовж тижня педагогами були проведені тематичні виховні години, тренінгові заняття, круглі столи, флешмоби.
24 вересня 2019 року учителі англійської мови стали учасниками круглого столу на базі Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти  до Дня європейських мов на тему «Навички 21 століття» та мовленнєві тренінги для вчителів англійської мови.

24 вересня 2019 року усі заклади освіти району долучилися до Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу  «Challenge Fest».

26 вересня 2019 відбувся семінар-практикум шкільних бібліотекарів на тему: «Місія шкільної бібліотеки та бібліотекаря в суспільстві».

25 вересня 2019 року відбулася  друга  дитяча науково-практична конференція натуралістів Красилівщини з питань виконання учнями  закладів загальної середньої освіти району індивідуальних експериментальних науково-дослідницьких робіт під керівництвом педагогів-ентузіастів юннатівської роботи   в галузі природничих наук (біології, екології, біохімії), сільського і лісового господарства. У конференції взяли участь здобувачі освіти із 9 закладів загальної середньої освіти: Севрюківська ЗОШ І-ІІІ ст., Кошелівський ліцей, Великозозулинецька ЗОШ І-ІІІ ст., Митинецька ЗОШ І-ІІІ ст., Веселівська ЗОШ І-ІІ ст., Печеська ЗОШ І-ІІІ ст., Слобідко-Красилівська ЗОШ І-ІІ ст., Лагодинецької ЗОШ І-ІІІ ст., Федорівська ЗОШ І-ІІІ ст.
26 вересня 2019 року організовано та проведено районний етап Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді за туристсько-краєзнавчими напрямами  «Моя Батьківщина – Україна».
30 вересня 2019 проведено для здобувачів освіти району турнір Юних інформатиків.

30 вересня 2019 року на базі Котюржинецької ЗОШ І-ІІ ст. відбувся майстер-клас  вчителів іноземної мови.
30 вересня 2019 року – Всеукраїнський день бібліотек. Усі шкільні  бібліотеки провели акцію « Подаруй бібліотеці книгу».

Протягом ІІІ кварталу 2019 року проводилась аналітико-прогнозувальна діяльність щодо забезпечення освітніх закладів району навчально-методичною літературою. Своєчасно формувались замовлення на отримання підручників для  учнів 6,7 класів за рахунок державного бюджету, здійснювався перерозподіл підручників у межах району відповідно до змін мережі та контингентах учнів закладів району.

У липні – вересня 2019 року із «Центру організаційно - господарського забезпечення закладів освіти за кошти держбюджету отримано навчально-методичної літератури для учнів 2,6,11 класів 5878 примірників на суму 250 464 тисяч 59 коп.

Станом на 01.10.2019 року забезпечення підручниками учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти району основними підручниками і навчальними посібниками складає  95 % .
1 клас -100 %;;

2 клас – 100%;

3 клас -100%;

4 клас – 98%;
5 клас – 99 %;

6 клас – 100%;
7 клас – 97 %;
8-9 клас – 100%;

10 клас –  88 % ;
11 клас – 99 % .
З метою реалізації Законів України «Про адміністративні послуги», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», інших нормативно – правових актів щодо реформування системи надання адміністративних послуг населенню розпорядженням Красилівської райдержадміністрації від 13.05.2016 року № 94/2016-р/к «Про упорядкування структури районної державної адміністрації» утворено відділ з керівництва та організації діяльності центру надання адміністративних послуг (далі - Відділ) на який покладаються функції здійснення керівництва діяльністю Центру надання адміністративних послуг та відповідальність за організацію його роботи.
У центрі надання адміністративних послуг при Красилівський райдержадміністрації створено максимально зручні і доступні умови для отримання адміністративних послуг мешканцям району, через який можна отримати 170 видів послуг. На всі види послуг розроблено технологічні та інформаційні картки. Для ознайомлення заявників з інформаційними матеріалами, зокрема щодо порядків умов надання адміністративних послуг на сайті райдержадміністрації створено розділ «Центр надання адміністративних послуг». За 3 квартал 2019 року у ЦНАП зареєстровано 1853 звернення громадян та суб’єктів господарської діяльності, в тому числі 34 звернення для отримання документів дозвільного характеру, 51 звернення за декларативним принципом, щодо реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців зареєстровано 240 звернень. Заявникам надано 1747 результатів адміністративних послуг.

Згідно плану роботи районної державної адміністрації на ІІІ квартал 2019 року сектором з питань цивільного захисту населення РДА проведена відповідна робота, а саме:

Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 30 вересня 2019 року № 6 на якій розглянуто питання:
- Про стан готовності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування до дій з попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру під час експлуатації об’єктів житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період 2019/2020 років;

- Стан поводження з твердими побутовими відходами в населених пунктах району. Про проведення робіт з вивезення на утилізацію виявлених непридатних до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин;

-  Про стан приведення захисних споруд цивільного захисту у готовність до використання за призначенням та проведення оцінки стану  готовності цих споруд у 2019 році;

-  Про стан цивільного захисту та техногенної безпеки на потенційно небезпечних об’єктах району та затвердження їх переліку на 2020 рік. 
Заходи, які проведені в районі за ІІІ квартал 2019 року по виконанню організаційних вказівок начальника цивільного захисту області на ІІІ квартал 2019 року в цілому виконані.
Головним завданням у сфері підготовки цивільного захисту району в минулому році було створення нової сучасної системи цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, сил та засобів, спроможних ефективно діяти за призначенням в умовах надзвичайних ситуацій.

Для оповіщення керівного складу району в черговій кімнаті Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та на вузлі зв’язку станційно-лінійної дільниці № 2 м. Красилів КЦТ № 153 Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком» встановлена апаратура системи централізованого управління цивільного захисту внутрішньо-обласної системи зв’язку П-160 сигнал ВО, який з’єднаний прямою лінією між оперативним черговим Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та станційно-лінійної дільниці № 2 м. Красилів КЦТ № 153 Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком», а також стійкою централізованого виклику (СЦВ).

Список абонентів, підключених до стійки централізованого виклику цивільного захисту району, перевіряється щоквартально і на сьогоднішній день всі заведені до нього контактні номери телефонів посадових осіб керівного складу є діючими. Під час квартальних перевірок системи оповіщення стійка централізованого виклику району працювала надійно.

На обліку в районі знаходиться 4 електросирени, що перебувають на балансі міста та підприємств району. Із них: автоматичного запуску – 1, ручного запуску – 3.

До СЦВ заведено 23 тел. номера, із них 3 - керівний склад райдержадміністрації, 20 - посадові особи органів управління, керівники служб цивільного захисту, члени комісії ТЕБ та НС та члени евакуаційної комісії, що складає 80% технічної можливості СЦВ.

Відповідно до проведених перевірок стану готовності існуючого фонду ЗСЦЗ слід відмітити, що 4 - готові, 12 - обмежено готові до використання за призначенням. 

Згідно Наказу Міністра охорони здоров’я України № 331 від 10.08.2001р. «Про затвердження номенклатури резервів лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичного обладнання для запобігання та ліквідації медико-санітарних наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру» в КНП Красилівській ЦРЛ створений запас лікарських засобів, який своєчасно поновлюється.

В районній лікарні, яка працює в режимі цілодобового чергування і здійснює надання екстреної медичної допомоги, та має в своїй структурі хірургічний блок, палати інтенсивної терапії, встановлено автономне джерело електропостачання (дизель-генератор типу АД 10-Т/400М) потужністю 12 кВт. Дизель-генератор перебуває в працездатному стані, що дає змогу забезпечити безперебійним електроживленням відділення лікарні, зокрема хірургічного відділення. 

Робота диспетчерської служби організована на належному рівні. Інструкції та інша документація, що передбачає самостійні дії посадових осіб служби, які перебувають на цілодобовому чергуванні, відпрацьовані.

Красилівським районним сектором ДСНС в області забезпечено підтримання у постійній готовності аварійно-рятувальних сил та спеціальної техніки, плавзасобів, піротехнічних засобів, мобільного насосного обладнання, автономних джерел електроживлення, засобів забезпечення питною водою, тощо та оперативне застосування їх у разі потреби.

Організовано взаємодію районного оперативного штабу з Красилівським РС ГУ ДСНС України в області з Красилівським та Антонінським лісництвом Державного підприємства «Старокостянтинівське лісове господарство», Красилівським лісокомунальним сільськогосподарським підприємством «Красилівліс» та структурними підрозділами райдержадміністрації.

Проведено широку роз’яснювальну роботу у місцевих засобах масової інформації для інформування населення щодо дотримання правил пожежної безпеки.

У звітному періоді  основні зусилля керівного складу ЦЗ всіх ланок були направлені на покращення якості підготовки особового складу формувань та населення до проведення заходів захисту населення від можливих надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також дієздатність формувань ЦЗ при екстремальних ситуаціях. 

Протягом кварталу архівним відділом апарату райдержадміністрації було проведено ремонт 5 аркушів документів з паперовою основою фонду:                № 155 – Росоловецька сільська рада. 
Проведено оправлення та підшивку документів фонду № 155 – Росоловецька сільська рада.  
Закартоновано 94 од.зб:

- 24 од.зб. – Криворудська сільська рада;

- 70 од.зб. – Заставківська сільська рада.

Проведено одне засідання експертної комісії архівного відділу на якому розглянуті питання, що стосувалися схвалення описів справ з управлінської документації, описів справ з кадрових питань (особового складу), описів тривалого та тимчасового зберігання, актів про вилучення до знищення документів які не підлягають зберіганню, номенклатур справ, інструкцій з діловодства а ін.  

Задля здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного, за звітний період проведено перевірку наявності документів Національного архівного фонду, що зберігаються у відділі – Росоловецька сільська рада Красилівського району Хмельницької області. 

Протягом звітного періоду проведено описування управлінської документації на 150 од.зб. (Заставківська сільська рада, Окружна виборча комісія територіального виборчого округу № 189) в тому числі 16 од.зб.  – погосподарські книги (Заставківська сільська рада).  

Створено та описано фонд особового погодження абсолютного чемпіона України зі спортивної ходьби Миколи Оніщука.


Описано фотодукументи за 2019 з розділу фотохроніка подій – відзначення пам’ятних дат.

За третій квартал 2019 року до архівного відділу прийнято на зберігання 94 справ з управлінської документації (Криворудська сільська рада Красилівського району Хмельницької області, Заставківська сільська рада Красилівського району Хмельницької області).

До архівного відділу прийнято на зберігання документи фонду особового погодження абсолютного чемпіона України зі спортивної ходьби Миколи Оніщука та фотодокументи у кількості 43 од. обл.

Усі прийняті справи закартоновані.

ЕПК Державного архіву Хмельницької області схвалено описи справ на управлінську документацію на 150 одиниць зберігання, з них 16 од.зб. погосподарські книги.  

ЕПК Держархіву погоджено:

 - 31 од.зб. документів з кадрових питань (особового складу) (Заставківська сільська рада Красилівського та Окружна виборча комісія територіального виборчого округу № 189). 

З метою упорядкування документів, при проведені експертизи цінності проведено переробку описів справ нотаріальних дій за 1980-2017 роки Заставківської сільської ради.
Протягом звітного періоду проведено 2 тематичні перевірки Лагодинецької сільської ради Красилівського району Хмельницької області та Котюржинецької сільської ради Красилівського району Хмельницької області. 

Виконано 44 тематичних запити та 46 запитів соціально-правового характеру. Запити, в основному, стосувались таких питань, як членства сільськогосподарських підприємствах та прийняття звільнення з роботи, видача земельних ділянок під забудову та видача земельних ділянок у приватну власність.

Усі запити були виконані у встановлені законодавством строки.
За звітний період на особистому прийомі начальника архівного відділу побувало і зареєстровано 12 осіб, усі питання вирішено по суті. 

У читальному залі видавались документи для дослідників, зокрема документи міської, районної, сільських рад, райдержадміністрації,                               з документами працювало 11 громадян, яким було видано 207 справи.

Заступник керівника апарату – 

начальник відділу персоналу 


апарату адміністрації
                                                                     С.Олексійчук    

Олена Ясюк

(03855) 4-22-99.

