Інформація Михайловецького               сільського голови Шевчука В.С.                  з питання: «Звіт сільського голови про роботу виконкому Михайловецької сільської ради щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на засідання колегії 28 листопада 2019 року
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконком Михайловецької сільської ради направляє свою роботу на вирішення питань соціально-економічного розвитку підвідомчої території, благоустрою населених пунктів, соціального захисту населення, покращення соціально-побутових умов проживання громадян.
Повноваження Михайловецького сільського голови та 12-ти депутатів сільської ради були визнані рішенням першої організаційної сесії сільської ради 7 скликання від 12 листопада 2015 року за результатами виборів депутатів сільської ради та сільського голови, які відбулися 25 жовтня 2015 року. 

На виконання основних повноважень сільського голови, які передбачені частиною 3 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», за період моєї роботи проводились заходи, спрямовані на забезпечення реалізації делегованих державою повноважень. 

Всього з початку року проведено 4 сесії сільської ради, на яких розглянуто багато різних питань, у тому числі: діяльності сільської ради, бюджету, надання дозволу на виготовлення та затвердження технічної документації, соціальної сфери, соціального захисту населення, комунальної власності, реконструкції водогону, ремонту доріг, благоустрою  та інші питання.

Сільською радою ухвалено довгострокові  Програми, які стосуються всіх аспектів життєдіяльності сільської ради. Всі програми спрямовані на зростання економічного потенціалу підвідомчої території, вирішення соціально-культурних потреб  Михайловецької громади.

За звітний період проведено 10 засідань виконавчого комітету, прийнято 26 рішень, які пов’язанні з життям нашої громади,  благоустрою території села, роботою культурно-освітніх закладів,  дотриманню законності та правопорядку, покращенню соціального захисту пільгових категорій та інше.

Згідно статистичного обліку на території сільської ради зареєстровано 456 домогосподарств, в яких проживає 782 чоловіки, із них 4 учасники бойових дій, що перебували в зоні ООС, 5 учасників бойових дій на території інших держав, 28 учасників війни, 79 дітей війни, 21 одиноко-проживаючих громадянин похилого віку, 1 дитина – сирота, 1 дитина-інвалід, 10 інвалідів з дитинства.

Забезпечувалося виконання повноважень щодо розгляду звернень громадян та проведення особистих прийомів.

За звітний період до сільської ради надійшло 98 звернень, з них 36 письмових і 62 громадяни побувало на особистому прийомі в сільського голови та секретаря сільської ради. 

Усі звернення розглянуті в установлений термін, більшість вирішені позитивно, на інші надано ґрунтовні роз’яснення.


З порушених у зверненнях питань вагому частку займають питання оформлення права власності на землю, соціального захисту, оформлення субсидій, надання дотацій на молодняк ВРХ, вирішення комунальних питань. Крім цього, виконавчим комітетом сільської ради за звітний період видано 578 довідок різного характеру, вчинено 91 нотаріальних та прирівняних до них дії.

Соціальний захист населення є предметом особливої   уваги виконкому:
Виконавчим комітетом сільської ради оформлено вісьмом сім’ям субсидію на тверде паливо у готівковій формі, поновлено 235 справ субсидій. Постійно надається консультативна робота по заповненню, формуванню, справ субсидій, надання довідок та документів до управління соціального захисту населення райдержадміністрації.


На території сільської ради працює 1 соціальний працівник від територіального центру, які обслуговують 10 осіб похилого віку. Працівник двічі на тиждень відвідують своїх підопічних на дому і веде облік проведеної роботи. Згідно договору про соціальне обслуговування одинокого громадянина соціальним працівником  надаються наступні послуги: доставка продуктів, ліків, прибирання приміщення, доставка води, допомога в побілці будинку. 

На території сільської ради проживає 2 багатодітні сім’ї, в них виховується 6 дітей, 7 одиноких матерів, 5 малозабезпечених сімей, 2 сім’ї перебувають в банку даних сімей, які опинились в складних життєвих обставинах.

Постійно надається допомога в оформленні документів при народженні дітей та їх догляду до 3-х років, одиноким матерям, допомога малозабезпеченим сім’ям, по догляду за інвалідами дитинства та інвалідами 1- ї та 2 - групи , громадянам похилого віку. 

Особливе місце в нашій роботі займають питання наповнення бюджету сільської ради.

Штатна чисельність сільської ради становить 4 одиниці: сільський голова, секретар, діловод, прибиральниця службових приміщень.

Сільська рада приділяє особливу увагу соціально-економічному розвитку, виконанню дохідної частини бюджету. Забезпеченню належного та сучасного функціонування підвідомчих установ, зміцненню їх матеріально-технічної  бази.

Тому, щоквартально проводиться аналіз по забезпеченню виконання сільського бюджету, в тому числі про внесення змін до сільського бюджету: програм соціально-економічного та культурного розвитку територій. Відповідно до вимог закону на сесіях постійно розглядаються  бюджетні питання, в тому числі про внесення змін до сільського бюджету.

За звітний період  дохідна частина сільського бюджету сільської ради становить 996700,00 грн. (загальний – 993559,00 грн. та спеціальний фонд – 341, 00 грн.), виконано на 104,97%.

Вільний залишок коштів бюджету сільської ради загального фонду на 01.01.2019 року становив 125269,28 грн., з них спрямовано на:

- транспортування хворих, потребуючих хронічного гемодіалізу в сумі 10000,00 грн.;

- поточний ремонт свердловини – 55000,00 грн.;

- оплата електроенергії – 10000,00 грн.;

- поточний ремонт доріг – 30000,00 грн.;

- трасування доріг підземних сталевих газопроводів – 10000,00 грн.;

- оплата ліцензії на спільне водокористування – 7000,00 грн.;

- канцтовари – 1881,00 грн.;

- заробітна плата з нарахуванням прибиральниці ФАПУ в с.Мотрунки – 3819,00 грн.

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на 01.01.2019 року та на 20.11.2019 року відсутня.

Основними видами  доходів сільської ради є плата за користування землі (орендна плата) з юридичних осіб,  єдиний податок з фізичних осіб, єдиний податок з с\г товаровиробників.

Вся територія сільської ради становить 2961,76 га,  з них:
- земель державної власності –  1984,8 га, 

- земель комунальної власності – - га,

- земель приватної власності – 1829,43 га,

- присадибних земель – 275,73 га,

- земельних часток (паїв) – 1553,7 га.

ТОВ «ФГ «Тракт» на території сільської ради орендує 1066,10 га землі. ТОВ «Агропартнер-1» на території сільської ради орендує 569,1637 га землі. ТОВ «Житниця – Поділля» на території сільської ради орендує  143,7 га землі ТОВ «Агроінвестзерно» - 17,5 га землі.
В рамках соціального партнерства надається  допомога в розчистці комунальних доріг від снігу, збору та вивезені побутових відходів, забезпеченні будматеріалами для ремонту установ сільської ради. Загалом за звітний період надано спонсорську допомогу на суму 65300,00 грн.

На території сільської ради функціонують: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад , сільський будинок культури, сільська бібліотека, 2 фельдшерські пункти, поштове відділення.

Михайловецька ЗОШ І-ІІІ ступенів:

В загальноосвітній школі навчається 53 дитини, працює 17 вчителів,               7 працівників. Створено належні умови для навчання та виховання дітей. Закуплено електроплиту для шкільної їдальні на суму 15498,00 грн., облаштовано внутрішні туалети. За спонсорські кошти проводиться щорічний поточний ремонт приміщення школи, за звітний період в рахунок соціальної угоди надано кошти  в сумі 4300,00 грн.

Відповідно до реформи «Нова українська школа» освітній процес в 1 класі забезпечено необхідним технічним оснащенням, дидактичними та ігровими матеріалами.
Дошкільний навчальний заклад :
Дошкільний навчальний заклад відвідує 6 дітей, працює 2 штатних одиниці. Створено умови для навчання, виховання та відпочинку дітей. Облаштовано санвузли.

В 2019 році за кошти сільської ради проведено поточний ремонт приміщення ДНЗ на суму 3387,00 грн.
В поточному році профінансовано кошти на оплату продуктів харчування на суму – 3700 грн.
Михайловецький сільський будинок культури:

Штатна чисельність сільського будинку культури становить 1 ставка директора та 1 ставка художнього керівника.

Проведено заміну вікон, заміну  світильників. За кошти сільського бюджету та спонсорські кошти в поточному році проводився щорічний поточний ремонт приміщення на суму 12200 грн.

Директором СБК та художнім керівником  проводиться робота 2 гуртків, молодіжні дискотеки, вечори відпочинку, організовуються заходи для проведення державних свят та визначних подій.

Бібліотека:

Сільська бібліотека знаходиться у приміщені СБК. Книжковий фонд становить 8700  примірників. Бібліотеку відвідує 320 читачів, з них 50 дітей. Штатна чисельність становить 1 ставку бібліотекаря. Бібліотека на селі залишається одним з найголовніших закладів, який відіграє велику роль у справі виховання підростаючого покоління.

Фельдшерський пункт:

На території Михайловецької сільської ради є два фельдшерські пункти, але через відсутність працівника функціонує один в с.Михайлівці, у якому працює 1 фельдшер.

Фельдшерсько-акушерський пункт опалюється електрообігрівачами. ФАП забезпечений медикаментами для надання першої медичної допомоги.

Поштове відділення:

Поштове відділення забезпечує своєчасну доставку кореспонденції і періодичних видань до споживачів. На пошті також приймаються платежі за спожиту електроенергію та природний газ, земельний податок. Листоноші доставляють пенсіонерам пенсію та різні соціальні виплати.

Торгівля:

На території сільської ради функціонує чотири магазини змішаного типу, які забезпечують потреби жителів села продовольчими та промисловими товарами.

Благоустрій:

Постійно проводиться робота по благоустрою та санітарній очистці, впорядкуванню території кладовища, пам’ятника загиблим воїнам односельцям, придорожніх та прибережних смуг. 

Проводиться поточний ремонт криниць громадського користування, планові дезінфекції та лабораторні дослідження питної води.

Проведено поточний ремонт та реконструкція сільського водогону на суму 330816,40 грн., що перебуває на балансі сільської ради.  

Проблемні питання на 2019 рік:

- виготовлення генерального плану села;
- поточний ремонт доріг комунальної власності;
- упорядкування сміттєзвалища.
Михайлівецький 
сільський голова 
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УКРАЇНА

КРАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Хмельницької області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

          11.2019                                                                       №            /2019-р            

Красилів

Звіт сільського голови про роботу виконкому 

Михайловецької сільської ради щодо здійснення 

делегованих повноважень органів виконавчої 

влади відповідно до Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні»

На підставі статей 6, 13, 35, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  розпорядження голови райдержадміністрації від 18 жовтня 2005 року № 498/2005-р «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади» з метою посилення відповідальності органів місцевого самоврядування за здійсненням делегованих повноважень та заслухавши інформацію з цього питання (додається):

1. Виконкому Михайловецької сільської ради забезпечити здійснення делегованих державою повноважень у відповідності до вимог чинного законодавства.

2. З цією метою:

2.1. Здійснювати постійний контроль за ходом реалізації делегованих повноважень, активно співпрацювати в цьому напрямку із секторами, відділами та управліннями районної державної адміністрації. 

2.2. Контролювати стан дотриманням зобов’язань щодо платежів до місцевого бюджету.

2.3. Проводити постійний контроль за дотриманням чинного законодавства в сфері будівництва.

2.4. Розробити містобудівну документацію населеного пункту. 

2.5. Активізувати залучення осіб, які перебувають на обліку в районному центрі зайнятості, до виконання громадських робіт.
2.6. Вирішити питання щодо поточного ремонту комунальних доріг, які перебувають у незадовільному стані.

2.7. Здійснювати контроль за дотриманням фізичними та юридичними особами на території сільської ради земельного законодавства в частині охорони та використання земель згідно цільового призначення та оплати за їх користування.
2.8. Утримувати сільське кладовище і сміттєзвалище у відповідності до санітарних вимог та екологічних норм. 

2.9. Збільшити кількість та якість обстежень матеріально-побутових умов проживання осіб, які мають право на державні допомоги та пільги, вишукувати можливості надання їм матеріальної та іншої допомоги. 

2.10. Тримати на постійному контролі стан виховання дітей, які проживають в неблагополучних сім’ях.
2.11. Оновити схему оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій.

2.12. Вживати заходи щодо забезпечення протипожежної безпеки.

2.13. Подати на погодження експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації опис справ постійного, опис справ з кадрових питань (особового складу), опис нотаріальних дій та опис погосподарських книг по 2018 рік включно.

2.14. Забезпечити передавання документів до архівного відділу райдержадміністрації по 2014 рік. 
2.15. Вжити заходів щодо облаштуванням робочих місць працівників       Михайловецького сільського будинку культури та бібліотеки.
3. Управлінням освіти, культури, молоді та спорту, фінансів, соціального захисту населення, службі у справах дітей районної державної адміністрації, загальному відділу, відділу персоналу, сектору організаційної роботи та з питань контролю апарату районної державної адміністрації надавати практичну та методичну допомогу виконкому Михайловецької сільської ради у здійсненні делегованих повноважень відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 25 травня 2018 року № 168/2018-р «Про заходи щодо організації контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади».
4. Про проведену роботу проінформувати сектор організаційної роботи та з питань контролю апарату райдержадміністрації до 20 грудня 2019 року.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника керівника апарату - начальника відділу персоналу апарату районної державної адміністрації С. Олексійчук, сектор організаційної роботи та з питань контролю апарату райдержадміністрації (в межах компетенції). 
Перший заступник

голови адміністрації
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