	Інформація заступника керівника апарату – начальника відділу персоналу апарату райдержадміністрації Олексійчук С.В. з питання: «Про стан роботи з персоналом в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації» на засідання колегії 28 листопада 2019 року 


Кадрове забезпечення діяльності апарату та структурних підрозділів Красилівської районної державної адміністрації з січня по листопад 2019 року здійснювалась на основі Конституції України, законів України "Про державну службу", "Про запобігання корупції", "Про місцеві державні адміністрації", актів та Указів Президента України, розпоряджень Кабінету Міністрів України, голів облдержадміністрації та райдержадміністрації, наказів Нацдержслужби України, інших нормативно-правових актів.
Організацію роботи з персоналом в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації без статусу юридичної особи публічного права здійснює відділ персоналу апарату райдержадміністрації.

Під час вивчення питання у відділах та управліннях райдерж-адміністрації проаналізовано стан дотримання правил прийому на державну службу, конкурсний відбір, ведення та зберігання особових справ і трудових книжок.

Діяльність райдержадміністрації з питань персоналу постійно перебуває на контролі та щорічно заслуховується на засіданні колегії райдержадміністрації. 

Відповідно до статті 22 Закону України «Про державну службу» основною формою прийняття на державну службу є проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців. Призначення у такий спосіб проводиться у повній відповідності із вимогами нормативно - правових актів. 

Відповідно до Закону України „Про очищення влади”, Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України „Про очищення влади”, при призначенні на державну службу особи проходять перевірку на очищення влади.
За результатами перевірок інформації, що перешкоджає прийняттю на державну службу, не виявлено.
Кількість посад державних службовців апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації за штатним розписом становить 105.

Станом на 28 листопада 2019 року в райдержадміністрації працює 87 державних службовців, з них 13 – працівники апарату, 74 - відділів та управлінь. З початку року на посади державних службовців призначено 12 осіб на конкурсній основі, у тому числі в апараті - 3, із них  1– в порядку просування по службі, в  структурних підрозділах райдержадміністрації - 9, із них  1– в порядку просування по службі. 
Серед працюючих 76 жінок та 11 чоловіків. Молодь віком до 30 років - 
10 осіб, або 11,4 відсотків до загальної чисельності працюючих.

За відповідний період звільнено 8 державних службовців категорії «В», з них: 6 – за угодою сторін, 2 – до закінчення двохмісячного терміну попередження. 
Вищу освіту мають 78 державних службовців, 1 – магістр Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. 

Реалізовуючи заходи щодо активізації роботи з молоддю, залучення її на державну службу, в  районній державній адміністрації в 2019 році проходили виробничу практику 3 студенти за направленням вищих навчальних закладів України.

Впродовж 2019 року згідно із планом – графіком навчання в Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій підвищили кваліфікацію за програмами тематичних короткотермінових семінарів 14 державних службовців. 

За звітний період дисциплінарних проваджень не було. 
          Відповідно до  статті 27 Закону України “Про державну службу”,  Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246 (зі змінами), з метою організації та проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби у Красилівській районній державній адміністрації  наказом керівника апарату районної державної адміністрації від 24.01.2019 року № 3-н утворено конкурсну комісію з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби  категорій «Б» і «В» в апараті, структурних підрозділах райдержадміністрації без статусу юридичної особи публічного права та малочисельних структурних підрозділах райдержадміністрації. 

         Оголошення щодо конкурсу і умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад в райдержадміністрації розміщується на офіційних веб - сайтах Національного агентства України з питань державної служби та Красилівської райдержадміністрації. За звітний період проведено 11 конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби райдержадміністрації.
        Присвоєння рангів здійснюється відповідно до статті 39 Закону України "Про державну службу", Порядку присвоєння рангів державних службовців, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 306 "Про присвоєння рангів державних службовців та співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями".

Особам, які вперше призначаються на посаду державної служби, присвоюється найнижчий ранг державного службовця у межах відповідної категорії посад.

Постійно ведеться контроль за обчисленням загального стажу і стажу державної служби, наданням щорічної та додаткової відпусток. 
У 2019 році  було проведено роботу щодо забезпечення подання державними службовцями районної державної адміністрації, які займають посади категорії  «Б» і «В», е - декларації за 2019 рік. Декларування доходів та статків за 2019 рік державними службовцями проведено вчасно. Так, всі державні службовці районної державної адміністрації, які відносяться до категорії посад державної служби “Б” та “В”, до 01 квітня 2019 року оприлюднили свої декларації згідно визначеного законом порядку на сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.

На підставі пункту 2 статті 45 цього ж Закону України «Про запобігання корупції» особи, які звільняються, або іншим чином припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави, подають декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за період, не охоплений раніше поданими деклараціями.
        В районній державній райдержадміністрації закінчено процес оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які підлягають оцінюванню у 2019 році, метою якого є прийняття рішення щодо преміювання, планування кар’єри, виявлення потреби у професійному навчанні. Основними критеріями оцінювання є професійність, відповідальність та результативність.

          Висновок щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців буде затверджено у грудні місяці 2019 року.
Відповідно до Закону України  «Про військовий обов'язок і військову службу», Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації проводиться робота  з питань обліку військовозобов’язаних і призовників та бронювання військовозобов’язаних. Всього на обліку перебуває 17 військовозобов’язаних, із них 1 жінка.
З метою удосконалення державної кадрової політики, недопущення порушень вимог законодавства України «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування» Кодексу Законів про працю України відділом персоналу апарату райдержадміністрації постійно надається методично-консультативна допомога структурним підрозділам, органам місцевого самоврядування з питань чинного законодавства. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2019 року № 926 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України  та скасування постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 року № 746», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 20 листопада 2019 року № 817 / 2019 – р, розпорядженням голови районної державної адміністрації від 21 листопада 2019 № 188/2019-р з 01.03.2020 року затверджено граничну чисельність працівників районної державної адміністрації з 01 березня 2020 року, яка становить 70 штатних одиниць: в апараті – 14, в структурних підрозділах – 56. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації необхідно провести заходи відповідно до чинного законодавства щодо попереджень працівників про скорочення штатної чисельності та майбутнє вивільнення в межах штатної чисельності.

Разом з тим, працівникам управлінь та відділів, які відповідають за кадрову роботу, необхідно переглянути ведення трудових книжок, особові справи привести у відповідність до Порядку ведення та зберігання особових справ державних службовців, затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 22 березня 2016 року № 64 (зі змінами), та щорічно до 15 квітня звіряти наявність документів з їх описом.
Заступник керівника апарату- 
начальник відділу персоналу

апарату райдержадміністрації                                           Світлана ОЛЕКСІЙЧУК
