Інформація головного спеціаліста відділу молоді, спорту та комунікацій з громадськістю управління освіти молоді та спорту райдержадміністрації  М. Вінькової  з питання: “Про стан дотримання законодавства щодо свободи слова в районі” на засіданні колегії райдержадміністрації 28 листопада 2019р.

Конституцією України (ст. 34) кожному гарантується право на свободу думки і слова, вільне вираження своїх поглядів і переконань. Кожен має право вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію усно, письмово або в інший спосіб – на свій вибір.

На виконання постанови Верховної Ради України “Про Рекомендації парламентських слухань “Про стан свободи слова у регіональних засобах масової інформації””, в районі проводиться відповідна робота щодо більш ефективної реалізації правових та організаційних заходів державного сприяння розвитку інформаційної галузі та постійного моніторингу за додержанням свободи слова.

З метою реалізації державної інформаційної політики в районі діє система інформування. На території району зареєстровано два друкованих видання: районна газета ПП„Красилівський вісник”, засновником якої є Масловська Ніна Георгіївна і газета „Красилівський замок” - засновник Длужневський Іван Іванович. 
Друковані видання забезпечують висвітлення діяльності місцевих органів влади, проблемні питання суспільного розвитку. Їх діяльність здійснюється у правовому полі.
Порушень норм законодавства України з надання відповідей на журналістські запити та забезпечення свободи слова у професійній діяльності районних засобів масової інформації не зафіксовано. Відсутні випадки оскарження про ненадання інформації на журналістські запити.
Відповідно до положень Закону України "Про доступ до публічної інформації" до районної державної адміністрації запитів на інформацію від представників засобів масової інформації не надходило.
При центральній бібліотеці створено Центр регіональної інформації, робота якого направлена на організацію фонду опублікованих і неопублікованих документів, прийнятих органами виконавчої влади і місцевого самоврядування,  надання доступу до інформаційних ресурсів усім користувачам бібліотек через каталоги, тематичні картотеки, бібліотечні та інформаційні списки. 
Структурним підрозділом, що забезпечує медійний супровід діяльності районної державної адміністрації, є відділ молоді, спорту та комунікацій з громадськістю управління освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації, який здійснює анонсування та широке висвітлення заходів за участі керівництва району на офіційному сайті райдержадміністрації та на сторінці в соціальній мережі Фейсбук. Також свої офіційні сайти мають  Красилівська районна рада та міська об'єднана територіальна громада, управління освіти, молоді та спорту та управління соціального захисту населення райдержадміністрації. 
З метою донесення до жителів району об’єктивної і повної інформації про роботу Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, виконавчих органів центральної та місцевої влади, органів місцевого самоврядування, соціально-економічну та політичну ситуацію відповідно до сучасних вимог райдержадміністрація постійно сприяє висвітленню зазначеної інформації на сторінках свого сайту, соціальних мереж та за допомогою районної газети „Красилівський вісник”.

Протягом 2019 року не надійшло жодного звернення щодо утисків свободи слова в районі.  Питання про стан свободи слова, співпраця із засобами масової інформації перебувають на постійному контролі. 
Перший заступник голови
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