Інформація начальника служби у справах дітей районної державної адміністрації О. ТИМЧЕНКО з питання: «Про роботу служби у справах дітей районної державної 

адміністрації за 2019 рік» на засіданні колегії 30 січня 2020 року

Відповідно до Законів України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», на службу у справах дітей покладені обов’язки щодо реалізації державної політики з питань соціально-правового захисту дітей, координацію зусиль місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій усіх форм власності, у вирішенні питань соціально-правового захисту дітей, організацію роботи щодо запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності, забезпечення дотримання вимог законодавства з питань встановлення опіки чи піклування над дітьми, їх усиновлення, влаштування до дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, а також, участь у розгляді судових справ щодо захисту прав та інтересів дітей. 

Станом на 28.12.2019 року на профілактичному обліку служби у справах дітей перебувало 156 дітей, які виховуються в сім’ях, як такі, що опинились у складних життєвих обставинах. 

На кожну дитину, яка перебуває на первинному обліку, створено електронну обліково-статистичну картку, до якої вноситься необхідна інформація та ведуться особові справи дітей. Постійно проводиться робота щодо внесення змін та доповнень до обліково-статистичних карток дітей даної категорії та моніторинг бази Єдиної інформаційної системи «Діти», актуальність фото відповідно до певних вікових категорій, висновки про стан здоров’я дітей.
Службою у справах дітей надано 36 письмових погоджень на проживання в інтернаті санаторної школи (крім вихідних, святкових днів і канікул) відповідно до якого учень може бути влаштований в інтернат санаторної школи на вихідні та святкові дні, крім канікул. 
З метою попередження бездоглядності та безпритульності дітей,  захисту прав та інтересів дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, робочою групою у складі начальника служби у справах дітей райдержадміністрації старшого інспектора  відділу превенції у справах дітей Красилівського районного відділу поліції, спеціалістів центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, протягом 2019 року здійснено 37 рейдів «Діти вулиці», 103 обстеження житлово-побутових умов проживання дітей, вищезазначеної категорії. У процесі відвідування проводилися відповідні профілактичні бесіди з батьками та дітьми, знайомили їх зі змінами в законодавстві, надавалися поради, консультації. Батьків попереджено про відповідальність за неналежне виконання своїх батьківських обов’язків. 

За результатами проведеної спільної роботи з інспектором відділу превенції у справах дітей Красилівського районного відділу поліції у 2019 році було знято з обліку 19 дітей, але, разом з тим, поставлено на облік 37 дітей. 

Для подолання причин і наслідків неблагополуччя Красилівський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, здійснює соціальний супровід сімей, які перебувають на обліку Служби та Центру. У разі, коли проведена робота не дає позитивних результатів, Службою у справах дітей, порушується клопотання перед органами внутрішніх справ, про притягнення цих батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КпАП. Притягнено до адміністративної відповідальності 32 батьків. З батьками проводилася відповідна профілактично-виховна робота, а коли в результаті спільної роботи було вичерпано можливості покращити становище дитини в біологічній сім’ї, службою у справах дітей готувалися матеріали до суду про відібрання дітей з біологічної родини без позбавлення батьківських прав, або з позбавленням цих батьків батьківських прав відносно їхніх дітей. 

Протягом 2019 року до Красилівського районного суду було подано 20 позовних заяв про позбавлення батьківських прав батьків, які не виконують свої батьківські обов'язки та 2 про відібрання дітей з біологічної родини без позбавлення батьківських прав. Підготовлено 25 висновків про доцільність відібрання дітей, або доцільність позбавлення батьківських прав.

З метою формування у дітей правової культури, надання інформаційної правової допомоги дітям та їх батькам, Служба у справах дітей відповідно до Положення про Службу координує роботу щодо проведення заходів з правової освіти. В школах району протягом 2019 року спільно із інспектором відділу превенції у справах дітей Красилівського районного відділу поліції проведено 10 лекцій для учнів на теми: «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Адміністративні правопорушення, адміністративна відповідальність», «Діти мають не тільки права, а й обов'язки» та з метою профілактики правопорушень та шкідливих звичок. 

За участю працівників Служби було проведено 187 профілактичних бесід з дітьми та батьками, було заслухано 9 учнів, які схильні до правопорушень та негативних звичок. Учнів та їх батьків попереджено про відповідальність, згідно чинного законодавства України, за вчинення правопорушень та недопущення шкідливих звичок серед неповнолітніх. Крім того, протягом  2019 року була проведена індивідуальна профілактична робота з учнями та студентами, які порушували навчально-виховний процес, пропускали заняття без поважних причин. 

З навчальних закладів усіх рівнів акредитації до служби у справах дітей райдержадміністрації протягом 2019 року надійшло 6 клопотань щодо надання погодження на відрахування студентів, які за різних обставин не можуть продовжувати навчання у зазначеному закладі. За результатом проведеної роботи з неповнолітніми та їх батьками були підготовленні погодження на відрахування.

Спеціалісти служби у справах дітей протягом 2019 року, взяли участь у розгляді 93 судових справ: усиновлення, позбавлення батьківських прав, відібрання дітей без позбавлення батьківських прав, визнання батьківства, визначення місця проживання дітей, одруження, розгляд кримінальних провадження, інші справи, пов'язані з захистом прав та інтересів дітей. 

За звітній період про неналежне утримання, виховання та порушення прав дітей надійшло 34 усних повідомлень, з яких 20 підтверджено, у зв’язку з чим дітей поставлено на облік, як такі, що опинилися у складних життєвих обставинах.

З метою забезпечення реалізації прав дитини на охорону здоров`я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток, в районі працює Комісія з питань захисту прав дитини районної державної адміністрації. Протягом 2019 року службою у справах дітей було організовано та проведено 16 засідань Комісії з питань захисту прав дитини, під час яких було розглянуто 69 питань захисту законних прав та інтересів дітей, а саме щодо захисту житлових та майнових прав дітей, щодо участі батька (матері) у вихованні дітей, визначення місця проживання дитини, призначення опіки, звільнення від обов'язків опікуна, про неналежне виконання батьками обов’язків, про доцільність позбавлення батьків, або одного з батьків батьківських прав та інших питань, пов'язаних із захистом законних прав та інтересів дітей, затверджено 37 індивідуальних планів, підготовлено 69 протоколів та 71рішення.

Відповідно до частини п’ятої статті 190 Сімейного кодексу України службою у справах дітей здійснювався контроль за додержанням батьками або особами, які їх замінюють, майнових та житлових прав дітей при відчуженні жилих приміщень та купівлі нового житла. Крім того, майно, одержане дитиною за договором про припинення права на аліменти для дитини у зв’язку з передачею права власності на нерухоме майно. Перевірено 43 звернення громадян та підготовлено 43 листи - погодження на вчинення правочинів.

Працівниками Служби проведено 24 обстеження житлово-побутових умов проживання дітей за заявою одного з батьків, з питань участі батьків у вихованні дітей, визначення місця проживання дитини та позбавлення одного з батьків, який ухиляється від виконання своїх батьківських обов’язків, батьківських прав. 

На обліку служби у справах дітей перебуває 112 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 27 дітей-сиріт та 51 дитина, позбавлені батьківського піклування. В сім'ях опікунів та піклувальників виховується 78 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. В державних дитячих установах утримується 9 дітей, в ДБСТ та прийомних сім'ях 25 дітей.

Протягом 2019 року 20 - ти дітям надано статус дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яких взято на первинний облік служби у справах дітей райдержадміністрації. Усіх статусних дітей влаштовано під опіку, піклування. 

Протягом звітного періоду працівниками служби проводилась профілактично-виховна робота з опікунами (піклувальниками) щодо захисту прав та інтересів їх підопічних, перевірки умов проживання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сім'ях громадян, здійснено моніторинг комфортності проживання та виховання 112 дітей в сім'ях громадян району та дотримання щодо них державних соціальних стандартів та запроваджений психологічний супровід кожної дитини. За наслідками виявлених порушень прав дітей та умов їх утримання 1 опікун притягнутий до адміністративної відповідальності.

З метою захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над майном та житлом, яке належить неповнолітнім на праві власності, призначається опікун для здійснення нагляду за ним до повноліття дітей. Під постійним контролем перебуває питання вчасного взяття на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які на час виникнення обставин, що призвели до втрати дітьми батьків, не мали впорядкованого житла. По досягненню дітьми відповідного віку опікун, піклувальник, або орган опіки та піклування готує заяву чи клопотання щодо зарахування дітей на квартирний облік. Протягом 2019 року на зазначений облік було зараховано 2 дитини відповідної категорії, всього на квартирному обліку перебуває 8 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 31 особа з їх числа. 

Постійно збирається інформація та поновлюється Єдина інформаційно-аналітична система «Діти» (ЄІАС «Діти»), з метою надання комплексної соціальної допомоги дітям - сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування та дітям, які опинились у складних життєвих обставинах. Служба здійснює постійний контроль за повнотою внесення і своєчасним поповненням інформації в ЄІАС «Діти» про дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування. Опрацьовано 35 звітів опікунів про використання державної соціальної допомоги. 

На кожну дитину, яка перебуває на первинному обліку, створено електронну обліково-статистичну картку, до якої вноситься необхідна інформація та ведуться особові справи статусних дітей. Постійно проводиться робота щодо внесення змін та доповнень до обліково-статистичних карток дітей даної категорії та моніторинг бази Єдиної інформаційної системи «Діти», актуальність фото відповідно до певних вікових категорій, висновки про стан здоров’я дітей.
Пріоритетними формами влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є сімейні форми влаштування - це усиновлення, прийомна сім’я, дитячий будинок сімейного типу. Не зважаючи на популяризацію сімейних форм влаштування дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в службі у справах дітей немає осіб включених до Банку даних потенційних прийомних батьків. До служби у справах дітей районної державної адміністрації звернулася 1 сімейна пара для постановки на облік, як усиновителі. На обліку з усиновлення перебуває 32 дітей.

Службою у справах дітей підготовлено 37 розпоряджень, 71 рішення, 70 наказів.

Протягом року службою розглянуто 868 усних та письмових заяв, скарг та звернень. 
За клопотанням служби виготовлено 3 повторних свідоцтв та витягів з актових записів про народження дітей та 2 про смерть їх батьків. 
За звітний період опрацьовано 456 вхідних документів, підготовлено 845 вихідних документів. 
Сектором опіки та піклування у 2019 році підготовлено 172 цифрових  звітів та інформативних звітів, 4 детальні письмові звіти про стан утримання дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування влаштованих у прийомні сім’ї. За звітний період підготовлено 1 висновок щодо можливості дорослих осіб бути усиновлювачами та доцільність усиновлення ними дітей.
Спеціалістами, які ведуть облік дітей, як такі, що опинилися у складних життєвих обставинах за 2019 рік підготовлено 147 звітів цифрових та 18 інформаційних.

З 2012 року по 2016 рік Всеукраїнська єдина інформаційно-аналітична система «Діти» у Хмельницькій області не працювала.

З 2016 року служба у справах дітей працює у Всеукраїнській єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти», за цей час до неї внесені відомості про 166 дітей, всіх, що перебували на обліку служби за останні 3 роки - це дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 298 дітей, що опинились у складних життєвих обставинах, яких 92 дітей були зняті, у зв’язку з досягненням повноліття, або покращенням умов проживання.

Дітям, їх батькам та особам, що їх замінюють, за цей період надано 187 консультацій з питань правового та соціального захисту дітей.

Штатна чисельність служби у справах дітей становить 5 одиниць, фактично працює 4 одиниці.

Начальник служби у справах дітей 

районної державної адміністрації




Ольга ТИМЧЕНКО
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УКРАЇНА

КРАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Хмельницької області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

            01.2020                                                                     №            /2019-р            

Красилів

Про роботу служби у справах дітей 

районної державної адміністрації за 2019 рік
Відповідно статей 6, 13, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законів України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» із наступними змінами та доповненнями, постанови Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 року № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей» із наступними змінами та доповненнями,   постанови Кабінету Міністрів України від 03.10.2018 року №800 «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров’ю», заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей районної державної адміністрації О. Тимченко з цього питання (додається):

1. Службі у справах дітей райдержадміністрації:

1.1. Посилити профілактичну роботу з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах (раннє виявлення, своєчасна постановка на облік, вилучення з вулиці або з небезпечного оточення). 

1.2. Активізувати координуючу роботу щодо виявлення сімей з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах, посилити проведення профілактичної роботи з дітьми, попереджувальної роботи  батьками.

1.3. Спільно з відділом превенції у справах дітей Красилівського районного відділу поліції продовжувати проведення рейдів по перевірці закладів,  барів, кафе щодо реалізації спиртних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім. Забезпечити якісне проведення профілактичних заходів (зменшення кількості дітей, яких виявлено під час проведення профілактичних заходів, не повинно бути наслідком погіршення якості проведених заходів).

2. Відділ освіти, культури, молоді та спорту Красилівської районної державної адміністрації:

2.1. Проводити роз’яснювальну роботу з батьками для посилення відповідальності батьків за життя та здоров’я дітей.

2.3. Вживати вичерпних заходів щодо попередження насильства, жорстокого та недбалого поводження з дітьми у навчальних закладах.

2.4. Забезпечити правове виховання, формування правосвідомості учнів навчальних закладів.

3. Красилівській центральній районній лікарні:

3.1. Забезпечити проведення обстеження стану здоров’я дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, двічі на рік.

3.2.Продовжити роботу щодо інформування сімейними лікарями служби у справах дітей райдержадміністрації, центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді про сім’ї, де виявлено факти неналежного догляду за дітьми, з метою запобігання дитячої смертності.

4. Районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді:

4.1. Активізувати роботу з підбору кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники.

4.2. Забезпечити роботу в районі по здійсненню соціального супроводу 100% сімей, які опинились у складних життєвих обставинах. У яких батьки ухиляються від виконання своїх обов’язків з метою підтримки та збереження біологічної родини дитини.

5. Управлінню соціального захисту населення Красилівської районної державної адміністрації:

5.1. Контролювати своєчасність призначення та виплати державної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.

6. Красилівська районна філія Хмельницького обласного центру зайнятості населення:

6.1. Посилити інформаційну роботу серед дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо вибору професії та працівлаштування.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника керівника апарату - начальника відділу персоналу апарату райдержадміністрації С. Олексійчук та начальника служби у справах  дітей райдержадміністрації О. Тимченко (в межах компетенції).
Перший заступник 

голови адміністрації
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