Інформація начальника управління освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації В. СНІГУРА з питання: «Про хід виконання районної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2021 роки» на засіданні колегії 30 січня 2020 року

Відповідно Закону України «Про фізичну культуру і спорт» від 24.12. 1993 № 3808-XII, на виконання завдань обласної цільової Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2021 роки затвердженої рішенням сесії обласної ради від 27.09.2018 № 49-21/2018, рішенням сесії районної ради від 18.03.2018 №21 затверджено районну Програму розвитку фізичної культури та спорту на 2018-2021 роки, з метою створення належних умов для залучення дітей та молоді, широких верств населення району до масового спорту, популяризації здорового способу життя та максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому спорті, виховання її в дусі олімпійських традицій протягом звітного періоду приймалися відповідні розпорядження голови райдержадміністрації, накази управління освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації. 

Аналіз виконання у звітному періоді Програми показує, що основна мета та завдання успішно виконані. В районі проводилася робота, спрямована на стабілізацію розвитку масової фізичної культури і спорту, збереження складових її діяльності та ефективні системи проведення спортивних заходів. Особливе занепокоєння викликає загальне погіршення стану здоров’я населення, у тому числі молодих людей, з різко прогресуючими хронічними хворобами серця, гіпертонією, неврозами, артритами, ожирінням тощо, що призводить до зменшення кількості осіб, які можуть бути залучені до дитячо-юнацького спорту, спроможних тренуватись, витримуючи значні фізичні навантаження та досягати високих спортивних результатів.

 У всій Україні та зокрема у Красилівському районі недостатньо  налагоджено ефективні механізми об’єднання зусиль та ресурсів державних, громадських та приватних організацій для динамічного розвитку фізичної культури і спорту, повільно впроваджуються у практику передові технології, досягнення спортивної науки та спортивної медицини. Відсутня ефективна система пропаганди фізичної культури і спорту серед широких верств населення через засоби масової інформації.

Питання охорони та зміцнення фізичного здоров’я дітей, своєчасне формування у малюків життєво важливих рухових умінь та навичок є одним із основних завдань роботи закладів дошкільної освіти району. У закладах створено належні умови для забезпечення оптимального рухового режиму дітей дошкільного віку. В закладах загальної середньої освіти району є сімнадцять спортивних залів, які  оснащенні спеціальним спортивним обладнанням. У шести закладах наявні спортивні кімнати, які також обладнані спортивним інвентарем. 

Відповідно до календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів Комітету з фізичного виховання та спорту та управління освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації проводилися фізкультурно-спортивні заходи.

У закладах загальної  середньої освіти  функціонують спортивні гуртки: «Футбол», «Волейбол», «Баскетбол», Сокіл-«Джура», «Спортивне орієнтування». 

За чотирирічним олімпійським циклом у Красилівському районі проводяться Спортивні ігри школярів, юнацькі спортивні ігри, Спартакіади школярів, молодіжні спортивні ігри, змагання та квести, чемпіонати та турніри. Спортсмени району є  учасниками, призерами   змагань обласного рівня.  

Традиційно, у вересні з нагоди Дня фізичної культури та спорту відзначаються кращі спортсмени, вчителі та на базі Заслучненського ліцею ім. О. Іщука проводяться районні змагання з міні-футболу присвячені пам’яті загиблих героїв Красилівщини. В яких взяли участь 17 команд району, біля 150 учасників. Були також запрошені побратими  та бойові товариші Олексія Іщука. Переможці змагань були нагороджені цінними подарунками , медалями та грамотами.
На початку кожного навчального року заклади загальної середньої освіти залучалися до проведення Олімпійського тижня та Олімпійського уроку метою  якого є – пропаганда здорового способу життя, розвиток олімпійського руху в районі шляхом залучення якомога більшої кількості дітей , юнацтва та молоді до занять спортом. Олімпійський  урок проводився в усіх навчальних закладах середньої освіти, дошкільної освіти та за межами освітніх закладів. Були задіяні різні форми та методи проведення. Учасниками цього заходу були більше тисячі спортсменів.

У червні - серпні місяці 2019 р. на  базі Заслучненського ліцею ім. О. Іщука  була збудована за спонсорські кошти площадка для ігри у пляжний волейбол. Після  урочистого відкриття були проведені змагання з пляжного волейболу в яких взяли участь дев’ять  команд юнаків та чотири команди дівчат району. Переможці змагань були нагороджені медалями та грамотами управління освіти , культури , молоді та спорту райдержадміністрації.

У листопаді на базі Печеської ЗОШ І-ІІІ ст. відбувся турнір із шахів «Осінні канікули» серед учнів закладів загальної середньої освіти району. Учасниками змагань було 16 команд – 48 учнів. Переможці визначалися за сумою набраних очок на кожній дошці. Командну перемогу вибороли : І – місце Севрюківська ЗОШ І-ІІІ ст., ІІ – місце – Печеська ЗОШ І – ІІІ ст., ІІІ – місце Росоловецький  ліцей.
На  завершення календарного року у школах району у грудні місяці  проводились змагання з настільного тенісу. Для участі у змаганнях заявилось вісімнадцять команд. Змагання проводились  у напруженій та цікавій боротьбі за місцями посіли: І – місце Заслучненський ліцей ім..О. Іщука, ІІ - місце Печеська ЗОШ І- ІІІ ст., ІІІ - місце Лагодинецька ЗОШ І- ІІІ ст.

Команда здобувачів освіти та молоді району брала активну участь у відкритій Першості Хмельницького ОЦТКУМ зі спортивного орієнтування, з метою залучення дітей до активного відпочинку та здорового способу життя, застосування туристичних та краєзнавчих навичок.

У грудні  в обласному стрілецькому тирі м. Хмельницького відбулися
обласні військово-патріотичні змагання, присвячені дню Збройних Сил України, з метою формування  почуття патріотизму у підростаючого покоління набуття школярами  знань, умінь та навичок, необхідних захиснику Вітчизни. Представниками Красилівського району виступили здобувачі освіти 10-11 класів. Серед 24 команд області в чесній боротьбі команда Красилівського району посіла 12 місце.

У минулому році Кузьминська та Кременчуківська сільські ради надали субвенційні кошти на виготовлення проектної документації для будівництва спортивних майданчиків  із твердим покриттям по 40 тисяч гривень.

 Незважаючи на певні проблеми у розвитку спортивної галузі, забезпечення населення спортивними майданчиками за місцем проживання, у місцях масового відпочинку громадян та залучення дітей інвалідів в спортивні та молодіжні масові заходи необхідно продовжувати плідну роботу щодо створення належних умов для залучення широких верств населення району до масового спорту, як однієї з важливих складових здорового способу життя та зміцнення здоров’я нації, поліпшення здоров’я населення шляхом впровадження принципів здорового способу життя засобами фізичного виховання, духовному і фізичному розвитку молоді, виховання у неї почуття громадської свідомості та патріотизму.   

Начальник управління освіти, 

культури, молоді та спорту 

районної державної адміністрації
Володимир СНІГУР
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УКРАЇНА

КРАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Хмельницької області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

        .01.2020                                                                      №                  /2020-р

Красилів
Про хід виконання районної цільової

соціальної програми розвитку фізичної 

культури та спорту на 2018-2021 роки

 Керуючись статтями 6, 22, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про фізичну культуру і спорт», розпорядженням голови Хмельницької обласної державної адміністрації від 30.11.2018 № 838/2018-р «Про хід виконання обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2021 роки», рішенням двадцять четвертої сесії Красилівської районної ради від 18.03.2018 №21 «Про районну цільову соціальну програму розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2021 роки», заслухавши інформацію щодо  виконання районної цільової програми розвитку фізичної культури та спорту на 2018-2021роки (додається): 
1. Відзначити, що районною державною адміністрацією вживаються певні заходи щодо розвитку фізичної культури та спорту в районі.
2. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації:

2.1. Систематично проводити моніторинг розвитку фізичної культури та спорту у районі, зокрема в сільській місцевості.

2.2. Продовжити роботу із залученням громадських організацій та зацікавлених осіб до проведення спортивних заходів у районі.

2.3. У разі потреби ініціювати проведення засідань «круглих столів», нарад за участю представників  громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування з питань розвитку фізичної культури і спорту в районі.

2.4. Забезпечити широке висвітлення у місцевих засобах масової інформації  інформацію про проведення спортивних заходів. 

2.5. Звернути особливу увагу на оновлення спортивної матеріально технічної бази закладів загальної середньої освіти, модернізацію матеріально-технічного стану спортивних споруд району.
3. Управлінню фінансів районної державної адміністрації:

3.1. Передбачити збільшення фінансування на розвиток фізичної культури та спорту в межах фінансового ресурсу.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника керівника апарату - начальника відділу персоналу апарату райдержадміністрації                  С. Олексійчук.
Перший заступник 
голови адміністрації                                                             Дмитро СКЛОННИЙ
