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Інформація начальника Красилівського районного сектору Головного управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області О. БЕНЮКА з питання: «Про стан пожежної та техногенної безпеки об’єктів з масовим перебуванням людей, зокрема дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладів, гуртожитків, закладів культури, охорони здоров’я та соціального захисту населення, розташованих на території району» на засіданні колегії 30 січня 2020 року
Красилівським районним сектором Головного управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області на виконання доручення Прем’єр-міністра України від 11.12.2019 № 44205/1/1-19 та протокольного рішення засідання Кабінету Міністрів України від 06.12.2019 № 23 в грудні 2019 року розпочато проведення перевірок закладів, установ та організацій з масовим перебуванням людей - дитячих садочків, шкіл, професійно-технічних закладів, гуртожитків, установ охорони здоров’я та соціального захисту, державних об’єктів критичної і транспортної інфраструктури, у тому числі торговельно-розважальних закладів, віднесених до СС-2 та СС-3 класів наслідків (відповідальності) будівель або споруд.

В Красилівському районі перевіркам підлягає 88 зазначених об’єктів, з них: дошкільних закладів освіти - 37, загально освітніх закладів - 42, закладів охорони здоров’я - 1, закладів соціального захисту - 1, державних об’єктів критичної і транспортної інфраструктур - 5, професійно-технічних закладів - 1, торгово-розважальних закладів - 1. 

Станом на 29 січня 2020 року проведено позапланові перевірки стану техногенної та пожежної безпеки у 49 закладах (59,6 % від загальної кількості). Проведено позапланові перевірки стану техногенної та пожежної безпеки у 22 закладах дошкільної освіти. Під час перевірок вищезазначених об’єктів  виявлено 219 порушень, з них 73 порушень не усунуто протягом попередніх років: 5 будівель потребують заміни або ремонту систем електропостачання, у 7 будівлях необхідно привести шляхи евакуації відповідно до державних будівельних норм, у 16 будівлях відсутні автоматичні системи протипожежного захисту, 2 системи протипожежного захисту потребують ремонту, в 2 установах несправний внутрішній протипожежний водопровід. Проведено позапланові перевірки стану техногенної та пожежної безпеки у 24 закладах освіти. Під час перевірок вищезазначених об’єктів виявлено 277 порушень, з них 88 порушень не усунуто протягом попередніх років: 6 будівель потребують заміни або ремонту систем електропостачання, у 5 будівлях необхідно привести шляхи евакуації відповідно до державних будівельних норм, у 22 будівлях відсутні автоматичні системи протипожежного захисту, 2 системи протипожежного захисту потребують ремонту, в 2 закладах несправне зовнішнє протипожежне водопостачання та в 2 установах несправний внутрішній протипожежний водопровід. Проведено позапланову перевірку стану техногенної та пожежної безпеки у 2 лікувальних закладах (Красилівська ЦРЛ та Поліклініка). Під час перевірки вищезазначених об’єктів виявлено 22 порушення, з них 9 порушень не усунуто протягом попередніх років: у 1 будівлі необхідно привести шляхи евакуації відповідно до державних будівельних норм, у 2 будівлях відсутні автоматичні системи протипожежного захисту, в 1 закладі несправний внутрішній протипожежний водопровід.

Проведено позапланову перевірку стану техногенної та пожежної безпеки у 1 закладі соціального захисту. Під час перевірки виявлено 10 порушень, з них 3 порушення не усунуто протягом попередніх років: у 1 будівлі необхідно привести шляхи евакуації відповідно до державних будівельних норм, 1 система протипожежного захисту потребує ремонту.

Проведено позапланову перевірку стану техногенної та пожежної безпеки у 1 закладі професійно-технічної освіти. Під час перевірки виявлено 10 порушень, з них 4 порушення не усунуто протягом попередніх років: 1 будівля потребує ремонту систем електропостачання, у 1 будівлі необхідно привести шляхи евакуації відповідно до державних будівельних норм, у 1 будівлі відсутні автоматичні системи протипожежного захисту.

Одночасно з метою попередження виникнення пожеж і надзвичайних ситуацій та безпечної життєдіяльності громадян під час перебування у вищевказаних закладах  проводиться профілактично-роз’яснювальна робота.
Так, проблемні питання протипожежного захисту цих закладів постійно висвітлюються у засобах масової інформації всіх рівнів: висвітлено в газетах 4 публікації, в інтернет-виданнях – 15, розповсюджено серед населення 257 примірників друкованої продукції (листівки, буклети тощо), проведено з обслуговуючим персоналом закладів 49 інструктажів.

Начальник Красилівського 

районного сектору 
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УКРАЇНА

КРАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Хмельницької області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

        .01.2020                                                                      №                  /2020-р

Красилів
	Про стан пожежної та техногенної безпеки об’єктів з масовим перебуванням людей, зокрема дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладів, гуртожитків, закладів культури, охорони здоров’я та соціального захисту населення, розташованих на території району


На підставі статей 6, 16, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 19 Кодексу цивільного захисту України, Указу Президента України від 24.12.2019 № 948/2019 «Про невідкладні заходи щодо запобігання пожежній небезпеці в Україні», з метою запобігання виникненню пожеж на об’єктах з масовим перебуванням людей, загибелі людей на них, враховуючи інформацію з цього питання (додається):
1. Рекомендувати головам міської, селищної, сільських рад забезпечити:

проведення детального аналізу стану пожежної безпеки об’єктів з масовим перебуванням людей та розроблення до 01 квітня 2020 року плану приведення до належного протипожежного стану підвідомчих об’єктів із зазначенням першочергових заходів, що потребують виконання;
обладнання підпорядкованих об’єктів з масовим перебуванням людей системами пожежної сигналізації, керування евакуюванням, пожежного спостерігання, пристроями блискавкозахисту, проведення вогнезахисного обробляння дерев’яних конструкцій, утримання у справному стані систем зовнішнього і внутрішнього протипожежного водопостачання та виконання інших заходів, передбачених приписами;
утримання у справному стані та своєчасний ремонт пожежних гідрантів, пожежних водойм, водонапірних веж, облаштування пірсів, під’їздів до природних і штучних водойм, а також недопущення демонтажу справних джерел протипожежного водопостачання у зонах своєї відповідальності;
спільно з представниками Красилівського районного сектору ГУ ДСНС України в області проведення перевірок стану пожежної безпеки об‘єктів підвищеного ризику, зокрема дитсадків, шкіл; 
виділення коштів на виконання заходів протипожежного захисту на підвідомчих об’єктах під час перегляду місцевих бюджетів; 
проведення протягом першого півріччя 2020 року навчань та практикних тренувань щодо безпечної та швидкої евакуації з персоналом медичних установ, закладів соціального захисту, навчальних закладів, дітьми дошкільного віку, учнями загальноосвітніх шкіл, а також широкої інформаційно-роз’яс​нювальної роботи, із залученням засобів масової інформації, серед населення стосовно необхідності додержання правил пожежної безпеки та порядку дій на випадок виникнення (виявлення) пожежі.
2. Управлінню освіти, молоді та спорту райдержадміністрації забезпечити моніторинг стану виконання заходів пожежної безпеки на підпорядкованих об’єктах та розроблення планів першочергових заходів протипожежного захисту.
3. Інформацію про виконання цього розпорядження надати до 15 квітня поточного року Красилівському районному секторі Головного управління ДСНС України в області для подальшого узагальнення та інформування керівництва районної державної адміністрації до 30 квітня 2020 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник 

голови адміністрації




           Дмитро СКЛОННИЙ
