Інформація начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації Івана КНИША по питанню: «Про хід виконання державної Програми житлових субсидій у 2019 році» на засіданні колегії 27 лютого 2020 року.
Житлова субсидія є безповоротною адресною державною соціальною допомогою мешканцям домогосподарств, що проживають в житлових приміщеннях (будинках) і не можуть самотужки платити за житлово-комунальні послуги, оплачувати витрати на управління багатоквартирним будинком.
З метою спрощення порядку надання населенню субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива з 01.10.2019 р. Положення про порядок призначення житлових субсидії, затверджене постановою КМУ від 21.10.1995 р. № 848 було викладено в новій редакції (в редакції постанови КМУ від 14.08.2019 р. № 807). 

Після закінчення строку отримання житлової субсидії управління самостійно здійснюють призначення житлової субсидії на наступний сезон для домогосподарств, які отримували житлову субсидію у попередньому сезоні, крім домогосподарств:

у складі яких є особи, зазначені у підпункті 3 пункту 14 цього Положення (тобто протягом періоду, за який враховуються доходи: були відсутні доходи, або середньомісячний дохід був менший за розмір мінімальної заробітної плати, та / або ними або за них не був сплачений ЄСВ у розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох місяців);;

у складі яких є внутрішньо переміщені особи;

у складі яких кількість фактично проживаючих зареєстрованих осіб менша, ніж кількість зареєстрованих осіб;

які звертаються за призначенням житлової субсидії на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива;

які орендують житлове приміщення для проживання і звертаються за житловою субсидією на оплату житлово-комунальних послуг.

Для призначення субсидії необхідно подати лише – заяву про призначення житлової субсидії, декларацію про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії, довідки про доходи у разі зазначення в декларації інших отриманих доходів, інформація про які відсутня у Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків (ДПС), Пенсійному фонді України фондах соціального страхування та договір найму (оренди) житла особам, які не зареєстровані, але фактично проживають у житловому приміщенні. 
У разі призначення  субсидії пільги з оплати житлово-комунальних послуг та придбання твердого палива і скрапленого газу особам, які зареєстровані (фактично проживають) у житловому приміщенні (будинку), у період її отримання не нараховуються. Якщо до складу домогосподарства входить особа, яка має право на пільги з оплати житлово-комунальних послуг, субсидія призначається з місяця, що настає за місяцем, в якому нараховано пільги, але не раніше місяця подання заяви.
Житлова субсидія не призначається (у тому числі на наступний період), якщо:

опалювана площа житлового приміщення перевищує 120 кв. метрів для квартир у багатоквартирному будинку, 200 кв. метрів для індивідуальних будинків (крім житлових приміщень дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, багатодітних сімей, сімей, у яких на початок місяця, з якого призначається субсидія, проживають троє і більше дітей, з урахуванням тих, над якими встановлено опіку чи піклування);

будь-хто із складу домогосподарства або член сім’ї особи із складу домогосподарства має у своєму володінні транспортний засіб, що підлягає державній реєстрації і з дати випуску якого минуло менше п’яти років (крім мопеда і причепа);
у складі домогосподарства або у складі сім’ї члена домогосподарства є особи, що досягли 18-річного віку станом на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії (далі - особи, доходи яких враховуються під час призначення житлової субсидії), і в цьому періоді:

за інформацією ДПС, Пенсійного фонду України, у них взагалі відсутні доходи, які враховуються під час призначення житлової субсидії; або

нарахований середньомісячний сукупний дохід менший, ніж розмір мінімальної заробітної плати, встановленої на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії; та/або

ними або за них не сплачено єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у розмірі, не меншому від мінімального, сумарно протягом трьох місяців.
будь-хто із складу домогосподарства або член сім’ї особи із складу домогосподарства протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням житлової субсидії, призначенням житлової субсидії без звернення здійснив купівлю або іншим законним способом набув право власності на земельну ділянку, квартиру (будинок), транспортний засіб (механізм), будівельні матеріали, інші товари довгострокового вжитку або оплатив (одноразово) будь-які послуги (крім медичних, освітніх та житлово-комунальних послуг) на суму, яка на дату купівлі, оплати, набуття права власності в інший законний спосіб перевищує 50 тис. гривень;

структурним підрозділом з питань соціального захисту населення отримано інформацію про наявність простроченої понад два місяці (на дату надання такої інформації) заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком, загальна сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян на день звернення за призначенням житлової субсидії.

громадянин не повернув надміру перераховану (виплачену) суму житлової субсидії за попередні періоди її одержання на вимогу структурного підрозділу з питань соціального захисту населення або не сплачує суми до повернення, визначені відповідним структурним підрозділом з питань соціального захисту населення;
у складі домогосподарства або у складі сім’ї члена домогосподарства є особи, які, за даними Єдиного реєстру боржників, мають заборгованість за виконавчими провадженнями про стягнення аліментів понад три місяці (крім осіб, які є алко- або наркозалежними, що підтверджується довідкою від лікаря).

Але житлова субсидія може бути призначено за рішенням комісії виходячи з конкретних обставин, що склалися, крім випадків, зазначених у пунктах 1 і 7 (за винятком осіб, які вважаються безвісно відсутніми за рішенням суду або мають правовий статус осіб, зниклих безвісти).
В окремих випадках за рішеннями комісій житлові субсидії непрацездатним непрацюючим особам, які проживають самі, можуть призначатися на норму, яка перевищує встановлену законодавством соціальну норму житла (далі - понаднормова площа житла).

Комісія має право призначити житлову субсидію на загальну площу житла з урахуванням понаднормової площі, яка не може перевищувати більш як на 30 відсотків соціальну норму житла, розраховану для домогосподарства. 

Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається з місяця звернення до дати закінчення опалювального сезону але не більше ніж на 12 місяців, і розраховується:

на неопалювальний сезон – з 1 травня по 30 вересня;

на опалювальний сезон – з 1 жовтня по 30 квітня.

При цьому розмір субсидії на опалювальний сезон для домогосподарств, які використовують природний газ/електричну енергію для індивідуального опалення, розраховується з 16 жовтня по 15 квітня включно.

Житлова субсидія розраховується на всіх членів домогосподарства.

Під час призначення житлової субсидії враховуються також доходи членів сім’ї особи із складу домогосподарства у разі, коли їх зареєстроване (фактичне) місце проживання відмінне від адреси домогосподарства (крім доходів одного з подружжя, якщо обом більше 60 років і вони проживають у сільській місцевості або селищах міського типу, доходів батьків у разі призначення субсидії студентам, які зареєстровані у гуртожитку за місцем навчання, та доходів одного з батьків дитини у разі призначення субсидії другому з батьків з дитиною у разі, коли батьки розлучені або не перебували у шлюбі, а також осіб, які вважаються безвісно відсутніми за рішенням суду або мають правовий статус осіб, зниклих безвісти). При цьому соціальні норми житла та соціальні нормативи житлово-комунального обслуговування за адресою домогосподарства на таких осіб не розраховуються.
Для розрахунку житлової субсидії враховуються нараховані доходи членів домогосподарства, членів сім’ї особи із складу домогосподарства, які досягли 14-річного віку станом на початок періоду, за який враховуються такі доходи.

Під час призначення житлової субсидії враховуються такі доходи: заробітна плата після сплати податку на доходи фізичних осіб; пенсія; стипендія; соціальні виплати, які призначаються структурним підрозділом з питань соціального захисту населення; допомога по безробіттю, інші страхові виплати, які призначаються фондами соціального страхування; грошові перекази, отримані із-за кордону; інші доходи.

До сукупного доходу не враховуються: аліменти, отримані на дітей; сплачені аліменти (за умови документального підтвердження фактичної сплати); доходи від розміщення депозитів; оплата праці членів виборчих комісій, а також осіб, які залучаються до роботи в комісії, допомога громадських та благодійних організацій; суми, які виплачуються в порядку відшкодування шкоди, заподіяної працівникові за ушкодження його здоров’я, що пов’язане з виконанням ним трудових обов’язків; грошове забезпечення військовослужбовців та інші виплати осіб рядового і начальницького складу, які беруть безпосередню участь в антитерористичних операціях.
Для розрахунку житлової субсидії середньомісячний сукупний дохід осіб враховується:

за III-IV квартали попереднього календарного року - у разі, коли житлова субсидія призначається з початку неопалювального сезону;

за I-II квартали поточного календарного року - у разі, коли житлова субсидія призначається з початку опалювального сезону;

за два квартали, що передують місяцю, який передує місяцю звернення за призначенням житлової субсидії, - у разі, коли житлова субсидія призначається не з початку опалювального (неопалювального) сезону.

Субсидія призначається на підставі отриманої інформації про доходи осіб та сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування Пенсійним фондом України, про доходи з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків, а також відомостей про склад зареєстрованих у житлових приміщеннях осіб та забезпеченість громадян житловою площею та комунальними послугами, а також суми простроченої понад два місяці заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг.
Оскільки спрощується доступ до житлових субсидій, то посилюється відповідальність за надану інформацію в декларації про доходи та видатки. 
Громадянин, якому призначено житлову субсидію, зобов’язаний протягом 30 календарних днів проінформувати управління про виникнення обставин, зокрема щодо:

зміни складу зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) членів домогосподарств, зазначених в абзацах третьому, четвертому і шостому пункту 78 цього Положення;

зміни соціального статусу членів домогосподарства;

зміни у складі сім’ї члена домогосподарства;

зміни переліку отримуваних житлово-комунальних послуг, умов їх надання;

зміни переліку витрат на управління багатоквартирним будинком;

зміни управителя, виконавця комунальних послуг, створення об’єднання;

настання умов, зазначених у підпунктах 2 і 4 пункту 14 цього Положення.

У випадку коли громадянин не повідомив про обставини для перерахунку житлової субсидії протягом 30 календарних днів, у заяві та/або декларації зазначив недостовірні дані, що вплинули на встановлення права на житлову субсидію або визначення її розміру, під час вибіркового обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства виявлено ознаки порушення норм законодавства щодо призначення житлової субсидії житлова субсидія припиняється згідно рішення комісії. Після подання нових заяви та декларації даним громадянам може бути призначена житлова субсидія лише на наступний сезон опалювальний (неопалювальний) за рішенням комісії.
Сума субсидії, перерахованої (виплаченої) надміру внаслідок свідомого подання громадянином документів з недостовірними відомостями або неповідомлення про зміни, що впливають на призначення субсидії, повертається ним до державного бюджету, а сума житлової субсидії, яка надавалась не у грошовій формі, повертається управителем, об’єднанням, виконавцем комунальних послуг шляхом зняття відповідних сум з особових рахунків отримувачів субсидії.
Нарахована субсидія з лютого 2019 року надається шляхом виплати одержувачам в грошовій готівковій формі або грошовій безготівковій формі. 

Виплата житлових субсидій у грошовій готівковій формі здійснюється шляхом перерахування управлінням коштів на рахунок громадянина, якому призначено житлову субсидію, відкритий в установі уповноваженого банку, або через виплатні об’єкти АТ “Укрпошта”.

Надання житлової субсидії у безготівковій формі здійснюється через АТ «Ощадбанк». Данні про осіб, яким призначено житлову субсидію передаються до АТ «Ощадбанк», які формують в автоматизованих системах банку облікові записи одержувачів житлової субсидії. На підставі даних про нараховані суми за спожиті послуги АТ «Ощадбанк» щомісяця здійснює перерахування коштів загальними сумами на рахунки управителів, виконавців комунальних послуг. 

Завдяки запровадженню спрощеного порядку надання населенню субсидії у 2019 році. за призначенням житлових субсидій звернулось 10983 сімей (міська місцевість - 3884 сімей, сільська місцевість - 6199 сімей). Із загальної кількості звернень - 9684 сім’ї звернулось для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та 399 - на придбання твердого палива і скрапленого газу.
Призначено субсидії 15683 сім’ям (міська місцевість – 6206 сім'ям, сільська місцевість - 9477 сім'ям), з яких 15412 сімей для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та 271 - на придбання твердого палива та скрапленого газу. В тому числі 6145 сім’ям було автоматично перепризначено субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг на опалювальний період.
Нараховано житлових субсидій у звітному періоді на суму 74164,4 тис. грн.. Із загальної кількості нарахувань –73286,5 тис. грн. для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та 877,9 тис. грн. на придбання твердого палива та скрапленого газу. В тому числі 57572,3 тис. грн.. нараховано житлової субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій безготівковій та готівковій формі та 15714,2 тис. грн.. у безготівковій формі за рахунок субвенції з державного бюджету місцевому бюджету.
Відшкодовано державним бюджетом в рахунок призначених субсидій  житлово-комунальним організаціям на оплату житлово-комунальних послуг 32521,2 тис. грн. (в т.ч. 16807,0 тис. грн. за 2018 рік). Станом на 01.01.2020 р. заборгованість перед організаціями відсутня. У грошовій безготівковій та готівковій формі профінансовано одержувачам житлової субсидії на суму 49229,3 тис. грн.. Для відшкодування витрат населенню на придбання твердого палива і скрапленого газу виплачено готівкою житлових субсидій на суму 868,8 тис. грн., заборгованість з виплати субсидій населенню готівкою складає 66,9 тис. грн. (66,9 тис. грн. кошти, які підлягають до виплати  спадкоємцям).  

Станом на 01.01.2020 р. отримують субсидію на оплату  житлово-комунальних послуг 7487 сімей (міська місцевість - 2918 сімей, сільська місцевість - 4569 сім’ї). 

Відповідно до Порядку розрахунку та повернення до бюджету невикористаних сум субсидії для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення (теплопостачання), постачання холодної та гарячої води і водовідведення та послуг з газо - та електропостачання для індивідуального опалення до державного бюджету повернуто 1266,5 тис. грн., в тому числі з послуги газопостачання повернуто 916,3 тис. грн., електропостачання - 285,8 тис. грн., водопостачання - 64,4 тис. грн..
Протягом 2019 року проведено 38 засідань районної комісії з питань призначення усіх видів соціальної допомоги та здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, на яких розглянуто 3569 звернень громадян для призначення житлових субсидій, по 3369 зверненнях прийнято позитивні рішення, по 200 відмовлено у зв’язку з відсутністю об’єктивних обставин. 

З метою залучення населення району до Програми житлових субсидій широко проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота. В районній газеті «Красилівський вісник» та в газеті «Красилівський замок» опубліковано по 7 статей. Інформація щодо надання житлових субсидій за спрощеним порядком розміщена також на веб-сайті управління в мережі INTERNET. Проведено 2 семінар-нараду з уповноваженими особами селищної та сільських рад, 2 семінари-навчання з соціальними робітниками Красилівського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Інформація щодо надання житлової субсидії розміщена на інформаційних стендах  управління, житлово-експлуатаційних організаціях, а також в місцевих радах.

З метою покращення роботи громадської приймальні громадян та з метою запобігання утворення черг прийом громадян здійснюється щоденно, без обідньої перерви. В управлінні  функціонує «гаряча» телефонна лінія, на яку протягом 2019 року надійшло 1173 звернень за консультаціями та роз’ясненнями з питань надання усіх видів державної соціальної допомоги . У 2019 році здійснено виїзди «мобільного соціального офісу» у 13 населених пункти району, де надано 73 консультації.
У сільській місцевості приймання заяв з необхідними документами та передачу їх до управління здійснюють уповноважені особи, визначені виконавчими органами міської, селищної та сільських рад. 

У зв’язку з внесенням змін до Положення про порядок призначення житлових субсидій з 01.05.2019 р. та з 01.10.2019 р., вчасно не було надано програмне забезпечення для призначення житлової субсидії, що призвело до затримки призначення субсидії з початку неопалювального та опалювального сезону. Для призначення субсидії крім наданої заяви та декларації, управління подає запити до Державного реєстру фізичних осіб-платників податків, реєстру застрахованих осіб, житлово-комунальних організацій та інших організацій. У зв’язку з розбіжністю у персональних даних громадян, та ненаданням інформації на громадян про відмову від ідентифікованого коду, та відсутністю паспорта у дітей, які досягли 14 річного віку інформація про доходи на даних громадян не надійшла і субсидія автоматично не була розрахована. По різних причинах в реєстрі застрахованих осіб відсутня інформація про сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Ці причини і призвели до затримки в призначенні житлової субсидії.
Начальник управління соціального 
захисту населення райдержадміністрації                                        Іван КНИШ
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УКРАЇНА

КРАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Хмельницької області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

     27.02.2020                                                                       №              /2020-р

Красилів

Про хід виконання державної Програми

житлових субсидій в районі у 2019 році  

На підставі статей 6, 13, 23, 28, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанов Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 року № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», від 21.07.2010 року  № 624 «Про організацію роботи з надання населенню житлових субсидій за спрощеним порядком», від 28.02.2015р. № 106 «Про удосконалення порядку надання житлових субсидій», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 9 серпня 2010 року № 408/2010-р «Про обласні заходи щодо посилення соціального захисту населення під час оплати житлово-комунальних послуг» та з метою забезпечення виконання державної Програми житлових субсидій, заслухавши інформацію начальника управління соціального захисту населення Книша І.Ф. з цього питання (додається ):

1. Інформацію про хід виконання державної Програми житлових субсидій в районі у 2019 році взяти до відома.

2. Відзначити, що управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації та виконавчими комітетами Красилівської міської, Антонінської селищної та сільських рад виконується державна Програма житлових субсидій, вживаються заходи щодо посилення соціального захисту населення під час оплати житлово-комунальних послуг, проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з цього питання.

3. Управлінню cоціального захисту населення райдержадміністрації:

3.1. Забезпечити інформування населення (через засоби масової інформації) про надання житлових субсидій за спрощеним порядком

3.2. Організовувати щоденний, у зручний для населення час, прийом громадян, які звернулися за наданням житлових субсидій.

4. Рекомендувати:

4.1. Міській, селищній та сільським радам активізувати роботу з прийому документів жителів сільської місцевості для призначення субсидій та передачу їх управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації  уповноваженими особами селищної та сільських рад.

4.2. Міському, селищному та сільським головам вживати заходи щодо подання житлово-експлуатаційними організаціями, житлово-комунальними кооперативами, об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків та організаціями, що надають житлово-комунальні послуги, управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації відомостей про забезпеченість громадян житловою площею та комунальними послугами для призначення житлових субсидій населенню.

4.3. Сектору містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства  та будівництва райдержадміністрації забезпечити взаємодію підприємств, установ та організацій, що належать до сфери його управління, щодо надання відомостей про забезпеченість громадян житловою площею та комунальними послугами управлінню  соціального захисту населення райдержадміністрації для призначення житлових субсидій населенню.

4.4. Красилівському управлінню з експлуатації газового господарства ТОВ «Хмельницькгаз збут», Красилівському підприємству водопровідно-каналізаційного господарства, Красилівському підприємству теплових мереж, ТОВ «Хмельницьенергозбут» та іншим підприємствам, які надають комунальні послуги, надавати управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації відомості про забезпеченість комунальними послугами для призначення житлових субсидій відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2010 року № 621 «Про посилення соціального захисту населення під час оплати житлово-комунальних послуг». 

4.5. Житлово-експлуатаційним організаціям налагодити електронний обмін інформацією з управлінням  соціального захисту населення райдержадміністрації щодо надання відомостей про забезпеченість комунальними послугами та фактичним їх використанням для призначення житлових субсидій населенню. 

4.6. Редакції газети «Красилівський вісник» забезпечувати висвітлення заходів, спрямованих на посилення соціального захисту населення під час оплати житлово-комунальних послуг.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою та покладаю на начальника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації І. Книша (в межах компетенції).
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