Інформація завідувачки сектору економіки, торгівлі та розвитку інфраструктури районної державної адміністрації Лариси СЛАВІНОЇ по питанню: «Про підсумки соціально-економічного розвитку району за 2019 рік та основні напрямки роботи на 2020 рік» на засіданні колегії 27 лютого 2020 року.
Протягом 2019 року економіка району, як і країни в цілому, розвивалась під впливом зовнішніх та внутрішніх факторів, що різноспрямовано позначилися на загальних показниках розвитку.

Пріоритетними напрямками розвитку залишаються реформування медицини та освітньої галузі, розвиток промислового потенціалу району, її інфраструктури, широке залучення інвестицій в економіку Красилівщини.

У 2019 році діяльність районної державної адміністації та органів місцевого самоврядування в районі спрямовувалася на забезпечення подальшого комплексного розвитку регіону, належного життєвого рівня населення та стабільної суспільно-політичної ситуації.

Особлива увага приділялася виконанню завдань і заходів Програми соці​ально-економічного розвитку Красилівського району.

Промисловість

Одним із основних наповнювачів місцевих бюджетів є галузь промисловості. У промисловому секторі району сьогодні працює понад 188 підприємств, де зайнято 4806 найманих працівників.


В структурі виробництва продукції найбільшу частку займає харчова промисловість, майже 58%, частка підприємств машинобудування становить близько 38 відсотка.

Основні види харчової промисловості – хліб та хлібобулочні вироби, води мінеральні, напої та м'ясо.

Підприємства галузі машинобудування виготовляють: котли опалювальні різних модифікацій, модульні котельні, фільтри для двигунів, комплектуючі до сільськогосподарської техніки, резервуари та цистерни, причепи та інше.

Реалізація промислової продукції (робіт, послуг) за звітний період зменшилась на 12,1 % і становила 1 257,6 млн.грн., що у розрахунку на одну особу населення регіону складає 24 907,3 гривні.   

Значний вплив на загальний показник району здійснив спад реалізації промислової продукції, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, підприємством ДП ПрАТ «Оболонь «Красилівське» ( на 20,8% або на 121,2 млн.грн менше ніж торік). Виробництво на підприємстві зменшилось за січень-грудень 2019 року на 30,1 % або на 179,0 млн.грн.шл
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року стабільно нарощують обсяги виробництва продукції такі підприємства: ДП «Красилівський агрегатний завод» (на 4,2 %), ТОВ «МАНН+ХУММЕЛЬ ФТУ» (9,83%).

Підприємствами району продовжується реалізація заходів щодо технічного переоснащення та налагодження виробництва нових конкурентоспроможних виробів, запровадження сучасних технологій.

У звітному періоді ДП «Красилівський агрегатний завод» розроблена конструкторська документація, проведено випробовування котла електричного 5 модифікацій та у липні місяці поточного року запущено у виробництво. Підприємство продовжує модернізація зварювального цеху: закуплено 6 одиниць сучасного зварювального обладнання інверторного типу; виготовлено та встановлено 12 одиниць рекуператорів (виробничі витяжки) для покращення умов праці на зварювальній дільниці. Придбано та запущено в експлуатацію установку координатноплазмової порізки металу, для обслуговування якої додатково створено два робочих місця. Продовжується модернізація освітлення підприємства, перехід на LED світильники.

ДП ПрАТ «Оболонь» Красилівське» у 2019 році запустило у виробництво три нових види напоїв: «Смарт кола», «Оболонська плюс ментол» з охолоджуючим ефектом та питна вода «Живчик».

Основними здобутками ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» у звітному періоді є успішне проходження ресертифікаційного аудиту системи менеджменту підприємства на відповідність вимогам міжнародних стандартів якості ISO 9001:2015 та ISO 14001:2015. Аудит проведено органом з сертифікації TUVSUD (Польща). За результатами аудиту рекомендовано продовження дії сертифікатів. З метою технічного переоснащення виробництва, на підприємстві, замінено один з пресів  на більш сучасний. На підприємстві, з метою якісної організації виробничого процесу, впроваджено систему організації виробництва 5S (селекція→систематизація→чистота→стандартизація→самодисципліна). ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» у звітному періоді здійснювало організаційну підготовчу роботу до впровадження у другому півріччі 2019 року в виробництво нових типів фільтрів. З метою енергозбереження проведено заміну зовнішнього освітлення. Були замінені люмінесцентні лампи потужністю 400 Вт на світлодіодні лампи потужністю 100 Вт. У поточному році ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» залучено до співпраці 2 нових клієнта: Agrocenter, Agroresurs.

Так, ТОВ «Красилівагромаш» у звітному періоді розроблено сім нових видів продукції: борона ротаційна секційна БРС-600 «Соlorado-600»; борона ротаційна гідрофікована секційна БРСГ-600 «Соlorado-600»; борона ротаційна гідрофікована секційна БРСГ-900 «Соlorado-900»; агрегат комбінований передпосівний напівнавісний АКПН-2,5-03 «Поділля»; агрегат комбінований передпосівний напівнавісний АКПН-2,5-01 «Поділля»; агрегат комбінований передпосівний напівнавісний АКПН-9-03 «Поділля»; каток-подрібнювач водоналивний КПВ-600. З метою модернізації виробничого процесу підприємством закуплено установку газоплазменого напилення порошкових фарб.

ТОВ «Завод «АТОНМАШ» у 2019 році розробило новий вид продукції – твердопаливний котел типу ТПК-20 кВт ATON BIO. Ведеться підготовка до запуску серійного виробництва виробу.

З метою підтримки розвитку промислової галузі, рішенням сімнадцятої сесії міської ради сьомого скликання від 21.12.2018 року № 13 «Про надання у 2019 році пільги по сплаті земельного податку на території Красилівської міської ради» затверджено на 2019 рік перелік пільг для фізичних та юридичних осіб, наданих відповідно до пункту 284.1 статті 284 Податкового кодексу України, із сплати земельного податку. 

Розвиток промислової політики району направлено на вирішення наявних проблемних питань, вихід на нові ринки збуту, пошук кваліфікованих кадрів та постійне сприяння реалізації перспективних інвестиційних проектів, залучення  і освоєння виробництва конкурентоспроможної продукції.

Сільське господарство

Під урожай 2019 року всіма категоріями господарств району посіяно озимих зернових культур на 18118 га, з яких озимої пшениці – 15863 га, жита – 21 га,  озимого ячменю – 2234 га, а також  озимого ріпаку - 1066 га.

На даний час в обробітку знаходиться 80504 га ріллі в усіх категоріях господарств. 

Агроформування району повністю провели підживлення озимих зернових культур і озимого ріпаку.

Посівна компанія по району розпочалася в першій  декаді березня місяця 2019 року.  

Посіяно ранніх ярих зернових культур  6679 га, що  становить 100 відсотків  від  прогнозу: 

з них: ярого ячменю - 5345 га;

ярої пшениці - 950 га;

вівса - 143 га;

гороху - 241 га;

Крім того посіяно кукурудзи на зерно 13976 га  і  1291 га  гречки. 

З технічних культур посіяно:
цукрові буряки – 3188 га, соняшник – 8186 га,  сої – 13892 га  і  інших  технічних  культур  – 1176 гектарів. 

19 серпня 2019 року завершилась компанія по збиранню ранніх зернових. Обмолочено 24374 га,  намолочено -148092 тонни, урожайність склала 60,8 ц/га. Озимої пшениці з площі 16169 га  намолочено 106161 тонна  при  урожайності  65,7 ц/га, озимого  ячменю з площі 2233 га намолочено 10361 тонна, урожайність – 46,4 ц/га, ярої пшениці з площі 892 га  намолочено 4748 тонн, урожайність  – 53,2 ц/га, ярого ячменю  з площі 5308 га намолочено 25594 тонни, урожайність  – 48,2 ц/га, вівса  з  площі 143 га  намолочено  453 тонни, урожайність – 31,7 ц/га, горох з площі 241 га  намолочено 693 тонни, урожайність – 28,8 ц/гектар.
Найкращих  результатів  досягли  на  збиранні  зернових  культур без  кукурудзи:  ТОВ «Агрокрай» м. Красилів – 92,1 цн/га, СТОВ «Довіра» смт Антоніни – 77,8 цн/га  і ТОВ «Євразія  сервіс» с. Кременчуки – 74,5 цн/гектар.

З технічних культур обмолочено сої на площі 13806 га, намолочено – 43824 тонни, урожайність - 31,7 ц/га, обмолочено соняшнику на площі 8409 га намолочено 31556 тонн, урожайність – 37,5 ц/га і цукрових буряків на площі 3171 га, накопано 160468 тонн, урожайність – 506,0 цн/гектар.
Високих врожаїв на обмолоті сої досягли: ФГ «Фортуна – Агро Д» смт Антоніни - 56,8 цн/га, ТОВ «Україна - 2001» смт. Теофіполь – 47,0 цн/га  і ТОВ «Агропром – 2008» с. Чепелівка – 40,0 цн/гектар.

На збиранні соняшника: ФГ «Фортуна – Агро Д» смт Антоніни –72,7 цн/га  і  ФГ «Меркурій агро» с. Кульчини – 44,5 цн/гектар.  

На збиранні цукрових буряків: СТОВ «Довіра» смт Антоніни –701,7 цн/га  і  ТОВ «Україна - 2001» смт. Теофіполь – 593,9 цн/гектар.
Кукурудзи на зерно зібрано на площі – 13989 га,  намолочено 134948 тонн, урожайність – 96,5 ц/га  На  збирані  кукурудзи  на  зерно досягли  високих  показників: ТОВ «Україна - 2001» смт. Теофіполь –125,6 цн/га, ТОВ «Агрокрай» м. Красилів – 122,8 цн/га,  ТОВ «СК Промінь» с. М. Клітна – 119,0 цн/гектар.

Посіяно озимих зернових культур під урожай 2020 року 13533 га озимини, з них озимої пшениці 11621 га., озимого ячменю 1845 га, озимого гороху  57 га і озимого жита 10 га. Також посіяно 3478 га озимого ріпаку.
Слід відмітити, що агроформуваннями району проводилась відповідна робота по стабілізації тваринницької галузі.

За 2019 рік агроформуваннями району вироблено 11453,7 тонн молока, 1758,0 тонн м’яса. Виробництво тваринницької продукції до минулого року складає: м’яса – 101%, молока – 120 відсотків. 

Поголів’я ВРХ в сільськогосподарських підприємствах становить 4665 гол., в т.ч. корів - 2173 гол., свиней - 3850 голів.

Надій молока на корову у 2019 році складав 5770 кілограм. Кращих результатів в тваринництві досягнуто в СТОВ ім. Мічуріна с. Манівці. В даному господарстві утримується 763 голови великої рогатої худоби, в тому числі 400 корів. З  початку року вироблено 2147,4 тонн молока. Надій на корову 7158 кг молока.  

Слід відзначити кращу свиноферму району: ТОВ «Агропартнер-1», де утримується 3134 голови свиней. Середньодобові прирости складають понад 800 грам.

Темп росту виробництва валової продукції в постійних цінах 2010 року  становить  102,5  відсотка,  в  тому  числі  продукції  тваринництва – 101,8 відсотка,  тваринництва – 111,1 відсотка.  

Актуальним питанням є соціальний захист сільського населення. Середньомісячна заробітна плата за 2019 рік по агроформуваннях  району становить 8216 грн. Найвищий рівень заробітної плати забезпечують ТОВ «Житниця Поділля» с. Щиборівка – 11499 грн. і ТОВ «Агропартнер -1» м. Красилів – 9384 грн.
З метою сприяння розвитку інфраструктури села  та зайнятості сільського населення у районі діє 12 сільськогосподарських комунальних підприємств, 88 заготівельних пунктів молока та 1 заготівельний пункт живої худоби, діє 34 пункти штучного осіменіння тварин. А також діє два сільськогосподарські кооперативи: СОК «Радодар» с. Радісне (вид діяльності – заготівля молока в населення; загальна кількість членів кооперативу – 75 чол.) та СОК «М’яскофф» смт Антоніни (вид діяльності – надання послуг з обробітку землі; загальна кількість членів кооперативу – 30 чол.). 

У 2019 році в с. Печеське створено та працює фермерське господарство сімейного типу з виробництва молока «Молочна імперія», в якому утримується 15 корів. Проводиться робота над створенням в районі ще фермерських господарств за підтримки проекту «Укрмілкінвест».

Інвестиції, зовнішньоекономічна діяльність

В районі діє Програма залучення інвестицій в економіку Красилівського району на 2011-2020 роки, затверджена рішенням п’ятої сесії районної ради від 10.06.2011 року №16, на виконання якої здійснювалися заходи, спрямовані на формування інвестиційного іміджу району, активізацію інвестиційних процесів, залучення вітчизняних та іноземних інвестиційних ресурсів.

Особлива увага приділялася залученню інвестицій. У січні-вересні 2019 року підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 163,412 млн. грн. капітальних інвестицій, що на 12,6% більше до відповідного періоду минулого року та у розрахунку на одну особу населення регіону складає – 3232,6 грн. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств та організацій, кредитів банків та кошти державного та місцевих бюджетів.

З позитивних факторів, які вплинули на збільшення обсягів виконаних будівельних робіт та освоєних капітальних інвестицій, є реалізація проектів за державні кошти та впровадження значних за вартістю інвестиційних проектів за кошти приватних інвесторів.

Зокрема, за співфінансування державного фонду регіонального розвитку реалізовується проект «Заслучненський ліцей ім. О.Іщука по вул. Шкільній, 1 в с. Заслучне Красилівського району Хмельницької області – капітальний ремонт», кошторисна вартість проекту – 8 884,015 тис. грн. Обсяг фінансування у 2019 році складає 2920,0 тис. грн., у тому числі за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у сумі 2500,0 тис. грн., за кошти районного бюджету – 420,0 тис. грн. 

У 2019 році виготовлено проектно-кошторисну документацію:

«Капітальний ремонт Кременчуківського ліцею по вулиці Каштанова,14 в с. Кременчуки Красилівського району Хмельницької області». Кошторисна вартість проекту складає 18 431,465 тис. грн.;

«Капітальний ремонт будівлі корпусу №1 КНП Красилівська центральна районна лікарня по вул. Грушевського, 140 в м. Красилів, Хмельницької області. Загальна кошторисна вартість будівництва згідно з проектно-кошторисною документацією складає 5 807,404 тис. грн.;

«Будівництво футбольного поля зі штучним покриттям в с. Кременчуки Красилівського району Хмельницької області». Кошторисна вартість проекту складає 1122,022 тис. грн.;

«Будівництво футбольного поля зі штучним покриттям в с. Кузьмин Красилівського району Хмельницької області». Кошторисна вартість проекту складає 1480,175 тис. грн.

Загальна площа прийнятого в експлуатацію житла у січні-вересні 2019 року склала 8170 кв. м, темп зростання до відповідного періоді минулого року становив 704,3 відсотка. У розрахунку на 10 тисяч населення введено в експлуатацію 1616,2 кв. м житла.

В районі працюють іноземні інвестиції з Кіпру, Німеччини, Нідерландів, Польщі. Обсяг унесених з початку інвестування в економіку району прямих інвестицій (акціонерного капіталу) на 01 жовтня 2019 року становив 5,660 млн. дол. США, що у розрахунку на одну особу населення регіону складає – 112,0 дол. США 

Успішно працюють підприємства з іноземними інвестиціями: німецьке підприємство – ТОВ«МАНН+ХУММЕЛЬ» та польське – ТОВ СП «Екометал». 
Загальний обсяг експортно-імпортних операцій товарів, проведених суб’єктами підприємницької діяльності району у січні-вересень 2019 року, склав близько 19,81 млн. дол. США.

Особливу увагу сьогодні необхідно приділити підприємствам, зорієнтованим на експортні поставки. Обсяг експорту товарів за січень-вересень 2019 року становив 9,145 млн. дол. США (на одну особу населення району – 183,4 дол. США), що на 37% менше, ніж у відповідному періоді минулого року; імпорту – 10,665 млн. дол. США (на одну особу населення району – 213,9 дол. США). Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 0,86.

Продукція підприємств району експортується в США, ОАЕ, Індонезію, Канаду, країни Євросоюзу та СНД. 

ДП «Красилівський агрегатний завод» у 2019 році освоєно новий ринок збуту - Словаччина, підприємство активно продовжує співпрацю з такими країнами, як Болгарія, Грузія, Молдова, Казахстан, Латвія, Литва.
ТОВ «Красилівагромаш» у звітному періоді уклало договір про збут продукції з Румунією.

В районі сформовано перелік інвестиційно-привабливих земельних ділянок, які можуть бути запропоновані для реалізації інвестиційних проектів та розміщено для ознайомлення на офіційному сайті райдержадміністрації в розділі «Економіка та інфраструктура». 


З метою залучення інвестиційних ресурсів та міжнародної технічної допомоги задля успішного соціально-економічного розвитку Красилівського району райдержадміністрацією та іншими органами виконавчої влади організовано надання інформаційно-консультативної допомоги підприємцям та громадським організаціям.  

Розроблений та постійно оновлюється інвестиційний паспорт району.

З метою інформованості суб’єктів підприємництва щодо проведення  міжнародних конференцій, спеціалізованих виставок, семінарів і конкурсів за участю іноземних та вітчизняних організацій, участь у торгових місіях до іноземних країн інформація оперативно висвітлюється на офіційному сайті райдержадміністрації та розсилається на адреси суб’єктів господарювання району. 

З метою покращення інвестиційного іміджу району, розширення ринків збуту, залучення в економіку регіону вітчизняних та іноземних інвестицій, новітніх технологій і обладнання, підприємства та організації району постійно беруть участь у виставково-ярмаркових заходах в Україні та в різноманітних всеукраїнських та міжнародних конкурсах. 

У березні місяці 2019 року підприємства району: ДП «Красилівський агрегатний завод», ДП ПрАТ «Оболонь» Красилівське», ТОВ «Красилівагромаш» та ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» взяли активну участь у Міжнародному економічному форумі «Інвестиційні можливості Хмельниччини» у м. Хмельницький.

У 2019 році керівник заводу та представники відділу збуту ДП «Красилівський агрегатний завод» з метою вивчення ринку збуту, пошуку потенційних партнерів відвідали: 20 лютого міжнародну авіаційну виставку «АероІндія-2019» місто Бангалор (Індія); виставку «Акватерм МТКА-2019» (Словаччина); 14-17 травня - «Акватерм-2019» м. Київ.

Підприємство ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» є активним учасником виставково-ярмаркових заходів, де презентує свою продукцію, з метою її популяризації та пошуку нових потенційних партнерів. Так, у першому півріччі 2019 року ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» спільно з дилером ТД Ирбис було учасником 4-го міжнародного форуму аграрних інновацій «Нове Зернятко» – Настасів-2019» с.Настасів Тернопільського району Тернопільської області; спільно з дилером ЮкомАгро-XXXI міжнародної агропромислової виставки «Агро-Технікс-2019» м. Київ; спеціалізованої виставки «Агротехніка-2019» м. Львів; виставки «AD Open Fest 2019» м. Київ. На відвіданих форумах та виставках підприємство презентувало українському споживачу інноваційні розробки компанії Манн+Хуммель: фільтр ЕCO-LAST; Fine Dust-cистема очищення повітря на вулицях міст та на автошляхах; індикатор HAD 100-система, яка моніторить стан забрудненості повітряного фільтра і повідомляє власника техніки про необхідність заміни повітряного фільтра. Підприємство презентувало нові вироби та інноваційні розробки для клієнтів компанії ІнтерКарс у с. Горенка Києво-Святошинський району Київської області та для студентів Львівського Аграрного Університету (м. Львів). Також, ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна»  активно співпрацює з освітніми закладами, які готують фахівців інженерно-технічних спеціальностей. Для студентів і викладачів ВУЗів проводить практичні семінари про сучасні фільтри та фільтрувальні елементи для техніки, про технології виробництва, знайомить з особливостями конструкції сучасних фільтрів: повітряних, паливних, гідравлічних. Це є особливо актуальним для студентів, які вже отримали теоретичні знання в аудиторіях. На підприємстві вони мають можливість детально ознайомились з обладнанням та технологіями, які використовуються на лініях з виробництва фільтрів. Так, у звітному періоді, ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» взяло участь у 3-му міжнародному науково-практичному семінарі м. Київ; презентувало особливості конструкції фільтрів WIX FILTERS для студентів Криворіжського автоколеджу; облаштувало зону демопоказів фільтрів WIX FILTERS на території ХНТУ м. Харків. Компанія МАНН+ХУММЕЛЬ, як один із спонсорів конкурсу YounCar Machanic, провела екскурсію виробництвом для призерів конкурсу м.Красилів; першу презентацію для учнів та співробітників Красилівського ліцею, яка потім продовжилась екскурсією на виробництво МАНН+ХУММЕЛЬ та подальшим працевлаштуванням кращих студентів, та залученням студентів до проходження виробничої практики на підприємстві; першу презентацію для школярів та студентів НВК (м. Хмельницький) з подальшим облаштуванням зони демо-показів продукції WIX FILTERS на території закладу; другу екскурсію для студентів, аспірантів та викладачів з НУБіПУ (м. Київ). 

ТОВ «Красилівагромаш» у звітному періоді взяло участь у виставках: «Агро-шоу» м. Бухарест (Румунія) та «Акватерм-2019» м. Київ, де презентувало продукцію власного виробництва: агрегат комбінований передпосівний АКПН-9-03, борона ротаційна гідрофікована БРСГ-900, каток-подрібнювач водоналивний КПВ-600 та подрібнювач рослинних решток секційний ПРМ-6 та у міжнародному форумі аграрних інновацій «Нове Зернятко» – Настасів-2019» с. Настасів Тернопільського району Тернопільської області, де представляло  борону ротаційну гідрофіковану БРСГ-600.

14-17 травня 2019 року ТОВ «Завод «АТОНМАШ» та ДП «Котломаш» ВАТ «Красилівський машинобудівний завод» представляло серійну та нову продукцію теплотехнічного призначення під торговою маркою «АТОN» на міжнародній виставці «Акватерм-2019» у виставковому центрі м. Київ.

ТОВ «Агропарнер-1» постійно бере участь у регіональних ярмаркових заходах, на яких здійснює реалізацію власноруч вирощеної сільськогосподарської продукції. 

Основними перспективними заходами щодо росту надходження інвестицій в економіку залишаються створення позитивного інвестиційно-привабливого іміджу району та просування його у інші регіони України і за її межі, активізація співпраці із міжнародними громадськими і фінансовими організаціями, установами тощо.
Виконання бюджетів

Під час виконання бюджету Красилівського району забезпечено проведення своєчасної та в повному обсязі оплати праці бюджетних установ та розрахунків за енергоносії і комунальні послуги, які споживаються бюджетними установами. Заборгованість з даних виплат відсутня.
За січень – грудень 2019 року до бюджету району надійшло власних доходів  68181,6 тис.грн., або 99,4 % до звітних показників затверджених сесіями місцевих рад з врахуванням змін та 107,8% до відповідного періоду минулого року, з них:
до загального фонду бюджету надійшло 68 137,5тис грн.,  темп приросту до 2018 року становить 8,1 відсотка;
до спеціального фонду бюджету надійшло( без власних доходів бюджетних установ) 44,1 тис.грн., до попереднього року виконання склало 28,3 відсотка.

Аналіз виконання загального фонду доходної частини бюджету в розрізі територіальних одиниць району свідчить про те, що при виконанні бюджетних призначень за січень – грудень  2019 року в цілому по району на 99,4%, виконання по сільських радах становить 100,5%, районний бюджет виконано на 98,4%. 

З метою запобігання виникненню ризиків розбалансування місцевих бюджетів у процесі їх виконання, створення умов для своєчасної виплати заробітної плати розпорядженням голови райдержадміністрації від 22 лютого 2019 року № 24/2019-р затверджено план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів. В результаті проведених заходів за звітний  період до місцевих бюджетів району додатково надійшло 94,8 тис.грн., перевиконання власних доходів загального фонду зведеного бюджету району становило 614,6 тис.грн. Зазначені доходи забезпечили загальну позитивну тенденцію в частині фінансування видатків районного бюджету та бюджетів сільських рад.
Отримані місцевими бюджетами доходи та проведена робота щодо ефективного використання цих  коштів дозволили забезпечити своєчасну виплату заробітної працівникам бюджетних установ, в повному обсязі оплату енергоносіїв та комунальних послуг, які споживаються бюджетними установами, фінансування інших видатків, що забезпечують виконання бюджетними установами своїх функцій, фінансування пріоритетних програм.

Видатки загального фонду зведеного бюджету району за 2019 року, за оперативними даними, виконанні в суму 325,2 млн.грн., або 91,8 % до річних уточнених бюджетних призначень з  врахуванням внесених змін.

Заробітна плата, легалізація, зайнятість

У контексті наповнення бюджетів особливої уваги потребує питання легалізації виплати заробітної плати. 

З метою здійснення інформаційно-роз’яснювальної роботи в районі створена та працює робоча група по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району і торговельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання, по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства, яка за січень-грудень 2019 року провела обстеження господарської діяльності 44 фізичних осіб-підприємців в селах Каламаринка, Лагодинці, Манівці, Росолівці, Заслучне, Корчівка. Печеськи, Грицики, Воскодавинці, Чепелівка, Кременчуки та Антоніни. 

Протягом січня-грудня 2019 року проведено 11 спільних засідань районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення та тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат на яких заслухано звіти 45 керівники підприємств району. 

У Красилівській міській ОТГ створено посаду інспектора з праці, який провадив роз’яснювальну роботу серед фізичних осіб-підприємців громади щодо обов’язкового декларування праці.

Розмір середньої заробітної плати за січень-грудень 2019 року по району складав 8412,55 грн., що в 2 рази перевищує мінімальний рівень, встановлений законодавством. 

Заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01 січня 2020 року в районі відсутня.

Соціальне забезпечення

На 01.01.2020 року на обліку в Єдиному реєстрі осіб, які мають право на пільги, внесено:

інвалідів війни – 116, учасників бойових дій – 537, учасників війни – 798, членів сім’ї загиблого ветерана війни – 234; 

ветеранів праці – 2987;
ветеранів органів внутрішніх справ, військової служби  та інших видів зазначених категорій – 78 осіб;
громадян, які постраждали від Чорнобильської катастрофи –210 осіб;

дітей війни – 4573осіб;
пільговиків за професійною ознакою – 472 осіб;
пенсіонерів за віком – 6583 особи;
інвалідів усіх груп і категорій – 1907 осіб;
багатодітних сімей - 442;
дітей з багатодітних сімей – 1704;
дитячий будинок сімейного типу – 1;

прийомна сім’я – 1;

сімей опікунів – 3.

Протягом звітного періоду за призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулося 399 сімей Призначено субсидію 271 одержувачам. 

За призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги звернулося 9684 сімей. Призначено 15412 сімей. Загальна сума нарахованої субсидії на житлово – комунальні послуги у безготівковій формі становить 15714,2 тис. грн, у грошовій формі становить 57572,3 тис. грн.,профінансовано організаціям-надавачам послуг в сумі 32521,2 тис. грн. Станом на 01.01.2020 року заборгованість перед організаціями-надавачами послуг по субсидії на житлово – комунальні послуги відсутня. 
Згідно Закону України „Про державну допомогу сім'ям з дітьми” у звітному періоді 2019 року  виплачено допомогу:
допомогу у зв’язку з вагітністю та пологами 190 одержувачам на суму 467,0 тис. грн.;

допомогу при народженні дитини  1727 одержувачам  на суму  19528,4 тис. грн.;

допомогу при усиновленні дитини  5 одержувачів на суму 43,0 тис. грн.;

допомогу на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування  51 одержувачам  на суму 2697,9 тис. грн.; 

допомогу на дітей одиноким матерям  476 одержувачам на суму 10017,9 тис. грн.; 

тимчасову допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів  14 одержувачам  на суму 164,6 тис. грн.; 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим 572 одержувачам  на суму 19402,3 тис. грн.; 

допомогу  інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам 915 одержувачам на суму 19731,0 тис. грн.;  

допомогу по догляду за інвалідами І-ІІ групи внаслідок психічного розладу 248 одержувачам на суму 6014,5 тис. грн.; 

державну соціальну допомогу інвалідам загального захворювання, які не мають права на пенсію 295 одержувачам  на  суму 4916,5 тис. грн.;

компенсацію особам, які здійснюють догляд за інвалідами I групи і престарілими 629 одержувачів  на суму  216,9 тис. грн.;

компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги 26 одержувачів на суму 36,8 тис. грн.

тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату 33 одержувачам на суму 275,4 тис. грн.
Важливим напрямком діяльності органів праці та соціального захисту населення є поліпшення соціального захисту ветеранів війни та праці, інвалідів, пенсіонерів, малозабезпечених громадян. 

Освіта

У І семестрі 2019 – 2020 навчального року у районі функціонували 23 заклади загальної середньої освіти:  7 – ІІ ступенів, 16 шкіл – ІІІ  ступенів, з яких три – опорні навчальні заклади. Загальну середню освіту здобували 1816 учнів.  Дошкільною освітою у 23 ДНЗ було охоплено 430 дитини. 
Усі діти шкільного віку на території району були охоплені різними формами здобуття загальної середньої  освіти. За індивідуальною формою навчання  загальну середню освіту здобувають  109 учнів: для 103 учнів, які навчаються  у класах із кількістю учнів менше 5 осіб, організована патронажна форма здобуття освіти; 4 учні перебувають на індивідуальному навчанні  за висновками ПМПК; за інклюзивною формою навчання освіту здобувають 2 учні.

У Великозозулинецькій ЗОШ І-ІІІ ст., Кузьминському ліцеї, Заслучненському ліцеї імені О. Іщука, Кошелівському ліцеї та Кременчуківському ліцеї функціонують 6 груп продовженого дня, які відвідують  168 здобувачів освіти. 

Забезпечено 100% (462 здобувачі освіти) від потреби підвезення дітей  до закладів освіти.  Забезпечено харчування за кошти районного бюджету із розрахунку 10.00 грн. всіх учнів 1 – 4 класів, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-переселенців та дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, дітей із малозабезпечених сімей.

За рахунок субвенцій Кременчуківської та Кузьминської сільських рад виготовлено проектно-кошторисну документацію на будівництво футбольного поля зі штучним покриттям в с. Кременчуки Красилівського району Хмельницької області – 40,0 тис. грн. та в с. Кузьмин Красилівського району Хмельницької області – 40,0 тис. грн.

Проведено попередню оплату в сумі 40,5 тис. грн. на виготовлення проектної документації по об'єкту «Капітальний ремонт Кузьминського ліцею по вул. Шкільна, 2 в с. Кузьмин Красилівського району Хмельницької області».

Проведено експертизу проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт Кременчуківського ліцею по вулиці Каштанова, 14 в с. Кременчуки Красилівського району Хмельницької області» в сумі 29,2 тис. грн. за рахунок коштів субвенції Кременчуківської сільської ради.

За рахунок субвенцій Митинецької сільської ради придбано дві шкільні стінки для 1-4 класів Митинецької ЗОШ І-ІІІ ст. на суму 20,0 тис. грн.

За рахунок субвенції Ледянської сільської ради придбано п’ять комп’ютерів для Федорівської ЗОШ І-ІІІ ст. на суму 49,9 тис. грн.

За рахунок коштів районного бюджету придбано 10 учнівських одномісних парт та 10 стільців для НУШ на суму 13,8 тис. грн.

З метою якісного оновлення матеріальної бази природничих кабінетів опорних навчальних закладів Заслучненського ліцею імені О. Іщука, Кошелівського та Кременчуківського ліцеїв за кошти державного бюджету (2389,00 тис.грн.) закуплено 12 природничих кабінетів із сучасним обладнанням, що стане запорукою якісного практичного викладання предметів природничого циклу.

За кошти освітньої субвенції забезпечено проходження курсової підготовки вчителями, які навчають учнів 1-х класів за новою програмою НУШ: 23 вчителі початкових класів та 22 вчителі англійської мови.

Варто відзначити тісну співпрацю керівників закладів освіти із представниками органів місцевого самоврядування, керівниками агроформувань, підприємств, спонсорами, завдяки чому залучені кошти на оновлення матеріальної бази закладів. Так у Кузьминському ліцеї завдяки тісній співпраці із сільською радою (Момот О. С.) підготовлено новий коп'ютерний  клас для учнів початкової школи (комп’ютерне обладнання закуплено сільською радою, ремонт класної кімнати зроблено за кошти СК «Кузьминський», керівник Михайлюк А. М.). За кошти ГО «За конкретні справи» (150,0 тис.грн.) та кошти СК «Кузьминський» (100,0 тис. грн.) зроблено перекриття даху спортзалу, крім того за кошти СК «Кузьминський» закуплено стінку для першого класу. Також для Кузьминського ліцею за кошти СТОВ «Агрокрай», керівник Білявець О. П., замінено вікна у першому класі (23,0 тис.грн.). 

Завдяки співпраці з СК «Промінь», керівник Ольшевський П.І., у Кошелівському ліцеї за кошти СК «Промінь», придбано новий бойлер (20,0 тис.грн.; замінено 6 вікон та надані будівельні матеріали для ремонту Севрюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів; ТОВ «Агропартнер», керівник Федченко В. О., виділив кошти для підготовки до нового навчального року Заслучненському ліцею імені О. Іщука (6,0 тис.грн.), Севрюківській ЗОШ І-ІІІ ступенів (2,0 тис.грн.), Воскодавинській ЗОШ І-ІІ, Михайловецькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, Слобідко-Красилівській ЗОШ І-ІІ ступенів по 3,0 тис.грн., Печеській ЗОШ І-ІІІ ступенів 5,0 тис.грн.

За кошти ГО «За конкретні справи» облаштовано спортивний майданчик для пляжного волейболу (завезено120 тон піску) на території Заслучненського ліцею імені О. Іщука. 

За кошти благодійного фонду «На благо України», керівник Лейві В. Л., оновлені гардини, замінено покриття підлоги в кабінеті української мови у Корчівській ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Надано матеріальну підтримку Котюржинецькій ЗОШ І-ІІ ступенів ТОВ «Екотера», керівник Захарчук Н.О., (23,229 тис.грн.) та ФГ «Петришин» (9,7 тис.грн.).

Завдяки співпраці керівника Великозозулинецької ЗОШ І-ІІІ ступенів із ТОВ «ВІТАГРО» залучено 23,0 тис.грн., СТОВ ім. Мічуріна, керівник Фурман В.В. (3,0 тис.грн.) та ФГ «ДОН-2005» для Веселівської ЗОШ І-ІІ ступенів надано 3,0 тис.грн.

За спонсорські кошти закуплено 10 лавок та 15 столів для облаштування протирадіаційного укриття в Кошелівськомі ліцеї. 

Завдяки співпраці із ТОВ «Житниця-Поділля» Астарта, керівник                Ваколюк І. Т. залучено кошти для заміни 40 вікон у Западинській ЗОШ І-ІІІ ступенів (330,0 тис.грн.), придбання обладнання для ресурсної кімнати та фарби для Радісненської ЗОШ І-ІІІ ступенів, заміни підлоги у двох класах Росоловецького ліцею, проведення ремону Щиборівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

Районним бюджетом виділено кошти  на співфінансування проведення капітального ремонту Заслучненського ліцею імені О. Іщука (409,47 тис.грн.).

Виконкоми сільських рад протягом 2019 року здійснювали делеговані повноваження в сфері культура у відповідності до нормативних та законодавчих актів.

Зокрема, вжито заходів щодо збереження та використання культурного надбання, забезпечення охорони пам’яток історії і культури. Протягом  2019 року за рахунок коштів місцевих бюджетів у населених пунктах району проведено поточні  ремонти пам’яток історії та культури, на що  витрачено 116,0 тис. грн. 

 За звітний період поповнилися за рахунок коштів місцевих бюджетів фонди бібліотек Митинецької, Щиборівської, Гриценківської сільських рад на 343 примірники книг на загальну суму 21,0 тис. грн.

Здійснювалися  заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури на селі: на придбання музичних інструментів, технічних засобів  та  комп’ютерної техніки  спрямовано 94,7 тис. грн., зокрема придбано ноутбук  в Будинок культури с. Кременчуки, звукове обладнання в заклади культури сіл Митинці, Котюржинці, Кузьмин, Радісне, інші технічні засоби.

На заміну вікон і дверей на металопластикові направлено 105,3 тис. грн., а саме: замінено на металопластикові 5 вікон в  клубі с. Марківці  (51,0 тис. грн.), двері та 3 вікна в Будинку культури с. Кременчуки (26,3 тис. грн.)., 7 вікон у клубі с. Решнівка (28,0 тис. грн.), проведено поточний ремонт приміщення закладів культури на загальну суму 115,2 тис. грн. 

Виконкоми сільських рад  постійно контролюють надання закладами культури платних послуг.  Упродовж  2019 року сільськими  закладами культури надано платних послуг на суму 32,1 тис. грн. 

Охорона здоров’я
В районі продовжується реформа галузі охорони здоров’я. З метою забезпечення надання доступної та якісної медичної допомоги на первинному рівні, особливо у сільській місцевості, проводиться робота щодо впровадження державної політики з реформування галузі та закладів охорони здоров’я району.

Для надання медичної допомоги населенню в Красилівському районі функціонує 12 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, з них 9 амбулаторій розташовані в сільській місцевості та 3 амбулаторії у м. Красилів.  Підрозділами АЗПСМ є фельдшерсько-акушерські пункти та фельдшерські пункти, в нашому районі їх налічується 55. За штатним розписом в КНП Красилівський Центр ПМСД працює 185 працівників, з них:  лікарів – 31, середнього медперсоналу – 119 осіб, молодшого персоналу – 16 та інші працівники – 19. На цей час дві амбулаторії загальної практики-сімейної медицини у с. Федорівка та с. Кульчини не забезпечені основним працівником – лікарем загальної практики - сімейної медицини. 

З метою надання кваліфікованої медичної допомоги населенню в                       КНП Красилівська центральна районна лікарня функціонує 14 відділень стаціонару. Протягом 2019 року в КНП Красилівська ЦРЛ було закуплено комп’ютерне обладнання та приладдя, ендоскопічний артрошейвер та артроскопічний набір, всього на суму 649,3 тис. грн.

КНП Красилівський Центр ПМСД на 2019 року за надання медичних послуг отримав від НСЗУ бюджетних асигнувань в сумі 23 977,5 тис.грн. З районного бюджету отримано коштів 7 734,5 тис.грн., з яких використано усі 100%. Субвенція сільських рад становить 2 194,9 тис.грн., Залучено позабюджетних коштів від оренди майна в сумі 726,2 тис.грн., отримано спонсорської допомоги у вигляді товарів та послуг на суму 1 306,3 тис.грн.
На 2019 рік для пільгової категорії населення на рецепти виділено коштів в сумі 500,1 тис.грн., за даний період використано усі кошти.
В 2019р. для придбання медикаментів на невідкладну допомогу сільським жителям використано – 412,6 тис.грн., що в середньому становить 14.1 грн. з розрахунку на одного жителя.
За звітний період в районі народилося 346 дитини (що на 47 дітей менше ніж в попередньому році, померло 875 особи (на 24 осіб менше ніж у 2018 року). Випадків материнської смертності не було. Померло 3 дітей у віці до 1-го року,причини смерті умовно запобіжні.
Із захворюванням органів дихання на туберкульоз виявлено вперше 14 осіб, що на 2 особи менше ніж за аналогічний період 2018 року, з них в сільській місцевості проживає 4 особи.
За 2019 року виявлено онкозахворювання у 184 жителів нашого району,( що на 9 осіб менше ніж в попередньому році) з них в занедбаних стадіях - 14.
За даний період в районі зареєстровано 70 випадків гострого інфаркту міокарда, що залишається на рівні 2018 року, та 162 випадків гострого інсульту, що на 53 осіб більше ніж за 2018 року.
У районі в ендокринологічному кабінеті зареєстровано 2106 хворих, в тому числі на обліку з цукровим діабетом перебувають 210 осіб, з яких 6 дітей та 5 підлітків, що користуються інсуліном та забезпечені ним на 100%.
Проведено 49 виїздів лікарських бригад в сільську місцевість, надана допомога при виїздах 4220 жителям. Комплексним медичним оглядом оглянуті всі ІВВВ, УБД, інваліди 1 групи та інші пільгові категорії, які проживають у м.Красилові.
В амбулаторіях Красилівського Центру ПМСД зареєстровано 71 ліжко денного стаціонару, на яких проліковано за 2019р. - 2294 осіб, на 360 осіб менше ніж в попередньому році. В стаціонарах вдома проліковано - 426 осіб, що значно менше ніж попереднього року.
З 01 квітня 2018 року в Красилівському районі почалася кампанія з підписання декларацій про вибір лікарів з наданням первинної медичної допомоги, а саме: з терапевтами, лікарями загальної практики-сімейної медицини, педіатрами.
На даний час з лікарями Красилівського Центру первинної медико- санітарної допомоги укладено 41149 декларацій, що складає 82% від населення Красилівського району.
В районі впроваджена та на даний час активно функціонує Урядова програма «Доступні ліки» для осіб які лікуються амбулаторно захворюваннями серцево-судинними захворюваннями, бронхіальної астми та цукрового діабету П типу. Оскільки ці захворювання найбільше впливають на показники смертності населення, або суттєво знижують якість життя пацієнта.На протязі звітного року по даній програмі виписано 12 425 рецептів на суму 838 тис.грн.
В 2019 році закуплено у Красилівські амбулаторії лабораторне устаткування: гематологічний аналізатор, біохімічний аналізатор, сечовий аналізатор, холестеринометр.
На території с.Чернелівка проводиться будівництво амбулаторії загальної практики-сімейної медицини європейського зразка з житлом для лікаря.

Енергозабезпечення 

Красилівщина продовжує розвивати напрями альтернативної енергетики та впровадження сучасного обладнання у сфері теплопостачання.

В селі Кременчуки Красилівського району активно ведеться робота по створенню ТОВ «АГРО ПРО МЕНЕДЖМЕНТ» виробничого комплексу для підготовки, зберігання, первинної та подальшої переробки зерна кукурудзи і побічних продуктів  зі встановленням сонячної електростанції.

На 01 жовтня 2019 року район підготовлено до опалювального сезону на 100 відсотків. Роботи з підготовки об’єктів теплового, водопровідно-каналізаційного господарства, соціальної сфери та житлового фонду виконані стовідсотково. 

Рішенням сьомої сесії районної ради сьомого скликання від 28 квітня 2016 року №21 затверджено Програму енергозбереження Красилівського району на 2016-2020 роки. Основною метою Програми є зменшення споживання енергоресурсів, подальша реалізація енергозберігаючої стратегії розвитку району.


З метою енергозбереження в закладах освіти у  2019 році за кошти з місцевого бюджету:

замінено 12 вікон на металопластикові в Заставківській ЗОШ І-П ступенів Красилівської міської ради (44,0 тис.грн.);

замінено фасадний вхід на металопластиковий в Дружненській ЗОШ І-П ступенів Красилівської міської ради (9,0 тис.грн.);

замінено 12 вікон на металопластикові в спортивному залі Чернелівської ЗОШ І-Ш ступенів Красилівської міської ради (65,0 тис.грн.;

замінено 7 вікон на металопластикові в Дружненському клубі Красилівської міської ради (21,0 тис.грн.);

встановлено 2 терморегулятори для опалювання (бібліотека і клуб) в Дружненському клубі Красилівської міської ради (77,0 тис.грн.);

замінено одне вікно на металопластикове в Кульчинківському клубі Красилівської міської ради (4,0 тис.грн,);

замінено 5 вікон на металопластикові в Марківецькому клубі Котюржинецької сільської ради (51,0 тис.грн.).
Інфраструктура
Протяжність мережі автомобільних доріг загального користування Красилівського району  становить 308,5 км, з них бетоно - щебеневі - 152 км. 

У зв'язку зі значним транспортним навантаженням  та через не постійне ремонтування доріг шляхова мережа району втратила  свої експлуатаційні якості та несучу спроможність і потребує капітального ремонту, а місцями й повної реконструкції. Аварійний ямковий ремонт покращує лише на нетривалий час  проїзд дорогами загального користування місцевого значення, але не забезпечує безпеку руху в повному обсязі. 

Протягом 2019 року проведено роботи з поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення:

Велика Медведівка-Кременчуки протяжністю 0,750 км в сумі - 12235,8 тис. грн., Красилів Н-03 ч/з Каламаринку протяжністю 0,908 км в сумі - 3491,825 тис. грн., Лютарівка - Чернелівка протяжністю 0,945 км в сумі - 3127,608 тис. грн., Красилів-(Старокостянтинів-Антоніни) протяжністю 1,194 км в сумі - 4 562,1 тис. грн., об’їзна  м.Красилів протяжністю 0,955 км в сумі - 3 471, 03 тис. грн., Красилів-(Старокостянтинів- Антоніни)-Дружне протяжністю 0,150 км в сумі- 442, 023 тис. грн.  

Завершено роботи з поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення Красилів-(Старокостянтинів-Антоніни) та Красилів-Новодубище. 

Щодо виконання у 2019 році робіт з реконструкції та поточного ремонту дорожнього покриття на вулицях і дорогах комунальної власності  на 01січня 2020р. територіальними громадами освоєно кошти в сумі 14 254,62 тис. грн. з них найбільше освоєно коштів по Красилівські міські раді – 9 779,1 тис. грн., Щиборівською с/р –1 758,6 тис. грн., Веселівською с/р –413,7 тис. грн., Кузьминською с/р –350,2 тис. грн.,  Митинецькою с/р –263,6 тис. грн., Манівецькою с/р – 117,3 тис. грн., Гриценківською с/р –357,2 тис. грн., Западинецькою-263,5 тис. грн., Кременчуківською с/р- 275,6 тис. грн., Котюржинецькою с/р-151,8 тис. грн.

В Красилівському районі ведеться робота по оновленню паспортизації місць видалення відходів (сміттєзвалищ населених пунктів району).
По утриманню та ремонту мережі вуличного освітлення впродовж 2019 року проведено роботи: 

Кузьминською сільською радою по вуличному освітленню с. Кузьмин протяжністю 6,5 км  на суму  250 тис. грн.; 

Красилівською ОТГ побудовано 12,7 км мережі вуличного освітлення  на суму 841,8 тис. грн. (з них: с. Дубище 2,5 км на суму  244,6 тис. грн., с. Дружне 1,9 км на суму 194,0 тис. грн., с. Заставки 2,1 км на суму 201,3 тис. грн., с. Сорокодуби 6,2 на суму 201,9 тис. грн.; 

Глібківською сільською радою проведено поточний ремонт мережі вуличного освітлення с. Глібки протяжністю 4,8 км на суму  160 тис. грн.

На встановлення та обслуговування дитячих ігрових майданчиків в парку с. Кузьмин Кузьминською сільською радою використано 57,0 тис. грн. Красилівською ОТГ використано 1,9 тис. грн. для доповнення дитячого майданчику ігровими спорудами в  с. Дубище.
Впродовж 2019 року  проведено низку заходів, спрямованих на активізацію процесу розроблення містобудівної документації по Красилівському району, а саме: проведено топографо-геодезичні зйомки населених пунктів м. Красилів, смт Антоніни, сіл: Рублянка, Закриниччя, Кременчуки, Гриценки, Тріски, Якимівці, Яворівці, Чепелівка, Заставки, Веселівка, Пашутинці, Берегелі, Марківці, Котюржинці, Великі Орлинці, Ключівка, Ледянка, Федорівка,  Трусилівка, Малі Пузирки, Чернелівка, Моньки, Мончинці, Сорокодуби, Дубина, Волиця, Дубище, Новодубище, Криворудка, Кучманівка, Нова Криворудка,  Кузьмин,  Западинці,  Баглайки, Кульчини, Радісне, Щиборівка, Мовчани, Каламаринка, Митинці, Заруддя, Вереміївка, Хотьківці, Терешки, Маленки, Нові Терешки, Заслучне, Мала Клітна, Велика Клітна, Калинівка, Волиця Друга, Дворик, Вербівка. 

Завершуються роботи з розроблення генеральних планів по селах: Кузьмин, Митинці, Заруддя, Вереміївка, Хотьківці, Западинці, Баглайки.

Рішенням двадцять п’ятої сесії Красилівської міської ради  сьомого скликання від 27.06.2019 року №3 передбачено кошти сумі у 854,00 тис. грн. на виготовлення оновленого генерального плану та плану зонування міста Красилів,  Красилівського району, Хмельницької області (в тому числі історико-архітектурного опорного плану міста), з них вже освоєно в поточному році 300,00 тис. грн.

По смт Антоніни розроблено історико-архітектурний опорний план.

Затверджено на сесіях сільських рад генеральні плани сіл: Гриценки, Тріски, Якимівці, Кременчуки, Марківці, Котюржинці, Мала Клітна, Велика Клітна, Калинівка, Волиця Друга, Дворик, Вербівка, Кошелівка, Ледянка, Трусилівка, М. Пузирки, Федорівка, Щиборівка, Мовчани, Каламаринка, Радісне.

Для вирішення проблеми водопостачання населених пунктів району питною водою відповідно до Закону України «Про питну воду та питне водопостачання» рішенням двадцятої сесії районної ради четвертого скликання від 26 серпня 2005 року була прийнята Програма «Питна вода Красилівського району на 2006-2020 роки» 

З метою забезпечення доступу населення до питної води в районі ведеться будівництво водогонів у 2019 році сільськими радами виготовлена проектно-кошторисна документація будівництва мереж водопостачання: по Яворовецькій с/р в с. Яворівці протяжністю-7,0 км, кошторисна вартість 1 500,0 тис. грн.;  Митинецькій с/р  в с. Митинці протяжністю-10,4 км,  с.Заруддя - 4,623 км;  с. Хотьківці - 6,541 км; с. Вереміївка - 5,919 км, кошторисна вартість будівництва 3 040,  тис. грн. (будівництво буде проводитись при наявності коштів ); Щиборівська с/р проводиться будівництво водогону по с. Радісне - 20,4 км., кошторисна вартість будівництва 3 500,00 тис. грн. (на 01.01.2020р. прокладено водопровід протяжністю 14,5 км, освоєно кошти в сумі 1 812,00 тис. грн.); Ледянська с/р завершено будівництво водогону по с. Трусилівка, протяжністю 3,6 км, кошторисною вартістю 296,00 тис. грн., Малоклітнянська с/р завершується будівництво по с. Кошелівка, по вул. Молодіжна,  кошторисною вартістю 904,00 тис. грн.; Гриценківська с/р по селах Гриценки, Тріски, Якимівці - виготовляється проектна документація (відремонтовано дві башні по селах Якимівці та Тріски); Корчівська с/р проведено поточний ремонт водогону в с. Корчівка, прокладено водогін в с. Терешки, протяжністю 7 км, кошторисною вартістю1490,00 тис. грн.; завершується нове будівництво зовнішніх мереж питного водопроводу в смт. Антоніни по вул. Графська, Лермонтова, Шевченка, Коцюбинського, Козацька протяжністю 5,7 км, кошторисною вартістю 1 605,959 тис. грн. Завершено нове будівництво зовнішніх мереж питного водопроводу в с. Великі Орлинці протяжністю 1,5 км, кошторисною вартістю 429,411 тис. гривень.
Охорона навколишнього природного середовища

На території району діє районна «Програма поводження з твердими побутовими відходами на 2012-2020 роки», затверджена рішенням десятої сесії районної ради від 22.02.2012 року №10; рішенням третьої сесії шостого скликання Красилівської міської ради від 22.12.2017 року № 2 затверджено міську «Програму поводження із твердими побутовими відходами на 2018-2023 роки» та рішенням сесії Антонінської селищної ради від 22.12.2017 року № 4 затверджено  «Програму поводження із твердими побутовими відходами на 2018-2020 роки».

Важливим залишається питання поводження з твердими побутовими відходами, особливо у сільській місцевості. У більшості сільських населених пунктів відсутні програми поводження з відходами, схеми їх санітарної очистки та правила благоустрою, що призводить до утворення стихійних сміттєзвалищ та погіршує екологічний і санітарний стан прилеглих територій. 
В районі діє 37 сміттєзвалищ загальною площею 29,6 га, які призначенні для захоронення побутових відходів з територій населених пунктів району. Усі сміттєзвалища паспортизовані.
 

В районі працює одне підприємство по збиранню твердих побутових відходів. Сільські ради здійснюють  збирання  і вивезення  відходів за кошти агроформувань та  власні. 

Красилівською ЖЕК в 2019 році придбано сміттєвоз на суму 3150,00 тис. гривень.
Населення міста Красилів та  Красилівського району повністю охоплене вивезенням твердих побутових відходів. 
Реформа децентралізації

На 01 сячня 2020 року в районі утворено 2 об’єднаних територіальних громад - Красилівська міська та Антонінська селищна (далі – ОТГ) . До ОТГ увійшло 32 населених пунктів з населенням 33,2 тис. осіб (61,4% від населення району).

У 2019 році облдержадміністрацією надано висновки на відповідність Конституції та законам України проекту рішеня щодо утворення Заслучненської сільської ОТГ.

Основні напрями роботи соціально-економічного розвиту у Красилівському районі на 2020 рік:

Поточний ремонт відрізків автомобільних доріг загального користування місцевого значення, а саме:

0230915 - Красилів-(Старокостянтинів-Антоніни); км 0+00-3+00, км 3+800-5+800 капітальний - протяжністю 5,00 км., кошторисною вартістю об’єкта – 45 000,00 тис. грн.;

0230901 - Красилів –(Житомир-Чернівці) ч/з Каламаринку; км 0+00-1+750, поточний середній - протяжністю 1,750 км., кошторисною вартістю об’єкта – 7 875,00 тис. грн.;

0230913 - Об’їзна м.Красилів; км 4+270-5+400 поточний середній – протяжністю 1,130 км., кошторисною вартістю об’єкта –5 085,00 тис. грн.;

0230920 - Нова Криворудка- Антоніни; км 18+420-19+800, км 12+940-14+560,  поточний середній - протяжністю 3,000 км., кошторисною вартістю об’єкта - 13 500,00 тис. грн.;

0231612 - Лютарівка-Чернелівка; км 10+455-11+720, км 13+865-15+100, поточний середній, протяжністю 2,500 км., кошторисною вартістю об’єкта – 11 250,00 тис. грн.;

0230922 - Велика Медведівка-Кременчуки; км 11+280-12+900, поточний середній, протяжністю  1,620 км., кошторисною вартістю об’єкта –7 290,00 тис. грн

«Нове будівництво водозабірної артезіанської свердловини для господарчо-питного водопостачання в с. Хотьківці Красилівського району Хмельницької області» в сумі 674,242 тис.грн. згідно проєктно-кошторисної документації;

«Нове будівництво водозабірної артезіанської свердловини для господарчо-питного водопостачання в с. Митинці Красилівського району Хмельницької області». Вартість будівництва, згідно проєктно-кошторисної документації складає 709,603 тис.грн., з сільського бюджету спрямовано на реалізацію проєкту – 488,467 тис.грн., потреба в коштах складає в сумі 221,136 тис.грн.;

«Нове будівництво водозабірної артезіанської свердловини для господарчо-питного водопостачання в с. Вереміївка Красилівського району Хмельницької області» в сумі 735,455 тис.грн.;

«Нове будівництво водозабірної артезіанської свердловини для господарчо-питного водопостачання в с. Заруддя Красилівського району Хмельницької області» в сумі 757,892 тис.грн.;

«Нове будівництво водопровідної мережі в с. Митинці Красилівського району Хмельницької області» в сумі 2 492,773 тис.грн.;  

«Нове будівництво водогону в с. Хотьківці Красилівського району Хмельницької області» в сумі 2070,984 тис.грн.;  

«Нове будівництво водопровідної мережі в с. Заруддя Красилівського району Хмельницької області» в сумі 1389,634 тис.грн.;

«Нове будівництво водопровідної мережі в с. Вереміївка Красилівського району Хмельницької області» в сумі 1288,261 тис.грн.;

«Реконструкція водопроводу в селах Мотрунки по вул. Європейська, Михайлівці по вул. Молодіжна і Лісова, Сушки по вул. Молодіжній Красилівського району Хмельницької області». Вартість реконструкції, згідно проєктно-кошторисної документації складає 299,603 тис.грн., з сільського бюджету спрямовано на реалізацію проєкту – 14,198 тис.грн., потреба в коштах складає в сумі 285,405 тис.грн.;

«Реконструкція водогону в с.Западинці Красилівського району Хмельницької області» в сумі 7 822,566 тис.грн.;

«Будівництво вуличних мереж водопроводу в с.Баглайки Красилівського району Хмельницької області» в сумі 1430,342 тис.грн.;

«Будівництво артезіанської свердловини в с. Баглайки Красилівського району Хмельницької області» в сумі 875,723 тис.грн.;

«Будівництво водозабірної артезіанської свердловини для господарчо-питного водопостачання в с.Слобідка-Красилівська Красилівського району Хмельницької області». Вартість будівництва, згідно проєктно-кошторисної документації складає 894,661 тис.грн., з сільського бюджету спрямовано на реалізацію проєкту – 405,606 тис.грн., потреба в коштах складає в сумі 489,055 тис.грн.;

«Будівництво водопроводу в селі Яворівці Красилівського району Хмельницької області» в сумі 1464,318 тис.гривень

Капітальний ремонт Заслучненського ліцею ім. О.Іщука с.Заслучне Красилівського району Хмельницької області. Кошторисна вартість проекту складає 8 884,015 тис. грн. Обсяг фінансування у 2019 році складав 2920,0 тис.грн., у тому числі за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у сумі 2500,0 тис.грн., за кошти районного бюджету – 409,5,0 тис.грн. Потреба в коштах складає в сумі 3054,515 тис.грн.

Капітальний ремонт Кошелівського ліцею (утеплення) с. Кошелівка Красилівського району Хмельницької області. Орієнтована кошторисна вартість проекту складає  1 200, 0 тис. грн.

Капітальний ремонт Кременчуківського ліцею по вулиці Каштановій, 14 с. Кременчуки Красилівського району Хмельницької області. Обсяг коштів, необхідний для реалізації проекту «Капітальний ремонт Кременчуківського ліцею», згідно проектно-кошторисної документації складає 18341,465 тис. гривень. 

Реконструкція очисних споруд № 1 Красилівського ПВКГ с. Заставки Красилівського району Хмельницької області, кошторисна вартість - 44040,122 тис. грн. 

Капітальний ремонт будівлі корпусу №1 КНП Красилівська центральна районна лікарня по вул. Грушевського,140 в м.Красилів Хмельницької області. Обсяг коштів, необхідний для реалізації проекту згідно проектно-кошторисної документації складає - 5807,404 тис. грн. Будівництво вуличного освітлення по селах Веселівка, Пашутинці, Берегелі (протяжністю 32 км) Красилівського району Хмельницької області. Обсяг коштів, необхідний для реалізації проекту згідно проектно-кошторисної документації складає 3 500,00 тис. грн. Капітальний ремонт доріг в с. Волиця Друга по вул.Ценральна (протяжністю 1,200 км); с. Велика Клітна по вул.Миру (протяжністю 1,400 км) Красилівського району Хмельницької області. Обсяг коштів, необхідний для реалізації проекту згідно проектно-кошторисної документації складає 2002,0 тис. грн
Забезпечення подальшого соціально-економічного розвитку та вирішення проблемних питань регіону буде здійснюватися шляхом реалізації завдань та заходів на 2020 рік, визначених у Програмі соціально-економічного розвитку Красилівського району на 2020 рік. 
Завідувач сектору економіки, торгівлі 
та розвитку інфраструктури районної 
державної адміністрації 







Лариси СЛАВІНА
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УКРАЇНА

КРАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Хмельницької області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

      27.02.2020                                                                     №              / 2020            

Красилів

Про підсумки соціально-економічного 

розвитку району за 2019 рік та основні

напрямки роботи на 2020 рік
На підставі статей 6, 17, 35, 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, враховуючи інформацію про підсумки соціально-економічного розвитку району за 2019 рік та основні напрямки роботи на 2020 рік (додається):

1. Відзначити, що протягом 2019 року районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування вжито заходів щодо забезпечення комплексного розвитку району, належного життєвого рівня населення та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації.

2. Сектору економіки, торгівлі та розвитку інфраструктури райдержадміністрації:

2.1. Проводити моніторинг показників соціально-економічного розвитку регіону, виявляти негативні тенденції до зниження показників та вживати заходів до їх усунення;

2.2. Вести роз’яснювальну роботу з керівниками суб’єктів господарювання щодо недопущення фактів «тіньової зайнятості» та посилення відповідальності роботодавця за використання праці без належного оформлення. 

3. Управлінню фінансів райдержадміністрації, органам місцевого самоврядування рекомендувати:

3.1. Дотримання режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни.

3.2. Під час виконання бюджету забезпечити проведення своєчасної та у повному обсязі оплати праці працівникам бюджетних установ і розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, що споживаються бюджетними установами, не допускаючи заборгованості з таких виплат. 

4. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації:

4.1. Забезпечити своєчасне призначення субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива;

4.2. Проводити обстеження суб’єктів господарської діяльності щодо додержання мінімальної гарантії в оплаті праці, оформлення трудових відносин.
5. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації:

5.1.Продовжити роботу з оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів;

5.2. Сприяти зміцненню та оновленню матеріальної та навчальної бази загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів;

5.3. Підвищити рівень забезпечення транспортними послугами учнів сільської місцевості.

6. Відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації:

6.1. Провести необхідну організаційну роботу щодо своєчасної підготовки кожного господарства до комплексу весняно - польових робіт;
6.2. Сприяти відновленню, реконструкції та будівництву нових тварин​ницьких ферм і комплексів та реалізації молока місцевих товаровиробників переробним підприємствам;

6.3. Сприяти реалізації інвестиційних проектів та збільшенню капітальних інвестицій у розвиток агропромислового комплексу.

7. Рекомендувати КНП Красилівський Центр первинної медико-санітарної допомоги продовжити роботу щодо покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я та забезпечення їх сучасною високотехнологічною апаратурою.

8. Рекомендувати розпорядникам коштів місцевих бюджетів активізувати роботу щодо використання коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення;
9. Структурним підрозділам районної державної адміністрації, рекомендувати іншим виконавцям щоквартально до 20 числа місяця, що настає за звітним періодом, надавати інформацію про проведену роботу сектору економіки, торгівлі та розвитку інфраструктури райдержадміністрації для подальшого інформування голови районної державної адміністрації.  

10. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою та покладаю на завідувача сектору економіки, торгівлі та розвитку інфраструктури райдержадміністрації Л. Славіну (в межах компетенції). 

Голова адміністрації                                                                 Василь КРАВЧУК
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