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УКРАЇНА
КРАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСІВ

площа Незалежності, 2,  м.Красилів, Хмельницька область, 31000

тел.4-22-36, E-mail:finypkrrda@gmail.com,  код ЄДРПОУ 02316977

      Пояснювальна записка
до звіту про виконання районного бюджету 

за  2019 рік
1. Виконання надходжень доходів до районного бюджету
Виконання районного бюджету за доходами (із врахуванням трансфертів) за  2019 рік становило 278 742 640,42 грн, або 92,5 відсотка до показників, затверджених сесією районної ради  на звітний період  з них :

- до загального фонду бюджету району надійшло 277 584 016,51  грн , або 92,6 відсотка до планових показників звітного періоду ;

- до спеціального фонду бюджету надійшло 1 158 623,91 грн , що становить 62,9 відсотка  планових показників.

Станом на 01.01.2020 року надійшло власних доходів загального фонду (без офіційних трансфертів) 35 159 233,52грн , або 98,4 відсотка до призначень  2019 року .


Недовиконання планових призначень загального фонду становить 579766,48 грн, за рахунок зменшення податку та збору на доходи фізичних осіб, в зв»язку з припиненням діяльності ТОВ «Лампка –Агро».

Дотації отримано в розмірі 26 818 644,00грн. що становить 100,0 відсотків  до призначень звітного періоду.

Надходження субвенції загального фонду склали 215 606 138,99 грн, що становить 99,1 відсотка планових призначень звітного періоду, за рахунок недонадходження даних коштів з державного бюджету.

         До спеціального фонду районного бюджету  надійшло власних доходів  325 449,14грн, або 37,2 відсотка , в  зв’язку з реорганізацією з 18 квітня 2019 року Красилівської ЦРЛ  в КНП « Красилівська ЦРЛ».

Надходження субвенції спеціального фонду склали 833 174,77 грн, що становить 92,7 відсотка планових призначень звітного періоду, за рахунок недонадходження  іншої субвенції з місцевого бюджету.


Виконання доходів районного бюджету в розрізі основних джерел характеризується такими даними:
2. Виконання видатків районного бюджету
Видатки загального фонду районного бюджету за 2019 рік виконані в сумі 280 475 792,88 грн., що становить 91,4% до затвердженого районною радою розпису на 2019 рік з урахуванням змін.
При фінансуванні головних розпорядників коштів районного бюджету в першочерговому порядку фінансувались видатки по захищених статтях витрат. 

Видатки на оплату праці з нарахуваннями склали 103 184 561,21 грн. (в тому числі по галузі «охорона здоров’я» в сумі 37 007 280,52 грн.), що становить 36,8% в структурі видатків загального фонду районного бюджету.  Вказаним фінансуванням забезпечено повну виплату заробітної плати всім працівникам бюджетних установ протягом звітного періоду.

 На оплату комунальних послуг та енергоносіїв спожитих бюджетними установами спрямовано 13 602 727,70 грн. (в тому числі по галузі «охорона здоров’я» в сумі 6 681 908,71 грн.), що становить 4,8% в структурі видатків загального фонду районного бюджету. Оплата бюджетних установ за спожиті енергоносії забезпечена в повному обсязі.

Видатки  головних розпорядників  коштів проведені в межах уточнених асигнувань районного бюджету на звітний період в наступних обсягах:
Видатки Красилівської районної ради склали 2 731 566,75 грн., що становить 98,9% до уточненого річного плану та 1,0% питомої вага у видатках районного бюджету, в тому числі на: 
* утримання районної ради –  2 531 480,56 грн. (98,9% до уточненого річного плану);
* фінансування «Програми розвитку архівної справи Красилівського району на 2018-2021 роки» – 85210,00 грн. (99,6% до уточненого річного плану);
* фінансування «Районна комплексна програма соціального захисту населення "Турбота" на 2016-2022 роки» - 52476,19 грн. (99,6%  до уточненого річного плану);
* фінансування районного товариства інвалідів „Захист” – 62400,0 грн. (100,0 % до плану уточнених призначень звітного періоду).
Красилівською   райдержадміністрацією   проведено  видатки   в   сумі 54 057 153,80 грн., що становить 19,3% питомої ваги у видатках райбюджету або 91,4% уточнених річних призначень, в тому числі на:
- видатки Красилівського районного центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді виконані в сумі 945 689,72грн. або 100% до  плану звітного періоду;
- видатки закладів  охорони здоров'я  спрямовано 53 111 164,08 грн., або на 99,3% до уточнених призначень на звітний період.
По КНП Красилівській ЦРЛ  видатки загального фонду  видатки загального фонду  виконані в сумі 48 318 150,04 грн. або на 99,2% уточнених призначень на звітний період.
По КНП Красилівський Центр ПМСД  видатки загального фонду  виконані в сумі 3896665,37 грн. або 95,2% уточнених призначень звітного періоду.
Крім того, по Красилівській районній державній адміністрації, як головному розпоряднику бюджетних коштів в галузі «Охорона здоров’я» здійснено видатки за рахунок:
* за рахунок переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції (цільові видатки на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет) та спрямування залишку коштів медичної субвенції, що утворився станом на 01.01.2019 року на відшкодування вартості препаратів інсуліну  шляхом відпуску через аптечні заклади інсулінів за рецептами лікарів, виписаних згідно з Реєстром пацієнтів, що потребують інсулінотерапії, з подальшим відшкодуванням їх вартості, відповідно до Порядку відшкодування вартості препаратів інсулінів по КЕКВ 2730 „Інші виплати населенню”  видатки загального фонду виконані в сумі 1 832 030,71 грн. або 99,9% уточнених призначень на звітний період (відшкодовано 3271 рецепти);
* субвенції на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів під час амбулаторного лікування осіб, що страждають на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет ІІ типу, бронхіальну астму по КЕКВ 2730 „Інші виплати населенню” видатки загального фонду  виконані в сумі 330 879,30 грн. або 99,8% уточнених призначень на звітний період (відшкодовано 6 659 рецептів). Залишок коштів на рахунку становить 520,70 грн.
Управлінням освіти, культури, молоді та спорту Красилівської РДА проведено  видатки в сумі 74 587 801,10 грн., що становить 93,0% до уточнених річних призначень. Питома вага у видатках районного бюджету – 26,6%.
В структурі виконаних видатків заробітна плата з нарахуваннями становить 84,6%, або 63 067 563,97 грн. Дані видатки спрямовано на виплату основної заробітної плати, доплат і надбавок до заробітної плати, які носять обов’язковий характер (за перевірку зошитів, класне керівництво, престижність педагогічної праці,  шкідливі умови праці, вислугу років, доплати до рівня мінімальної заробітної плати, тощо).

Видатки на придбання продуктів харчування виконанні в сумі 1438 354,57 грн., що становить 1,9% питомої ваги у видатках загального фонду установ освіти. Даним обсягом асигнувань забезпечено харчування учнів 1-4 класів, дітей з малозабезпечених сімей та дітей-сиріт (з розрахунку 10 грн. на день).

Видатки оплату комунальних послуг та енергоносіїв проведені в сумі         6801251,13 грн., що становить 9,1% у  видатках на галузь.

Крім того, за рахунок коштів районного бюджету забезпечено підвіз учнів та вчителів у сільській місцевості, на що спрямовано 368435,46 грн. та на придбання бензину на зазначені цілі спрямовано 925224,00 грн.
За рахунок коштів іншої субвенції з сільських рад в сумі 85 000,0 грн. придбано: 

· за рахунок іншої субвенції Митинецької сільської ради в сумі 80 000,0 грн. - шафи учнівські для класних кімнат, двері, вікно, будівельні матеріали, електротовари, запасні частини до шкільного автобуса;

· за рахунок іншої субвенції Манівецької сільської ради в сумі 5000,0 грн. - БФП.



За   рахунок   субвенції   з   місцевого   бюджету   на   надання   
державної підтримки особам з особливим освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 9869,0 грн. придбано БФП,  ігровий  тренажер, батут для фiтнесу, крiсло грушу.
Видатки на фінансування закладів і заходів управління  соціального захисту населення райдержадміністрації  проведені в сумі 133537858,12 грн., що становить 86,8%  до плану асигнувань за рік. Питома вага у видатках райбюджету – 47,6%.
Із субвенцій з Державного бюджету України  фінансувались видатки:
*на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 41218909,95 грн.;

*на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату,  допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 89054320,07 грн.;

*на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 1100516,12 грн.;

*на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 1157436,78 грн.

За рахунок іншої субвенції з обласного бюджету фінансувались видатки:
*на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 23404 грн.; 
*на компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування – 28457,18 грн.;
*на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни – 26341,69 грн.
Із районного бюджету (в тому числі за рахунок субвенцій місцевих рад)  фінансувались видатки на:
* надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства   в сумі  3441,15 грн,;

*надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг звязку в сумі 118328,63 грн,;
*компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян в сумі 472965,55  грн.;

*надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги в сумі 36788,0  грн.;

*оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) в сумі 30 000,0 грн.;

*інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення в сумі 266949,0 грн.

Управлінням фінансів райдержадміністрації видатки проведено в сумі  15561413,11 грн., що становить 98,8% річного плану асигнувань з врахуванням внесених змін. Питома вага у видатках районного бюджету – 5,5%. З них профінансовано:

* інші дотації з місцевого бюджету в сумі 12912546,00 грн. (100%  до річного плану) кошти спрямовано місцевим радам на утримання закладів дошкільної освіти та культури;

* субвенцію з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 396 000,00 грн. (100%  до плану) кошти спрямовано для Малоклітнянської сільської ради на будівництво мереж водопостачання вул.Молодіжної в с. Кошелівка;

* субвенцію з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 253131,01 грн. (99,8%  до річного плану) на підготовку та проведення процесу перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад об’єднаних територіальних громад і відповідних голів для Заслучненської сільської ради Красилівського району;

* інші субвенції з місцевого бюджету в сумі 1939772,09 грн. (97,7%  до плану) кошти спрямовано Красилівській ОТГ на утримання Красилівського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);
* субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів в сумі 59 964,01 грн. (57,3% до плану), зокрема на виконання:
- програми забезпечення виконання Красилівською РДА делегованих повноважень районної ради та регіональної політики розвитку Красилівського району на 2018-2020рр. – 49 964,01 грн.;

-програми забезпечення національної безпеки на території Красилівського району на 2018-2019 роки – 10 000,00 грн.
Видатки спеціального фонду виконані в сумі 7 352 778,98 грн.
 Поточні видатки виконані в сумі 339848,18 грн. Питома вага їх в загальному обсязі видатків спеціального фонду – 4,6%. Кошти спеціального фонду направлялись на придбання медикаментів, продуктів харчування, оплату послуг та поточного придбання предметів, матеріалів. 
Капітальні видатки виконані в сумі  7012930,80 грн. Питома вага їх в загальному обсязі видатків – 95,4%. Кошти були спрямовані:   
● Красилівською районною державною адміністрацією для:

- КНП Красилівської ЦРЛ в сумі 943 972,56 грн. Питома вага їх в загальному обсязі видатків спеціального фонду становить 76,9%. , зокрема:

Придбання обладнання і предметів довгострокового користування на суму 856499,99 грн. в тому числі: 

*  за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що склався станом на 01.01.2019 року придбано: принтер БФП лазерний CANON (3 шт.) - 24 600,00 грн., комп'ютери Office (13шт.) – 161200,00 грн., принтер лазерний 5шт.-42120,0 грн.,

* за рахунок коштів районного бюджету придбано ємність для рентгенкабінету-25279,99грн., мікроскоп для лабораторії- 19300 грн., пральна машина- 135800,0 грн., медичне обладнання- 96800,0 грн.,

* за рахунок субвенції міської ради придбано: ендоскопічний артро-шейвер – 229500,00 грн. та артроскопiчний набiр інструментів – 121 900,00 грн.,

Капітальний ремонт інших об`єктів на суму 87 472,57 грн. в тому числі:

· за рахунок коштів районного бюджету виготовлено ПКД на капітальний ремонт корпусу №1 (утеплення та часткова заміна даху та вікон) – 54 000,00 грн., капітальний ремонт неврологічного відділення- 33 472,57грн.
· КНП Красилівський Центр ПМСД в сумі 185 000,00 грн., що становить 90,2% до річних кошторисних призначень з врахуванням внесених змін.  Проведено капітальний ремонт системи опалення приміщення Антонінської АЗПСМ на суму 30000,0грн. ,придбано електрокардіограф- 58 700,0грн., аналізатор-20 000,0 грн., мікроскоп-  11 000,0грн., комп’ютери 2 шт. та принтер-65 300,0 тис.грн. 

● Управлінням освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації в сумі  4285491,37 грн., з них: 
по наданню загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами:



Придбання обладнання і предметів довгострокового користування :  видатки проведені в сумі 3544111,0 грн., що становить 97,8% до річних кошторисних призначень з врахуванням внесених змін.



За рахунок іншої субвенції сільських рад здійснено видатки в сумі 49 995,0 грн., з них: 

- за рахунок субвенції Ледянської сільської ради в сумі 50 000,0 грн. придбано 5 комп’ютерів в зборі для Федорівської ЗОШ І-ІІІ ст.. на суму 49 995,0 грн. Кошти в сумі 5,0 грн. повернуто до сільського бюджету.

За рахунок субвенції з обласного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа` за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету здійснено видатки в сумі 889135,2 грн., з них:

· на закупівлю сучасних меблів для початкових класів НУШ – 216423,0 грн.;

· на закупівлю дидактичних матеріалів для учнів початкових класів, що навчаються за новими методиками відповідно до Концепції «Нова українська школа» згідно з переліком, затвердженим МОН – 232075,8 грн.;

· комп'ютерного обладнання для НУШ (22 комплекти) – 431996,4 грн. та струменевий БФП – 8640,0 грн.

За рахунок коштів районного бюджету здійснено видатки в сумі 203542,8 грн: 

* співфінансування по НУШ в сумі 98792,8 грн.: 
· співфінансування на закупівлю сучасних меблів для початкових класів НУШ –         24 047,0 грн.;

· співфінансування на закупівлю дидактичних матеріалів для учнів початкових класів, що навчаються за новими методиками відповідно до Концепції «Нова українська школа» згідно з переліком, затвердженим МОН – 25786,2 грн.;

· співфінансування  на придбання комп'ютерного обладнання – 48959,6 грн.;

*придбано обладнання на суму 104750,0 грн.: газові котли – 73850,0 грн. для закладів ЗСО с.Щиборівка, с.Воскодавинці, лічильник газу – 12890,0 грн., насосний агрегат – 11980,0 грн., дошку – 6030,0 грн.

За рахунок субвенції з обласного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції здійснено видатки в сумі 2 389 000,0 грн. на оснащення для опорних закладів освіти засобами навчання для кабінетів природничо-математичних предметів (кабінетів бiології, географії, математики, фiзики, хімії (12к-тів)). Кошти надійшли 27.12.2018 році в сумі 2400000,0 грн., використані в 2019 році в сумі 2389000,0 грн. Залишок складає  11000,0 грн. 

За рахунок субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливим освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 12438,0 грн. придбано два ноутбуки. Надійшло коштів 12445,0 грн. Кошти в сумі 7,0 грн. повернуто до обласного бюджету.



Капітальне будівництво (придбання) інших об’єктів :  видатки проведені в сумі 86480,0 грн., що становить 74,2% до річних кошторисних призначень з врахуванням внесених змін. Видатки здійснено за рахунок іншої субвенції Кременчуківської сільської ради в сумі 43420,0 грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва спортивного майданчика із твердим покриттям та проведення експертизи проекно-кошторисної частини та за рахунок іншої субвенції Кузьминської сільської ради сумі 43240,0 грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва спортивного майданчика із твердим покриттям та проведення експертизи проекно-кошторисної частини.



Капітальний ремонт інших об'єктів : видатки проведені в сумі 191170,4 грн., що становить 97,7% до річних кошторисних призначень з врахуванням внесених змін. 



Видатки здійснено за рахунок: 

-іншої субвенції: 

*Кременчуківської сільської ради за проведення експертизи проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт Кременчуківського ліцею в сумі  29238,4 грн.;

*Малоклітнянської сільської ради за виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт Кошелівського ліцею в сумі 26932,0 грн.;

та за рахунок коштів районного бюджету за виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт Кузьминського ліцею в сумі 135000,0 грн.

По методичному забезпеченню діяльності навчальних закладів : видатки проведені в сумі  49995,0 грн., що становить 100,0% до річних кошторисних призначень з врахуванням внесених змін.  Кошти спрямовано на придбання трьох ноутбуків.
● Управлінням  соціального захисту населення райдержадміністрації проведені видатки в сумі 1059111,0 грн., що становить 99,9% до річних призначень. Залишок коштів в сумі 1461,0 грн. повернено до державного  бюджету у зв’язку з тим, що вартість укладених договорів на купівлю квартир менша від вартостості передбаченої в нормативних документах відповідно до норм. Грошова компенсація надана для придбання квартир для 3-х дітей-сиріт.


● Управлінням фінансів райдержадміністрації на будівництво мереж водопостачання вул.Молодіжної села Кошелівка спрямовано 289129,37 грн. для Молоклітнянської сільської ради за рахунок Хмельницького міського бюджету – 100000,00 грн., за рахунок Хмельницького обласного бюджету – 189129,37 грн.
Заборгованість

По загальному  фонду дебіторська заборгованість станом на 01.01.2020   складає 2630,92 грн., а саме:

-на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами в сумі  2150,92 грн.,( КПКВК 3011-2150,92 грн.,) у  зв’язку з перерахунком пільг по ТОВ Хмельницькенергозбут (знятий з обліку пільговик).


- КПКВК 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» по Красилівській районній раді КЕКВ 2210 – 480,00грн., за рахунок попередньої оплати вартості періодичних видань на 2020 рік.                                                                   

По загальному фонду кредиторська заборгованість на 01.01. 2020 року по  УСЗН – 8278,20 грн.:
- КПКВК  3032  „Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку”  КЕКВ 2730-8278,20 грн., у зв’язку з тим, що акти звіряння ПАТ “Укртелеком” подаються до УСЗН після першого числа місяця наступного за звітним, тобто акти за грудень 2019 року подані  після 1 січня 2020 року. Сума заборгованості зареєстрована в УДКСУ та включена до звітності станом на 01.01.2020 року. 
По спеціальному  фонду:

Дебіторська  та кредиторська заборгованість станом на 01 січня 2020 року відсутня.

Заступник начальника-

начальник відділу доходів
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