Підсумки роботи зі зверненнями громадян у Красилівській райдержадміністрації за І квартал 2020 року
Організація роботи із зверненнями громадян є одним з пріоритетних напрямків діяльності районної державної адміністрації і організована у відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/ 2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
Всього у 1 кварталі 2020 року до районної державної адміністрації надійшло 105 письмових звернень громадян, що на 84 звернення менше в порівнянні з відповідним періодом 2019 року, з них 22 громадян побувало на особистому прийомі у керівництва райдержадміністрації.

На виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» за результатами розгляду звернень їх авторам було надано 105 письмових відповідей та роз’яснень. Жодної відмови у розгляді звернень не зафіксовано.

Характер питань, порушених у зверненнях, досить різноманітний. Найбільше надійшло звернень з питань соціального захисту, особливо щодо призначення житлових субсидій на оплату житлово-комунальних послуг. Залишаються актуальними питання земельних відносин, транспорту і зв’язку, комунального господарства, житлової політики, сім`ї, освіти екології та природних ресурсів.
Всього за 1 квартал 2020 року до районної державної адміністрації з проханням про допомогу у вирішенні життєво важливих для них проблем звернулось 2 - учасників та інвалідів війни, учасників бойових дій; 10 – інвалідів І, ІІ, ІІІ групи; 5 – ветеранів праці та пенсіонерів; 3 -  членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь.

За результатами розгляду звернень соціального характеру, що надійшли до районної державної адміністрації районною комісією з надання одноразової матеріальної допомоги жителям району за 2020 рік надано допомогу 59 мешканцям району, з них 3 учасникам антитерористичної операції та учасникам бойових дій, на загальну суму 38800 тис. гривень.
У 1 кварталі 2020 року надійшло 3 колективних звернення, що на 1 звернення більше відповідно до минулого року, їх авторами є жителі району.
За 1 квартал 2020 року від органів влади вищого рівня з початку року до райдержадміністрації надійшло 90 звернень, серед них відповідно: 

від ВРУ – 1;
Облдержадміністрації - 10;

Обласного контактного центру – 79. 

Головою райдержадміністрації особлива увага приділяється питанням наближення органів влади до населення. З цією метою проведено спільно з головою районної ради, представниками управління Пенсійного фонду України, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, відділу Держгеокадастру у Красилівському районі 3 виїзних прийоми на яких із своїми проблемами до керівництва райдержадміністрації звернулось 10 громадян. 

За 1 квартал 2020 року керівництвом райдержадміністрації проведено 6 «гарячих» телефонних лінії «Запитай у влади», під час яких відбувалось живе спілкування із 14 жителями району.
Питання роботи із зверненнями громадян перебуває на особливому контролі у керівництва райдержадміністрації, воно є предметом обговорення на апаратних нарадах з відповідальними працівниками апарату райдержадміністрації, керівниками їх відділів, управлінь, районної ради, районних відділень центральних органів виконавчої влади, керівників окремих підприємств, установ, організацій, нарадах з посадовими особами органів місцевого самоврядування.
