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1. Звіт про виконання плану роботи за I квартал 2020 року направити голові районної державної адміністрації, заступнику голови районної державної адміністрації, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома. 
2. Цей звіт розглянути на апаратній нараді за участю голови районної державної адміністрації, заступника голови районної державної адміністрації, керівника апарату районної державної адміністрації та керівниками структурних підрозділів адміністрації.

Голова районної державної 
адміністрації                                                                      Василь КРАВЧУК  

«10» квітня 2020 року 

ЗВІТ 

про виконання плану роботи 

Красилівської районної державної адміністрації 

за I квартал 2020 року


Згідно з регламентом районна державна адміністрація здійснює щоквартальне планування своєї діяльності, спрямованої на виконання завдань, визначених положеннями Конституції України, здійсненням повноважень, наданих Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», практичне виконання указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших актів законодавчої і виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів.
Пріоритетні напрямки діяльності були направлені на:

· створення необхідних економічних, соціальних, правових та інформаційних умов для забезпечення економічного і соціального розвитку району;

· забезпечення розвитку житлово-комунального господарства району;

· підвищення рівня добробуту людей, покращення функціонування системи охорони здоров’я;

· вдосконалення існуючих форм обслуговування населення, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, освіти і культури;

· вирішення проблем багатодітних сімей, сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з обмеженими фізичними можливостями;

· збереження історико-культурної спадщини, розвиток туризму;

· відродження культурних цінностей, створення умов для гармонійного розвитку особистості, сприяння духовності та зміцненню моральних цінностей.

Важлива роль у виконанні цих питань відводиться засіданням колегії районної державної адміністрації. У кварталі, що минув, було проведено три засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 15 питань, що стосувались: забезпечення містобудівною документацією населених пунктів та територій Красилівського району на 2016 - 2020 роки, роботу служби у справах дітей райдержадміністрації, ходу виконання районної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2021 роки, стану пожежної та техногенної безпеки об’єктів з масовим перебуванням людей, зокрема дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладів, гуртожитків, закладів культури, охорони здоров’я та соціального захисту населення, розташованих на території району, стан військового обліку на території Красилівського району у 2019 році та завдання щодо його поліпшення у 2020 році, звіту про виконання районного бюджету за 2019 рік, виконання державної програми житлових субсидій у 2019 році, підсумків соціально-економічного розвитку району за 2019 рік та основні напрямки роботи на 2020 рік, діяльності галузі охорони здоров’я району у 2019 році та перспективи її розвитку на 2020 рік, результатів діяльності Красилівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області на території району за 2019 рік, роботи Красилівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, підсумків роботи місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району з розгляду звернень громадян у 2019 році та основні заходи щодо підвищення ефективності цієї роботи у 2020 році, звіту сільського голови про роботу виконкому Западинської сільської ради щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  стану виконавської дисципліни в районній державній адміністрації у 2019 році, плану роботи районної державної адміністрації на II квартал 2020 року.
У першому кварталі 2020 року працівниками райдержадміністрації проведено День апарату райдержадміністрації у виконкомі Кременчуківської сільської ради (20 лютого 2020 року), під час якого надано методичну і практичну допомогу щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади та стану роботи з документами.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», плану роботи протягом першого кварталу 2020 року проведено перевірку виконання делегованих повноважень виконкомом Западинської сільської ради (19 березня 2020 року), за результатами якої складено акт.
В ході реалізації плану роботи керівництвом райдержадміністрації вживались конкретні заходи щодо підвищення рівня виконавської дисципліни, персональної відповідальності керівників та працівників місцевих органів виконавчої влади.

Зокрема, проаналізовано роботу райдержадміністрації з питань виконання указів, розпоряджень та доручень Президента України, доручень облдержадміністрації, а також заслухано питання: здійснення делегованих повноважень виконкомами місцевих рад відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», аналізу звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації за IV квартал 2019 року, підсумків роботи архівного відділу за 2019 рік, організацію та забезпечення видачі документів дозвільного характеру, стану виконавської дисципліни в органах виконавчої влади району, стану моніторингу цін на основі продуктів харчування по розпорядниках бюджетних коштів, моніторингу з питань проведення сільськогосподарських робіт агроформуваннями району, сплати платежів до бюджету, розрахунки за оренду земельних та майнових паїв, виконання державних програм підтримки товаровиробників, забезпечення матеріально-технічними ресурсами, моніторингу цін на ринках ресурсного забезпечення агропідприємств району, розгляду пропозицій, заяв, звернень, скарг від громадян району, надання містобудівної документації з дотриманням ДБН і правил, аналізу енергозабезпечення на території району, виконання листа Мінрегіонбуду від 13.03.2015 р. № 7/11-2718 з метою недопущення аварійних ситуацій на дорогах, ремонт доріг, очищення систем доріг, моніторингу у сфері питної води та питного водопостачання щодо якості питної води, а також технічного стану об’єктів централізованого питного водопостачання, проведення контролю за переобладнанням і переплануванням квартир та житлових будинків, схеми планування територій, містобудівної  документації, аналізу виконання заходів по реформуванню житлового господарства, виконання доручення ЖКУ від 06.12.2010 року № 1-1/2896 про кількість помешкань в гуртожитках, які приватизовані їхніми мешканцями, моніторингу проведення безстрокової компанії із забезпечення чистоти і порядку в населених пунктах, моніторингу першочергових заходів щодо реформування ЖКГ, моніторингу підготовки об’єктів житлово-комунального госпо​дарства району до роботи в зимових умовах 2019/2020 років, моніторингу резонансних подій у сфері ЖКГ, створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, про стан виконання державних, регіональних програм стосовно ЖКГ, про тарифи нижче обґрунтованих витрат, влаштування системи індивідуального опалення в квартирах багатоквартирних будинків та громадські слухання на виконання вимог положень постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 року               № 869 та постанови КМУ від 25.03.2014 року № 81 «Про вдосконалення державної політики регулювання цін на природний газ і тарифів на теплову енергію та забезпечення посилення соціального захисту населення під час оплати житлово-комунальних послуг», аналізу стану порушення житлових та майнових прав дітей та вжиття заходів щодо поновлення їх прав, забезпечення постановки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на квартирний облік, моніторингу та контроль стану оформлення та реєстрації майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, регіонального плану реформування системи інституційного догляду і виховання дітей 2019-2026 роки, підготовка звітності з кадрових питань, проведення аналізу кількісного складу  державних службовців районної державної адміністрації.

На виконання Законів України «Про місцеві державні адміністрації, «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до І розділу плану роботи райдержадміністрації на перший квартал 2020 року голова райдержадміністрації та керівники структурних підрозділів райдержадміністрації брали участь у роботі сесій районної ради 23 січня 2020 року (42 позачергова сесія), 27 лютого 2020 року (43 позачергова сесія), 25 березня 2020 року (44 позачергова сесія), та засіданнях постійних комісій. Спільно проводились заходи щодо відзначення державних та професійних свят.


Також із структурними підрозділами райдержадміністрації за період січень-березень 2020 року проводились заходи з відзначення Дня соборності України, до Дня пам’яті героїв Крут, з відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, з нагоди Дня Героїв Небесної Сотні, інформаційно-виховні заходи до дня народження Лесі Українки, з нагоди Міжнародного жіночого дня, відзначення 206-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка.

Однією з форм оперативного розгляду та вирішення питань, які стоять перед райдержадміністрацією, є проведення нарад. Щопонеділка та щовівторка проводились наради керівництва райдержадміністрації з начальниками відділів, секторів і управлінь райдержадміністрації, керівниками районних служб, організацій, на яких обговорювали підсумки роботи за минулий тиждень та заплановані заходи на наступний тиждень.
На виконання нормативно-правових актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, голів обласної, районної державних адміністрацій відповідно до розділу V плану роботи райдержадміністрації на перший квартал 2020 року забезпечено вчасне виконання документів органів виконавчої влади, розпоряджень, які вимагали контролю протягом кварталу.

Відділами апарату, управліннями та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації відповідно до розділу І плану роботи райдержадміністрації на перший квартал 2020 року в оперативному порядку вивчено та проінформовано голову райдержадміністрації із запланованих питань.

Керівництвом райдержадміністрації здійснювався особистий контроль за ходом виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації
Працівники сектору документообігу та контролю апарату райдержадміністрації здійснювали організаційне забезпечення прове​дення засідань колегії райдержадміністрації та брали участь у підготовці питань на її засідання.

Зокрема, згідно плану роботи у січні поточного року проведено аналіз звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації у 2019 році.

За результатами аналізу звернень підготовлено відповідну доповідну записку голові райдержадміністрації, яку за його резолюцією направлено виконкомам міської, селищної та сільських рад району для відповідного реагування.

Проведено перевірки з питань додержання законодавства про звернення громадян (на виконання ч. 1 пункту 5 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування») у виконкомах Западинської, Корчівської, Манівецької сільських рад, відділі захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства, секторі з питань цивільного захисту населення районної державної адміністрації.
Протягом першого кварталу працівники сектору забезпечили проведення керівництвом райдержадміністрації 6 «гарячих» телефонних ліній, на які звернулось 12 громадян, 10 особистих прийомів громадян, на яких побувало 22 громадяни, та здійснили 3 виїзних прийомів громадян, на які звернулось 10 громадян.
Також забезпечено реєстрацію 105 письмових звернень громадян. За результатами розгляду усіх звернень заявникам направлені письмові відповіді.
У першому кварталі забезпечено належну підготовку та реєстрацію 73 розпоряджень (з основної діяльності), виданих головою райдержадміністрації, які розмножено та доведено до виконавців. Здійснено протоколювання 3 засідань колегій райдержадміністрації та 2 комісії з розгляду звернень громадян. Також здійснено протоколювання 13 апаратних парад при голові райдержадміністрації.
За звітний період зареєстровано 581 вхідний документ, які згідно резолюцій вчасно направлені виконавцям.

Протягом I кварталу 2020 року проведено 3 засідання колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 15 питань. За результатами розгляду видано 15 розпоряджень голови райдержадміністрації. За підсумками розгляду головою райдержадміністрації прийнято відповідні рішення з цих питань.

За вищевказаний період до районної державної адміністрації надійшло 581 документ, у тому числі: 1 Закон України, 21 постанова Кабінету Міністрів України, 2 доручення Кабінету Міністрів України, 1 протокол Кабінету Міністрів України, 1 постанова Верховної Ради України, 44 розпорядження голови обласної державної адміністрації, 3 доручення, 3 протокольних рішення, 231 лист обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів, 32 листа від департаментів обласної державної адміністрації, 3 депутатських звернення, 239 документів інших центральних органів виконавчої влади, із них 108 – документів з контрольними термінами.
Здійснювався контроль за ходом виконання розпоряджень голови райдержадміністрації. За звітний період взято на контроль 35 розпоряджень голови райдержадміністрації.

На виконання цих та інших документів структурними підрозділами райдержадміністрації за звітний період підготовлено 796 інформацій.
За I квартал 2020 року головою районної державної адміністрації підписано 100 розпоряджень, з них 73 - з питань основної діяльності та земельних, 27 - з кадрових питань.
Сектором з питань персоналу та правової роботи апарату райдержадміністрації підготовлено та проведено засідання комісії з перегляду нормативно - правових актів, прийнятих управліннями, відділами районної державної адміністрації на відповідність їх Конституції України та актам чинного законодавства.

Проводилася правова експертиза розпоряджень, що готувались відділами та управліннями райдержадміністрації.

Надавалися консультації з правових питань працівникам управлінь, відділів райдержадміністрації.

Надавалася правова допомога громадянам по питаннях, викладених на особистому прийомі у заступника голови райдержадміністрації.

Взято участь в судовому засіданні у справі про визнання недійсним наказу та скасування рішення про державну реєстрацію права власності.

Взято участь в судовому засіданні по справі щодо визнання частково недійсним розпорядження голови Красилівської райдержадміністрації, визнання недійсним державного акта на право власності на земельну ділянку та скасування державної реєстрації земельної ділянки.

Взято участь у засіданні Опікунської ради.

Працівниками сектору бралася участь у нарадах, колегіях та роботі комісій райдержадміністрації.

Станом на 01 квітня 2020 року в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації працює 66 державних службовців, з них молодь віком до 30 років - 5 осіб, що складає 7,5 %, вищу освіту мають 60 державних службовців.

Ефективна кадрова політика є основним інструментом реалізації концепції сталого розвитку району.

У І кварталі 2020 року на заміщення вакантних посад державних службовців оголошено 2 конкурси.

У зв’язку із скороченням граничної чисельності працівників районної державних адміністрації протягом звітного періоду звільнено 24 особи, із них 4 категорії «Б» та 20 категорії «В».

Приділяється належна увага підвищенню кваліфікації державних службовців. За відповідний період 2 державних службовці підвищили свій фаховий рівень за програмами короткотермінових семінарів.

В апараті райдержадміністрації за направленням вищих навчальних закладів навчальну практику у І кварталі пройшли 2 студенти.
Відділом ведення державного реєстру виборців апарату  райдержадміністрації на виконання плану роботи у І кварталі 2020 року перевірено вхідні відомості та сформовано XML-файли за допомогою ПЗ “Перевірка вхідних відомостей”.


Здійснено щомісячне поновлення бази даних Реєстру на підставі відомостей, отриманих від міського, селищного, сільських голів та інших установ.


Скоординовано роботу органів, які відповідно до ЗУ «Про Державний реєстр виборців» подають відомості про виборців, надано їм методичну допомогу. 


Забезпечено візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних Державного реєстру виборців.


Забезпечено ведення адресного регістру щодо найменування нових та перейменування вулиць, присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих будинків. 


Проведено перевірку відомостей, зазначених в заяві щодо включення або зміни персональних даних виборця, шляхом звернення до відповідних органів, закладів, установ, зазначених у статті 22 Закону України “Про Державний реєстр виборців”.


Виконано доручення Розпорядника Реєстру щодо внесення змін до  бази реєстру.


Здійснено особистий прийом громадян-виборців щодо уточнення персональних даних Реєстру, прийом від них заяв.


Опрацьовано листи, які надсилають на внутрішню пошту Державного реєстру виборців. Ознайомлено з повідомленнями на порталі сайту ДРВ.

Працівниками управління фінансів райдержадміністрації до зведеного місцевого бюджету району за 1 квартал 2020 року мобілізовано податків, платежів, зборів та надходжень на загальну суму 43,7млн гривень.

За січень - березень 2020 року до бюджету району надійшло  власних доходів 14235,5 тис грн.., що становить 121,0% до затверджених місцевими радами на звітний період та 121,6% до відповідного періоду минулого року.

Аналіз виконання загального фонду доходної частини бюджету в розрізі територіальних одиниць району свідчить про те, що при виконанні бюджетних призначень за січень - березень 2020 року в цілому по району виконання становить 121,0%, по сільських радах виконання склало 135,7%, районний бюджет виконано на 105,9 %. 

З метою запобігання виникненню ризиків розбалансування місцевих  бюджетів у процесі їх виконання, створення умов для  своєчасної виплати заробітної плати затверджено план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів розпорядженням голови райдержадміністрації від 31 січня 2020 року                             № 10/2020-р. В результаті проведених заходів за звітний період до місцевих бюджетів району додатково надійшло 115,4 тис грн., перевиконання власних доходів загального фонду зведеного бюджету району становило 2471,0 тис. гривень. Зазначені доходи забезпечили загальну позитивну тенденцію в частині фінансування видатків районного бюджету та бюджетів сільських рад .

Отримані місцевими бюджетами доходи та проведена робота щодо ефективного використання цих коштів дозволили забезпечити своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, в повному обсязі оплату енергоносіїв та комунальних послуг, які споживаються бюджетними установами, фінансування інших видатків, що забезпечують  виконання бюджетними установами своїх функцій, фінансування пріоритетних програм.

Видатки загального фонду зведеного бюджету району за 1 квартал 2020 року за оперативними даними, виконанні на суму 44,1 млн. грн., або 27,8% до річних уточнених бюджетних призначень з  врахуванням внесених змін.
Сектор містобудування та архітектури райдержадміністрації протягом 1 кварталу 2020 виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів, управління регіонального розвитку та будівництва, відділу містобудування та архітектури, відповідно до вимог, що передбачені Положенням про сектор, та у відповідності з квартальним планом роботи. 

Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, робочої комісії з питань захисту прав дитини, робочої комісії приватизації житла, комісії з техногенно-екологічної безпеки районної державної адміністрації. 
Спільно з  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювали обстеження об’єктів щодо забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення. Спільно з відділом керівництва та організації діяльності Центру надання адміністративних послуг при райдержадміністрації надавались консультації та роз’яснення  щодо порядку отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, порядку отримання будівельного паспорта забудови земельної ділянки, про порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. 

У 1 кварталі сектором містобудування та архітектури райдержадміністрації надано містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок на 1 об’єкт промислової забудови, громадської забудови, 2 житлової забудови та 10 будівельних паспортів, 3 паспортів прив’язки, розроблено 3 детальних плани територій.

Крім того, сектором видано 4 висновки щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель, ведення особистого селянського господарства та інших.

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», міській, селищній та сільським радам повторно надіслано листи та рекомендовано виділити кошти для виготовлення або оновлення генеральних планів населених пунктів, а також привести до санітарних та будівельних норм сміттєзвалища. 

Приймали участь у громадських слуханнях по розробці детальних планів населених пунктів:
· за межами населених пунктів Яворовецької сільської ради (Янкович Д.О.);

· за межами населених пунктів Щиборівської сільської ради                          (Прочкарук М.В.). 

Здійснювався моніторинг стану забезпечення містобудівною документацією району, заходів по підготовці об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери району до опалювального періоду 2019/2020 роки.

Протягом кварталу приймала участь у засіданні обласної архітектурно- містобудівної ради, на яких на професійному рівні розглядається містобудівна документація різних рівнів.
З метою інформування  структурних підрозділів облдержадміністрації, на виконання контрольних документів працівником сектору підготовлено і направлено 42 документа. 
У 1 кварталі до сектору надійшло 28 усних та письмових  звернень громадян.
Усі звернення були розглянуті належним чином, відповіді заявникам надано у встановлені терміни.
Основні питання, які піднімалися у зверненнях громадян: щодо забудови земельних ділянок, дотримання Державних Будівельних, Санітарних норм та пожежних розривів. 
Відділ захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства райдержадміністрації протягом І кварталу 2020 року  виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів Департаменту економіки та інфраструктури, Департаменту екології та природних ресурсів, Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства відповідно до вимог, що передбачені Положенням про відділ, та у відповідності з квартальним планом роботи. 

Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, районної робочої групи з питань забезпечення дотримання чинного законодавства при організації та здійсненні перевезень пасажирів автомобільним транспортом загального користування в районі, координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, робочої групи по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району і торговельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання, по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства.
Спільно з  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювався щомісячний аналіз моніторингу рівня заробітної плати по галузях та підприємствах району, контроль за своєчасною виплатою заробітної плати. 

Відділом проводився щодекадний моніторинг цін на соціальнозначущі продовольчі товари на продовольчих ринках та у роздрібній мережі району.

Робочою групою по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торгівельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства за І квартал 2020 року проведено обстеження 3 фізичних-осіб підприємців по селах. Робоча група надавала рекомендації та роз’яснювала вимоги чинного законодавства щодо використання праці найманих осіб, порядку їх оформлення, представник Держпродспоживслужби - щодо умов зберігання та продажу продовольчих товарів, дотримання санітарного стану торговельних закладів. 

Проведено засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, на якому обговорили зміни з першого січня 2020 року мінімальної заробітної плати і розміру фінансових санкцій за недотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці малим та середнім бізнесом та внесено поправки до плану роботи координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації на 2020 рік.

З метою інформування  структурних підрозділів облдержадміністрації, на виконання контрольних документів спеціалістами відділу підготовлено і направлено 81 документ. Підготовлена та направлена Департаменту екології та Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації інформація щодо поводження з твердими побутовими відходами та щодо суб’єктів господарської діяльності, які здійснюють операції у сфері поводження з відходами на території району.

Протягом І кварталу 2020 року відділом проводилась робота щодо виконання Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”. 
Усі звернення були розглянуті належним чином, відповіді заявникам надано у встановлені терміни.
За звітний період до відділу надійшло 4 усних звернень громадян. Основні питання, які піднімалися у зверненнях громадян: забезпечення безперебійним транспортним сполученням населених пунктів району, забезпечення безперебійним водопостачанням населених пунктів району, ремонт доріг загального користування району, по оплаті за комунальні послуги та тарифи.
Протягом І кварталу 2020 року управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації забезпечено своєчасну підготовку інформацій по виконанню розпоряджень голови райдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій у першому кварталі 2020 року.

За звітний період поточного року проведено 2 спільних засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та районної робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, на яких заслухано звіти 7 керівників підприємств, установ, організацій.

В І кварталі поточного року проведено 8 засідань районної комісії з питань призначення усіх видів державної соціальної допомоги громадянам, на яких розглянуто 356 звернень громадян, по 333 зверненнях прийнято позитивні рішення, по 23 зверненнях відмовлено.

У звітному періоді 2020 року проведено 2 засідання районної комісії щодо включення до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, інформації про пільговиків за фактичним місцем проживання, розглянуто 4 звернення, по яких прийнято позитивні рішення.

Протягом січня - березня 2020 року проведено 2 засідання районної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги жителям району з коштів районного бюджету, на яких розглянуто 57 звернень, по яких прийнято позитивні рішення.

Впродовж кварталу організовано проведення 1 засідання Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми  при райдержадміністрації.
Протягом І кварталу 2020 року на сесії районної ради розглянуто питання:

1. Про внесення змін до рішення другої сесії районної ради від 18.12.2015 року № 11 «Про районну комплексну програму соціального захисту населення «Турбота» на 2016-2022 роки».
2. Про хід виконання рішення тридцять першої сесії районної ради від 05.12.2018 року № 4 «Про районну програму «Мобільний соціальний офіс» на 2016-2020 роки» .
3. Про хід виконання рішення двадцять четвертої сесії районної ради від 28.03.2018 року №16 «Про районну Програму забезпечення безперешкодного доступу людей з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення до об’єктів житлового і громадського призначення на 2018-2022 роки».
Протягом звітного періоду управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації всі планові завдання виконано.
Відповідно до Законів України "Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей", "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, на службу у справах дітей райдержадміністрації покладені обов’язки щодо реалізації державної політики з питань соціально-правового захисту дітей, координацію зусиль місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій усіх форм власності, у вирішенні питань соціально-правового захисту дітей, організацію роботи щодо запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності, забезпечення дотримання вимог законодавства з питань встановлення опіки чи піклування над дітьми, їх усиновлення, влаштування до дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, а також, участь у розгляді судових справ щодо захисту прав та інтересів дітей.

Станом на 01.04.2020 року на профілактичному обліку Служби перебуває 158 дітей, які виховуються в сім’ях, як такі, що опинились у складних життєвих обставинах. Службою у справах дітей здійснено 39 обстежень житлово - побутових умов проживання дітей вищезазначеної категорії. З батьками проведено профілактично-виховні бесіди щодо створення належних умов для проживання та виховання дітей. У процесі відвідування проводяться відповідні профілактичні бесіди з батьками та дітьми і знайомство зі змінами в законодавстві, надаються поради, консультації, їх попереджено про відповідальність за неналежне виконання своїх батьківських обов’язків. За результатами проведеної спільної роботи разом із відділом превенції у справах дітей Красилівського районного відділу поліції у І кварталі 2020 року було знято з обліку  7 дітей, але, разом з тим, поставлено на облік 9 дітей.
З метою виявлення бездоглядних дітей службою у справах дітей спільно з відділом превенції у справах дітей Красилівського районного відділу поліції, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом І кварталу 2020 року проведено 13 рейдів «Діти вулиці». 
Для подолання причин і наслідків неблагополуччя Красилівський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснює соціальний супровід сімей, які перебувають на обліку Служби та Центру. У разі, коли проведена робота не дає позитивних результатів, Службою у справах дітей, порушується клопотання перед органами внутрішніх справ про притягнення цих батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КпАП. Так, за звітний період до відділу превенції у справах дітей Красилівського районного відділу поліції було направлено 9 таких клопотань. З іншими батьками проводиться відповідна профілактично-виховна робота. Коли в результаті спільної роботи вичерпано можливості покращити становище дитини в біологічній сім’ї, службою у справах дітей готуються матеріали до суду про позбавлення цих батьків батьківських прав відносно їхніх дітей.

Протягом І кварталу 2020 року до Красилівського районного суду було подано 3 позовних заяви про позбавлення батьківських прав батьків, які не виконують свої батьківські обов'язки.

З навчальних закладів усіх рівнів акредитації до служби у справах дітей райдержадміністрації протягом І кварталу 2020 року надійшло 2 клопотання щодо надання погодження на відрахування студентів, які за різних обставин не можуть продовжувати навчання у зазначеному закладі. За результатом проведеної роботи з неповнолітніми та їх батьками було погодження на відрахування.

Спеціалісти Служби у справах дітей протягом І кварталу 2020 року взяли участь у розгляді 18 судових справах, а саме щодо позбавлення батьків батьківських прав, визнання батьківства, по кримінальним провадженням, інші справи, пов'язані з захистом прав та інтересів дітей.

З метою забезпечення реалізації прав дитини на охорону здоров'я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток в районі працює Комісія з питань захисту прав дитини районної державної адміністрації. Протягом І кварталу 2020 року службою у справах дітей було організовано та проведено 3  засідання Комісії з питань захисту прав дитини, під час яких було розглянуто 19 питаннь захисту законних прав та інтересів дітей, а саме щодо захисту житлових та майнових прав дітей, щодо участі батька (матері) у вихованні дітей, визначення місця проживання дитини, призначення опіки, звільнення від обов'язків опікуна, про неналежне виконання батьками обов’язків, про доцільність позбавлення батьків або одного з батьків батьківських прав та інших питань, пов'язаних із захистом законних прав та інтересів дітей, затверджено 17 індивідуальних планів соціального захисту дитини, яка опинилась у складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.

Станом на І квартал 2020 року, в районі зареєстровано 113 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 32 дитини-сироти та 81 дитина, позбавлена батьківського піклування. В сім'ях опікунів та піклувальників виховується 80 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. В державних дитячих установах утримується 8 дітей, в ДБСТ та прийомних сім'ях - 25 дітей, відносно 2 дітей вирішується питання щодо їх влаштування.

Протягом І кварталу 2020 року на первинний облік служби у справах дітей поставлено 3 дітей, позбавлених батьківського піклування, з них - 2 дітей передано під опіку.

Протягом звітного періоду працівниками Служби проводилась профілактично-виховна робота з опікунами (піклувальниками) щодо захисту прав та інтересів їх підопічних, здійснено 10 обстежень житлово-побутових умов проживання дітей.

З метою захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над майном та житлом, яке належить неповнолітнім на праві власності, призначається опікун для здійснення нагляду за ним до повноліття дітей. Під постійним контролем перебуває питання вчасного зарахування дітей на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які на час виникнення обставин, що призвели до втрати дітьми батьків, не мали впорядкованого житла. По досягненню дітьми відповідного віку опікун, піклувальник або орган опіки та піклування готує заяву чи клопотання щодо зарахування дітей на квартирний облік. Протягом І кварталу 2020 року на зазначений облік було поставлено 2 дітей відповідної категорії, всього на квартирному обліку перебуває 10 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом І кварталу 2020 року службою у справах дітей проводилась відповідна робота щодо усиновлення дітей. В районі працює два дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і 2 прийомних сім’ї, в яких виховується 5 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Відповідно до постанови КМУ від 25.08.2005 року № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-ти річного віку» усі особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримали вказану допомогу після досягнення повноліття.

Постійно поновлюється Єдина інформаційно-аналітична система «Діти» (ЄІАС «Діти») з метою надання комплексної соціальної допомоги дітям сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування та дітям, які опинились у складних життєвих обставинах. Служба здійснює постійний контроль за повнотою внесення і своєчасним поповненням інформації в ЄІАС «Діти». З метою запобігання порушень конфіденційності, цілісності та доступності інформації, яка оброблюється, призначено адміністратора безпеки ЄІАС «Діти», системного адміністратора програмно-апаратних засобів та визначено користувачів, які мають право працювати з системою.
У зв'язку з тим, що Кабінет Міністрів України посилив вимоги до обмежувальних заходів у зв’язку з карантином, служба у справах дітей проводить консультування, підтримку у телефонному режимі, інформаційно-роз’яснювальну роботу серед сімей, осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, щодо належного виконання батьківських обов’язків, правил індивідуального захисту, алгоритму дій у разі наявності у батьків або дитини ознак захворювання. Надається перелік порад та застережень для батьків щодо шляхів подолання стресу у дітей під час карантину. Ситуація в родинах, які знаходяться під соціальним супроводом, щоденно контролюється. Звертаємо увагу та рекомендуємо, що у разі виникнення складних життєвих обставин, пов’язаних із життєдіяльністю сімей з дітьми під час карантину, для отримання допомоги звертатись в районних, міських фахівців з соціальної роботи соціальних служб сім»ї, дітей та молоді за місцем проживання. 
Спільно з працівниками поліції здійснюється контроль над дотриманням карантинних заходів особами, які не досягли 16 років і знаходяться на вулиці без супроводу дорослих. Проводяться спільні рейди у місцях скупчення дітей (парках, майданчиках, скверах, дворах) для недопущення появи там дітей без супроводу дорослих.

Станом на 01.04.2020 року працівниками Служби було опрацьовано 286 звернень громадян щодо захисту прав та інтересів дітей, 131 листів вхідної документації, згідно яких підготовлено відповідні запити та надано 229 відповідей.
Штатна чисельність служби у справах дітей становить 5 одиниць.
Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації протягом                        І кварталу 2020 року забезпечено своєчасну підготовку інформацій відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій. 

За наслідками перевірки підготовлено інформації щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади в сфері освіти, культури, молоді та спорту виконкомами Кременчуківської та Западинської сільських рад.

Упродовж І кварталу 2020 року було підготовлено проекти розпоряджень голови райдержадміністрацій: «Про рекомендацію тимчасового призупинення овітнього процесу у Кузьминському ліцеї, Щиборівській та Западинській ЗОШ І-ІІІ ст.», «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 21.11.2019 №188/2019р», «Про затвердження Положення  про відділ освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації», «Про тимчасове призупинення освітнього процесу у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Красилівського району».
З  метою інформу​вання про ви​конання програм та з метою прийняття нових програм підготовлено проекти рішень сесій Красилівської районної ради: «Районна цільова соціальна Програма «Розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2021 роки», «Районна програма «Творча обдарованість на 2018-2023 роки», Програма «Покращення організації харчування здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Красилівського району на 2020-2023 роки», «Районна цільова Програма «Шкільний автобус на 2020-2023 роки», «Районна цільова Програма «Розвиток загальної середньої освіти на 2020-2023 роки», «Районна цільова програма «Національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2020-2023 роки».
Протягом І кварталу 2020 року проведено засідання колегії відділу, на якому розглянуто 5 планових питань та прийняті відповідні рішення. 
Учні закладів загальної середньої освіти  району взяли участь:
- у Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості “Об’єднаймося ж, брати мої!” Район представляли 15 творчих робіт у номінаціях “Література”, “Історія”, та здобули 7 призових місць;

- ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з правознавства - два призові місця;
- обласному фіналі Всеукраїнських змагань з усного математичного рахунку в режимі он-лайн Прангліміне;

- в ІІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури одне призове місце;
- ІІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з географії - одне призове місце;
- ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України - два призові місця;
- ІІ (районному) етапі Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Книгоманія-2020», в якому взяли участь 11 конкурсантів — учнів 6-7  класів, читачів  шкільних бібліотек району.
За звітний період проведено масові заходи, тематичні вечори до всіх визначних і пам'ятних дат нашої держави, зокрема: 

 В січні місяці за участю творчих колективів закладів загальної середньої освіти та клубних закладів на базі будинку культури села Кузьмин, Кременчуківського  та  Кошелівського ліцеїв відбувся фестиваль різдвяних вертепів.
Із метою належного відзначення Дня Соборності України та з метою покращення національно-патріотичного виховання у закладах загальної середньої освіти  району проведені виховний захід «Україна – єдина!», інтерактивна гра «Що єднає українців?», пазли «Карта України», Гра-квест «Славетні українці», експрес – інформація «22 січня -День Соборності України».
В клубних закладах  проведено  тематичний захід «Соборна і єдина як мати і дитина», інформаційні години «Україна – рідний край», «22 січня – День Соборності України», «В моїм серці Україна», «Соборна вільна Україна», «Моя Батьківщина – це вся Україна», «В єднанні сила», історичні години  «Вона – наш  витвір, наша  мрія, соборна, вільна Україна», «Не згасне наша Україна», годину інформації «Соборна. Вільна. Самостійна», інформаційну бесіду «Співаймо славу тій події і дотепер».
В бібліотеках району оформлені книжково-документальні виставки, тематичні полиці: «Сила народу в єдності», «З Україною в серці, в Україні живу…», «Соборна – значить вільна і єдина», «Соборність духу, розуму і серця». 

З метою належного відзначення Дня пам’яті Героїв Крут, донесення до суспільства важливої теми захисту держави, необхідності подальшого зміцнення й розбудови Збройних Сил України, як запоруки незалежності України, сприяння усвідомлення громадянами своєї відповідальності за долю країни у закладах загальної середньої освіти району були проведені інформаційні дні: «Герої Крут – символ нескореного духу молоді в боротьбі за власну державу»,  проведені уроки патріотичного виховання, виховні години присвячені подвигу героїв бою під Крутами та іншим подіям української боротьби за незалежність у період Української національно – визвольної революції 1917 – 1921 років.
З метою вшанування громадян України, які виконували військовий  обов’язок на території інших держав, в клубних закладах району проведено літературно-музичну годину «Афганістан – ти серця мого біль», вечір-зустріч, « Афганістан –згадай мене», «Герої серед нас», «Афганістан – наш біль, наша пам’ять», вечір-спогад «А серце пам’яттю болить»..

В бібліотеках району проведено урок пам’яті: «Зупинена мить солдатського подвигу» , виховні години «Локальна війна в Афганістані», «Що ти знаєш про мій біль?», інформаційні бесіди «І біль священний ділимо навпіл», «Час і досі не загоїв рану – цей одвічний біль Афганістану»,  годину пам’яті «Історія Афганської війни». 

 Оформлено книжкові виставки , тематичні полиці «Ще досі ранить душу той вічний біль Афганістан», «Захисники миру за межами України», Афганська війна: незагоєна рана, невідступний біль», «Ми повернулися не всі, простіть нас матері…» .
З метою належного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які постали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини та громадянина, в закладах культури району проведено години пам'яті «Герої Небесної Сотні», Герої не вмирають», «Відроджені сини України», «Всім серцем вірили вони у кращу долю України», «Натхненні Майданом», години патріотизму «Янголи на білих крилах», «Подвиг  Героїв Небесної  Сотні», «За Україну, за її волю», «Хоробрі серця», «Ми завжди будемо пам’ятати», «Живі у пам’яті народній».

В бібліотеках району оформлено виставки-реквієм «Їм у віках судилося  безсмертя…», де представлені матеріали про Героїв Небесної сотні, зокрема про Героїв з Хмельниччини, книжкові виставки, тематичні полиці «Пам’яті Небесної Сотні», «Мені болить моя країна», «Вічна пам’ять та слава Небесній Сотні Майдану».

 З нагоди відзначення річниці народження Великого Кобзаря у всіх закладах загальної середньої освіти проведено тематичні виховні та літературно-історичні години, вікторини та турніри, брейн-ринг,  виставки літератури “Кобзар живе у поколіннях”, Шевченківські читання.

В закладах загальної середньої освіти району проведено низку заходів з нагоди дня народження Лесі Українки: літературно-мистецькі години, мовний турнір “Барви рідного слова”, перегляд документального фільму про життєвий шлях поетеси та читання поезій “Леся Українка – поетична квітка України”, виховний захід “На шлях я вийшла ранньою весною…».
У центрі надання адміністративних послуг при Красилівський райдержадміністрації створено максимально зручні і доступні умови для отримання адміністративних послуг мешканцям району, через який можна отримати 170 видів послуг. На всі види послуг розроблено технологічні та інформаційні картки. Для ознайомлення заявників з інформаційними матеріалами, зокрема щодо порядків умов надання адміністративних послуг, на сайті райдержадміністрації створено розділ «Центр надання адміністративних послуг». За 1 квартал 2020 року у ЦНАП зареєстровано 1814 звернень громадян та суб’єктів господарської діяльності, в тому числі 73 звернення для отримання документів дозвільного характеру, 77 звернень - за декларативним принципом, щодо реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців зареєстровано 112 звернень. Заявникам надано 1675 результатів адміністративних послуг.

Згідно плану роботи районної  державної адміністрації на І-й квартал 2020 року сектором з питань цивільного захисту населення РДА проведено:

1. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 13 лютого 2020 року № 1, на якій розглянуто питання: 

- Про невідкладні заходи щодо безаварійного пропуску льодоходу, повені та дощових паводків, захисту населених пунктів, об’єктів і сільськогосподарських угідь від підтоплень та мінімізації обсягів завданих збитків.

- Про стан протипожежного захисту об'єктів з масовим перебуванням людей, стан функціонування і утримання підрозділів місцевої пожежної охорони та стан утримання джерел протипожежного водопостачання.

2. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 5 березня № 2, на якій розглянуто питання :

- Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV в Красилівському  районі.
- Про вжиття заходів з недопущення пожеж в екосистемах та протидії пожежам  лісів, торф’яників та сільгоспугідь у весняно-літній період 2020 року.
3. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 16 березня № 3, на якій розглянуто питання :

- Про заходи щодо профілактики та запобігання поширенню на території Красилівського району гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV.

4. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 20 березня № 4, на якій розглянуто питання :

- Про виконання заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 16.03.2020 року № 215, щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2 на території Красилівського району;

- Про заходи щодо протидії пожежам в природних екосистемах та недопущення самовільного випалювання сухої рослинності.
5. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 27 березня № 5, на якій розглянуто питання :

- Про вжиття додаткових протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2 на території Красилівського району.

Заходи, які проведені в районі по виконанню організаційних вказівок начальника цивільного захисту області, за І квартал 2020 року в цілому виконані.

Для оповіщення керівного складу району в черговій кімнаті Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та на вузлі зв’язку станційно-лінійної дільниці № 2 м. Красилів КЦТ № 153 Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком» встановлена апаратура системи централізованого управління цивільного захисту внутрішньо-обласної системи зв’язку П-160 сигнал ВО, який з’єднаний прямою лінією між оперативним черговим Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та станційно-лінійної дільниці № 2 м. Красилів КЦТ № 153 Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком», а також стійкою централізованого виклику (СЦВ).

Список абонентів, підключених до стійки централізованого виклику цивільного захисту району, перевірений і на сьогоднішній день всі заведені до нього контактні номери телефонів посадових осіб керівного складу є діючими. Під час квартальних перевірок системи оповіщення стійка централізованого виклику району працювала надійно.

На обліку в районі знаходиться 4 електросирени, що перебувають на балансі міста та підприємств району. Із них: автоматичного запуску – 1, ручного запуску – 3.
До СЦВ заведено 23 тел. номера, із них 3 - керівний склад райдержадміністрації, 20 - посадові особи органів управління, керівники служб цивільного захисту, члени комісії ТЕБ та НС та члени евакуаційної комісії, що складає 80% технічної можливості СЦВ.

На території району діюче проводове радіомовлення є  в 2-х населених пунктах із 95  ( м. Красилів –  59 радіоточки, смт. Антоніни – 3 радіоточки). 

В населених пунктах, де відсутнє проводове радіомовлення, в адміністративних будівлях  сільських рад, навчальних закладах, закладах охорони здоров’я, культури встановлено ФМ приймачі.

Відповідно до проведених перевірок стану готовності існуючого фонду ЗСЦЗ слід відмітити, що 4 - готові, 12 - обмежено готові до використання за призначенням. 

Красилівським районним сектором ДСНС в області забезпечено підтримання у постійній готовності аварійно-рятувальних сил та спеціальної техніки, плавзасобів, піротехнічних засобів, мобільного насосного обладнання, автономних джерел електроживлення, засобів забезпечення питною водою, тощо та оперативне застосування їх у разі потреби.

Організовано взаємодію районного оперативного штабу з Красилівським РС ГУ ДСНС України в області з Красилівським та Антонінським лісництвом Державного підприємства «Старокостянтинівське лісове господарство», Красилівським лісокомунальним сільськогосподарським підприємством «Красилівліс» та структурними підрозділами райдержадміністрації.

Проведено широку роз’яснювальну роботу у місцевих засобах масової інформації для інформування населення щодо дотримання правил пожежної безпеки.

У звітному періоді основні зусилля керівного складу ЦЗ всіх ланок були направлені на покращення якості підготовки особового складу формувань та населення до проведення заходів захисту населення від можливих надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також дієздатність формувань ЦЗ при екстремальних ситуаціях. 

Протягом кварталу архівним відділом апарату райдержадміністрації було проведено ремонт 6 аркушів документів з паперовою основою фонду: № 13 – Відділ агропромислового розвитку. 
Проведено оправлення та підшивку  документів фонду № 13 – Відділ агропромислового розвитку 

Закартоновано 163 од.зб:

- 47 од.зб. – Глібківська сільська рада Красилівського району;

- 32 од.зб. – Михайловецька сільська рада Красилівського району;

- 15 од.зб. – Відділ агропромислового розвитку Красилівської районної державної адміністрації;

- 69 од.зб. – Красилівська міська рада.

Задля здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду, за звітний період проведено перевірку наявності документів Національного архівного фонду, що зберігаються у відділі:

- відділ агропромислового розвитку Красилівської райдержадміністрації (417 од.зб.);
- Васьківчицька сільська рада Красилівського району (132 од.зб.);

- Великозозулинецька сільська рада Красилівського району (132 од.зб.);

- Великомедведівська сільська рада Красилівського району (165 од.зб.); 

- Великосалиська сільська рада Красилівського району (176 од.зб.);

- Веселівська сільська рада Красилівського району (120 од.зб.).

Протягом звітного періоду проведено описування управлінської документації Красилівського районного відділу державної реєстрації  актів цивільного стану Центрально-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Хмельницький).

За перший квартал 2020 року до архівного відділу прийнято на зберігання 163 справи з управлінської документації (Глібківська сільська рада Красилівського району, Михайловецька сільська рада Красилівського району, відділ агропромислового розвитку Красилівської районної державної адміністрації, Красилівська міська рада).

ЕПК Державного архіву Хмельницької області схвалено описи справ на управлінську документацію Красилівського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану  Центрально-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Хмельницький).
ЕПК Держархіву погоджено:
- 1 номенклатуру справ Веселівської сільської ради;

- 1 положення про архівний підрозділ та експертну комісію Красилівського районного відділу державної реєстрації  актів цивільного стану  Центрально-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Хмельницький);
- акт про вилучення до знищення документів, не внесених до НАФ, на 8473 справи (відділ культури – 17/17, філія «Красилівський райавтодор» - 24/96, управління соціального захисту населення Красилівської райдержадміністрації – 1/8240, Красилівський районний відділ державної реєстрації  актів цивільного стану  Центрально-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Хмельницький) – 51/120).
Протягом звітного періоду проведено 1 контрольну перевірку Великозозулинецької сільської ради Красилівського району та 1 тематичну перевірку – Заслучненської сільської ради Красилівського району. 

Виконано 40 майнових запитів та 45 запитів соціально-правового характеру. Запити в основному стосувались таких питань, як членства в сільськогосподарських підприємствах, прийняття - звільнення з роботи, видача земельних ділянок під забудову та видача земельних ділянок у приватну власність.
Усі запити були виконані у встановлені законодавством строки.

За звітний період на особистому прийомі начальника архівного відділу побувало і зареєстровано 12 осіб, усі питання вирішено по суті. 
У читальному залі видавались документи для дослідників, зокрема документи міської, районної, сільських рад, райдержадміністрації. З документами працювало 7 громадян, яким було видано 96 справ.
Керівник апарату 
адміністрації
                                                    Світлана ОЛЕКСІЙЧУК 
Олена ЯСЮК 
(03855) 4-22-99.
