Інформація головного спеціаліста відділу захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства Світлани Жовтан з питання: Про результати роботи промисловості району за січень-червень 2020 року» на засіданні колегії районної державної адміністрації 30 липня 2020року

Інформація
 «Про результати роботи промисловості району 
за січень-червень 2020 року»

Промисловість є системоутворювальною галуззю економіки держави, яка не лише забезпечує значну частину валового внутрішнього продукту ,зайнятості та податкових надходжень, а і є глибоко інтегрованою в ланцюгу доданої вартості інших секторів. 

Одним із основних наповнювачів місцевих бюджетів в Красилівському районі є галузь промисловості. У промисловому секторі району сьогодні працює понад 188 підприємств, де зайнято 4624 найманих працівників.

За І півріччя 2020 року по оперативним даним виробництво промислової продукції порівняно з відповідним періодом минулого року зменшилось на 19,8% і становило у вартісному виразі 412,1 млн. гривень. Це пов’язано з пандемією та карантином, які в багатьох містах виявили чимало слабких місць сучасної економічної системи. Тому Красилівський район не виключення, і перше півріччя пройшло під знаком падіння економіки. 

В ДП «Агрегатний завод» обсяг виробництва продукції в 1 півріччі 2020 року становив 47764,4 тис. грн.., що становить 53,6 відсотка до відповідного періоду минулого року. ТОВ «Красилівагромаш» за 1 півріччя 2020 року  виробив продукції 18089,8 тис. грн.. , що на 39,7 відсотка або 11,9 млн. менше, ніж за аналогічний період минулого року. На ДП ПрАТ «Оболонь «Красилівське» виробництво продукції зменшилось за січень-червень 2020 року на 8,2 % або на 20,3 млн. грн. в порівнянні із відповідним періодом 2019 року.

В структурі виробництва продукції найбільшу частку займає харчова промисловість – майже 56,2%, частка підприємств машинобудування становить близько 32,3 % , металургії – 3,1 відсотка 
Основні види харчової промисловості - хліб та хлібобулочні вироби, мінеральні та питні води, безалкогольні та слабоалкогольні напої, цукор-пісок, м'ясо,крупи.
Підприємства галузі машинобудування виготовляють: котли опалювальні різних модифікацій, модульні котельні, фільтри для двигунів,культиватори, агрегати комбайнові, подрібнювачі, борони ротаційні та інші комплектуючі до сільськогосподарської техніки, резервуари та цистерни, причепи автомобільні та моноблочні,військову техніку та інше.

Реалізація промислової продукції (робіт, послуг) за січнь-травень в порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшилась на 24,1 % і становила 381,4 млн.грн., що у розрахунку на одну особу населення регіону складає 7667,7 грн., в відповідному періоді минулого року становила 10104,6 грн..
Вплив на загальний показник району здійснив спад реалізації промислової продукції у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, підприємствами ДП «Агрегатний завод» ( на 21,3 млн. грн.. менше до відповідного періоду минулого року , що становить лише 68%), ТОВ «Красилівагромаш» ( 35,4% або на 8,5 млн. менше з аналогічним періодом минулого року), ДП ПрАТ «Оболонь «Красилівське» ( на 2,6 % або на 6,6 млн.грн менше ніж торік

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року стабільно нарощують обсяги реалізації такі підприємства: ТОВ «МАНН+ХУММЕЛЬ ФТУ» , СТ «Домашній хліб» .

На теренах району працюють підприємства з іноземними інвестиціями: німецьке підприємство – ТОВ«МАНН+ХУММЕЛЬ», польське – ТОВ СП «Екометал».

ДП «Красилівський агрегатний завод» активно продовжує співпрацю з такими країнами як Болгарія, Грузія, Молдова, Казахстан, Латвія, Литва, Словаччина.
ТОВ «Красилівагромаш» планує збут продукції до Румунії.

Продукція підприємств району експортується в США, Ізраїль, ОАЕ, Індонезію, Канаду, країни Євросоюзу та СНД. 

Підприємствами району продовжується реалізація заходів щодо технічного переоснащення та налагодження виробництва нових конкурентоспроможних виробів, запровадження сучасних технологій.

У звітному періоді ДП «Красилівський агрегатний завод» продовжує розробляти конструкторську документацію по виробництву котлів електричних. Підприємство продовжує модернізацію зварювального цеху, освітлення підприємства, перехід на LED світильники.

ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» у звітному періоді здійснювало організаційну підготовчу роботу до впровадження в виробництво нових типів фільтрів.
Підприємство пропонує понад 16 тисяч фільтрів для машин, важкої техніки та спеціалізованого обладнання, в тому числі для сільського господарства, будівництва, лісового і морського господарства. Щомісяця впроваджуються нові продукти WIX Filters, завдяки цьому забезпечено фільтри для 97% автомобілів, що їздять у Європі.
З метою енергозбереження постійно проводиться заміна зовнішнього освітлення, замінюються люмінесцентні лампи на світлодіодні . 

У першому півріччі 2020 року ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» продовжило співпрацю з клієнтми: Agrocenter, Agroresurs.

ТОВ «Красилівагромаш» у звітному періоді продовжує випускати продукцію: агрегати комбіновані Podillya-400-32, агрегати комбіновані Podillya-400-32М, агрегати комбіновані Podillya-500-32, агрегати комбіновані Podillya-600-32, агрегати комбіновані Podillya-800-32, агрегати комбіновані Podillya-800-32М, агрегати комбіновані Podillya-900-32МР,борона ротаційна секційна БРС-600 «Соlorado-600», борона ротаційна гідрофікована секційна БРСГ-600 «Соlorado-600», каток-подрібнювач водоналивний КПВ-600, культиватори «Nevada-800-3К», сіноворушилки, причепи мотоблочні, причепи автомобільні.
З метою модернізації виробничого процесу підприємством закуплено установку газоплазменого напилення порошкових фарб.

ТОВ «Завод «АТОНМАШ» у І півріччі 2020 року продовжує вдосконалювати твердопаливні котли типу ATON BIO.
У 2020 році за кошти інвестора планується завершити будівництво сонячної електростанції поза межами с. Кременчуки Красилівського району Хмельницької області ( 50 нових робочих місць). 

З метою покращення інвестиційного іміджу району, розширення ринків збуту, залучення в економіку регіону вітчизняних та іноземних інвестицій, новітніх технологій і обладнання, підприємства та організації району постійно беруть участь у виставково-ярмаркових заходах в Україні та в різноманітних всеукраїнських та міжнародних конкурсах. 

Очільник ДП «Красилівський агрегатний завод» Олександ Процюк був почесним членом Української делегації ДК «Укроборонпром» на DefExpo-2020, яка відбулась 5 лютого 2020 р. в м. Лакхнау, Республіка Індія. Міжнародна оборонна виставка DefExpo проводиться в Індії з 2000-го року кожні два роки за підтримки Міністерства оборони Індії, вона є однією із найбільших оборонних виставок у Південній та Південно-Східній Азії. На виставці свої проєкти представляють провідні світові компанії зі сфери оборонної промисловості, зокрема, оборонні гіганти зі США, Франції, Ізраїлю. Пріоритетом для української делегації було досягнення домовленостей про збільшення частки довгострокових інноваційних проєктів у військово-технічній співпраці України та Індії.

З шістнадцятого по сімнадцяте січня 2020 року ДП «Красилівський агрегатний завод» відвідала делегація «Уханського машинобудівного заводу» м. Ухань Республіки Китай. В ході візиту їх було ознайомлено із виробничими потужностями ДП «Красилівський агрегатний завод» зокрема виробництва та випробовування таких виробів як АПУ-470 та БД3-УСК. В ході ділових перемовин було досягнуто попередньої згоди на продовження замовлень на продукцію, яка поставляється підприємством до Китаю.

ТОВ «Агропарнер-1» постійно бере участь у регіональних ярмаркових заходах, на яких здійснює реалізацію власноруч вирощеної сільськогосподарської продукції. 

З метою підтримки розвитку промислової галузі, рішенням тридцять восьмої сесії міської ради сьомого скликання від 20.02.2020 року № 9 надано пільгу по сплаті земельного податку на території Красилівської міської об’єднаної територіальної громади у 2020 році підприємству оборонно-промислового комплексу, а саме ДП «Красилівський агрегатний завод» , яку надано відповідно до пункту 284.1 статті 284 Податкового кодексу України, із сплати земельного податку. 

Заборгованість із виплати заробітної плати по промислових підприємствах регіону на 01 липня 2020 року відсутня. Розмір середньої заробітної плати у червні місяці 2020 року по галузі склав 8 652,55 грн.,що на 3917,52 грн. менше, ніж за аналогічний період минулого року. За перше півріччя 2020 року середня заробітна плата по промисловості становила 8326,13 грн., значне зменшення фонду заробітної плати в 1 півріччі 2020 року в порівнянні з відповідним періодом минулого року відбулось в ДП «Агрегатний завод» майже на 16 млн. грн..,що обумовлено спадом виробництва під час пандемії COVID 19.
З метою розширення ринків збуту промислових підприємств регіону щоквартально розміщується у спеціальній рубриці на сайті облдержадміністрації інформація щодо асортименту промислової продукції місцевих товаровиробників для інформування зацікавлених осіб.

ДП ПрАТ «Оболонь» «Красилівське» експортує продукцію власного виробництва в такі країни як Італія, Німеччина, Польща, Чехія, Китай, Ізраїль, Молдова. В 2020 році планується розширити ринки збуту продукції в країни як ближнього, так і дальнього зарубіжжя. В першому півріччі обсяг експортних операцій становив 10231,5 тис. грн., що становить майже 5 відсотків всієї реалізації. Тобто зовнішньоекономічна діяльність підприємства, незважаючи на карантин постійно покращується. Переважає експорт до Ізраїлю та Німеччини.

В районі сформовано перелік інвестиційно-привабливих земельних ділянок, які можуть бути запропоновані для реалізації інвестиційних проектів та розміщено для ознайомлення на офіційному сайті райдержадміністрації в розділі «Економіка та інфраструктура». 

Для залучення інвестиційних ресурсів та міжнародної технічної допомоги задля успішного соціально-економічного розвитку Красилівського району райдержадміністрацією та іншими органами виконавчої влади організовано надання інформаційно-консультативної допомоги підприємцям та громадським організаціям.
Розроблений та постійно оновлюється інвестиційний паспорт району.

З метою інформованості суб’єктів підприємництва щодо проведення  міжнародних конференцій, спеціалізованих виставок, семінарів і конкурсів за участю іноземних та вітчизняних організацій, участь у торгових місіях до іноземних країн інформація оперативно висвітлюється на офіційному сайті райдержадміністрації та розсилається на адреси суб’єктів господарювання району. 

На офіційному сайті райдержадміністрації створений тематичний розділ «Підтримка місцевого товаровиробника», де розміщено інформаційні матеріали про місцевих товаровиробників.

Серед основних проблемних питань розвитку промисловості Красилівського району можна виділити:
високий ступінь залежності промисловості від імпортної сировини, коливань цін і кон’юнктури ринку.

високі відсотки за кредитні ресурси та послуги митниці, значний ріст тарифів на електроенергію, збільшення аналогів продукції імпортного виробництва.
часткова залежність обсягів виробництва продукції підприємств машинобудівної галузі району від замовлень;
нестача обігових коштів;
нестача кваліфікованих кадрів;
відсутність державного оборонного замовлення;

не прийнято рішення по відшкодуванню 25% вартості сільськогосподарської техніки вітчизняного виробника для сільськогосподарських підприємств;

спад попиту на товари народного споживання через карантин;

високі відсотки за кредитні ресурси. 

залежність від сезонності виробництва.

Пріоритетами розвитку промисловості є підвищення конкурентоспроможності продукції, впровадження високих технологій у виробництві продукції, збільшення частки інноваційно-активних підприємств, здійснення заходів щодо підвищення рівня заробітної плати та недопущення отримання працівниками заробітної плати, нижчої за мінімальну, активізації в напрямі пошуку можливостей щодо росту виробництва та реалізації підприємств.

Розвиток промислової політики району направлено на вирішення наявних проблемних питань, вихід на нові ринки збуту, пошук кваліфікованих кадрів та постійне сприяння реалізації перспективних інвестиційних проектів, залучення і освоєння виробництва конкурентоспроможної продукції.

Головний спеціаліст відділу 

захисту довкілля, енергетики

та житлово-комунального господарства



Світлана ЖОВТАН
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УКРАЇНА

КРАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Хмельницької області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

      .07.2020                                                                    №       /2020-р                                        

Красилів

Про результати роботи промисловості

району за січень-червень 2020 року
На підставі статей 6, 13, 17, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи інформацію про результати роботи промисловості району за січень-червень 2020 року (додається):

1. Відділу захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства:

1.1. Спільно з органами місцевого самоврядування постійно проводити моніторинг показників розвитку промисловості, виявляти негативні тенденції щодо їх зниження та вживати заходів щодо їх усунення;

1.2. Вживати заходів щодо активізації роботи із залучення інвестицій задля модернізації обладнання підприємств промисловості та впровадження інноваційних технологій, а також сприяти реалізації існуючих інвестиційних проектів, впровадженню нових виробництв та створенню робочих місць;

1.3. Вживати організаційних заходів для участі промислових підприємств району у виставково-ярмаркових заходах.

2. Рекомендувати керівникам промислових підприємств забезпечити стабільну роботу протягом ІІ півріччя 2020 року та спрямовувати діяльність на вирішення наступних питань:

2.1. Вживання заходів щодо недопущення спаду промислового виробництва, активізації інвестиційної діяльності та сприяння технологічній модернізації виробництва з метою підвищення конкурентоспроможності продукції;
2.2. Проведення з метою збільшення реалізації товарів власного виробництва рекламних кампаній через організацію презентацій, дегустацій, ярмарок;
2.3. Скорочення обсягів споживання електроенергії, природного газу та інших видів палива, дотримання норм і лімітів їх споживання;
2.4. Забезпечення підготовки промислових підприємств до роботи в осінньо-зимовий період;


2.5. Збереження робочих місць на підприємствах, постійний контроль питання своєчасної виплати заробітної плати, недопущення нарахування її нижче мінімального рівня, встановленого чинним законодавством.
3. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації проводити моніторинг виплати заробітної плати на промислових підприємствах району, які перебувають у колі статистичного спостереження.

4. Рекомендувати органам місцевого самоврядування розглянути можливість зниження ставок місцевих податків з метою покращення інвестиційного клімату та розвитку промислового потенціалу району.

5. Структурним підрозділам районної державної адміністрації, рекомендувати органам місцевого самоврядування про результати проведеної роботи поінформувати відділ захисту довкілля,енергетики та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації  до 25 січня 2021 року для подальшого узагальнення та інформування районної державної адміністрації до 01 лютого 2021 року.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою та покладаю на начальника відділу захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства райдержадміністрації М.І. Бондара (в межах компетенції). 

Голова адміністрації
Василь КРАВЧУК
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