PAGE  
16

Інформація начальника відділу захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Миколи БОНДАРА з питання: «Про підсумки соціально-економічного розвитку району за перше півріччя 2020 року» на засіданні колегії райдержадміністрації 27 серпня 2020 року

Протягом першого півріччя 2020 року діяльність районної державної адміністації та органів місцевого самоврядування в районі проводилась в умовах боротьби з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) та спрямовувалася на забезпечення подальшого комплексного розвитку економіки регіону, належного життєвого рівня населення та стабільної суспільно-політичної ситуації.

Особлива увага приділялася виконанню завдань і заходів Програми соці​ально-економічного розвитку Красилівського району.

Промисловість

Одним із основних наповнювачів місцевих бюджетів в Красилівському районі є галузь промисловості. У промисловому секторі району сьогодні працює понад 188 підприємств, де зайнято 4624 найманих працівників.

За І півріччя 2020 року по оперативним даним виробництво промислової продукції порівняно з відповідним періодом минулого року зменшилось на 19,8% і становило у вартісному виразі 412,1 млн. гривень. Це пов’язано з пандемією та карантином, які в багатьох містах виявили чимало слабких місць сучасної економічної системи світу. Тому Красилівський район не виключення, і перше півріччя пройшло  під знаком падіння економіки. 

В ДП «Агрегатний завод» обсяг виробництва продукції в 1 півріччі 2020 року становив 47764,4 тис. грн., що становить 53,6 відсотка до відповідного періоду минулого року. ТОВ «Красилівагромаш» за 1 півріччя 2020 року  виробив продукції 18089,8 тис. грн., що на 39,7 відсотка або 11,9 млн. менше, ніж за аналогічний період минулого року. На ДП ПрАТ «Оболонь «Красилівське» виробництво продукції зменшилось за січень-червень 2020 року на 8,2 %, або на 20,3 млн. грн. в порівнянні із відповідним періодом 2019 року.

В структурі виробництва продукції найбільшу частку займає харчова промисловість – майже 56,2%, частка підприємств машинобудування становить близько 32,3 % , металургії – 3,1 відсотка. 

Основні види харчової промисловості - хліб та хлібобулочні вироби, мінеральні та питні води, безалкогольні та слабоалкогольні напої, цукор-пісок, м'ясо, крупи.
Підприємства галузі машинобудування виготовляють: котли опалювальні різних модифікацій, модульні котельні, фільтри для двигунів,культиватори, агрегати комбайнові, подрібнювачі, борони ротаційні та інші комплектуючі до сільськогосподарської техніки, резервуари та цистерни, причепи автомобільні та моноблочні,військову техніку  та інше.

Реалізація промислової продукції (робіт, послуг) за січень-травень в порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшилась на 24,1 % і становила 381,4 млн.грн., що у розрахунку на одну особу населення регіону складає 7 667,7 грн., в відповідному періоді минулого року становила 10104,6 грн.   

Вплив на загальний показник району здійснив спад реалізації промислової продукції у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, підприємствами ДП «Агрегатний завод» ( на 21,3 млн. грн.. менше до відповідного періоду минулого року , що становить лише 68%), ТОВ «Красилівагромаш» (35,4% або на 8,5 млн. менше з аналогічним періодом минулого року), ДП ПрАТ «Оболонь «Красилівське» ( на 2,6 % або на 6,6 млн. грн. менше ніж торік).

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року стабільно нарощують обсяги реалізації такі підприємства: ТОВ «МАНН+ХУММЕЛЬ ФТУ», СТ «Домашній хліб» .

Підприємствами району продовжується реалізація заходів щодо технічного переоснащення та налагодження виробництва нових конкурентоспроможних виробів, запровадження сучасних технологій.

У звітному періоді ДП «Красилівський агрегатний завод» продовжує розробляти конструкторську документацію по виробництву котлів електричних. Підприємство продовжує модернізацію зварювального цеху, освітлення підприємства, перехід на LED світильники.

ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» у звітному періоді здійснювало організаційну підготовчу роботу до впровадження  в виробництво нових типів фільтрів.

Підприємство пропонує понад 16 тисяч фільтрів для машин, важкої техніки та спеціалізованого обладнання, в тому числі для сільського господарства, будівництва, лісового і морського господарства. Щомісяця  впроваджуються нові продукти WIX Filters, завдяки цьому забезпечено фільтри для 97% автомобілів, що їздять у Європі.

ТОВ «Красилівагромаш» у звітному періоді продовжує випускати продукцію: агрегати комбіновані Podillya-400-32, агрегати комбіновані Podillya-400-32М, агрегати комбіновані Podillya-500-32, агрегати комбіновані Podillya-600-32, агрегати комбіновані Podillya-800-32, агрегати комбіновані Podillya-800-32М, агрегати комбіновані Podillya-900-32МР,борона ротаційна секційна БРС-600 «Соlorado-600»; борона ротаційна гідрофікована секційна БРСГ-600 «Соlorado-600»; каток-подрібнювач водоналивний КПВ-600,культиватори “Nevada-800-3К, сіноворушилки, причепи мотоблочні, причепи автомобільні.   

З метою модернізації виробничого процесу підприємством закуплено установку газоплазменого напилення порошкових фарб.

ТОВ «Завод «АТОНМАШ» у І півріччі 2020 року продовжує вдосконалювати твердопаливні котли типу ATON BIO. 

У  2020 році за кошти інвестора ТОВ «Ікопоть Енерджі» планується завершити будівництво сонячної електростанції  поза межами с. Кременчуки Красилівського району Хмельницької області ( 50 нових робочих місць). 

З метою підтримки розвитку промислової галузі рішенням тридцять восьмої сесії міської ради сьомого скликання від 20.02.2020 року № 9 надано пільгу відповідно до пункту 284.1 статті 284 Податкового кодексу України по сплаті земельного податку на території Красилівської міської об’єднаної територіальної громади у 2020 році підприємству оборонно-промислового комплексу, а саме ДП «Красилівський агрегатний завод». 

Заборгованість із виплати заробітної плати по промислових підприємствах регіону на 01 липня 2020 року відсутня. Розмір середньої заробітної плати у червні місяці 2020 року по галузі склав 8 652,55 грн., що на 3917,52 грн. менше ніж за аналогічний період минулого року. За перше півріччя 2020 року середня заробітна плата по промисловості становила 8326,13 грн. Нижче середнього рівня по промисловості в районі була заробітна плати в 1 півріччі 2020 року на ДП «Агрегатний завод»  в сумі 5604,17 грн.,ТОВ «Красилівагромаш» - 7598,52 грн. ДП ПрАТ «Оболонь «Красилівське» навпаки виплачує заробітну плату більше, ніж в 1,5 рази від середнього рівня і дана сума становить 12966,93 грн.

Розвиток промислової політики району направлено на вирішення наявних проблемних питань, вихід на нові ринки збуту, пошук кваліфікованих кадрів та постійне сприяння реалізації перспективних інвестиційних проектів, залучення  і освоєння виробництва конкурентоспроможної продукції.

Сільське господарство

З метою забезпечення агроформувань регіону висококваліфікованими кадрами спільно з районним центром зайнятості на базі професійного ліцею проходять навчання 114 механізатори категорії “А-1” (трактори з потужністю двигуна до 73,5 квт), 4 механізатори категорії “А-2” (трактори з потужністю  двигуна  понад  73,5 квт) і 3 механізатори категорії “Е-1”.  

Сільськогосподарські підприємства для проведення весняно-польових робіт  одержали кредити  на загальну суму  61,3 млн. грн.

Агроформуваннями району під урожай 2020 року за рахунок власних коштів та інвестицій придбано 12125 тонн мінеральних добрив, що становить 105% до потреби. Майже 2450 тонн складних мінеральних добрив було внесено з осені під основний обробіток ґрунту, під майбутній посів цукрових буряків.

Придбано 1015 тонн паливно-мастильних матеріалів, що становить 100% до прогнозної потреби.

Забезпеченість протруйниками, гербіцидами, інсектицидами і фунгіцидами становить  також 100 відсотків. З компаніями  партнерами  укладені  договори  на  постачання  засобів  захисту  рослин  під  товарний  кредит,  що  дає  можливість  акумулювати  кошти  для  придбання  інших  необхідних  засобів.              

Під урожай 2020 року всіма категоріями господарств району посіяно озимих зернових  культур 16523 га, з  яких озимої  пшениці – 14470 га,  жита – 21 га,  озимого  ячменю – 22054 га,  а  також  озимого ріпаку -  1306 га.

На даний час в обробітку знаходиться 80504 га ріллі в усіх категоріях господарств. 

Агроформування району повністю провели підживлення озимих зернових культур і  озимого ріпаку.

Посівна компанія по району розпочалася в  третій   декаді  квітня   місяця.  

Посіяно ранніх ярих зернових культур 5462 га, що  становить 100 відсотків  від  прогнозу: 

з них:    ярого ячменю     - 2815  га ;  

              ярої пшениці      - 1560 га ;       

              вівса                    - 60    га ;    

              гороху                 - 27    га;

Крім  того,  посіяно  кукурудзи  на  зерно  13790 га  і  265 га  гречки.                     


З  технічних культур посіяно:

 цукрові буряки  –   3038 га, соняшник – 8815 га,  сої – 12870 га . 

В сільськогосподарських підприємствах завершено ремонт техніки до збирання зернових культур. Відремонтовано 28 зернових комбайнів, а також укладено 32 договори на оренду комбайнів. Агроформуваннями  підготовлено 38 зернотоків для зберігання зерна.  

Слід відмітити, що агроформуваннями району проводилась відповідна робота по  стабілізації тваринницької галузі.

Станом на 01 липня 2020 року агроформуваннями району вироблено 6612,2 тонн молока, 829,3 тонн м’яса. 

Поголів’я ВРХ в сільськогосподарських підприємствах становить 4701 гол, в т.ч. корів - 2219 гол, свиней - 3927 гол.

Актуальним питанням є соціальний захист сільського населення. Середньомісячна заробітна плата за шість місяців 2020 року по агроформуваннях  району становить 8159 грн. З  метою  сприяння розвитку  інфраструктури села  та зайнятості сільського населення у районі діє 12 сільськогосподарських комунальних підприємств, 88 заготівельних  пунктів  молока та 1 заготівельний пункт живої худоби, діє 34 пункти  штучного  осіменіння тварин. А також діє два сільськогосподарські кооперативи: СОК «Радодар» с. Радісне (вид діяльності – заготівля молока в населення; загальна кількість членів кооперативу-75 чол.) та СОК «М’яскофф» смт Антоніни (вид діяльності – надання послуг з обробітку землі; загальна кількість членів кооперативу-30 чол.).

Інвестиції, зовнішньоекономічна діяльність

В районі діє Програма залучення інвестицій в економіку Красилівського району на 2011-2020 роки, затверджена рішенням п’ятої сесії районної ради  від 10.06.2011 року №16, на виконання якої здійснювалися заходи, спрямовані на формування інвестиційного іміджу району, активізацію інвестиційних процесів, залучення вітчизняних та іноземних інвестиційних ресурсів.

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств та організацій, кредитів банків та кошти державного та місцевих бюджетів.

З позитивних факторів, які вплинули на збільшення обсягів виконаних будівельних робіт та освоєних капітальних інвестицій, є реалізація проектів за державні кошти та впровадження значних за вартістю інвестиційних проектів за кошти приватних інвесторів.

Зокрема, за співфінансування державного фонду регіонального розвитку реалізовується проект «Реконструкція нежитлової будівлі котельні під спортивно-реабілітаційний центр з добудовою по вул. Партизанській, 3 в м.Красилів Хмельницької області» загальною вартістю 34,9 млн. грн., станом  на 12.06.2020 року освоєно  26,8 млн. гривень.

Проект «Капітальний ремонт Заслучненського ліцею ім. О. Іщука по вул.Шкільній,1 в с.Заслучне Красилівського району Хмельницької області» пройшов  відбір комісією з оцінки та попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2019-2021 роках. Кошторисна вартість проекту 8 884,015 тис.грн., вартість по договору -8 179,23 тис. гривень. Використано коштів на 31.12.2019 року – 2 909,471 тис. гривень.

 Залишок коштів, необхідних для фінансування, станом на 01.01.2020 р. складав – 5 269,759 тис. гривень: У 2020 році станом на 01.07.2020 року  за рахунок державного бюджету профінансовано проект в сумі 279,0 тис. грн. та 30,374 тис. грн.. за рахунок районного бюджету, до кінця року планується завершити будівництво, тобто планується отримати з державного бюджету близько 4,5 млн. гривень.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію:

- «Капітальний ремонт Кременчуківського ліцею по вулиці Каштанова,14 в с.Кременчуки Красилівського району Хмельницької області». Кошторисна вартість проєкту складає 15 774,181 тис. гривень. Даний проект розміщено на сайті  державного фонду регіонального розвитку з метою співфінансування з державного бюджету у 2021 році;

- «Капітальний ремонт будівлі корпусу №1 КНП Красилівська центральна районна лікарня по вул. Грушевського, 140 в м. Красилів, Хмельницької області. Загальна кошторисна вартість будівництва згідно проєктно-кошторисної документації складає 5 807,404 тис. гривень.;

- «Будівництво футбольного поля зі штучним покриттям в с. Кременчуки Красилівського району Хмельницької області». Кошторисна вартість проєкту складає 1122,022 тис. гривень.;

- «Будівництво футбольного поля зі штучним покриттям в с. Кузьмин Красилівського району Хмельницької області». Кошторисна вартість проєкту складає 1480,175 тис. гривень;

- «Будівництво водогону в с.Яворівці Красилівського району Хмельницької області». Кошторисна вартість  проекту складає 1494,318 тис. грн.. Дане будівництво планується завершити в 2020 році за рахунок субвенції з обласного бюджету.

-  «Реконструкція водогону в с. Западинці Красилівського району Хмельницької області» Кошторисна вартість  проекту складає  7488,026 тис. грн..

В квітні 2020 року здано в експлуатацію амбулаторію європейського зразка «Чернелівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини по вул. Центральна, 4 Б, в с. Чернелівка Красилівського району – будівництво» вартістю, згідно проектно-кошторисної документації, - 6,5 млн.грн. 

В районі працюють іноземні інвестиції з Кіпру, Німеччини, Нідерландів, Польщі. Обсяг внесених з початку інвестування в економіку району прямих інвестицій (акціонерного капіталу) на 01.01.2020 року становив 5,64 млн. дол. США, що у розрахунку на одну особу населення регіону складає 113,2 дол. США, що майже на рівні на початок 2019 року.

Успішно працюють підприємства з іноземними інвестиціями: німецьке підприємство – ТОВ«МАНН+ХУММЕЛЬ», польське – ТОВ СП «Екометал».

Загальний обсяг експортно-імпортних операцій товарів, проведених суб’єктами підприємницької діяльності району у 1 кварталі 2020 року, склав близько 4,274 млн. дол. США, що аж на 3354,4 тис. дол. США більше за відповідний період минулого року.

Особливу увагу сьогодні необхідно приділити підприємствам, зорієнтованим на експортні поставки. Обсяг експорту товарів за 1 квартал 2020 року становив 7,088 млн. дол. США (на одну особу населення району – 143,8 дол. США), що на 86,7 % більше , ніж у відповідному періоді минулого року; імпорту – 2,814 млн. дол. США, що на 2,2% менше в порівнянні з відповідним періодом 2019 роком (на одну особу населення району –57,1 дол. США). Коефіцієнт покриття імпортом експорту становив 2,52.
Продукція підприємств району експортується в США, ОАЕ,Ізраїль, Індонезію, Канаду, країни Євросоюзу та СНД. 

Так, ДП ПрАТ «Оболонь «Красилівське» експортує продукцію власного виробництва в такі країни як Італія ,Німеччина,Польща,Чехія, Китай,Ізраїль,Молдова. В 2020 році планується розширити ринки збуту продукції в країни як ближнього, так і дальнього зарубіжжя. В першому півріччі обсяг експортних операцій становив 10231,5 тис. грн., тобто зовнішньоекономічна діяльність підприємства , незважаючи на карантин, продовжує нарощуватись. Переважає експорт до Ізраілю та Німеччини.

ДП «Красилівський агрегатний завод» у 2020 році  активно продовжує співпрацювати з такими країнами як Болгарія, Китай, Грузія, Молдова, Казахстан, Латвія,Литва,Словаччина. 16-17 січня 2020 року ДП «Красилівський агрегатний завод» відвідала делегація «Уханського машинобудівного заводу» м. Ухань Республіки Китай. В ході візиту  їх було  ознайомлено із виробничими потужностями ДП «Красилівський агрегатний завод» зокрема виробництва та випробовування таких виробів, як АПУ-470 та БД3-УСК. В ході ділових перемовин було досягнуто попередньої згоди на продовження замовлень на продукцію, яка поставляється підприємством до Китаю. За перше півріччя 2020 року експорт продукції становив 8075,9 тис. грн.. Заводом постійно проводиться робота з укладання нових перспективних контрактів, а також аналіз для розширення дилерської мережі з реалізації товарів народного споживання не тільки в Україні , а і за її межами. Для розширення ринків збуту заводом було відкрито інтернет – магазин, в якому можна придбати  продукцію підприємства за цінами виробника. В основному це опалювальна техніка , а також ряд виробів господарського призначення. В цьому році планується освоїти та виготовляти нові види військової техніки

ТОВ «Красилівагромаш» у 2020 році планує продовжити поставляти продукцію в Румунію, в 1 півріччі продукція не експортувалась .

В районі сформовано перелік інвестиційно-привабливих земельних ділянок, які можуть бути запропоновані для реалізації інвестиційних проектів та розміщено для ознайомлення на офіційному сайті райдержадміністрації в розділі “Економіка та інфраструктура”. 


З метою залучення інвестиційних ресурсів та міжнародної технічної допомоги задля успішного соціально-економічного розвитку Красилівського району райдержадміністрацією та іншими органами виконавчої влади організовано надання інформаційно-консультативної допомоги підприємцям та громадським організаціям. Підприємствам району направлено листи про роботу сорсингової платформи установи  «Офіс з просування експорту», яка утворена з метою підтримки та просування експорту товарів, робіт та послуг українських виробників. 

Розроблений та постійно оновлюється інвестиційний паспорт району.

З метою інформованості суб’єктів підприємництва щодо проведення  міжнародних конференцій, спеціалізованих виставок, семінарів і конкурсів за участю іноземних та вітчизняних організацій, участь у торгових місіях до іноземних країн інформація оперативно висвітлюється на офіційному сайті райдержадміністрації та розсилається на адреси суб’єктів господарювання району. 

Очільник ДП «Красилівський агрегатний завод» Олексанр Процюк був почесним членом Української делегації ДК “Укроборонпром” на DefExpo-2020, яка відбулась 5 лютого 2020 р., м. Лакхнау, Республіка Індія. Міжнародна оборонна виставка DefExpo проводиться в Індії з 2000-го року кожні два роки за підтримки Міністерства оборони Індії, вона є однією із найбільших оборонних виставок у Південній та Південно-Східній Азії. На виставці свої проєкти представляють провідні світові компанії зі сфери оборонної промисловості, зокрема, оборонні гіганти зі США, Франції, Ізраїлю. Пріоритетом для української делегації було досягнення домовленостей про збільшення частки довгострокових інноваційних проєктів у військово-технічній співпраці України та Індії.

ТОВ «Агропарнер-1» постійно бере участь у регіональних ярмаркових заходах, на яких здійснює реалізацію власноруч вирощеної сільськогосподарської продукції. 

Основними перспективними заходами щодо росту надходження інвестицій в економіку залишаються створення позитивного інвестиційно-привабливого іміджу району та просування його у інші регіони України і за її межі, активізація співпраці із міжнародними громадськими і фінансовими організаціями, установами тощо.

Виконання бюджетів

До зведеного місцевого бюджету району за 1 півріччя 2020 року мобілізовано податків, платежів, зборів та надходжень на загальну суму 85,4 млн. гривень, що 97 млн. менше ніж за відповідний період минулого року.

За січень - червень 2020 року  до  бюджету району надійшло  власних доходів  27938,5 тис. грн., що становить 106,6% до затверджених місцевими радами на звітний період та 110,9% до відповідного періоду минулого року.

Аналіз виконання загального фонду доходної частини бюджету в розрізі територіальних одиниць району свідчить про те, що при виконанні бюджетних призначень  за січень – червень 2020 року в цілому по району виконання становить 106,6%, по сільських радах виконання склало 108,9%, районний бюджет виконано на 104,4 %. 

 З метою запобігання виникненню ризиків розбалансування місцевих  бюджетів у процесі їх виконання, створення умов для  своєчасної виплати заробітної плати розпорядженням голови райдержадміністрації  № 10/2020-р від 31 січня 2020 року затверджено план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів. В результаті проведених заходів за звітний  період до місцевих бюджетів району додатково надійшло 251,1 тис. грн., перевиконання власних доходів загального фонду зведеного бюджету району становило 1723,2 тис гривень. Зазначені доходи забезпечили загальну позитивну тенденцію в частині фінансування видатків районного бюджету та бюджетів сільських рад.

Отримані місцевими бюджетами доходи та проведена робота щодо ефективного використання цих  коштів дозволили забезпечити своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, в повному обсязі оплату енергоносіїв та комунальних послуг, які споживаються бюджетними установами, фінансування інших видатків, що забезпечують  виконання бюджетними установами своїх функцій, фінансування пріоритетних програм.

Видатки загального фонду зведеного бюджету району за 1 півріччя 2020 року, за оперативними даними, виконані на суму 83,9 млн. грн., або 52,3% до річних уточнених бюджетних призначень з  врахуванням внесених змін.

Заробітна плата, легалізація, зайнятість

В районі створена та працює робоча група по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району і торговельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання, по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства. В 1 півріччі робоча група надавала рекомендації та роз’яснювала вимоги чинного законодавства щодо використання праці найманих осіб, порядку їх оформлення, представник Держпродспоживслужби - щодо умов зберігання та продажу продовольчих товарів, дотримання санітарного стану торговельних закладів. 

У Красилівській міській ОТГ створено посаду інспектора з праці, який провадив роз’яснювальну роботу серед фізичних осіб-підприємців громади щодо обов’язкового декларування праці.

Протягом січня-червня 2020 року проведено 4 спільних засідання районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення та тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат на яких заслухано звіти 20 керівників підприємств району. 

Заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01 липня 2020 року в районі була в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації в сумі 92 тис. грн. У червні місяці 2020 року середньомісячна заробітна плата становила 10215,6 грн., що у порівнянні до відповідного періоду минулого року більше на 362,76 грн. та у 2,1 рази перевищує мінімальний рівень, встановлений законодавством. 

Соціальне забезпечення

Станом на 01.07.2020 року на обліку в Єдиному реєстрі осіб, які мають право на пільги, внесено:

-  інвалідів війни – 114, учасників бойових дій – 531, учасників війни – 652, членів сім’ї загиблого ветерана війни – 200; 

· ветеранів праці – 2750;

· ветеранів органів внутрішніх справ, військової служби  та інших видів зазначених категорій – 73 особи;

· громадян, які постраждали від Чорнобильської катастрофи –203 осіб;

· дітей війни – 3996 осіб;

· пільговиків за професійною ознакою – 456 осіб;

· пенсіонерів за віком – 6096 осіб;

· інвалідів усіх груп і категорій – 1723 особи;

· багатодітних сімей - 421;

· дітей з багатодітних сімей – 1609;

· дитячий будинок сімейного типу – 0;

· прийомна сім’я – 0;

· сімей опікунів – 3.

Протягом звітного періоду за призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулося 257 сімей Призначено субсидію 38 одержувачам. 

За призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги звернулося 563 сім’ї. Сума нарахованої субсидії у грошовій готівковій формі станом на 01.07.2020р становить 25744,7тис. грн.,сума нарахованої субсидії у грошовій безготівковій формі становить 2125,8 тис. грн. Профінансовано субсидії у грошовій готівковій формі 28493,0тис. грн. Станом на 01.07.2020 року заборгованість перед організаціями-надавачами послуг по субсидії на житлово – комунальні послуги відсутня. 
Згідно Закону України „Про державну допомогу сім'ям з дітьми” у І півріччі 2020 року  виплачено :
- допомогу у зв’язку з вагітністю та пологами 83 одержувачам на суму 246,0 тис. грн.;

- допомогу при народженні дитини  1313 одержувачам  на суму  8094,4 тис. грн.;

- допомогу при усиновленні дитини  2 одержувачам на суму 21,5 тис. грн.;

- допомогу на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування  54 одержувачам  на суму 1745,2 тис. грн.; 

- допомогу на дітей одиноким матерям  410 одержувачам на суму 5370,6 тис. грн.; 

- тимчасову допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів  8 одержувачам  на суму 69,8 тис. грн.; 

- державну соціальну допомогу малозабезпеченим 435 одержувачам  на суму 9305,3 тис. грн.; 

- допомогу  інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам 896 одержувачам на суму 10934,8 тис. грн.;  

- допомогу по догляду за інвалідами І-ІІ групи внаслідок психічного розладу 231одержувачам на суму 3116,4 тис. грн.; 

- державну соціальну допомогу інвалідам загального захворювання, які не мають права на пенсію 285 одержувачам  на  суму 3107,4 тис. грн.;

- компенсацію особам, які здійснюють догляд за інвалідами I групи і престарілими 460 одержувачам  на суму  87,6 тис. грн.;

- компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги 44 одержувачам на суму 61,1 тис. грн.

- тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату 41 одержувачам на суму 302,1 тис. грн.
Важливим напрямком діяльності органів праці та соціального захисту населення є поліпшення соціального захисту ветеранів війни та праці, інвалідів, пенсіонерів, малозабезпечених громадян. 

Освіта

Значна увага приділялася розвитку галузі освіти.

На сьогодні в районі функціонує 22 заклади загальної середньої освіти:  7 – ІІ ступенів, 15 шкіл – ІІІ  ступенів, з яких три – опорні навчальні заклади.    
Загальну середню освіту здобувають 1730 учнів.

Дошкільною освітою у 22 ДНЗ охоплено 419 дітей. 
Усі діти шкільного віку на території району були охоплені різними формами здобуття загальної середньої  освіти. За індивідуальною формою навчання  загальну середню освіту здобувають  109 учнів: для 103 учнів, які навчаються  у класах із кількістю учнів менше 5 осіб, організована патронажна форма здобуття освіти; 4 учні перебувають на індивідуальному навчанні  за висновками ПМПК; за інклюзивною формою навчання освіту здобувають 2 учні.

У Великозозулинецькій ЗОШ І-ІІІ ст., Кузьминському ліцеї, Заслучненському ліцеї імені О. Іщука, Кошелівському ліцеї та Кременчуківському ліцеї функціонують 6 груп продовженого дня, які відвідують  168 здобувачів освіти. 

У ІІ кварталі 2020 року  забезпечено проходження курсової підготовки 2 заступників директорів з навчально-виховної роботи, 38 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти та 2 завідуючих закладів дошкільної освіти. Курсова підготовка проходила за дистанційними формами навчання.

Протягом ІІ кварталу 2020 року усі учні  закладів освіти Красилівського району були охоплені дистанційним навчанням. Зв'язок між учителями та учнями здійснювався під час індивідуальних телефонних розмов, відео-конференцій з використанням Skype, Zoom, Viber, WhatsApp, Facebook. Також учні за сприяння батьків знімали на відео або записували аудіо усних відповідей та надсилали файли вчителям зручними засобами електронного зв'язку.

Закладами  загальної середньої освіти впродовж травня 2020 року було здійснено відбір та замовлення підручників для 7 класу через інформаційну систему ДІСО (ІСУО), які друкуватимуться за кошти державного бюджету. За  результатами замовлення доставлено підручники, а також навчальні посібники та навчально-методичну літературу НУШ.
Проводиться капітальний ремонт Заслучненського ліцею ім. О.Іщука по вул. Шкільній, 1 в с.Заслучне Красилівського району  Хмельницької області. На 2020 рік передбачено 4742,759 тис.грн. за рахунок коштів ДФРР та 527,0 тис.грн. співфінансування з районного бюджету. 

У ІІ кварталі 2020 року використано коштів Державного фонду регіонального розвитку за виконані роботи 269996,54 грн., співфінансування з районного бюджету 29999,62 грн.. 

За проведення технагляду видатки за рахунок коштів: ДФРР – 3373,03 грн., співфінансування з районного бюджету – 374,78 грн.
У ІІ кварталі 2020 року 40 клубних закладів і 27 бібліотек працювали з дотриманням карантинних вимог, зокрема силами працівників проводилися поточні ремонти приміщень, упорядкування прилеглих територій. 

Охорона здоров’я

З метою надання кваліфікованої медичної допомоги населенню в КНП Красилівська ЦРЛ функціонує 12 відділень стаціонару . У першому півріччі 2020 року в КНП Красилівська ЦРЛ було закуплено монітори пацієнта 2 шт  на загальну суму 85440 грн., кисневі концентрати  2 шт на суму 55480 грн., ноутбуки 10 штук на загальну суму 151 тис. грн.. та системні блоки  6 шт на суму 48 тис. грн., принтера 2 штуки в сумі 10400. грн.. В 1 півріччі проведено встановлення системи відеонагляду в сумі  85580 гривень та проведено ремонт флюорографа та аналізатора в сумі 10550 грн.

На медикаменти у першому півріччі 2020 року витрачено 540,9 тис. грн., на продукти харчування – 366,3 тис. грн., на енергоносії – 1695,1 тис. грн., на паливно-мастильні матеріали -206,4 тис. грн.., на постачання програмної продукції 40,5 тис. грн.., на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 19321,9 тис. грн.

Для надання медичної допомоги населенню в Красилівському районі функціонує 12 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, з них: 9 амбулаторій розташовані в сільській місцевості та 3 амбулаторії у м.Красилові.  Підрозділами АЗПСМ  є фельдшерсько-акушерські пункти та фельдшерські пункти, в нашому районі їх налічується 55. За штатним розписом в КНП Красилівський Центр ПМСД працює 190 працівників, з них:  лікарів - 35, середнього мед. персоналу - 116 осіб, молодшого персоналу - 17 та інші працівники – 22. На даний час 2 амбулаторії загальної практики-сімейної медицини у с.Федорівка, с.Кульчини не забезпечені основним працівником – лікарем загальної практики-сімейної медицини. 

КНП «Красилівський Центр ПМСД»  на 2020 р.  за надання медичних  послуг отримав  від НСЗУ бюджетних асигнувань в сумі 12 млн. 250 тис. 304 грн. 82 коп.  З місцевих бюджетів згідно Програми фінансової підтримки КНП Красилівський Центр ПМСД» Красилівської районної ради Хмельницької області на 2020 р. надійшло  3 млн. 202 тис. 906 грн. 99 коп., з яких використано 2 млн. 333 тис. 695 грн. 99 коп., що становить 72,9% від надходження. Залучено позабюджетних коштів від оренди майна в сумі 30 тис. 075 грн. 31 коп, отримано спонсорської допомоги у вигляді товарів та послуг на суму 580 тис. 121 грн. 56 коп.

На 2020 рік  для пільгової категорії населення  на  рецепти виділено коштів в сумі 388 тис.100 грн.,  за даний період використано 228 тис. 185 грн. 61 коп.

 В  2020 р. для придбання медикаментів  на невідкладну  допомогу сільським жителям  використано -  548 тис. 016  грн., що  в середньому становить  10,85 грн. з розрахунку на одного жителя.

За 6 місяців 2020р. кредиторська заборгованість відсутня, в точу числі і з виплати заробітної плати та комунальних послуг.

 За звітний період в районі народилося  147 дітей (що на 64 дитини менше, ніж в попередньому році, померло 451 особа (на 2 особи менше ніж у 2019 році). Випадків материнської смертності не було. Смертей дітей у віці до 1-го року не було.

Із захворюванням  органів дихання на туберкульоз  виявлено вперше 14 осіб, що на 2 особи менше, ніж за аналогічний період 2018 року, з них в сільській місцевості проживає 4 особи. 

За  2020 рік  виявлено онкозахворювання  у 66 жителів нашого району,( що  на 32 особи менше, ніж в попередньому році)  з них в занедбаних стадіях – 5.

За даний період в районі зареєстровано 28 випадків гострого інфаркту міокарда, що менше на 14 осіб, ніж у 2019 році, та 65 випадків гострого інсульту, що на 12 осіб менше, ніж за 6 місяців 2019 року.

У районі в ендокринологічному кабінеті зареєстровано 2112 хворих, в тому числі на обліку з цукровим діабетом перебувають  264 особи, з яких 8 дітей та 2 підлітків, що користуються інсуліном та забезпечені ним на 100%.

В амбулаторіях Красилівського Центру  ПМСД зареєстровано 71 ліжко денного стаціонару, на яких  проліковано за 2020р. - 1005 осіб,що на 208 осіб менше ніж в попередньому році. В стаціонарах вдома проліковано – 605 осіб, що на 391особу менше  ніж попереднього року.

З 01 квітня 2018 року в Красилівському районі почалася кампанія з підписання   декларацій про вибір лікарів з наданням первинної медичної допомоги, а саме: з терапевтами, лікарями загальної практики-сімейної медицини, педіатрами. На даний час з лікарями Красилівського  Центру первинної медико-санітарної допомоги укладено 39481 декларацію, що складає 79% від населення Красилівського району. 

В районі впроваджена та на даний час активно функціонує Урядова програма «Доступні ліки» для осіб які лікуються амбулаторно захворюваннями серцево-судинними захворюваннями, бронхіальної астми та цукрового діабету П типу. Ці захворювання найбільше впливають на показники смертності населення, або суттєво знижують якість життя пацієнта. Протягом звітного періоду по даній програмі виписано 6454 рецепти  на суму 479 тис.400грн. 

В квітні місяці 2020р. на території с.Чернелівка розпочала свою роботу амбулаторія загальної практики-сімейної медицини європейського зразка з житлом для лікаря.

Енергозабезпечення 

Рішенням сьомої сесії районної ради сьомого скликання від 28 квітня 2016 року №21 затверджено Програму енергозбереження Красилівського району на 2016-2020 роки. Основною метою Програми є зменшення споживання енергоресурсів, подальша реалізація енергозберігаючої стратегії розвитку району.


З метою енергозбереження в закладах освіти у першому півріччі 2020 року за кошти з місцевих бюджетів :

· Проведено поточний ремонт даху Великомедведівського сільського Будинку культури  (50,0 тис. грн.);

· Реконструкцію системи опалення Антонінського Будинку творчості та юнацтва із влаштуванням опалення у приміщеннях закладу «Музей Потоцьких» та Антонінського Будинку культури (70,0 тис. грн.);

· Заміну металопластикових вікон та дверей в приміщенні РАПО (2 корпус Школи мистецтв) (65,0 тис. грн.).

З районного бюджету на розробку енергетичного сертифікату по об’єкту Капітальний ремонт Кременчуківського ліцею» направлено 38 тис. грн.
З метою реалізації державної політики у сфері енергоефективності та енергозбереження та на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2017 року № 732-р «Про затвердження плану заходів із впровадження енергетичного менеджменту в бюджетних установах» у районі виконуються заходи щодо впровадження енергоменеджменту в бюджетних закладах. Визначено осіб, які відповідають за енергоменеджмент бюджетних установ району та громад.
У відділі освіти, культури, молоді та спорту Красилівської районної державної адміністрації встановлено тестову (безкоштовну) версію програмного забезпечення «Energyplan» для здійснення моніторингу використання енергоносіїв. Сформовано статистичну базу по 22 закладам освіти. Внесено доповнення в посадові інструкції відповідальних за енергетичний моніторинг бюджетних установ. Організовано щоденний моніторинг споживання енергоресурсів.

Ремонт доріг

У першому півріччі 2020 року на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету освоєно 2 468,9 тис. грн. а саме:

Красилівською міською радою – 2 193,8 тис. грн.;
Антонінською селищною радою –48,600 тис. грн.;

Кузьминською сільською радою –59,928 тис. грн.;


Щиборівською сільською радою – 96,799 тис. грн.;

Яворовецькою сільською радою –69,83 4 тис. грн.;

Будівництво водогонів
Для вирішення проблеми водопостачання населених пунктів району питною водою відповідно до Закону України «Про питну воду та питне водопостачання» рішенням двадцятої сесії районної ради четвертого скликання від 26 серпня 2005 року була прийнята Програма «Питна вода Красилівського району на 2006-2020 роки» 

З метою забезпечення доступу населення до питної води в районі ведеться будівництво водогонів.
На даний час сільськими радами проводиться будівництво мереж водопостачання по: Михайловецькій сільські раді в селі Михайлівці та  Щиборівській   сільські раді завершено будівництво водогону по с. Радісне  та Борисово прокладено водопровід протяжністю 14,5 км,  Гриценківській сільські раді  завершено будівництво водопроводу в селі Якимівці  протяжністю 1,2 км. буде  проводитись  в с. Гриценки. По Яворовецькій сільські раді  пробурена артезіанська свердловина в с. Слобідка Красилівська та відремонтовано свердловину  в селі Яворівці,  Западинецькою сільською радою оголошено тендер на проведення робіт по реконструкції водогону в с. Западинці та Баглайки, по  Митинецькій сільські раді пробурена свердловина в селі Митинці вартістю 479,00 тис. грн. 
Охорона навколишнього природного середовища

На території району діє районна «Програма поводження з твердими побутовими відходами на 2012-2020 роки», затверджена рішенням десятої сесії районної ради від 22.02.2012 року №10; рішенням третьої сесії шостого скликання Красилівської міської ради від 22.12.2017 року № 2 затверджено міську «Програму поводження із твердими побутовими відходами на 2018-2023 роки» та рішенням сесії Антонінської селищної ради від 22.12.2017 року № 4 затверджено  «Програму поводження із твердими побутовими відходами на 2018-2020 роки».

Важливим залишається питання поводження з твердими побутовими відходами, особливо у сільській місцевості. У більшості сільських населених пунктів відсутні програми поводження з відходами, схеми їх санітарної очистки та правила благоустрою, що призводить до утворення стихійних сміттєзвалищ та погіршує екологічний і санітарний стан прилеглих територій. 
В районі діє 37 сміттєзвалищ загальною площею 29,6 га, які призначенні для захоронення побутових відходів з територій населених пунктів району. Усі сміттєзвалища паспортизовані.
 

В районі працює одне підприємство по збиранню твердих побутових відходів. Сільські ради здійснюють  збирання  і вивезення  відходів за кошти агроформувань та  власні. 

Населення міста Красилів та  Красилівського району повністю охоплене вивезенням твердих побутових відходів. Основною проблемою поводження з ТПВ  є відсутність бюджетного фінансування. Питання розроблення схеми санітарної очистки населених пунктів  включено в «Програму охорони навколишнього середовища Красилівської міської ради на 2018-2023 роки», затвердженої рішенням сесії №1 від 07.12.2018 року.

Реформа децентралізації

На 01 липня в районі утворено 3 об’єднаних територіальних громади - Красилівська міська та Антонінська селищна , Заслучненська сільська рада (далі – ОТГ). До ОТГ увійшло 46 населених пунктів з населенням 36,2 тис. осіб (72,5% від населення району).

Підсумки соціально-економічного розвитку Красилівщини за перше півріччя 2020 року свідчать про необхідність продовження активної роботи щодо стабілізації соціально-економічної ситуації.

Завідувач сектору документообігу 

та контролю апарату адміністрації




Олена ЯСЮК 
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КРАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Хмельницької області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

      27.08.2020                                                                     №       /2020-р

Красилів

Про підсумки соціально-економічного 

розвитку району за перше півріччя 

2020 року
На підставі статей 6, 17, 35, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи інформацію про підсумки соціально-економічного розвитку району за перше півріччя 2020 року (додається):

1. Відзначити, що протягом першого півріччя 2020 року районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування вжито заходів щодо забезпечення комплексного розвитку району, належного життєвого рівня населення та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації.

2. Відділу захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства:

2.1. Здійснити аналіз діяльності промислових підприємств, які функціонують на підвідомчих територіях.

2.2. Проводити роз’яснювальну роботу з керівниками суб’єктів господарювання щодо недопущення фактів «тіньової зайнятості» та посилення відповідальності роботодавця за використання праці без належного оформлення.

2.3. Здійснити необхідну організаційну роботу щодо своєчасного проведення комплексу збиральних робіт та сівби озимих культур урожаю 2021 року.


2.4. Сприяти відновленню, реконструкції та будівництву нових тварин​ницьких ферм і комплексів та реалізації молока  місцевих товаровиробників переробним  підприємствам.


2.5. Сприяти реалізації інвестиційних проектів та збільшенню капітальних інвестицій у розвиток агропромислового комплексу.
3. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації:

3.1. Забезпечити своєчасне призначення субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

3.2. Проводити обстеження суб’єктів господарської діяльності щодо оформлення трудових відносин.
4. Відділу освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації:

4.1. Продовжити роботу з розширення мережі дошкільних навчальних закладів та оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів.

4.2. Сприяти зміцненню та оновленню матеріальної та навчальної бази загальноосвітніх, дошкільних і позашкільних навчальних закладів.

4.3. Підвищити рівень забезпечення транспортними послугами учнів сільської місцевості.

5. Рекомендувати КНП «Красилівський Центр первинної медико-санітарної допомоги» продовжити роботу щодо покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я та забезпечення їх сучасною високотехнологічною апаратурою.

6. Рекомендувати сільським радам активізувати роботу щодо використання коштів місцевих екологічних фондів за напрямами, визначеними Переліком видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів. 

7. Рекомендувати розпорядникам коштів місцевих бюджетів активізувати роботу щодо використання коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення.
8. Структурним підрозділам районної державної адміністрації, іншим виконавцям розпорядження поінформувати відділ захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства райдержадміністрації до 01 лютого 2021 року про проведену роботу.  


9. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою та покладаю на начальника відділу захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства райдержадміністрації  Миколу Бондара (в межах компетенції). 

Голова адміністрації
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