Повідомлення про оприлюднення 
Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
при розробленні детального плану території з метою розташування гноєсховища у вигляді лагуни закритого типу за межами населеного пункту Сорокодуби Красилівського району Хмельницької області

Повна назва документа державного планування: Детальний план території з метою розташування гноєсховища у вигляді лагуни закритого типу за межами населеного пункту Сорокодуби Красилівського району Хмельницької області.
Орган,що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Красилівська РДА Хмельницької області. Юридична адреса: 31000, м.Красилів, пл. Незалежності, 2; тел. (038-55)-4-32-68; факс. (038-55)-4-22-99; e-mail: krasrda@krasyliv-rda.gov.ua.
Передбачувана процедура громадського обговорення: Відповідно до ст. 10 та ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», громадське обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки розпочато з дня її оприлюднення на сайті Красилівської РДА.
Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки.
Ознайомитись з повним текстом заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки при розробленні детального плану території та надати свої зауваження та пропозиції можна за адресою:  31000, Хмельницька обл., м. Красилів,  пл. Незалежності, 2 та на офіційному сайті Красилівської РДА.
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