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1. Звіт про виконання плану роботи за IV квартал 2020 року направити голові районної державної адміністрації, заступнику голови районної державної адміністрації, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома. 
2. Цей звіт розглянути на апаратній нараді за участю голови районної державної адміністрації, заступника голови районної державної адміністрації, керівника апарату районної державної адміністрації та керівниками структурних підрозділів адміністрації.

Голова районної державної 
адміністрації                                                            Василь КРАВЧУК  

«11» січня 2021 року 

ЗВІТ 

про виконання плану роботи 

Красилівської районної державної адміністрації 

за IV квартал 2020 року


Згідно з регламентом районна державна адміністрація здійснює щоквартальне планування своєї діяльності, спрямованої на виконання завдань, визначених положеннями Конституції України, здійсненням повноважень, наданих Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», практичне виконання указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших актів законодавчої і виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів.
Пріоритетні напрямки діяльності були направлені на:

· створення необхідних економічних, соціальних, правових та інформаційних умов для забезпечення економічного і соціального розвитку району;

· забезпечення розвитку житлово-комунального господарства району;

· підвищення рівня добробуту людей, покращення функціонування системи охорони здоров’я;

· вдосконалення існуючих форм обслуговування населення, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, освіти і культури;

· вирішення проблем багатодітних сімей, сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з обмеженими фізичними можливостями;

· збереження історико-культурної спадщини, розвиток туризму;

· відродження культурних цінностей, створення умов для гармонійного розвитку особистості, сприяння духовності та зміцненню моральних цінностей.

Важлива роль у виконанні цих питань відводиться засіданням колегії районної державної адміністрації. У кварталі, що минув, було проведено три засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 8 питань, що стосувались: стану забезпечення питною водою населення Красилівського району, звіт роботи начальника управління соціального захисту населення Красилівської райдержадміністрації за 9 місяців 2020 року, стану роботи з кадрами в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації, роботи архівного відділу райдержадміністрації за 9 місяців 2020 року, звіту сільського голови про роботу виконкому Гриценківської сільської ради щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ходу виконання розпоряджень голови райдержадміністрації від 06.01.2016 року № 4/2016-р «Про стан погашення заборгованості та підвищення рівня заробітної плати працюючим в районі» та від 12.04.2013 року № 138/2013-р «Про заходи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення в районі», стану виконавської дисципліни в районній державній адміністрації у III кварталі 2020 року, плану роботи районної державної адміністрації на 2021 рік та І квартал 2021 року.
У четвертому кварталі 2020 року працівниками райдержадміністрації проведено День апарату райдержадміністрації у виконкомі Митинецької сільської ради (28 жовтня 2020 року) під час яких надано методичну і практичну допомогу щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади та стану роботи з документами.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», плану роботи протягом четвертого кварталу 2020 року проведено перевірку виконання делегованих повноважень виконкомом Гриценківської сільської ради (23 листопада 2020 року) за результатами яких складено акт.

В ході реалізації плану роботи керівництвом райдержадміністрації вживались конкретні заходи щодо підвищення рівня виконавської дисципліни, персональної відповідальності керівників та працівників місцевих органів виконавчої влади.

Зокрема, проаналізовано роботу райдержадміністрації з питань виконання указів, розпоряджень та доручень Президента України, доручень облдержадміністрації, а також заслухано питання: здійснення делегованих повноважень виконкомами місцевих рад відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», аналізу звернення громадян, що надійшли до райдержадміністрації за 9 місяців 2020 року, підведення підсумків роботи архівного відділу за 9 місяців 2020 рік, погодження описів справ постійного зберігання, з особового складу, актів на знищення установ, підприємств, організацій району, організацію та забезпечення видачі документів дозвільного характеру, стану виконавської дисципліни в органах виконавчої влади району, стану моніторингу цін на основі продуктів харчування по розпорядниках бюджетних коштів, розгляду пропозицій, заяв, звернень, скарг від громадян району, надання містобудівної документації з дотриманням ДБН і правил, схеми планування територій, містобудівної документації, аналізу енергозабезпечення на території району, виконання листа Мінрегіонбуду від 13.03.2015 року № 7/11-2718 з метою недопущення аварійних ситуацій на дорогах, ремонт доріг, очищення систем доріг, проведення моніторингу у сфері питної води та питного водопостачання щодо якості питної води, а також технічного стану об’єктів централізованого питного водопостачання, аналізу виконання заходів по реформуванню житлового господарства, виконання доручення ЖКУ від 06.12.2010 року № 1-1/2896 про кількість помешкань в гуртожитках, які приватизовані їхніми мешканцями, моніторингу проведення безстрокової компанії із забезпечення чистоти і порядку в населених пунктах, моніторингу першочергових заходів щодо реформування ЖКГ, моніторингу підготовки об’єктів житлово-комунального госпо​дарства району до роботи в зимових умовах 2019/2020 років, моніторингу резонансних подій у сфері ЖКГ, створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, про стан виконання державних, регіональних програм стосовно ЖКГ, про тарифи нижче обґрунтованих витрат, влаштування системи індивідуального опалення в квартирах багатоквартирних будинків та громадські слухання, електронного обігу деревини, яка виробляється у лісах комунальної власності, забезпечення охорони водних біоресурсів, інформації з реагування на випадки захоплення земель аграріїв чи збіжжя, аналізу стану порушення житлових та майнових прав дітей та вжиття заходів щодо поновлення їх прав, забезпечення постановки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на квартирний облік, моніторингу та контроль стану оформлення та реєстрації майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, підготовки звітності з кадрових питань,  координації роботи органів, які відповідно до Закону України «Про Державний реєстр виборців» подають відомості про виборців, надання їм методичної допомоги.
На виконання Законів України «Про місцеві державні адміністрації, «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до І розділу плану роботи райдержадміністрації на четвертий квартал 2020 року голова райдержадміністрації та керівники структурних підрозділів райдержадміністрації брали участь у роботі сесії районної ради, засіданнях постійних комісій. Спільно проводились заходи щодо відзначення державних та професійних свят.
Також із структурними підрозділами райдержадміністрації за період жовтень-грудень 2020 року проводились заходи з відзначення: 

Жовтень 

Міжнародного дня людей похилого віку. Дня ветерана. Дня музики 

Дня працівників освіти 

Дня юриста 

Дня захисника України та Дня українського козацтва 

          Дня працівників харчової промисловості 

           Дня автомобіліста і дорожника 

           Дня визволення України від нацистських  загарбників 
Листопад 

Дня працівників соціальної сфери 

Всеукраїнського дня працівників культури  та майстрів народного мистецтва.                                          

Дня української писемності та мови 

День працівників сільськогогосподарства 

Дня Гідності та Свободи 

           Дня пам'яті жертв голодоморів 
Грудень
            Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, працівників прокуратури 

            Міжнародного дня інвалідів 

            Всесвітнього дня волонтерів 

           Дня місцевого самоврядування 

           Дня благодійництва 

           Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС

           Дня працівників суду 

           Дня енергетика 
           Дня працівників архівних установ.

Однією з форм оперативного розгляду та вирішення питань, які стоять перед райдержадміністрацією, є проведення нарад. Щопонеділка проводились наради керівництва райдержадміністрації з начальниками відділів, секторів і управлінь райдержадміністрації, керівниками районних служб, організацій, на яких обговорюються підсумки роботи за минулий тиждень та заплановані заходи на наступний тиждень.


На виконання нормативно-правових актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, голів обласної, районної державних адміністрацій відповідно до розділу V плану роботи райдержадміністрації на четвертий квартал 2020 року забезпечено вчасне виконання документів органів виконавчої влади, розпоряджень, які вимагали контролю протягом кварталу.

Відділами апарату, управліннями та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації відповідно до розділу І плану роботи райдержадміністрації на четвертий квартал 2020 року в оперативному порядку вивчено та проінформовано голову райдержадміністрації із запланованих питань.

Керівництвом райдержадміністрації здійснювався особистий контроль за ходом виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації
Працівники сектору документообігу та контролю апарату райдержадміністрації здійснювали організаційне забезпечення проведення засідань колегії райдержадміністрації та брали участь у підготовці питань на її засідання.

Зокрема, згідно плану роботи у жовтні поточного року проведено аналіз звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації у 3 кварталі 2020 року.

За результатами аналізу звернень підготовлено відповідну доповідну записку голові райдержадміністрації, яку за його резолюцією направлено виконкомам міської, селищної та сільських рад району для відповідного реагування.

Проведено перевірки з питань додержання законодавства про звернення громадян (на виконання ч. 1 пункту 5 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування») у Михайловецькій, Севрюківській, Яворовецькій сільських рад, відділу захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства, відділу освіти, культури, молоді та спорту Красилівської районної державної адміністрації.
Протягом четвертого кварталу працівники сектору забезпечили проведення керівництвом райдержадміністрації 6 «гарячих» телефонних ліній, на які звернулось 12 громадян.

Особистих прийомів громадян та виїзні прийоми громадян не проводились у зв’язку з карантином на території Красилівського району.
Також забезпечено реєстрацію 108 письмових звернень громадян. За результатами розгляду усіх звернень заявникам направлені письмові відповіді.
У четвертому кварталі забезпечено належну підготовку та реєстрацію                         98 розпоряджень (з основної діяльності), виданих головою райдержадміністрації, які розмножено та доведено до виконавців. Здійснено протоколювання 3 засідань колегій райдержадміністрації та 2 комісії з розгляду звернень громадян. 
За звітний період зареєстровано 519 вхідних документів, які згідно резолюцій вчасно направлені виконавцям.

Протягом IV кварталу 2020 року проведено 3 засідання колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 8 питань. За результатами розгляду видано 3 розпорядження голови райдержадміністрації та 5 протокольних рішень. За підсумками розгляду головою райдержадміністрації прийнято відповідні рішення з цих питань.

За вищевказаний період до районної державної адміністрації надійшло 519 документів, у тому числі: 6 Указів Президента України, 6 Законів України, 15 постанов Кабінету Міністрів України, 7 розпоряджень Кабінету Міністрів України, 2 доручення Кабінету Міністрів України, 2 постанови Верховної Ради України, 40 розпоряджень голови обласної державної адміністрації, 1 доручення, 1 протокольне рішення, 197 листів обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів, 29 листів від департаментів обласної державної адміністрації, 2 депутатських звернення, 211 документів інших центральних органів виконавчої влади, із них 85 документів з контрольними термінами.

Здійснювався контроль за ходом виконання розпоряджень голови райдержадміністрації. За звітний період взято на контроль 39 розпоряджень голови райдержадміністрації.

На виконання цих та інших документів структурними підрозділами райдержадміністрації за звітний період підготовлено 1043 інформації.
Не дивлячись на велику кількість інформацій, забезпечено своєчасне реагування на контрольні документи вищестоящих органів, про що свідчить зведена відомість обласної державної адміністрації.

За IV квартал 2020 року головою районної державної адміністрації підписано 98 розпоряджень, з них 71 - з питань основної діяльності та земельних, 27 - з кадрових питань.
Сектором з питань персоналу та правової роботи апарату райдержадміністрації підготовлено та проведено засідання комісії з перегляду нормативно - правових актів, прийнятих управліннями, відділами районної державної адміністрації на відповідність їх Конституції України та актам чинного законодавства.
Проводилася правова експертиза розпоряджень, що готувались відділами та управліннями райдержадміністрації.
Надавалися консультації з правових питань працівникам управлінь, відділів райдержадміністрації та правова допомога громадянам по питаннях, викладених на особистому прийомі у заступника голови райдержадміністрації.
Взято участь в судовому засіданні у справі про визнання недійсним наказу та скасування рішення про державну реєстрацію права власності.
Взято участь в судовому засіданні по справі щодо визнання частково недійсним розпорядження голови Красилівської райдержадміністрації, визнання недійсним державного акта на право власності на земельну ділянку та скасування державної реєстрації земельної ділянки.
Взято участь у засіданні Опікунської ради.
Станом на 01 січня 2021 року в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації працює 65 державних службовців, з них молодь віком до 30 років - 1 особа, що складає 3,0 %, вищу освіту мають 59 державних службовців.
Ефективна кадрова політика є основним інструментом реалізації концепції сталого розвитку району. Працівниками сектору бралася участь у нарадах, колегіях та роботі комісій райдержадміністрації.
Протягом звітного періоду призначено 2 особи категорії «В», із них 1 за результатами добору з призначення на вакантну посаду державної служби шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину та 1 за переведенням. Звільнено 1 особу категорії «Б» та 1 особу категорії «В» .


Приділяється належна увага підвищенню кваліфікації державних службовців.
Протягом ІV кварталу державними службовцями використовувались онлайн – платформи для навчання за спеціальними короткостроковими програмами та самоосвіта з отриманням електронних сертифікатів. Згідно з планом-графіком Хмельницького регіонального центру підвищення кваліфікації підвищили кваліфікацію через онлайн - навчання за спеціальною короткостроковою  програмою 3 державних службовців у звітному періоді. 

Відділом ведення державного реєстру виборців апарату  райдержадміністрації на виконання плану роботи у І кварталі 2020 року перевірено вхідні відомості та сформовано XML-файли за допомогою ПЗ «Перевірка вхідних відомостей».


Здійснено щомісячне поновлення бази даних Реєстру на підставі відомостей, отриманих від міського, селищного, сільських голів та інших установ.


Скоординовано роботу органів, які відповідно до ЗУ «Про Державний реєстр виборців» подають відомості про виборців, надано їм методичну допомогу. 


Забезпечено візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних Державного реєстру виборців.


Забезпечено ведення адресного регістру щодо найменування нових та перейменування вулиць, присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих будинків. 


Проведено перевірку відомостей, зазначених в заяві щодо включення або зміни персональних даних виборця, шляхом звернення до відповідних органів, закладів, установ, зазначених у статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців».


Виконано доручення Розпорядника Реєстру щодо внесення змін до  бази реєстру.


Здійснено особистий прийом громадян-виборців щодо уточнення персональних даних Реєстру, прийом від них заяв.


Опрацьовано листи, які надсилають на внутрішню пошту Державного реєстру виборців. Ознайомлено з повідомленнями на порталі сайту ДРВ.

Працівниками управління фінансів райдержадміністрації підготовлено та внесено на розгляд сесії районної ради:

- звіт про виконання районного бюджету за 9 місяців 2020 року;
- чотири проекти рішень про внесення змін до районного бюджету на 2020 рік. 
Сектор містобудування та архітектури райдержадміністрації  протягом року виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів, Департаменту регіонального розвитку, Відділу містобудування та архітектури, відповідно до вимог, що передбачені Положенням про сектор та у відповідності з квартальним планом роботи. 

Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, робочої комісії з питань захисту прав дитини, робочої комісії приватизації житла, комісії з техногенно-екологічної безпеки РДА. 
Спільно з управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювали обстеження об’єктів щодо забезпечення доступності інвалідів та інших мало мобільних груп населення. Спільно з відділом керівництва та організації діяльності Центру надання адміністративних послуг при райдержадміністрації надавались консультації та роз’яснення  щодо порядку отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, порядку отримання будівельного паспорта забудови земельної ділянки, про порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. 

За півріччя наростаючим підсумком сектором містобудування та архітектури, райдержадміністрації надано містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок на 12 об’єктів та 44 будівельних паспортів на будівництво, 10 паспортів прив’язки тимчасових споруд для підприємницької діяльності, розроблено 7 детальних планів територій.

Крім того сектором видано 105 висновків щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель, ведення особистого селянського господарства та інших.

Міській, селищній та сільським радам, відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», повторно надіслано листи  та рекомендовано виділити кошти для виготовлення або оновлення генеральних планів населених пунктів. 

Приймали участь у громадських слуханнях по розробці детальних планів населених пунктів.

Здійснювався моніторинг стану забезпечення містобудівною документацією району.

Щодекадно приймалась участь у засіданні обласної архітектурно- містобудівної ради, на яких на професійному рівні розглядається містобудівна документація різних рівнів.
З метою інформування структурних підрозділів облдержадміністрації, на виконання контрольних документів працівниками сектору підготовлено і направлено 64 документа. 

У ІУ кварталі до сектору надійшло 58 усних та письмових  звернень громадян.
Усі звернення були розглянуті належним чином, відповіді заявникам надано у встановлені терміни.
Основні питання, які піднімалися у зверненнях громадян це правила забудови земельних ділянок.

Відділ захисту довкілля, енергетики та житлово-комунального господарства райдержадміністрації протягом 4 кварталу 2020 року виконував завдання та функції на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, доручень та розпоряджень голови облдержадміністрації, листів Департаменту економіки та інфраструктури, відповідно до вимог, що передбачені Положенням про відділ та у відповідності з квартальним планом роботи. 

Проводилась робота з підготовки матеріалів до колегій при голові райдержадміністрації, відповідних матеріалів до сесій районної ради, районної робочої групи з питань забезпечення дотримання чинного законодавства при організації та здійсненні перевезень пасажирів автомобільним транспортом загального користування в районі, координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, робочої групи по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району і торговельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання, по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства.
Спільно з управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснювався щомісячний аналіз моніторингу рівня заробітної плати по галузях та підприємствах району, контроль за своєчасною виплатою заробітної плати. 

Відділом проводився щодекадний моніторинг цін на соціально значущі продовольчі товари на продовольчих ринках та у роздрібній мережі району.

Робочою групою по виявленню громадян, що здійснюють діяльність на ринках району та торгівельних центрах без державної реєстрації, як суб’єкти господарювання та по виявленню неоформлених найманих працівників та по обстеженню суб’єктів господарювання усіх форм власності щодо дотримання вимог санітарного законодавства за 4 квартал 2020 року проведено обстеження 4 фізичних-осіб підприємців. Робоча група надавала рекомендації та роз’яснювала вимоги чинного законодавства щодо використання праці найманих осіб, порядку їх оформлення, представник Держпродспоживслужби - щодо умов зберігання та продажу продовольчих товарів, дотримання санітарного стану торговельних закладів. 
З метою інформування структурних підрозділів облдержадміністрації, на виконання контрольних документів спеціалістами сектору підготовлено і направлено 74 документи. Підготовлена та направлена Департаменту екології, Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства, Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації інформація щодо поводження з твердими побутовими відходами та щодо суб’єктів господарської діяльності, які здійснюють операції у сфері поводження з відходами на території району, заходи із скорочення та заміщення природного газу, моніторинг цін та тарифи на послуги ЖКГ, стан ліфтового господарства та ін.

Протягом півріччя відділом проводилась робота щодо виконання Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”. 
Усі звернення були розглянуті належним чином, відповіді заявникам надано у встановлені терміни.
За звітний період до відділу надійшло 9 усних звернень громадян. Основні питання, які піднімалися у зверненнях громадян: забезпечення безперебійним транспортним сполученням населених пунктів району, будівництво та реконструкція водогонів  по населених пунктах району, ремонт доріг загального та місцевого користування району, по оплаті за комунальні послуги та тарифи.
Протягом ІV кварталу 2020 року управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації забезпечено своєчасну підготовку інформацій по виконанню розпоряджень голови райдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій у четвертому кварталі 2020 року.

В ІV кварталі поточного року проведено 5 засідань районної комісії з питань призначення усіх видів державної соціальної допомоги громадянам, на яких розглянуто 520 звернень громадян, по 480 зверненнях прийнято позитивні рішення, по 40 зверненнях відмовлено.

Протягом жовтня - грудня 2020 року проведено 2 засіданні районної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги жителям району з коштів районного бюджету, на яких розглянуто 15 звернень, по яких прийнято позитивні рішення.
Впродовж кварталу організовано проведення 1 засідання Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми при райдержадміністрації.
Впродовж кварталу організовано проведення 1 засідання районної ради з опіки та піклування над повнолітніми особами

Протягом звітного періоду управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації всі планові завдання виконано.
Відповідно до Законів України "Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей", "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, на службу у справах дітей райдержадміністрації.
Станом на 31.12.2020 року на первинному обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 114 дітей (28 дитини-сироти, 86 дитина, позбавлених батьківського піклування) з них: 10 дітей в державних закладах, 79 під опікою, піклуванням, 15– в дитячих будинках сімейного типу, 6 – в прийомних сім’ях. 

В службі у справах дітей Красилівської районної державної адміністрації, на обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, перебуває 136 дітей.

На території Красилівського району створено 3 прийомних сім’ї, в які на спільне проживання та виховання влаштовано 6 малолітніх та неповнолітніх дітей та 2 дитячих будинки сімейного типу, до яких  влаштовано 15 малолітніх та неповнолітніх дітей.


Протягом ІV кварталу 2020 року статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування було надано 5 дітям.

Здійснюється контроль за дотриманням житлових і майнових прав дітей. Ведеться облік житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За ІV квартал 2020 року поставлено на квартирний облік 3 дітей, перебуває на обліку 13 дітей.

Службою у справах дітей Красилівської районної державної адміністрації розглядаються документи, які надають жителі Красилівського району, для здійснення правочинів, що стосуються малолітніх та неповнолітніх дітей. З ІV квартал розглянуто 16 звернень, надано відповідні рішення.
Станом на 31.12.2020 р. службою у справах дітей спільно з Красилівським ВП ГУНП України в Хмельницькій області, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено 10 профілактичних рейдів.

З метою профілактичної роботи щодо запобігання бездоглядності та правопорушень серед дітей та підлітків, попередження вчинення злочинів проти них, з метою захисту від шкідливого впливу, збереження їх життя та здоров’я протягом ІV кварталу 2020 року проведено 46 індивідуально-профілактичних бесід з дітьми та батьками.
З метою перевірок умов утримання та виховання дітей, своєчасного виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, службою у справах дітей райдержадміністрації спільно із працівниками районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділом освіти, молоді та спорту Красилівської міської ради та відділом освіти молоді, спорту, культури і туризму Антонінської селищної ради, виконкомами міської, селищної, сільських рад проводяться щотижневі систематичні обстеження умов проживання дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. Обстежено 61 сім’., про що складено відповідні акти. 
За звітний період проведено 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини, розглянуто 17 питань, прийнято відповідні рішення.


Працівники служби у справах дітей райдержадміністрації, з метою захисту прав дітей за ІV квартал взяли участь у 17 судових засіданнях.


Протягом ІV кварталу службою у справах дітей розглянуто 205 усних звернень громадян із питань захисту прав дітей, діяльності служби у справах дітей тощо. Щодо кожного звернення проведена відповідна робота та вжито відповідні заходи. 
Відповідно до плану роботи райдержадміністрації на ІV квартал 2020 року відділом освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації забезпечено своєчасну підготовку інформацій відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій. 

За наслідками перевірки підготовлено інформації щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади в сфері освіти, культури, молоді та спорту виконкомами Митинецької, Гриценківської сільських рад.

Упродовж ІV кварталу 2020 року було підготовлено 17 проектів розпоряджень голови райдержадміністрацій, а саме:

“Про тимчасову організацію освітнього процесу у Корчівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів за дистанційними технологіями навчання” від 01.10.2020 № 239/2020-р, 

“Про зміну структури навчального року у Воскодавинській загальноосвітній школі І – ІІ ступенів від 05.10.2020 №240/2020-р, 

“Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 05.10.2020  №240/2020-р” від 09.10.2020 №243/2020-р, 

“Про внесення змін до структури  навчального року в закладах освіти Красилівського району” від 13.10.2020 №244/2020-р, 

“Про запровадження  посилених протиепідемічних  заходів в закладах  освіти Красилівського району” від 16.10.2020 №247/2020-р, 
«Про тимчасову організацію освітнього процесу у Котюржинецькій загальноосвітній школі I-II ступенів за дистанційними технологіями навчання» від 30.10.2020 №263/2020-р,

“Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації” від 30.10.2020 № 263/2020-р від 06.11.2020 №271/2020-р,

”Про тимчасову організацію освітнього процесу у Манівецькій загальноосвітній школі І – ІІ ступенів за дистанційнимитехнологіями навчання” від 11.11.2020 №273/2020-р,

”Про тимчасову організаціюосвітнього процесу у Кузьминському ліцеї за дистанційними технологіями навчання” від 20.11.2020 №278/2020-р 

“Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20.11.2020 року № 278/2020-р” від 30.11.2020 №283/2020-р          

“Про тимчасову організацію освітнього процесу у Митинецькій загальноосвітній школі І ступеня за дистанційними технологіями навчання” від 02.12.2020 №284/2020-р, 

“Про тимчасову організацію освітнього процесу у Радісненській ЗОШ І-ІІІ ступенів за дистанційними технологіями навчання” від 08.12.2020 №287/2020-р.
“Про тимчасову організацію освітнього процесу у Кременчуківському ліцеї за дистанційними технологіями навчання” від 11.12.2020 №290/2020-р,

”Про тимчасову організацію освітнього процесу у Федорівській ЗОШ І-ІІІ ступенів за дистанційними технологіями навчання” від 11.12.2020 №291/2020-р
“Про тимчасову організацію освітнього процесу у Западинській ЗОШ І-ІІІ ступенів за дистанційними технологіями навчання” від 14.12.2020        №292/2020-р,

”Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 08.12.2020 року № 287/2020-р” від 18.12.2020 №298/2020-р,

”Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 14.12.2020 року № 292/2020-р”.
Впродовж кварталу відбулися онлайн-наради з керівниками ЗЗСО та ЗДО Красилівського району з питань освіти, проведено у дистанційному режимі районний (ІІ) етап Всеукраїнської олімпіади з хімії, з біології з інформаційних технологій,з трудового навчання ,з історії , з іноземної мови, з фізики, з української мови,з географії. Підведено підсумки олімпіад та відзначено переможців. 

Проведено районний етап ХІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, районний етап ХХІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, ІІ (обласний) тур конкурсу Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»  Відзначено переможців.
В дистанційному режим  проведено регіональний етап конкурсу “Учитель року 2021”. У номінаціях: “Українська мова та література” «Математика»,”Керівник закладу освіти”. 
Вихованці закладів дошкільної освіти та учні закладів загальної середньої освіти  прийняли участь у щорічному конкурсі дитячих малюнків «Збережемо грунти рідної України», приурочений до Міжнародного дня ґрунтів.
З метою національно-патріотичного виховання молоді у закладах загальної середньої освіти району до Дня захисника України  проведено ряд заходів. Зокрема, інформаційні хвилинки «Дітям про козаків», урок-реквієм «З відданістю Україні в серці», мультимедійна гра «Славні часи козаччини», віртуальна подорож «Сторінками козацької слави», відео-урок «Ми роду козацького діти, землі української цвіт», година спілкування «14 жовтня День українського козацтва та День захисника України», єдиний урок «Слава героям України!»,онлайн - конкурс малюнків "Україна- це ми", конкурсно-ігровий урок брейн-ринг “Воїн крізь віки”, відео-урок з обговоренням «Національна самоідентичність і народні традиції українців», козацькі ігри «Який із тебе козак»,спортивно-патріотичні ігри «Козацькі забави».
В бібліотеках району оформлено книжкові виставки, тематичні полички «Мужність і відвага крізь покоління», «Історії героїв АТО: «Ми боремося за українську землю», «Волонтер – мирний воїн», «Захисник України – гордість України», «Твоє покликання - захист Вітчизни», «Мужність і відвага крізь покоління».

Під час проведення заходів було забезпечено дотримання вимог і правил карантину відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2020 року № 641 
За звітний період у зв'язку із карантиними обмеженнями  в закладах культури району було відмінено проведення масових заходів до всіх визначних і пам’ятних дат нашої держави  
Відповідно до плану роботи райдержадміністрації на ІV квартал 2020 року відділом освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації забезпечено своєчасну підготовку інформацій відповідно до переліку нормативно-правових актів, що вимагали подачі контрольних інформацій. 

За наслідками перевірки підготовлено інформації щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади  в сфері, освіти,  культури, молоді та спорту виконкомами Митинецької, Гриценківської сільських рад.

Упродовж ІV кварталу 2020 року було підготовлено 17 проектів розпоряджень голови райдержадміністрацій, а саме:

“Про тимчасову організацію освітнього процесу у Корчівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів за дистанційними технологіями навчання” від 01.10.2020 №239/2020-р, 

“Про зміну структури навчального року у Воскодавинській загальноосвітнійшколі І – ІІ ступенів від 05.10.2020 №240/2020-р, 

“Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 05.10.2020 № 240/2020-р” від 09.10.2020 №243/2020-р, 

“Про внесення змін до структури навчального року в закладах освіти Красилівського району” від 13.10.2020 № 244/2020-р, 

“Про запровадження посилених протиепідемічних  заходів в закладах  освіти Красилівського району” від 16.10.2020 №247/2020-р, 
 «Про тимчасову організацію освітнього процесу у Котюржинецькій загальноосвітній школі I-II ступенів за дистанційними технологіями навчання» від 30.10.2020 №263/2020-р,

“Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації”від 30.10.2020 № 263/2020-р від 06.11.2020 №271/2020-р,

”Про тимчасову організацію освітнього процесу у Манівецькій загальноосвітній школі І – ІІ ступенів за дистанційнимитехнологіями навчання” від 11.11.2020 №273/2020-р,

”Про тимчасову організаціюосвітнього процесу у Кузьминському ліцеї за дистанційними технологіями навчання” від 20.11.2020 №278/2020-р 

“Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20.11.2020 року № 278/2020-р” від 30.11.2020 №283/2020-р          

“Про тимчасову організацію освітнього процесу у Митинецькій загальноосвітній школі І ступеня за дистанційними технологіями навчання” від 02.12.2020 №284/2020-р, 

“Про тимчасову організацію освітнього процесу у Радісненській ЗОШ І-ІІІ ступенів за дистанційними технологіями навчання” від 08.12.2020 №287/2020-р 

“Про тимчасову організацію освітнього процесу у Кременчуківському ліцеї за дистанційними технологіями навчання” від 11.12.2020 №290/2020-р,

”Про тимчасову організацію освітнього процесу у Федорівській ЗОШ І-ІІІ ступенів за дистанційними технологіями навчання” від 11.12.2020 №291/2020-р, 

“Про тимчасову організацію освітнього процесу у Западинській ЗОШ І-ІІІ ступенів за дистанційними технологіями навчання” від 14.12.2020        №292/2020-р,

”Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 08.12.2020 року № 287/2020-р” від 18.12.2020 №298/2020-р,

”Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 14.12.2020 року № 292/2020-р”.
Впродовж кварталу відбулися  онлайн-наради з керівниками ЗЗСО та ЗДО Красилівського району з питань освіти, проведено у дистанційному режимі районний (ІІ) етап Всеукраїнської олімпіади з хімії, з біології з інформаційних технологій,з трудового навчання ,з історії , з іноземної мови, з фізики, з української мови,з географії. Підведено підсумки олімпіад та відзначено переможців. 

Проведено районний етап ХІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, районний етап ХХІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, ІІ (обласний) тур конкурсу Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»  Відзначено переможців.
В дистанційному режимі  проведено регіональний етап конкурсу “Учитель року 2021”. У номінаціях: “Українська мова та література” «Математика»,”Керівник закладу освіти”. 
Вихованці закладів дошкільної освіти та учні закладів загальної середньої освіти  прийняли участь  у щорічному конкурсі дитячих малюнків «Збережемо грунти рідної України», приурочений до Міжнародного дня ґрунтів.
З метою національно-патріотичного виховання молоді у закладах загальної середньої освіти району до Дня захисника України проведено ряд заходів. Зокрема, інформаційні хвилинки «Дітям про козаків», урок-реквієм «З відданістю Україні в серці», мультимедійна гра «Славні часи козаччини», віртуальна подорож «Сторінками козацької слави», відео-урок «Ми роду козацького діти, землі української цвіт», година спілкування «14 жовтня День українського козацтва та День захисника України», єдиний урок «Слава героям України!»,онлайн - конкурс малюнків "Україна- це ми", конкурсно-ігровий урок брейн-ринг “Воїн крізь віки”, відео-урок з обговоренням «Національна самоідентичність і народні традиції українців», козацькі ігри «Який із тебе козак»,спортивно-патріотичні ігри «Козацькі забави».
В бібліотеках району оформлено книжкові виставки, тематичні полички «Мужність і відвага крізь покоління», «Історії героїв АТО: «Ми боремося за українську землю», «Волонтер – мирний воїн», «Захисник України – гордість України», «Твоє покликання - захист Вітчизни», «Мужність і відвага крізь покоління».

Під час проведення заходів було забезпечено дотримання вимог і правил карантину відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2020 року № 641 
За звітний період у зв'язку із карантиними обмеженнями  в закладах культури району було відмінено проведення масових заходів до всіх визначних і пам’ятних дат нашої держави.
У центрі надання адміністративних послуг при Красилівський райдержадміністрації У центрі надання адміністративних послуг при Красилівський райдержадміністрації створено максимально зручні і доступні умови для отримання адміністративних послуг мешканцям району, через який можна отримати 170 видів послуг. На всі види послуг розроблено технологічні та інформаційні картки. Для ознайомлення заявників з інформаційними матеріалами, зокрема щодо порядків умов надання адміністративних послуг на сайті райдержадміністрації створено розділ «Центр надання адміністративних послуг». За 4 квартал 2020 року у ЦНАП зареєстровано 1770 звернень громадян та суб’єктів господарської діяльності, в тому числі 37 звернень для отримання документів дозвільного характеру, 65 звернення за декларативним принципом, щодо  реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців зареєстровано 36 звернень. Заявникам надано 1730 результатів адміністративних послуг.
Згідно плану роботи районної державної адміністрації на ІV-й квартал 2020 року сектором з питань цивільного захисту населення райдержадміністрації  проведена відповідна робота, а саме:

1. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 13 жовтня № 26 на якій розглянуто питання :

- Про заходи з запобігання поширенню на території Красилівського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

- Про виділення ПММ для Красилівського районного лабораторного відділення Хмельницького міськміжрайонного відділу ДУ «Хмельницький обласний лабораторний центр» МОЗ України з місцевого матеріального резерву;

- Про заходи щодо організації та проведення виборів під час карантину та стан забезпечення пожежної та техногенної безпеки виборчих дільниць, де будуть проводитись чергові місцеві вибори 25 жовтня 2020 року;

- Про стан підготовки органів виконавчої влади та місцевого самоврядування до дій з попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру під час експлуатації об’єктів житлово-комунального господарства та інфраструктури в осінньо-зимовий період 2020-2021 років.
2. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 16 жовтня №27 на якій розглянуто питання :

- Про заходи з запобігання поширенню на території Красилівського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
3. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 28 листопада №28 на якій розглянуто питання :

- Про заходи з запобігання поширенню на території Красилівського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

- Про підсумки купального сезону, забезпечення безпеки людей на водоймах району та визначення і обладнання місць масового відпочинку людей на воді;

- Про порядок організації роботи по виявленню та знешкодженню вибухонебезпечних предметів на території району.

4. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 10 грудня №29 на якій розглянуто питання :

- Про заходи з запобігання поширенню на території Красилівського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
5. Засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 24 грудня №30 на якій розглянуто питання :

- Про заходи з запобігання поширенню на території Красилівського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

-   Про заходи безпеки під час святкування новорічних та різдвяних свят;

- Про виділення паливно-мастильних матеріалів для Красилівського районного лабораторного відділення Хмельницького міськміжрайонного відділу ДУ «Хмельницький обласний лабораторний центр» Міністерства охорони здоров’я України  з місцевого матеріального резерву;

- Про підсумки роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій райдержадміністрації у 2020 році та затвердження плану роботи комісії на 2021 рік.
Заходи, які проведені в районі по виконанню організаційних вказівок начальника цивільного захисту області за IV квартал 2020 року в цілому виконані.

Для оповіщення керівного складу району в черговій кімнаті Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та на вузлі зв’язку станційно-лінійної дільниці № 2 м. Красилів КЦТ № 153 Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком» встановлена апаратура системи централізованого управління цивільного захисту внутрішньо-обласної системи зв’язку П-160 сигнал ВО, який з’єднаний прямою лінією між оперативним черговим Красилівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області та станційно-лінійної дільниці № 2 м. Красилів КЦТ № 153 Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком», а також стійкою централізованого виклику (СЦВ).

Список абонентів, підключених до стійки централізованого виклику цивільного захисту району, перевірений і на сьогоднішній день всі заведені до нього контактні номери телефонів посадових осіб керівного складу є діючими. Під час квартальних перевірок системи оповіщення стійка централізованого виклику району працювала надійно.

На обліку в районі знаходиться 4 електросирени, що перебувають на балансі міста та підприємств району. Із них: автоматичного запуску – 1, ручного запуску – 3.

До СЦВ заведено 23 тел. номера, із них 3 - керівний склад райдержадміністрації, 20 - посадові особи органів управління, керівники служб цивільного захисту, члени комісії ТЕБ та НС та члени евакуаційної комісії, що складає 80% технічної можливості СЦВ.

На території району діюче проводове радіомовлення є  в 2-х населених пунктах із 95 ( м. Красилів – 59 радіоточки, смт. Антоніни – 3 радіоточок,).

В населених пунктах, де відсутнє проводове радіомовлення, в адміністративних будівлях сільських рад, навчальних закладах, закладах охорони здоров’я, культури встановлено ФМ приймачі.

В районні відповідно до проведених перевірок стану готовності існуючого фонду ЗСЦЗ слід відмітити, що 5 - готові, 11 - обмежено готові до використання за призначенням. 

Красилівським районним сектором ДСНС в області забезпечено підтримання у постійній готовності аварійно-рятувальних сил та спеціальної техніки, плавзасобів, піротехнічних засобів, мобільного насосного обладнання, автономних джерел електроживлення, засобів забезпечення питною водою, тощо та оперативне застосування їх у разі потреби.

Для виконання завдань протипожежного забезпечення залучаються:

- 14 ПДПРЧ м.Красилів (особовий склад - 35 чол., загальна чергової зміни - 6 чол, 3 один.техніки);

- 23 ДПРП смт.Антоніни (особовий склад - 12 чол., загальна чергової зміни - 3 чол, 1 один.техніки);

- протипожежні ланки невоєнізованих формувань.

Організовано взаємодію районного оперативного штабу з Красилівським РС ГУ ДСНС України в області з Красилівським та Антонінським лісництвом Державного підприємства «Старокостянтинівське лісове господарство», Красилівським лісокомунальним сільськогосподарським підприємством «Красилівліс» та структурними підрозділами райдержадміністрації.

Проведено широку роз’яснювальну роботу у місцевих засобах масової інформації для інформування населення щодо дотримання правил пожежної безпеки.

У звітному періоді основні зусилля керівного складу ЦЗ всіх ланок були направлені на покращення якості підготовки особового складу формувань та населення до проведення заходів захисту населення від можливих надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також дієздатність формувань ЦЗ при екстремальних ситуаціях. 

Протягом кварталу архівним відділом апарату райдержадміністрації було проведено ремонт документів фонду: № 47 – Сільськогосподарського кооперативу с. Васьківчики Красилівського району Хмельницької області. 
Проведено оправлення та підшивку  документів фонду № 47 – Сільськогосподарського кооперативу с. Васьківчки Красилівського району Хмельницької області. 
Закартоновано 223 од.зб:

- 27 од.зб. – Веселівська сільська рада Красилівського району Хмельницької області;

- 49 од.зб. – Кременчуківська сільська рада Красилівського району Хмельницької області;

- 30 од.зб. – Михайловецька сільська рада Красилівського району Хмельницької області;

- 18 од.зб. – Щиборівська сільська рада Красилівського району Хмельницької області;

- 99 од.зб. – Красилівська міська рада Хмельницької області.

Задля здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного, за звітний період проведено перевірку наявності документів Національного архівного фонду, що зберігаються у відділі:

- Управління соціального захисту населення Крсилівської райдержадміністрації (69 од.зб.);

-  Райком профспілки працівників освіти і науки (69 од.зб.);

- Сільськогосподарський кооператив «Полісся» с. Васьківчики Красилівського району Хмельницької області (81 од.зб.);

- Красилівська міська виборча комісія Хмельницької області (132 од.зб.);

- Красилівська районна виборча комісія Хмельницької області (189 од.зб.);

- Михайловецька сільська рада Красилівського району Хмельницької області (142 од.зб.);

- Печеська сільська рада Красилівського району Хмельницької області (169 од.зб.).

На виконання плану заходів програми щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки проведено перевірку наявності та стану 45 од.зб. фотодокументів опису № 4 (святкування у Красилові річниць визволення від німецько-фашистських загарбників та річниць перемоги у Великій Вітчизняній війні), 1 од.зб. фонодокументів, 2 од.зб. відео документів (од.зб. № 12 та 13 за 2012 рік).

Протягом звітного періоду проведено описування управлінської документації на 248 од.зб. (Кременчуківська сільська рада Красилівського району Хмельницької області, Красилівська міська рада Хмельницької областіі), в тому числі 55 од.зб. – погосподарські книги та 38 од.зб. – журнали реєстрації нотаріальних дій.

Зроблено переробку описів справ тривалого зберігання (нотаріальні дії) Кременчуківської сільської ради Красилівського району Хмельницької області на 42 од.зб.

Красилівським районним трудовим архівом  зроблено переробку опису з кадрових питань (особового складу) сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю «Поділля» с. Кульчин Красилівського району хмельницької області.


Протягом кварталу до архівного відділу прийнято на зберігання 223 справи управлінської документації Веселівської сільської ради Красилівського району Хмельницької області,  Кременчуківської сільської ради Красилівського району Хмельницької області, Михайловецької сільської ради Красилівського району Хмельницької області, Щиборівської сільської ради Красилівського району Хмельницької області, Красилівської міської ради Хмельницької області.

ЕПК Державного архіву Хмельницької області схвалено:

- описи справ на управлінську документацію Кременчуківська сільська рада Красилівського району Хмельницької області, Красилівська міська рада Хмельницької областіі), в тому числі 55 од.зб. – погосподарські книги та 38 од.зб. – журнали реєстрації нотаріальних дій.

ЕПК Держархіву погоджено:

- 44 од.зб. описів справ з кадрових питань (особового складу) Кременчуківської сільської ради Красилівського району Хмельницької області та Красилівської міської ради Хмельницької області. 
- акт про вилучення до знищення документів не внесених до НАФ на 24081 справи управління соціального захисту населення Красилівської райдержадміністрації, управління державної казначейської служби України у Красилівському районні Хмельницької області, Красилівської міської ради;

Виконано 29 майнових запити та 8 запитів соціально-правового характеру. Запити, в основному, стосувались таких питань, як членства в сільськогосподарських підприємствах та прийняття звільнення з роботи, видача земельних ділянок під забудову та видача земельних ділянок у приватну власність.

Усі запити були виконані у встановлені законодавством строки.
Керівник апарату 
адміністрації
                                                    Олена БІЛОКОНЬ  
Олена ЯСЮК 
(03855) 4-22-99.

